
Спасибо, что скачали книгу в бесплатной электронной библиотеке BooksCafe.Net
Все книги автора
Эта же книга в других форматах

Приятного чтения!




Паша Бомбер

От футбола к литрболу


11 ноября 2004
Разве я виноват в том, что я обречен? Я снова один! Смейся надо мной, враг! Я — говно, неудачник и дегенерат. Возрадуйтесь! И поздравьте меня с этим. Будем дальше.
А еще сегодня первый раз был на вождении. Инструктор с загадочной фамилией Вудвуд дико на меня орал, потому что я не взял тетрадку и ручку. Ну если человек понимает, что я неудачник, то зачем еще сильнее давить на меня. НЕ ДАВИ НА МЕНЯ, СЦУКА, А ТО Я МОГУ ПОКОНЧИТЬ С СОБОЙ!!!!! Неужели я виноват в том, что мои мозги умерли?
Вот вам короче всем хорошо. Вы красивые, в очках. С противоположным полом гуляете, спите и держитесь за ручку. А у меня вот разум отрафирован. Всё, что я могу — это на работе вкручивать винты. И не потому что я умный, а потому что я это делал много раз и больше ничего делать не умею.
14 ноября 2004
Я сегодня ходил с Татьяной в кино на фильм «Давайте потанцуем».
Встретились около кино-театра. Татьяна подарила мне тульский пряник, которому уже почти 2 недели и об который я только что сломал 4 зуба. Ыыыыыыы!!
До начала фильма мы сидели на диване и смотрели как люди играют в бильярд. Пока там сидели у меня состоялась переписка по смс с главным механиком с нашей фирмы Сашей Толстым:
Я: Я в крутом кино-театра с девочкой!
Он: А как зовут её?
Я: Дунька Кулакова.
Он: А что смотрите?
Я: Давайте потанцуем.
Он: Ну давай потанцуем. А девушка не обидется?
Я: Бугага! Дурак! Давайте потанцуем — это название фильма.
Он: Жаль. А я уже одел платье с глубоким вырезом.
Вот такие дела. В зале мы выпили на брундершафт и перепишки наконец на ты. Целовать меня Татьяна даже не подумала. Кому надо целоваться лоха и неудачника?
20 ноября 2004
Летом я дико познакомился с Настей Knife. Я тогда раздавал бесплатно свои аудио-кассеты и она их у меня забрала. А потом она куда-то пропала.
Сегодня я сидел и ждал когда по Муз-ТВ начнется трансляция концерта Зверей и вдруг мне позвонил кто-то. Это оказалась Настя и она дико предложила сегодня встретиться. Договорились встретиться в Кузьминках. Я приехал. Обнаружил на месте встречи кучу панков с ирокезами и т. д. Ну думаю, всё!! Толпа панков-антифа приехали убивать маленького Бомбера. Но потом они куда-то изчезли и я вспомнил, что сегодня концерт КиШа в Лужниках. Ну а потом появилась Настя и мы пошли на улицу. Проходя мимо кино-театра, мы решили пойти в кино. Купили 2 билета и заняли места в последнем ряду. Первые полчаса мы зырили фильм. А потом Настя крепко ухватила меня за интимное место.
Интересно, я лишусь девственности с Настей…
23 ноября 2004
Пока сегодня Квазиморда был на выезде, мы с Саней взяли его фотку, открыли фотошоп и повеселились. На фотке Квазимодо стоит спиной. Сверху мы написали его сотовый, а на заднице «Не дорого». Распечатали 15 фоток и развесили по зданию. Бугага! Когда Андрей пришел, то стал бегать по зданию и срывать их.
1 декабря 2004
Неплохой денёк был.
На работе я много кушал и играл. Но полностью моё настроение поднял тот факт, что с моего телефона за звонки и вход по wap'у не снимали ни цента. То есть я сегодня весь день звоню всем подряд бесплатно. И это очень круто. Давно пора сделать сотовую связь бесплатной! Спасибо МегаФону!
После работы я дико встретился с Юрой Дивом и его Леной. Он подарил мне партийный шарф. На одной его стороне написано «Skin Head», а на другой «White Power». Салютую!
Потом мы встретились с фанатками Черепаха и дали им стикеры на концерт. Кстати одна фанатка очень даже ничего, но ей 20 лет, а значит я дико лох на её фоне.
Я уже 4 дня не пил Русскую Вотку. Я отхожу от патриотических принципов. Надо навёрстывать!
2 декабря 2004
Утром ходил в военкомат. Отдал фотографии. Завтра получу военный билет! УРА! Вопрос с армией решён навсегда!
После этого работать как-то ну совсем не хотелось. Однако решил таки поехать в Ховрино за документами. Взял с собой Гранжера. Документы взял. Пока я их брал, Гранжер нашел столовку, в которой мы нехило покушали за 39 рублей с рыла.
Потом поехали ко мне на работу. Отдал документы. И посиповали на хоккей. С нами так же ходила подруга Никиты — Катя. Динамо выиграло 2–1. Легендарный фанат Киш был только на первом периоде + встретили его после матча по пути к метро в сопли пьяного. Вообще мне эти люди определенно нравятся. Пол периода на трибуне, пол периода в баре с пивом, потом домой на рогах.
А Чупик молодец! В третьем периоде судьи таки допустили драку. В этом сезоне я был на 12 (примерно) матчах и это первое пиздело, не остановленное судьями. Чупин круто расколол щщи врагу и тот с позором ушел под трибуны освистанный. А Чупин был провожен овациями и скандированием «Чупин! Чупин!»
СЛАВА МОСКОВСКОМУ ДИНАМО!
7 декабря 2004
Сегодня на работе мы по традиции поддавали. Водочкой начали. До определенного состояния поддали. Потом вспомнили, что мужики в соседней фирме снова из компота сделали крутое вино. Они уже не первый раз его делают. У этого вина свойство странное: оно по мозгам не даёт, а ноги сразу отнимаются. В общем после водочки мы догнались этим винишком. И после этого меня сразу послали на Коломенскую менять картриджи. Туда я доехал. Ноги еле волочил, но доехал. После этого я решил в офис не ехать, а почапать сразу домой. Собственно самое интересное произошло на переходе с Тверской на Пушкинскую. Я подошел на ватных ногах к эскалатору, наступил на движущуюся ступень и по непонятным мне причинам начал стремительное падение вниз. Слава Вождю, что у меня был пакет набитый всякими глупостями! Картина такая: Я лёжа на животе скатываюсь по ступенькам вниз. Под головой руки и пакет, поэтому голова цела. Колени разбиты. Джинсы надо стирать. И главное все только отскакивают в сторону, чтобы не мешать мне дальше скатывать вниз. А внизу меня уже встречает красная шапочка с вопросами почему я нарушаю порядок. Ну не дура? Хорошо хоть, что эскалатор маленький!
Пить определённо нельзя. А не пить — невозможно!
13 декабря 2004
Сегодня я круто тусил со своей подругой. Мы устраивали дикий чад кутежа. Угар шел по полной! Она сказала, что скора мы будем заниматься сексом. А значит я лишусь девственности и стану крутым пацаном!!
15 декабря 2004
Два совершенно скучных дня. Работа и больше ничего. Денег нихуя нет.
На работе правда сегодня мне дали новое прозвище. Раньше я был Паштетом. Потом Гаштетом. Потом Пан Шкетом. Потом Капштетом. А теперь меня называют просто и ненавязчиво — ЧМО В БОТАХ! Это наиболее почётное из всех моих прозвищ.
После работы катался на трамваях и троллейбусах. Романтика.
17 декабря 2004
Сегодня пятница — зарплата. Я сидел в офисе и ждал денюжки. Вдруг Саня начал кричать и звать меня (а он стоял на крыльце и дышал воздухом). Я подбежал к нему, а он говорит: «смотри ща драка будет». На другой стороне ругались чувак с бабёнкой с еще одним чуваком. Произошло мелкое ДТП и они выясняли кто прав, а кто нет. Несколько раз чуваки пытались сцепиться, но баба не давала им этого сделать. Потом один чувак стал отходить, а другой вслед ему что-то крикнул. Видимо что-то очень обидное. Бабёнка отлетела сразу в сторону и началось плотное пиздело. Длилось оно секунд 10, после чего тот мужик, который был с бабой, был дико завален на землю ударом ноги. Потом стороны разошлись и стали звонить кому-то по мобилам. Где-то через час (!!!) приехали работники правоохранительных служб и начали разбираться. К нам в офис пришла сотрудница и умоляла подписать какие-то бумаги (видите ли тот чувак заявил, что они вдвоем на него напали). Мы тактично отказали. Года 2 назад я уже подписался в одном деле свидетелем, так меня потом по судам затаскали показания давать.
Зряплату получил. Очень уж мало. Даже стыдно называть цифру. Слава пролетариям! Смерть буржуям!
23 декабря 2004
Сегодня дико тусовался в Москве с партийцем Юрой Дивом. Мы выпили водки за русский народ и стали гулять. Юра доебался до какой-то девушки с вопросом о том, с какой стати она девушка вообще! Он долго ей втирал что тёлки — это ищщадья ада и что женщины — низшие существа. Она рванула и забежала в вагон (всё проходило в метро).
Так же Юра дал мне попользоваться своей резиновой подругой по имени Вера. То-то я сейчас круто потрахаюсь!!!
27 декабря 2004
Сегодня я наконец таки пришел на работу. Никого кроме Сани и Квазиморды не было. Так как они знали, что я взял у Дива крутую резиновую Веру, то стали интересоваться сразу: «ну как там блянах Вера дала или нет?» Я им всё рассказал. И зачем-то проболтался, что сделал фотки (как я занимаюсь с ней белым сексом) и вывесил в инет. Они потребовали показать. Ну я и показал. Они долго угарали и рассуждали какой у меня не крутой половой орган. Потом пришли Вован и Санчила из соседней фирмы. Квазимода сразу рассказал им про фотки. Они стали требовать показать им их тоже. Но я отказался. А адрес где их смотреть естественно во время первого просмотра никто не запомнил. Начали меня пытать. Били по лицу, по почкам, в живот, по коленям. Очень жестоко пытали. Но я так и не сказал им адрес где зырить фотки. Они немного успокоились. Разошлись. Но через пол часа собрались снова и прыгнули на меня вчетвером. Я вступил с ними в бой и был слегка завален. Так как я не говорил, то они заклеили мне рот скотчем, чтобы я вообще ничего не говорил. В общем весь день надо мной издевались. А потом еще директор приехал и выебал меня за то, что я в четверг по своим делам ездил в рабочее время и за то, что в пятницу вообще не приехал на работу. Слава Богу, что Саня уговорил его меня не увольнять. Но я под прицелом теперь. Каждый косяк может привести к увольнению. Так еще и зарплату за прошлую неделю не дали. А ЖИТЬ НА ЧТО???
1 января 2005
Сегодня мы праздновали всем нс-хардкором Москвы праздник Новый Год. Мы не являемся быдлом, поэтому начали празднование 1 января в 12–30, когда все уже спали или валялись на улицах и в метро пьяными. Пили мы очень много. Акционировали на врагов. Вобщем очень здорово почудили сегодня!
16 января 2005
Гулял по Лыткарину с одноклассником. Первая прогулка по своему городу начиная с августа (последний раз гулял тогда со своей бывшей подругой). А сейчас все мои прогулки — путь от дома до автобусной остановки и обратно.
17 января 2005
Сегодня главный механик на фирме гнобил меня по поводу того что мне 18 лет, а я до сих пор слушаю панк-рок и салютую. Говорит, что тоже был панком, но в 13–14 лет. А мне, видите ли, уже 18, а я всё туплю, занимаюсь всякой хуйнею, слушаю всякое говно и не думаю учиться и думать о будущем. Да, я немного отстаю в развитии. Но по-моему это прикольно! Главное чтобы угарно было, а там уже посмотрим.
21 января 2005
Меня познакомили с девочкой, которая многим похожа на меня. Даже манера общения у нас одинаковая — дебиловато-идиотская. При телефонном разговоре мне казалось, что беседую я сам с собой и очень собственно неуверенно себя я чувствовал.
К тому же у неё есть большой плюс. Она живёт в районе, где живут двое моих коллег по бывшей работе (Вован и Санчище). Так что когда я у неё на районе буду доходить до состояния «в жопу синий», то буду ночевать у них.
А еще я очень бешусь с панков. Панки, вы все дибиловатые дебиловаты, фуфельные вафелы и вафельные фуфелы!
23 января 2005
Сегодня я переписывался по смс с девушкой, с которой был вместе 1.5 года и после отношений с которой закончилась моя гетеросексуальность. Я ей рассказал, что подался в поэты и казуалы. Она правда не вдупляла кто такие казуалы, но я ей объяснил, что это зашифрованные хулюганы в гриндерах и бомберах, которые ходят по улицам, бредят про патриотизм и пугают своим видом всяких лохов. Всё, что она смогла на это ответить — это «Хы! Весело:)» Она вот повзрослела, нашла себе солидного чувака, вошла в мир секса, познала взрослую жизнь и т. д. А я за те 3 года, что мы знаем друг друга, ни грамма не поумнел и не повзрослел. Может быть даже наоборот — отупел и окончательно впал в дебилизм.
Да, мне хочется салютовать и слушать панк-рок! Да, я хочу ходить по улице в бомбере и гриндерсах! Да, я хочу заниматься онанизмом, а не сексом! Да, меня все считают дауном (от знакомых, до коллег по работе). Даже родители после всего понимают что вырастили дурачка. Да, я мудачок и отстаю в развитии. Но мне это НРАВИТСЯ! НРАВИТСЯ!!!!!!!
Я бритый и злой! Не встречайся со мной! Ха-ха-ха!!!
30 января 2005
Товарищи люди, помогите! Как забыть женщину, которая 3 года изо дня в день была рядом?
2 февраля 2005
Начала рабочего дня не предвещало ничего плохого. Веселил Квазиморда, который сегодня почему-то дико выёбывался на главного механика Сашеньку. Началось с того, что он пришёл с опазданием на работу.
Сашка: Ты почему опаздал на 7 минут?
Квазимодо: А пашол ты нахуй!
Сашка дико охуел от такой наглости, а когда понял что к чему, то надавал Квазиморде по ёблсу. Потом когда Сашка чинил принтер, то Квазиморда (который сам толком ничего в этом не понимает) начал ему говорить: «Ну ты чего делаешь, йобанаврот?» А потом Квазиморда так и вообще охуел — позвонил Сашке (когда тот поехал в Сокольники чинить аппарат) на сотовый:
Сашка: Ало
Квазимода: Ало
Сашка: Да
Квазимода: Да, толстый хуй
Гыгыгы! Это был предел. Когда Сашка вернулся, то очень жестоко надавал Квазиморде по мордам.
Ну а потом появился директор. Вызвал меня на серьёзный разговор. Дело в том что последний 4 дня я не был на работе, ибо ходил на курсы по php. Разговор начался с того, что надо было предупреждать что меня не будет 4 дня (а я не виноват между прочим, что всё тот же Квазиморда ничего не передал), а закончился тем, что платить мне деньги невыгодно, ибо я всё равно на работе ничего не делаю. В итоге мне сказали, что я сейчас получу зарплату и свободен.
Ладно. Посижу пока дома за счёт родителей. Буду бредить в интернете про рабочий класс и т. д. Я же умный.
На прощание я сказал Квазиморде и Сашке: «Плодитесь и размножайтесь! Только козлами не будьте! И в гости заходите! И я как-нибудь приеду.» Вот так. Пожал всем руки и ушёл. Вдохнул воздухом свободы и слушая Rabauken поехал домой.
15 февраля 2005
Кто бы знал, как я заебался болеть! Ровно 2 недели уже из дома не выходил. А завтра между прочим уже второй матч Динамо футбольное дома проводил. И я снова пропущу. Но за то завтра приедет Гранжер меня навещать. Первый человек за 2 недели. Надо будет его совратить и заставить салютовать.
23 февраля 2005
Забился с Гранжером и Карлсоном на Спортивной в 12–00. По пути на Лубянке встретил чуваков из фирмы. На Спортивной ни Гранжера ни Карлсона не дождались. Пошли на матч. Аншлаг был. Вроде как даже вчера уже билетов не было.
С самого первого периода дико угарали. Особенно популярны были заряды «Ебать хуйню ебать» и «Омские петухи!» Каждый гол отмечался дичайшим слэмом. Почти все были с травмами, ибо в праздничном слэме все дико валились на пол и падали друг на друга. Отзванивали знакомые чуваки, которые смотри трансляцию по ящику, и просили чтобы мы не так громко орали «Судья пидарас», ибо вся страна это слышит из колонок телевизоров:)
После первого периода пришла ведущая с ТВ и решила взять у нас интервью. Весь наш хардкор подбежал к ней и встал в полукруг. Вытолкали самого пьяного, чтобы он отвечал на её вопросы. В угаре чувак начал ругаться матом, а после мы все вместе зарядили «Мы чемпионы», ибо ведущая задала совершенно бессмысленный вопрос: «Кто победит в этом матче?» Не знаю уж пропустили это в эфир или нет.
А наши выиграли 4:2.
27 февраля 2005
Тут каждому своё. Кому чего дано. Кому-то с девочками гулять, а кому-то с кучкой алкашей на секторе стадиона угарать. Все взрослеют по-разному. Мой черёд взрослеть еще не пришел видимо. Для меня романтика — поорать, попрыгать и помахать руками на трибунах.
11–13 марта 2005
План действий: 10-го марта вечером выехать, 11-го утром приехать, гулять, вечером на концерт АЗЪ, переночевать (перебомжевать, как уж получится), гулять, 12-го вечером на матч Зенит — Динамо, домой.
Купили с Дивом за неделю до отъезда билеты в Питер и обратно. Получилось по 710 рублей с рыла. Через 2 дня Некромант одумался и купил билеты на тот же поезд и решил выдвигаться с нами.
10-го вечером, выпив на посашок водочки, я поехал на Комсомольскую, где была назначена встреча АЗЪ-crew + провожающие. В итоге там были только Чика и Rat с каким-то корешем. Выпили с ними водочки, погуляли около вокзала, съели русскую шаурму, видели крутых казуалов ЦСКА Москва. Потом подвалил порядочно поддавший Юра Див. В честь поездки он выбрил голову под бильярдный шар и выглядел очень достойно. На вокзале около поезда наши Некра. Сели в свой вагон. Покривлялись из окон (провожающие смотрели к нам в окно, а мы им показывали неприличные жесты) и поехали.
Выпили водочки, запили пивком. Часов до 2 ночи Див и Некр базарили про АЗЪ, фашизм, панк-рок, Король и Шут и т. д. При этом они мешали всем спать. Я пытался уснуть, но что-то не удавалось. А они пытались выяснить сплю я или нет. Фразы вроде «Бомбер, ты спишь или нет?» не заставляли меня поднять голову и ответить. Но фразы а-ля «Бомбер, а ты знаешь что Иван Говнов ебал Черепаха в рот?» я игнорировать не мог и дико просыпался. В итоге где-то часа 2 поспал Див (ему приснился весьма угарный сон, если интересно — спросите у него), а мы с Некром просто пролежали до самого прибытия в диких попытках заснуть.
В 5:20 утра мы прибыли на Московский вокзал. Некр сразу отвалил на метро домой к Скаму, который приехал из Хельсинок, чтобы дико потусоваться со всеми нами. Встречать нас должны были на вокзале в 6:40, поэтому мы пошли погулять. Прогулялись по Лиговскому проспекту, еще где-то. Было еще довольно прохладно. Почему-то не было ощущения что я в другом городе (в последствии Игорь сказал что оно придёт ближе к вечеру, а оно за два дня так и не пришло). В 6:40 на вокзале нас встретили Виталик «Дранкен», Горький, Дэн «Заебись» и Кирилл «Мефодий». Сразу поехали к Игорю с Лизой (Игорь — это тот самый человек с форума ГО, а Лиза его жена). Скинули им вещи и пошли гулять.
Кстати, роуминг был просто сумасшедший. За смски снимали 7 центов а за разговор с Москвой 30 центов за минуту. А за разговоры с другими странами и представить страшно. За ночные звонки в угаре Дексте у меня со счёта сняли около 10 баксов.
Приехали к вокзалу, зашли в кафе «Чайная ложка» и позавтракали. Там недалеко рок-магазин «Кастл рок», в который мы зашли и увидели объяву об автограф-сессии группы АЗЪ в 12:00, которую мы решили дико посетить.
Встретились с Игорем и каким-то местных сХе. Этот сХе был дико скучный, не врубался в угар и корчил рожу когда мы с Дивом обсуждали наши потехи. Зашли в магазин «Зенит-Спорт» и купили шарфики Зенита. Потом поехали к стадиону в надежде заранее купить билеты на матч. Кассы закрыты. Стояли барыги. Ради прикола спросил сколько стоят билеты на динамовский сектор.
Поехил на троллейбусе прямо от стадиона до самого «Кастл рока». Зашли в магазин. Там уже было человек 20–25 панков. Сперва встретили гитариста Тёму и барабанщика Лёшу. Потом появился и Черепах. Дальше была раздача автографов. Черепах познакомил меня с директором магазина, который по словам Че является вторым человеком в стране после Путина гыгы! Дальше мы (я, Див, Горький, Дранкен, Кирилл, Дэн и Игорь) стояли просто на улице. Панки запели «Всё идёт по плану» и их за это разогнали. Приехал Женя «Лысый», который после этого повозил немного по городу группу АЗЪ. Пофоткались все вместе и пошли гулять.
Встретились на какой-то из станций метро с Некром и Скамом. Скам оказался огромный чувак с патриотичным лицом. Оба они были пьяные ибо я передал для Скама бутылку московской водки. Поели в пиццерии. Скам уже вовсю шатался из стороны в сторону. Отправили его домой спать и забились встретиться непосредственно перед концертом. Питерская братва поехала в университет. С ними так же забились перед концертом. А Игорь повёл нас с Дивом на экскурсию по городу. Долго гуляли по городу. Показал нам все красоты. Прикольно. Ходишь, видишь вживую те места, которые много раз видел в кино и сериалах про питерских ментов и бандитов.
Пришло время выдвигаться на концерт. Встретились с женой Игоря Лизой и поехали на Приморскую (там концерт проходил). Встретились с Дранкеном, Горьким, Денисом, Кириллом, Ваней и Сашенькой. Выдвинулись в клуб. Попили в баре пивка. Прошли внутрь. Сели за столик. Чуть позже подвалил Скам и Некр. Подошёл поздороваться и поугарать антифа-скинхед Рваный. Появился легендарный Шпион, который целый час то ли не узнавал нас, то ли не решался подойти. Правда потом он таки подлетел к нам с Дивом с криками: «О! Здарова, друзья» и т. д.
Первыми выступала группа «Токсикоз» (если я не ошибаюсь). На гитаре ирокезная девка. На барабанах Рваный. Почти все участники в майках АЗЪ. Запомнилась песня с текстом «Карланы — детишки, спрячьте арматуру, подтяните штанишки». Не лучшая группа, но и не самая плохая.
Потом выступала группа «Похмельный синдром». Говно какое-то. Да они и сами со сцены сказали, что вовсе не панк играют. Ничего не помню, ибо и не круто вовсе.
Дальше играли легендарные «Вибратор». Очень даже мило. Но долго, поэтому и надоели и хотелось уже Батюшку Черепаха на сцену!!
Ну и наконец вышли АЗЪ. Заиграли «Мир через призму» и понеслось. Концерт был реально охуенный! Черепах просто на высоте и это факт! Бесспорно лучший концерт АЗЪ в моей жизни (а он был уже пятым по счёту).
После концерта мы толпой человек в 15 пошли к метро. Около метро какой-то мудачок доебался до Игоря, начал его толкать. Просто он не знал, что те 15 рыл которые рядышком фоткаются, идут в метро вместе с Игорем. Мы дофоткались и дико всей толпой дали в табло этому гопарю. Нечего наших пацанов обижать!
На ночь вписались с Дивом к Игорю и Лизе. Правда спать пришлось в одной кровати (при том довольно узкой, мы с Дивом в притирку были) и под одним одеялом. За то по-человечески выспались (накануне то ведь не спали).
Поехали к 10:00 к кассам стадиона, где нас уже ждала питерская братва. Питерцы стояли в длинной очереди. А динамиков было человек 10. Но наши вели себя очень достойно — пили пиво и отливали прямо около касс никого не стесняясь. Правда потом динамиком становилось всё больше и зенитчики были вынуждены по-тихоньку сваливать, дабы не быть убитыми. Купили билеты по 200 рублей. Беспредел! У нас в Москве сезонный абонемент столько стоит. А у них на один матч. Ну да ничего! Чего только не сделаешь ради Динамо?!
Тут же нам отзвонили чуваки из фирмы. Они уже прибыли тоже. Стали ждать их в переходе около метро. Прошла первая группа динамиков в количестве где-то 20 рыл. Они с презрением смотрели на меня и Дива, пока мы им не поведали, что мы свои. Появились Гранжер, Артем и Сухарь. Отправили их за билетами, а сами с питерской братвой пошли обедать в ближайшую забегаловку. Потом пошли гулять. Тормознули менты. Проверели документы и обыскали. Ничего не нашли, как ни странно. Хотя у Дива с собой был газовый балончик, так что получился забавный диалог:
Мент: зачем балончик?
Див: Как зачем? Обороняться!
Мент: Точно?
Див: Ну если бы я хотел нападать, то арматуру бы взял.
Гыгы! Пошли в какой-то пивняк. Попили пива. Поговорили. Дальше гуляли еще. Съездили куда-то, поели местной шаурмы (ничем не лучше московской кстати).
Пришло время выдвигаться на матч. Вышли из метро «Спортивная». Всё в цветах Зенита. Да, в Москве такого не бывает. Ходят полторы калеки на матчи обычно… Прошли на сектор. Кстати весьма забавно — при входе смотрели паспорта на наличие московской прописки. Интересно, а если бы я болел за Динамо, но жил в Питере, то был бы вынужден сидеть с бомжами чтоли?
Нам было выделено 2 секторе. Обещали что приедет 2000 человек, но было наверное человек 600 всего. А на соседнем секторе сидели местные. Где-то за пол часа до матча начали угарать. Кидались снежками друг в друга. Бесспорная победа за нами, ибо наши снежки много раз попадали по питерским щщам!
Начался матч. Первый тайм более-менее угарали, а потом замёрзли и что-то стали молчать. Ублюдки бомжи нарисовали огромный баннер «Пора выносить мусор», иллюстрацией к которому стала эмблема Динамо летящая в урну. Пустили этот баннер по стадиону. Он медленно дошёл до соседнего сектора (ну с которыми снежками перекидывались). Один динамик прорвался через ряд ОМОНа и полез на тот сектор бить ебала. ОМОНовцы скрутили его. Правда он успел одному из акабов зарядить в торец.
Сразу после перерыва Зенит забил нам 3 гола. Потом наши один отквитали, но пропустили еще гол. На секторе устроили нехилое фаер-шоу. Всё в дыму. Полетело пару кресел. Второго нашего скрутили, когда тот кинул кресло в соседний сектор. В итоге наши пролетели 1:4. Обидно, но не смертельно.
После матча нас целый час держали на трибунах, чтобы не было стычек с бомжами. Замёрзли ужасно. Заряжали «Выпускай!» Кто-то даже сказал, что Гитлера не был так жесток к людям. Замёрзли все и сильно. А потом нас рассадили по автобусам и повезли на вокзал. На вокзале взяли в оцепление. С трудом с Дивом из него выбрались (притусовались к каким-то барыгам с рынка с огромными сумками и вместе с ними прошли в главный зал ожидания). Там встретили Игоря и Лизу. Видели четырех бомжей (видимо ждали наших). Так же видели чувака с перебинтованной башней и в кровавой одежде. Пошли снова в «Чайную ложку», где заседали остальные питерские друзья. Поужинали.
Игорь повёз нас смотреть на вечерний Питер, на набережную. У метро видели местных казуалов, которые кому-то орали: «Эй Динамо иди сюда». Видимо кому-то досталось.
Нагулявшись поехали на вокзал, ибо уже было пора отчаливать. Сначала посадили питерских корешей на электричку. А потом Игорь с Лизой посадили нас с Дивом.
Часов до 12 ночи мы с Юриком беседовали на разные угарные темы. В вагоне ехало человек 20 динамиков, которые постоянно ходили в вагон-ресторан и обратно. В этот раз нам удалось заснуть и проспать довольно долго. Правда ночью между снами слышалось что-то вроде «Хватит пить» и «Тащите его, сейчас скорая помощь будет». Видимо кутеж у динамиков шёл плотный.
В 6:20 прибыли в Москву. В 7:20 грязный и мерзкий я зашёл в свою квартиру.
21 марта 2005
Утром мне в аську от Дива пришло вот такое сообщение: «Бля, Паша, вчера был МОЙ ДЕНЬ! Я ёбнул какого-то лоха прям у дома, он не хотел сигарету давать, пришлось показать этому жидку силу и я конфисковал у него мобильник. Сегодня на вокзале сдадим — пивка попьём!»
Встретились. Поехали на Савеловский рынок. Сдали мобильник (Сименс СХ65) за 2500 рублей. Попили пивка во слава Руси. Решили поехать в фанатский магазин на станцию А. Зайдя в магазин мы были очень удивлены количеством патриотического товара. Вообще магазин просто супер! Всё патриотично до ужаса, хоть и черкизовского производства.
Див купил себе за 800 рублей имперский флаг. И за 400 рублей мега-крутой шарф с надписями «Россия», «Смерть врагам!», «Fuck you NATO» и кучей имперских орлов и кельтских крестов. Ну и кто-то после этого сомневается в том что Див патриот?
После этого мы поехали на съезд партии Родина, куда нас позвали знакомые скины. На съезде было много молодёжи — скины, наци-панки. Ну и бабушки партийные тоже были. Дива как наиболее уважаемого молодого патриота вызвали на сцену толкнуть речь. Но к сожалению Юра забыл дома бумажку с речью, да и подвыпил уже порядочно. В итоге он сказал: «Эээ… Жиды заполонили всё. Убей жида — Ура товарищи!!», и зал разразился бурными эмоциями. Потом после съезда немного выпили с партийцами и разъехались по домам.
22 марта 2005
Сегодня ходили на Динамо — Эль Посо. Решающий матч.
Перед матчем с Дивом ебанули пивка и портвейна. В приподнятом настроению угарали на трибуне. Уже в первом тайме появилась инфа, что около 10–12 щщей хрюшек находятся на нашем секторе (подозрение пало на чуваков в самом верхнем ряду без всяких цветов).
В перерыве с Дивом выпили еще пивка. Дива окончательно накрыло. Весь второй тайм он проспал, положив голову на колени. Но вдруг те самые мудаки на верхнем ряду (их осталось всего трое) закричали: «Красно-белые! Красно-белые!» Короче реально оказались мясными. Див от такого проснулся и сказал: «Чё бля???» Свиньи в конец охамели и зарядили: «Отсоси у красно-белых». Див сказал всего одно слово: «Пизды!», и пошёл на них. Те поспешили на выход. В итоге двое убежали, а один был жестого привален Юрой.
А наши выиграли и прошли дальше в кубке УЕФА. Слава Московскому Динамо!
8 апреля 2005
Одержав победу над Ладой, сегодня московское Динамо стало чемпионом России по хоккею! УРА-УРА-УРА!!!!!! ДИНАМО НАВСЕГДА!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
9 апреля 2005
Почему я хожу на футбол? Тут дело простое. Так как я неудачник, то меня не любят девочки. Что мне остаётся? Правильно! Ходить на матчи. Тут одно из двух — либо тусоваться с девками, либо с кучкой алкашей на секторе.
Подозреваю, что рано или поздно я всё таки устроюсь на работу. Вот приду первый раз на рабочее место, буду с коллегами знакомиться-общаться. А о чём могут чуваки между собой говорить? О девках и о футболе. Вот буду я в лонсдейле допустим, меня спросят: «А ты что фанат футбольный?» Я скажу: «Да!» И всё, никаких претензий не будут, всё поймут что я крутой. А вот приду в обычной одежде, а меня спросят: «А у тебя подруга есть?» Я отвечу: «Нету». Ну значит лох совсем. Раз не в лонсдейле, но без девки. А так очень удобно — зачем мне девка, если у меня есть Лонсдейл и Динамо. Вот и всё.
23 апреля 2005
Утром пожрамши поехал на хату к Винни. С трудом добрался до его района и стал искать его улицу и дом. Опять-таки с трудом нашёл. Попили пивка, поели пельмешек, поугарали над свежими фотками, попоролись в попу. Вобщем достойно время провели.
Собрались на мачч. По пути к метро еще пивка попили. Посалютовали продавцам шаурмы. В метро по пути к Динамо я рубился в дурака на телефон Винни. Компьютер — лох, я его делал как хотел. Всё-таки я эрудит и очень умный.
Приехали на Динамо. Встретились с чуваками из фирмы. Купили Винни грозный шарфик с кельтскими крестами. При подходе к трибунам мне позвонил Каманча и пригласил в кафе «ГОЛ». Там мы с ним познакомились, пообщались. Я теперь администратор сайта http://bwd.ru. Все выезда (в следующий выходные в частности в Казань), тусовки, матчи и прочее — бесплатно. Я авторитет!!!!!!!!!!
Пошли на матч. Сидели с Винни в какой-то жопе (на сектор где братва нас не пустили). Угара ноль. Нам забили два гола. Во втором тайме перебрались в сектор с хардкором. Угарали. Орали всякую хуйню. Фаеров было штук 12 за матч. Два из них зачем-то полетели на поле (нахуй свою поляну губить непонятно). Много салютовали с Винни и Д-фом. Нормально вобщем было, хоть и проиграли.
После матча поехали с Винни на Ч-п в надежде затусить с крутой Никой, но её не оказалось. Винни дико орал «Слава Руси — готов гаси» и «Московские бритоголовые». Для справки — именно в том районе по выходным тусовки московских готов и там реально они через человека встречаются. После этого поехали на В. с целью осквернить здание в котором живёт женщина, после разрыва с которой я стал геем. Но балончика мы не купили. Планируем сделать это завтра. Нарисуем кучу свастик и напишем «АЗЪ» и «Вова — лох» (так зовут чувака к которому она от меня ушла).
28 апреля 2005
Вчера был концерт АЗЪ в Москве. Решил написать небольшой отчётик.
Встретился в 16:15 с Дивом. Выпили на Курской, выпили на Октябрьской, выпили на Шабаловской. Проснулся утром дома…
Охуенный был концерт… говорят….
30 апреля 2005
Сегодня утром мне позвонил Винни и сказал что его на районе обидели. Какие-то мудаки ежедневно собираются в его дворе и мешают ему спать. Ну Винни решил собрать весь наш хардкор и поговорить с ними по-пацански. Но патриот Отморозок отказался под предлогом что хочет читать книги. Див вообще поехал по своим делам в Воскресенск к нашим белым соратникам. Рэт обещал, но не приехал. Бармалей тоже не приехал. Итоговый состав: Винни, Мочегонный апарат, я, Иван Говнов. Пришли на район. Во дворике уже начало собираться мудачьё. Мы сели в соседнем дворике и стали пить пиво. Вдруг подошли три пацана попонятиям (в кожанных куртках и спортивных штанах) и вызвали Винни на беседу со словами «У тебя говорят проблем много». Винни не пал в грязь лицом и на словах обговорил с ними всё. Напоследок он сказал им: «Сосите хуй», а как известно по пацанским законам ответить на эту фразу просто нечего. Сказал если кому-то «Соси хуй» — значит уделал его в словестной битве. Пацаны эти ушли. Обещали увести со двора тусовку. Мы прождали пол часа, но не дождались. Решили действовать. Внаглую зашли в тусовку (а у них куча мудаков и баб, а у нас чисто хардкор) и стали их дико рубить. Итог драки — несколько человек завалено, остальные съебались. Потери с нашей стороны: Винни разбил телефон, мне разбили губу, Мочегонный апарат пролил пиво, Говнов в легком нокдауне.
10 мая 2005
Сегодня фан Див неожиданно пригласил меня посетить матч Сатурн — ЦСКА. На станции Л. я закоскочил в электричку, в которой сидел Див, и мы дико поехали вместе в Раменское. В толпе крутых хулс мы пошли к стадиону. Купили билеты по 100 рублей. Так как Див является коллекционером людоедских шарфов, то он купил крутой шарф ЦСКА с черепами и шарф Сатурна на котором есть надпись: «В рот мы выебем врагов». На шафр ЦСКА с надписью «Кто с конями не в ладу, тот получит по еблу» денег уже не хватило. Перед матчем на меня была проведена небольшая акция: нам на встречу шли три девки без цветов, одна из них при мне дико топнула, от чего я (испугавшись) отскочил в сторону. Шуганули меня:(
На матче собственно было скучно. Ни одного гола, ни одной драки, всего один фаер.
Еще очень ждали БРа. Да и не только мы. Народ интересовался, будет ли БР. Мы сказали что скора он будет и публика радостно зарядила «Побрей усы!» Но он не пришёл.
Ну собственно рассказать нечего. Говно! У нас на Динаме лучше!
14 мая 2005
Хороший денёк выдался.
В 12 часов я встретился в К. с Дивом. Пошли пешком до В. попутно попивая пивчище. Вот что-что, а пиво пить Див умеет идеально. В итоге когда мы прибыли к магазину «Музыкальный парк», Див уже был прилично пьян. Черепах увидел меня и обрадовался. Потом подлетел Див со словами «Привет Че!» Черепах очень уважает Дива, ибо Див слушает АЗЪ уже 10 лет и Че видит его на своих концертах уже хуеву тучу лет. А теперь обрисовываю ситуацию, что было дальше. Див в правой руке за горлышко держит бутылку крепкой «Охоты», периодически естественно её попивая. Черепах тянет ему руку. Див протягивает правую руку (мозг у него при этом почти полностью отключен), разжимает кулак (чтобы пожать Черепаху руку) и бутылка пива разумеется падает на пол и разбивается. Секунд 15 Юрик соображал что вообще произошло, а потом сказал: «Черепах, вот ты пацан нормальный. И я тебя очень уважаю! Но вот только нахуй ты это сделал?» и показал на разбитую бутылку. Слава Богу что дело было разрешено мирно и Черепах предложил просто попить еще пивка. Себе и мне Че купил Жигулёвского, а Диву его любимую крепкую Охоту. В процессе попивания пива мы с Дивом поняли, что дико опаздываем на футбол, что матч уже начинается, а мы всё с Черепахом пиво пьём. Да и до стадиона нам через всю Москву ехать. Сорвались и помчались на Динамо. По пути в метро Див слушал свой кассетный плеер, которому уже около 8 лет. В итоге Дива немного выблевало прямо в вагоне метро, чем он напугал тупых обывателей.
На Динамо мы приехали, когда был уже перерыв в матче. Зашли на наш сектор. Вся наша фирма была дика рада нас видеть. Сухарь, Джуф, Тохтамыш, Спирит и прочие дико салютовали нам! Что могу сказать о матче: судья — гондон! Наш гол не засчитал (а мы так круто послэмили). Так еще и пенальти в наши ворота назначил, которые был реализован и мы в итоге проиграли 1:2. Пока Див более-менее живой мы из уважения к фану Сухарю придумали вот такую песенку:


В Петровском парке есть Сухарь, он выпить рад всегда

Он готовит: Постой, фанат, налей-ка мне сюда

Здесь двери все открыты, фанаты все залиты

И водку все бухают до утра да-да-да!

Эй, Сухарь, хозяин стадиона!

Эй, Сухарь, заклятый враг ОМОНа!

Эй, Сухарь, ты мой любимый друг!

Так покажи, Сухарь, в помаде свой залуп!




А потом Дива развезло на солнышко и он по традиции (так проходит почти каждый для него матч) сел и уснул, положив голову на руки, а руки на колени. А пьяненький Сухарь (у нас на секторе нет трезвых и нормальных. У нас все пьяные и все мудаки) стал доёбываться: «Див, давай еще ебанём пивка». Теперь обрисовываю очередную ситуацию. Див весит около 117 кг. Сухарь весит около 60 кг (может даже меньше). Див говорит: «Бля отстань, мне и так хуёво», слегка отталкивает от себя Сухаря, в результате чего тот улетает рядов на 5 вниз. Довольно смешно это выглядело. Хотя Сухарю и было немного больно.
После матча мы с Дивом забились встретиться с Каманчей. Встретились около палатки у Северной трибуны. Поехали к Каманче на хату на его тачиле. Ехали минут 40, ибо были дичайшие пробки. Каманча — крутой чувак! Я его сильнее зауважал! По пути в машине слушали Радио-Шансон. На песне Ивана Кучина «Хрустальная ваза» Див заплакал… Не дают ему покоя воспоминания о том, как он по малолетке сидел в тюрьме 7 месяцев. Каманча вынес из дома болванку с сайтом bwd.ru, админом которого я являюсь с сегодняшнего дня. Поехали обратно к стадиону. Дива опять нехило смутило и он начал блевать, высунув голову из окна автомобиля. На это Каманча смог ответить только: «Динамо ой!» Распрощались!
Поехали с Дивом встречаться с панком Бубеном. Бубен разумеется получил в бубен. Зачем мы с ним встречались я до сих пор понять не могу. Немного погуляли с Дивом, зашли в детский мир. На станции К-м Див кинул на шарфик какого-то паравоза, который видимо ехал на матч.
Ну и разъехались по домам. Ничо так потусили, душевно! Всё-таки повидать за один день с Черепахом, Сухарём и Каманчей — это достойно! ОУД!
2 июня 2005
Наконец-то погулял с Дивом. Встретились на станции К. Див по традиции был вговно! Я вообще его трезвым видел один раз в жизни (и то это было недолго) — перед матчем Локо — Педо в том году. Див хотел пойти трезвым на ответственный матч, но не смог отказать Борману и Лопатнику в паре бутылочек пивка.
Так вот, встретились. И поехали на встречу с Черепахом на станцию Р. Когда мы пришли, то вокруг Черепаха стояло около 15 сомнительный анархо-панков. Див по традиции кинул Черепаху издали салют, а Че было стыдно перед своими фанатами (и так только сейчас с трудом ему стали верить что он антифа гыгыгы) и он просто Диву помахал рукой. Див же дико оскорбился и сказал: «Че, ты чё зазнался чтоли? Ты ж нормальный пацан, всегда салютовал… Ты чё ваще?» Тёрки быстренько уняли и Черепах купил Диву еще пивка на улице.
Потом мы поехали на станции Т. в какой-то магазин для похудания (Див дико переживает по поводу того что весит 120 кг и поэтому ему не дают девки). По пути Юрик рассказал как он на днях пытался покончить с собой (опять-таки потому что девки не дают). Он долго думал как покончить чтобы не больно и приятно. И решил отравиться водкой. Выпив две бутылки Юра пошёл домой. В подъезде он дико ёбнулся на ступеньки и разбил башню. Потом он очнулся и почувствовал боль в говоле решил — вот она смерть моя, всё болит. Но потом понял что в своем подъезде находился, а не в Вальхалле и пошёл домой. В коридоре его встретил Игорь (родной брат). А Дива уже с водки дико тянуло заблевать и он держал руки у рта. Брат стал доёбываться, типа Юрик чего случилось и кто обидел? Див мычал (ибо если бы открыл рот то проблевался бы). Так брат и не давал Диву пройти в туалет и в итоге Юрик наблевал брату на новый Лонсдейл. Обидно. Но ничего страшного — мы же русские люди!
Приехали на Т. Магазин разумеется не нашли. А потом вспомнили что в этом районе где-то живёт Сергей Троицкий (Паук) из Коррозии Металла. В этом районе еще дед Дива жил и голосовал за Паука, когда тот балатировался в местные органы власти. Нашли каких-то охранников местного стадиона. Они были в камуфляже и мы решили, что они скины. Спросили где найти Троицкого и нам сказали что вон в том здании у него кабинет, но только не Сергей, а Дмитрий Троикий. Ну шутка хорошая решили мы и пошли в то здание. ЦЕЛЫЙ ЧАС стояли в очереди в кабинет Троицкого, а когда вошли то там реально был не Паук. Див спросил — зачем усы сбрил, дурик? Но как оказалось, это в натуре всё-таки не Паук:(
После этого мы выпили по пивку и разъехались по домам. Вот так то…
5 июня 2005
Что ж. Неплохо мы сегодня с Дивом побухали.
А началось всё с того, что Див ночью дико заливался со своим братом, Дэном и Спермаком. А накануне Див звонил известному американскому антифа Дексте, а тот не брал трубку (он последнее время вообще не хочет общаться с Дивом и на звонки не отвечает). Див рассказал про это коллегам по бутылке, а те его дико закозлили, мол какой ты нахуй Юра скинхед, если не можешь с антифаком разобраться по-пацански. А Див последнее время по-пьяни очень нервный становится (то на маму наорёт из-за того что та ему не дала денег не выезд, то с собой пытался покончить, то просто завалит кого на улице). И тут опять дико взбесился и сказал: «А идите вы нахуй, я к Бомберу поеду — он пацан нормальный». Див выдвинулся на Казанский вокзал, чтобы оттуда поехать до Люберец и оттуда на маршрутке до меня. Написал мне смс, чтобы я шёл встречать его на остановку. Я пошёл. А Див сел в электричке и заснул. Четыре с половиной часа я стоял и ждал его на остановке. На звонки на сотовый он не всегда отвечал, а когда отвечал, то бурчал что-то невнятное. И говорил, мол, бля Бомбер я уже еду нахуй на твои Люберцы. Нихуя себе — почти 5 часов ехать от Казанского вокзала до Люберец. Потом я ему при очередном звонке сказал: «Сука выходи из электрички, ты заебал ехать». Див вышел и был уверен что он в Люберецах (а оказалось что это самый крайний район Рязани именуемый Дягилево). Юра спросил у кого-то, а где тут маршрутки (видимо искал маршрутку от Люберец до моего дома), сел на какую-то и уехал хуй знает куда. Там он встретил бритого чувака в кофте Адидас с тремя полосками и решил что это скинхед. В процессе беседы они дико скорешились. А сблизило их совместное желание дико забухать. Дива ни грамма не смутило, что он в Рязани. Распитие местного самогона длилось не долго и Див всё-таки решил ехать ко мне. Приехал в Люберцы он уже под вечер. На обратном пути в электричке он успел заблевать пол вагона и наблевать на погон вызванного мента. По приезду ко мне с собой у него была сумочка, в которой была 3-литровая банка самогона (по словам Дива в нём было 88 градусов) и картошка в мундире (рязанские пацаны собрали с собой покушать). Распитие сего напитки под картошечку длилось опять-таки недолго. Я отправил Дива домой и сам отчислился к себе. Вот так неплохо мы сегодня забухали.
8 июня 2005
Сегодня Див сдал очередной выпускной экзамен и решил дико проставиться. На пьянку был приглашен я и будущий президент России Антон Сергеич Спермак. Встретились на К. и поехали на П. ибо нас сообщили что там хуйневротебенная шаурма продаётся. И правда. Шаурма просто пиздец. Огромная. Я даже не доел. Первый прикол был таков: Див ел шаурму и та у него развалилась и часть шаурмы упала на чистый гриндар. Див пошёл к продавцу-хачу и сказал «Ну ка слизывай!!» Мы его с трудом вдвоем оттащили. Так же часть развалившейся шаурмы упала Диву на джинсы, но он не заметил этого за пивным животом. Бугага!
Потом пошли гулять. Посидели. Президент рассказал как он в очередной раз снимал проститутку. Сутинеры хотели подсунуть ему пьяную страшилку, но Президент как никто иной разборчив в женщинах. Поэтому он выбрал толстозадую арийскую женщину. Но кончить за час так и не смог. Вот что значит настоящий гей!
Потом на станции Н-Ч Диву отзвонили соратники и сказали что через 2 часа намечается акция. Мы догуляли и отправили туда Дива. Он говорил что недолго. Пошли с президентом гулять вдвоем, ходили по разным магазинам. А потом Див позвонил и сказал что его загребли в милицию. И мы разъехались по домам, выпив еще по пивку. Вот так.
10 июня 2005
Скорей бы воскресенье. Давно на футболе не был. Убивать хочу!
13 июня 2005
Динамо — Алания
Перед матчем решили с Дивом попить пивка в баре «Гол». Любимое пиво Дива крепкую «Охоту» там не разливали. Ему пришлось втихоря под столом из баклашки (коих с собой было у него две) наливать в кружку и пить.
Я: Юра, не пей ты столько много, на улице жара — развезет
Див (попивая ледяное пиво и от этого замерзая): Да какая жара? Холод собачий.
В итоге когда мы вышли из бара и пошли на стадион, Дива медленно но конкретно стало накрывать. Еще Див выделялся тем что был в одних шортах и по пояс голый. А динамовские фэны все были в одежде. На улице было 30 градусов, а многие были в рубашках, сверху толстовках и джинсах. Только в куче лонсдейлов динамики чувствуют себя авторитетами. А фан Сухарь вообще был в гриндерах на меху, ибо лёгкие гриндера пропил.
Уже до матча мы начали шизить и заряжать «Чурки! Чурки!» и «Россия для Русских!»
Наши были сильнее. Кучу моментов запороли. Реализация ужасная. Хотя и забили, но с трудом. В конце первого тайма еще и пенальти не реализовали.
А Див ближе к перерыву заснул. А так как он дико тяжелый, то я решил бросить его и съебался после первого тайма пить пиво с люберецкими наци-пацанами. Хуй знает, выбрался он со стадиона или был увезен в трезвяк.
16 июня 2005
Отработал первые 2 дня. Должность — помощник мастера по продвижению сайтов.
Как это всё выглядит? Большая квартира с высокими потолками (кто представляет себе высотное здание, которые 7 штук на Москву, то поймет). В одной из комнат стоят 5 компов, за одним из которых я и сижу.


Что делаю? Дали для начала туристический сайт. Раскручиваю. Обмен баннерами, ссылками, регистрация по каталогам. Сегодня дали мне базу данных е-маил (никто кстати купить не хочет?) и я дико спамил. Пиздец! Реальный спам делал, который всех так бесит. Один чувак даже мне ответил что-то типа: «Как же заебал этот спам. Суки! Вонючие пидоры!» и раз 50 добавил «Пошли нахуй». Я смеялся. И долго.
Рабочий день с 10 до 19. Без перерыва. Хочешь ешь за компом, хочешь не ешь. Сегодня съел 5 огромных бутербродов, сделанных Плюшей.
Проблема одна: Не знаю где туалет!!! Спросить стесняюсь. На работе ВООБЩЕ никто ни с кем не общается. ВООБЩЕ! Все сидят и молча работают 9 часов. Такого еще не видел. Где же там туалет, господа?
А в целом я доволен. Добираться из дома очень удобно — 4 станции на метро по прямой. Работа не напрягает, голова по вечерам не болит. Время летит незаметно. Так что всё ништяк.
Скора то угар продолжится. Вот только втянусь в трудовые будни и продолжу тупить!
23 июня 2005
Ехал тут в маршрутке со своим знакомым с города. А у него короче подруга есть. Уже наверное года 4. Но живёт она в деревне (у него там дом и он там летом отдыхает). Ну чисто деревенская девочка. Такая угарная. Я пока в маршрутке с ними ехал чуть не охуел. Она никого не стесняясь такие коры мочила. Простая как 5 копеек. То драться с Лёхой начинала, то щипать его. Потом вообще прикол был. Она ему говорит, мол, покажи свою ладонь. Он даёт ей ладонь, а она берет и выплёвывает на неё жвачку. Бугага!
26 июня 2005
Динамо — Томь
Забились с пацанами в 16:10 у выхода из метро. Собралось на редкость приличное количество людей. Из Томи приехало 4 человека. По пути к трибунам они были тихо завалены, поэтому врагов на матче никто не поддерживал.
Игра была под дождём. Все промокли, но ради Динамо. Но игра — пиздец! 2 незабитых пенальти! Я такого никогда не видел! В предыдущем матче пеналь не забили, в этом аж два не забили. Фан Д-ф то и дело стоял под зонтом одной девочки. Лавелас:) Фан С-т дико ругался и орал: «Позор!» Фан Т-к был в говно и постоянно заряжал что-то типа: «Вотка! Пиво!» или просто что-то рычал. Фан К-в постоянно ругался дико на судью. Фан Д-ф в перерыве сотворил чудо. Со словами «Пойду бля судье пиздану» он выбежал на поле, дал судье в торец и прибежал обратно.
Так как было холодно, то нам пришлось весь матч немножко поддавать, дабы не заболеть и сильно не замёрзнуть. Так наподдавались, что в метро у меня хватало сил чтобы только держаться за поручни. А этим пользовался фан Д-т и постоянно бил меня по почкам и в ёблс. А сдачи дать ему у меня сил не было:(
Приехал домой. Вперёд-вперёд Динамо! Сууууупер клуб любимый и родной!
28 июня 2005
Уволился с работы. Наконец-то!
На радостях прошёлся белым маршем от Кузнецкого моста черех Китай-город по Ильинке через Красную площадь по набережной мимо Александровского сада через Библиотеку имени Ленина и на Арбат.
Съездил на бывшую работу, предварительно закупив пива. Квазиморды не было, ибо в Геленджике в отпуске. Бухал с Шуриком на пару. Закозлил его по поводу того, что он работает, а значит раб. А я не раб, а арийский воин. Он почему-то смеялся. Потом я назвал его петухом и он хотел насовать мне в щщи, но так как он реально толстый и весит 130 кг, то я убоялся и облил его пивом, чтобы он успокоился. Потом я его подъябнул тем что он за животом никогда не видел свой хуй (а у него сейчас типа девочка появилась наконец-то), за что всё таки был немного привален на грязный пол. Ну и уехал домой.
6 июля 2005
Значится поехал я утром на личным делам в район метро К-я… Сижу у метро, пью пиво, слушаю Gelugugu. Вдруг звонит Каманча… Просит приехать на Динамо. А мы типа не забивались на сегодня, он неожиданно надумал. Ну хули, ломлюсь на Динамо. Приезжаю за час до назначенного времени. Сажусь в Петровском парке с пивком на детскую площадку, наблюдаю за детишками, греюсь на солнышке. Звонит Каманча. И что вы думаете он говорит? Он говорит что ждёт в Алтуфьево (!!!!) около Макдака. Сипец щщи! Ломлюсь туда на метро, а это не самый ближний свет. Слава Богу там уж я его выловил около Макдака. Сели в тачилу и слушая новый брутальный альбом Ленинграда поехали к спонсорам. Обсудили мою работу, условия, зарплату и прочее. Вся основа БВД работает там. Познакомился с известным фаном Быком. Авторитетные пацаны вобщем.
10 июля 2005
Рано утром поехал на 88-ой км от Москвы в Воскресенск, чтобы встретиться там с Дивом, попить пивка и поехать уже на матч.
Втроем с Дивом и его братом Игорем мы попили пивка, поели хлеба с майонезом и сели на собаку до Комсы. В пути Игоря чего-то смутило (майонез видимо не был принят организмом) и тот решил дико посрать. Для этого он пошёл в тамбур. А так как Игорь был прилично залит, то когда он уже приступил к процессу извержения экскрементов, то вагон шатнуло и Игорёк насрал себе в штаны. Обидная ситуация. Игорь стал всеми возможными способами извлекать кал из штанов и испачкал руки. А мы то с Юрикой мирно сидим в вагоне и беседуем о языческих богах и отрицательности антиф. Игорь со словами «Бля! Чё за хуйня?» залетает в вагон и начинает вытирать руки об свой хулиганский шарф. Покушался он и на шарф Юрика, но тот не дал осквернить славную надпись «Blue-white hooligans».
Приехали на Динамо. Там уже собиралась братва. От Игоря нехило пахло удобрениями, однако никто не решался ему про это сказать… Уважают у нас на секторе братьев Дивов. Игорь с каждым знакомым хулиганом ручкался и обнимался (он там всегда делает, как истинный скинхед) и все морща но принимали его объятия.
Фана Сухаря не было, ибо он вместо матча пошёл с пацанами на районе пить пиво.
Матч закончился со счётом 3:1 в пользу Динамо. Все три гола были забиты во втором тайме, а мы как раз после перерыва с Дивами поехали на Преобрагу пить пиво с Отморозком, Мизантропом, Спермаком и Женьком.
После этого мы с братьями загрузились в собаку на Комсе и поехали домой. Я слез на Люберцах, а Дивы поехали в Воскресенск.
12–14 июля 2005
Недели за две мы узнали, что великому Динамо предстоит игра на кубок в Брянске с местным Динамо… Див был приглашен первым же и разумеется согласился. Решено было ехать на партийном автобусе через BWD и Каманчу.
Гранжер поехал на собаках. Сухарь и Артем не нашли денег. А самые крутые и авторитетные фаны Тохтамыш и Спирит вообще не выезда не ездят, ибо они хулиганы, а не карланы.
Также с нами поехала девочка психолог, которая пишет дессертацию по футбольным фанатам и хочет исследовать данное движение изнутри.
Встретились мы с Дивом и с психологом в 20:00. А отъезд был запланирован на 1:00 ночи.
Пошли в один из двориков в районе метро К. и стали заливаться пивком. Кутёж шёл дичайший и психолог убедилась, что фанаты крутые чуваки. Мы зачем-то катались с детских горок и пели динамовские песни. Но подойди и попросить нас вести себя потише никто не решался, ибо мы были на хулигансках с кельтами.
Где-то в 23:00 мы пошли непосредественно к метро. Там посидели, выпили еще немного. В 00:30 мы были на Ясенево, откуда был запланирован отъезд нашего автобуса. Хулиганы-казуалы ходили кучками от 2 до 10 человек и никто не знал откуда отправка. Сделали отзвон Каманче и он сообщил что щас уже подгонит автобус. Появился сам Каманча на своей тачке и показал нам где автобус. Сам он на матч собирался ехать уже непосредственно в день игры на своей машине, а не с нами на автобусе.
Погрузились в автобус. Каманча сообщил что сбор народа за час до игры около стадиона и удалился. А мы с шутками-прибаутками и пивком отправились в путь. Див сказал: «Трогай» и автобус закрутил колёсами.
Периодические высадки во всяких пердях с целью «поссать» заканчивались осаждения местных круглосуточных магазинов и массовой покупкой в них водки, пива и прочих весёлых напитков. Заливалово вообще всю ночь шло недетское. В Брянске мы были в 8 утра, то бишь путь занял 7 часов. Никто разумеется не спал ночью.
Мы с Дивом решили немножко позавтракать. Однако в процессе поиска какого-нибудь гаштета мы выяснили, что все они работаю с 11 часов. Пришлось пойти в местный супер-маркет и купить там по смешным ценам пожрать и попить. На 76 рублей я набрал себе столько хавчика, что всё это еле влезало в мой рюкзак. Правда потом вся хлебно-булочная еда была скормлены голубям, ну да это и не важно. Сели опять на какой-то детской площадке. Поели, попили. Опять в угаре стали пробовать все до единой карусели и лестницы, пугая местных мам и детей собой и своими хулиганками.
Позавтракав мы решили осмотреть местные достопримечательности. Оказались около местного памятница центрального. Обзор на город и брянские леса.
Погода была настолько жаркой, что было решено временно не гулять (а были самые жаркие часы в сутках) и посидеть где-нибудь в тени. Нашли пешеходную улицу, типа московского Арбата. Сели напротив уличного музыканта-гитариста. Тот исполнял песни Арии, Кино и Гражданской Обороны. В угаре Див угостил его пивом и попросил исполнить песни Коловрата и Михаила Круга. Но этот сраный рокер не знал ни одной патриотической или пацанской песни. Деньги у него отнимать не стали, хотя хотелось. Дали совет выучить нормальные песни. Обещал выучить.
Решили пойти позырить хвалёный местный стадион. По пути зашли в какой-то двор с целью по-имперски поссать. Увидели там крутую травку и решили посидеть и попить пивка. В процессе распития было решено поспать. Лежа на траве мы проспали часа полтора. И только когда проснулись, то заметили что спали на травке около здания местного отделения МВД.
Посмотрели стадион. Около него нас с Дивом узнали неизвестные казуалы (может наши, может брянские). Проходя нам навстречу один сказал другому: «Смотри, вон те самые двое пидорасов». Очень лестно! Наши фанаты возможно уже и в Брянске появились.
Зашли в другой гаштет и цивильно без пивка и прочего пообедали. 51 рубль, а так нехило наложили пожрать.
Решили поехать купаться на Десну. Доехали до реки на троллейбусе. Кстати общественный транспорт тоже дико дешевый. 4 рубля и тебя провезут на троллейбусе через весь город.
Когда мы уже были на пляже, то начался дождь. Но это не испугало Дива и он полез плавать, проявив нордическую северную стойкость.
Ну и после этого уже поехали на матч. Около стадиона нашли Гранжера, Карабанова, Одинокова, Скримлинга, Юниона и прочих. Брянские динамики жали руки и признавались в вечном уважении и любви. Поверили.
Нас собралось человек 500, а их соответственно остальные 9500 человек на матче. Первый же наш заряд «Мы приехали чтобы победить» был освистан всей брянской публикой. Вот такая вот любовь и уважение. Что ж — хуй с ними с мудаками.
В первом тайме было скучно и очень жарко. Но ближе к его концу солнце скрылось за облаками и стало проще.
Перерыв. Многие пошли гулять. Мы с Дивом остались на трибунах. Вдруг сбоку послышались любопытные звуки и образовалась суматоха. Оказалось, что кто-то с соседнего сектора (от которого нас ВООБЩЕ ничего не отделяло) кинул в наш сектор чем-то. Наши фаны недолго думая выломали десяток кресел и кинули в сектор врагов. Также туда полетело два фаера. Завязался махач с этими уёбками. На нас (в смысле на наш сектор) полетел ОМОН и начал всех валить. Махач был остановлен. Мгновенный наш заряд «КИПУЧАЯ МОГУЧАЯ НИКЕМ НЕПОБЕДИМАЯ СТРАНА МОЯ МОСКВА МОЯ ТЫ САМАЯ ЛЮБИМАЯ». Освистывание шло по полной, а нам похуй — все драли глотку. Я хоть и не живу в Москве, но орал как мог. И реально почему-то испытывал в тот момент дикую гордость, что я нахожусь здесь и сейчас, что меня освистывают, а я всё равно из последних сил кричу «Москва».
В нашу сторону слышались выборочные крики вроде «придурки» или «московские пидорасы». Зарядили «Приезжайте в Москву».
Весь второй тайм мы ВСЕМ СЕКТОРОМ (чего в первом тайме не было) заряжали, а нас освистывали.
Лично на меня было проведено две сомнительных акции:
1) Какой-то очкарик-интелегент шёл мимо нашего сектора снизу и показывал нам fuck. Получил на себя два стула. И был уведен ментом с пределов стадиона. А акция против меня заключалась в том, что кто-то кинул в этого очкана мороженое, но то не долетело и приземлилось на наши с Гранжером рюкзаки. Хуйня. Вытерли.
2) Более реальная акция. На мою белую чистую майку Lonsdale насрал голубь. Пролетал над стадионом и насрал на меня. Сука!
В конце тайма на нашем секторе было запалено одновременно около 30 фаеров. Красотища! Сразу же все они полетели в ментов, стоявших около нашего сектора. Двоих ментов опалили. На месте тех у кого были фаеры, я бы хотя бы треть запустил бы в соседний сектор. Ментам есть куда отскочить от летящих фаеров (хотя разумеется когда их 30 штук сразу летит, то это сложнее), а вот на секторе народ стоит плотно и отскочить некуда. Точно кто-нибудь поплатился бы за провокации и некрасивые слова в адрес Москвы и нас самих.
А в самом-самом конце матча какой-то местных фан выскочил на поле и размахивая шарфом сделал круг почета. Менты его даже не ловили. Он сам подошёл к акабу и был заломан и уведен.
Матч закончился ничем — 0:0
После матча нас держали где-то полчаса. А потом вывели с трибун, но поставили в оцеплении на территории стадиона. Минут 20 ждали автобуса. Погрузились, поехали.
Вроде как на вокзале нас ждало мясо из Орла. Не знаю насколько это правда. Но говорят что видели их и они сказали что их интересуют исключительно московские динамики, а на брянских им похуй.
Сразу на выезде из города мы сделали где-то часовую остановку в месте, где сразу около 5 гаштетов и магазинов. На 100 с хуем рублей с Дивом поели. Закупились пивком и погрузились в бас. Знакомые фаны угостили нас шашлычком. Нехило. Появился Каманча на тачиле. Сказал мне что сделал около 200 фоток махача на трибуне с брянскими ушлёпкам и ОМОНом. В ближайшие дни я всё это безобразие выложу на bwd.ru.
Ночью была на трассе мощная авария, в результате чего наш бас стоял (именно стоял) около 5 или 6 часов. От аварии нас отделяло машин 20, но всё равно мы стояли и не могли проехать, ибо вся дорога была перекрыта из-за случившегося.
Еще в процессе движения нашего автобуса домой мы с Дивом мечтали, как мы вырастем большие и будем похожи на Сергея «Паука» Троицкого из группы Коррозия Металла. На данные мечты нас сподвиг журнал «Рок-прицел» купленный в день отъезда. Цитирую то что там написал Паук (то что он любит): «Водка, угар, военный камуфляж, голые девки, немецкие каски, закуски и самовар, BMW и костры на партийной даче, толпы диких рок-металл фанатов и митинги скинхедов». ПАУК!! Я ХОЧУ БЫТЬ КАК ТЫ!!!!
В Москву мы приехали около 12 часов к метро Юго-Западная. Попили с Дивом на прощание пивка и разъехались по домам.
25 июля 2005
Звонил Каманча. По работе Задал вопрос: «Ты по Астор-трансу рубишься?». Рубишься, то бишь работаешь. Так меня прёт его манера разговора — все эти словечки, «например» в каждом предложении и так далее.
Несколько крылатых фраз от Каманчи:
— Набери этому дебилу, пусть он скажет телефон того дегеннерата!
— Здарова, например *в виде приветствия по телефону*
— Скажу тебе, например, эксклюзивную фразу, например.
— В воскресенье на матче дам тебе карточек на интернет угарных, например.
Да будут все люди говорить как Каманча!!
26 июля 2005
Днем встретился по работе с Рэтом на Л. За пивом обсудили перспективы нашего сотрудничества и пришли к конценсусу.
После этого поехал на П. на свою бывшую работу. Потусил с Санчищей и Квазимордой. Санчище решил жениться. Он весит 130 кг, его невеста чуть больше 40. После этого поехал на С. и встретился там с Дивом. Грядет выезд в Ярославль, поэтому поехали на Динамо в офис BWD потусить с Цилей и узнать насчет выезда. Там же оказался Каманча. Немного потусили, попиздили и мы с Дивом отчалили. В партийном магазине на А. купил фэн-зин Минских динамиков и книгу «Спартак — Добро — Зло?»
После этого с Дивом тусили в каком-то дворике с пивком. Катались на качелях и прочем. У нас вообще начиная с выезда в Брянск стало традицией кататься на качелях и всяких детских каруселях и горках.
А после разъехались по домам тра-та-та.
1 августа 2005
Решили мы поехать на выезд в Ярославль значится за Динамо.
Так как платить за автобус 350 рублей было лень, то решили мы эти деньги сэкономить и поехать на собаках. А на 350 рублей можно и пивка попить. Собралось нас желающих на собаке пятеро — Я, Див, Отморозок, Дэн и Сухарь. Утром выдвинулись. Доехали до Александрова и решили устроить привал, попить пивка. Засели в каком-то дворике и часа полтора заливались. После пивка немного добавили водочки. В процессе бухания произошёл небольшой конфликт и Дэн с Сухарём попиздились, а мы с Дивом и Отмором за пивом заметили это только минуты через 3, когда Дэн уже лежал отоваренный, а Сухарь ему говорил: «Бля Дэн прости, не хотел так сильно. Пацан на пацана обижаться не должен, учти. Давай пивка то еще ёбнем». Ну собственно все быстро замирились и стали пить пиво дальше.
В итоге получилось так что мы проспали свою собаку и стали там пить дальше. С нами забухали какие-то местные спортивные пацаны. Крутые парни, уважаю таких. Стали ждать собаку на Москву. Закидали бутылками какой-то поезд. Вобщем весело было.
Приехали домой. Побухали с местными алкашами на Ярославском вокзале. И по домам.
Отличный выезд!
2 августа 2005
Сегодня дико вобщем то бухали по поводу дня десантника. Так как Игорь Див отслужил в ВДВ, то это был его праздник.
Встретились с пацанами на Черкизово. Я приехал чуть раньше и увидел как два десантника между собой пиздились. Они пиздились минут 10, а рядом стояли 4 мента и 3 местных охранника и не решались их разнять. В итоге один другого завалил до потери сознания и взяв его подмышку куда-то утащил.
Собралось нас нехило. Я, Див, Отморозок, Спермак, Игорь Див и около 15 его корешей по армии. Заливались в парке на Сокольниках около фонтана. Водки было выпито просто немеряно. В угаре у меня отключились мозги и я предложил пофоткаться пацанам под водой. В итоге когда мы все туда нырнули (а я нырнул разумеется с фотоаппаратом), то обнаружил что цифровик накрылся пиздой.
После этого мы решили поесть шаурмы, но продавец отказался нам давать её за так и его лоток был разгромлен десатниками. Мы с Дивом спиздили огромный кусок мяса на этой крутилке и отдуши покушали. А остальное отдали собачкам.
Кстати мы написали утром в инете о том что будем тусоваться в Сокольниках и ждали тех кто жаждит с нами разобраться. Увидели каких-то панков и решили что это наши инет-враги. Дико на них наехали, а они отмазывались что просто тут гуляют. Див попросил показать паспорта. У всех паспорта были зарегены в районе «Соколиная гора». Решили не бить, раз местные. Но Дэн возмутился и сказал: «Да всё равно надо пизды им дать. Понаехали тут». Прыгаем на них. В итоге двоих привалили, а остальные съебались.
Ну вобщем очень весело было. Шестерых десатников отгрузили в вытрезвитель, а остальные либо по домам, либо продолжили бухать.
4 августа 2005
Сегодня мы с Дивом гуляли по центру Москвы белым маршем. На Арбате зашли в рок-магазин «Зиг-заг» чтобы оценить патриотические музыкальные новинки. И вдруг туда зашёл Володя Крэш (тот самый панк с панггазетки и в кедах за 2000 рублей). До этого он при встрече уже два раза получал от нас пизды. Он задал всего один вопрос: «Опять?» Со словами «Ага, опять» мы прыгаем на него и валим с ног. Пол минуты где-то пинали его ногами. А потом Див взял кирпич и уебал Крашу прямо в чучело и сказал: «Передай это Лирику от нас». Вот так вот. Посмотрим что Лирик передаст через Краша нам.
5 августа
Я сегодня сломил сионо-сопротивление. Посчастливилось мне общаться дико вобщем-то с человеком с сионистскими убеждениями.
Ну я и стал делать предъявы по поводу того что жиды во всём виноваты. Во всех бедах наших. Мол споткнулся я вчера. А кто виноват? Жиды! Авария вчера случилась у нас в городе. Кто виноват? Опять жиды! Сионист стал мне перечить, мол что это за хуйня и нихуя не факты. А хуль не факты? Я споткнулся и в этом жиды виноваты. Или я взял и решил упасть, а потом просто жидов в этом обвинить. Тогда сионист заявил мне что когда он увидит что я падаю, а рядом со мной какой-нибудь жид, то тогда он поверит что в чём-то они (жиды) и виноваты. Тогда я решил дать поговорить сионисту с Дивом, ибо я всё-таки больше физический боец с сионизмом, а Див — интелектуальный солдат, да и ходка у него на зону есть. Но как только я достал сотовый из кармана, как он у меня выскочил из рук и упал на землю. Вот и доказательство. Я же не сам бросил телефон (все-таки он и сломаться может). А рядом кто со мной был? ТОЛЬКО СИОНИСТ! Во всём виноваты жиды!!
В процессе беседы Див сказал что жиды вообще созданы для того чтобы разложить русскую нацию. Тут даже доказательств не надо. Это как аксиома. Все знают что солнце встаёт на востоке и все знают что во всём виноваты жиды.
Потом я процитировал сионисту песню Белого Террора. И рассказал о наших планах на будущее. Придти ко власти. На улицах вместо домов поставить виселицы и повесить всех жидов. А часть жидов оставить в качестве рабов.
После этого произошёл еще маленький спор — кто круче — Кобзон или Паук. Спор бессмысленный, ибо понятно что Паук. Да и сам Паук говорил: «Все эти звёзды пьют мало водку и не вступают в массовые оргии с девками — так какие там у них авторитеты?»
6 августа 2005
Сатурн — Динамо.
На выезд в эту пердь мы собирались партийно ехать на тачке Чиры. Забивалово было на 16:00 на Выхино.
День начался с письма от Каманчи, в котором он сообщил что срочно канает в Казань, поэтому зарплата будет либо в понедельник, либо за ней надо ехать к нему домой и получить её с его подруги. Решил двинуть к нему домой. Приехал на Р, дошёл до его дома, получил оставшуюся часть ЗП (аванс получил на матче с педо). По пути к метро решил на честно заработанные купить пивка. Вдруг звонит Артем и говорит что забивалово перенесено на пол часа раньше. Я не расчитывал на это и поэтому втопил на Выхино. Когда я приехал туда, то обнаружил только одинокого фана Сухаря, который был с дикого будунища, ибо мы вчера пили с ним крепкую Охоту. Тачила уже уехала в Раменское. Поэтому мы решили двигать на собаке. Перелезли через забор, сели в собаку. Доехали до колхоза Р-ское. Постояли около касс минут 5 и решили — а нахер вообще кому этот футбол нужен? Мы хулиганы. А что для хулигана главное? Главное для хулигана — ездить на выезда и бухать. Поэтому мы пошли в гаштет и пили пиво, ели шашлык (как-никак зарплату я получил). Потом катались на колесе обозрения.
Отличный выезд, пацаны!
8 августа 2005
Сегодня дико вобщем-то гуляли с Дивом, Отмором и Залупцом. Так как грядет мой день рожденья, то мы решили закупиться водкой… Див проявил смекалку и предложил купить ящичек и чтобы дешевле было то сразу на заводе. Выдвинулись на Ленинградский вокзал и оттуда на Моссельмаш. На вокзале с нас отказались брать деньги за билеты и пропустили на платформу бесплатно. Доехали до Моссельмаша и пошли на водочный завод «Корн». Ящик был куплен.
Сразу раздавили три бутылки на четверых, а остальное отвезли к Диву домой на сохранение до дня рожденья.
Поехали на Р. с целью выцепить там БРа, но он отказался драться и отключил телефон.
Поехали на Т. пить пиво. Вдруг мне позвонил Каманча и попросил его корешу какому-то модем установить и всё такое. Поехал на одну из станций серой ветки и всё сделал. Получил 400 рублей. Живём.
Див, прошу об одном — НЕ ПЕЙ ВОДКУ! Она в среду пригодится!
10 августа 2005
Мой день рожденья.
Первый подарок в этот день я получил от природы. Проснувшись я первым делом пошёл не к компу и в интернетушку (как делаю каждое утро), а побежал в туалет ибо меня дико прихватил мощнейший например понос. У меня 2.5 года не было такой хуйни (последний раз диарея заставала меня в расплох еще в школе), и тут вот именно в день моего рожденья вдруг прихватило. Так вот 2 часа я и бегал от компа к сортиру и обратно. Сожрав три таблетки для вызова запора я поехал тусоваться с пацанами.
Сбор был на Т. в 12:00. Народу собралось прилично — Див, Отморозок, Игорь Див, Артем, Залупец, Спермак, Каманча, Паук, 6 десантников и прочие.
Из подарков получил: хулиганскую майку Динамо, хулиганскую розу Динамо, старый плакат Динамо, диск с русским любительским поревом, четыре пивные кружки с эмблемой Динамо (от четырех разных людей), набор стопок с эмблемой Динамо под водочку, самодельную металлическую свастику, деньги и многое другое.
Засели в чебуречной на Университете и стали дико бухать водку с чебуреками. Звучали тосты за меня и водка лилась рекой. Часа два прокалдыряв там мы поехали к стадиону Динамо чтобы забухать с ФК Динамо Москва. Выпили с Танасиевичем, Яшиным, Точилиным, Березовским и Гьяном. Нормально всё было.
Там на Динамо Див подцепил какую-то тёлку и прямо при нас её выпорол.
Пошли в кафе «Динамо» на шашлычки. Душевно покушали.
У метро нашли тележку и стали на ней кататься. Раздавили на ней крысу. Весело было.
Потом засели в каком-то дворе с бухлом и допили остатки.
Ну вот так вот вроде и отметили. Скромненько и простенько. Спасибо за подарки и fuck off всем кто забыл меня поздравить!
12 августа 2005
Дива положили в больницу лечить от алкогольного психоза… Пиздец.
Как всё было?
8 августа: Купили ящик водки к моего дню рожденья. Выпили часть.
9 августа: Так как водку оставили на сохранение у Дива дома, то он с братом весь день пил.
10 августа: Мой день рожденья. Все в говно, в том числе и Див.
11 августа: Утром с Дивом похмелялись, потом он еще бухал с Отморозком и прочими.
Сегодня (12 августа). Мы с Отморозком решили погулять и зашли за Дивом домой, а его брат Игорь сообщил, что Юру увезли в больницу лечить от алкогольного психоза. Как это вышло: Юра попросил у папы денег на чекушку. Папа отказал. Див разозлился, одел на себя Лонсдейл, схватил топор и стал орать что сейчас всех убьёт, если не получит бабла. Папа попросил Игоря чтобы тот успокоил Юру. Так как Игорь прошёл армию (ВДВ), то Юру успокоил быстро. После этого папа говорит Юре: Юра, предлогаю такой компромис — я тебе покупаю ящик водки и ты на месяц оставляешь меня в покое. Див обрадовался и согласился. Сели в тачку, поехали на водочный завод. Но вместо этого почему-то приехали в больницу… Див на месте перевернул в палате 3 кровати и санитары были вынуждены надеть на него смирительную рубашку.
Вот всё что я знаю. Завтра с Отмором поедем его навещать…
18 августа 2005
Утром я поехал на деловую встречу с бизнесменами… Встречу правда назначили в пивняке «Кружка», от чего я был насторожен. Но всё прошло хорошо. Человек 15 бизнесменов с похмелья после вчерашнего матча залечивали душевные раны пивом и борщом. Разложили свои телефоны на столах (у каждого как минимум два) и разговаривали. Очень мне понравилось. Дико горд что работаю с такими людьми.
Случайно по пути из Кружки встретил динамика по прозвищу Патриот-88. Как тесен мир.
Потом поехал на бывшую работу проставляться за прошедший день рожденья. Напоил Квазиморду и Шурика водкой, накормил салатами и съебался.
Встретились с Отморозком. Немного попили пива на Патриарших прудах и поехали в Точку на концерт Clock Work Times. На концерте собралось куча праваков и скинхедов, что не могло не радовать. Уже с самого начала мы стали с Отмором рубиться у сцены в слэме. На одном из песен к нами подошли два казуала и спросили: «вы БомБер и Отморозок?» Мы немного насторожились на тему того что это могут быть антифа, который нас узнали благодаря фоткам в инете. Мы ответили, что да, это мы. Они предложили выйти с ними поговорить… Зажал в кулаке зажигалку. Выходим… В процессе недолгой беседы они рассказали что уважают нас, что тоже интересуются Гитлером и гейством. После этого мы пошли в туалет и Володя с Андреем (их имена) нам отдались. После этого уже было не до концерта, мы пошли вчетвером немного погуляли и разъехались по домам.
20 августа 2005
Динамо — Спартак
Решили встретиться с пацанами за две станции от Динамо, то бишь на Маяковской. Туда я приехал на 15 минут раньше и начал лицезреть отряды свинок из поезда в поезд, которые что-то пели и были видимо готовы нас мочить.
Приехало еще трое наших. Осталось дождаться всего одного человека. Откуда не возьмись появились еще 25 знакомых динамиков на моде. Из 30 человек в шарфе был один, но он то нас и спалил в принципе. 20 человек из 30 пошли на улицу отлить. Нас осталось 10. Думали, мол, щас дождёмся отливающих и поедем на Динамо. И вдруг подъезжает поезд и вагон прямо напротив нас до отказа забит свиньями. Человек 60–70 точно. С криками они вылетают на нас. Мы даём джазу. Четверо (в том числе и я) бегут на эскалатор наверх и на улицу, а остальные забегают в вагон. По эскалатору свиньям было тяжело подниматься (всё-таки свиньи), поэтому они на нас и забили. На улице решили пойти пешком до Белорусской, а там нас Ч-ра выловил на машине. Доехали до Динамо. Ёбаный в рот! Всё красно-белое. Пиздец. На стадионе нас было два сектора на западе, а мясных полный восток + север + юг.
В первом тайме было скучно, как по игре, так и по саппорту.
Во втором тайме на наш сектор пришли Top Lads и саппорт стал гораздо мощнее и слаженней. И команда оживилась. Весь второй тайм давили Спартак, но в итоге за 5 минут до конца игры пропустили гол.
Всё. После матча ничего существенного не было.
25 августа 2005
Сегодня мы ходили штурмовать больницу, в которой лежал Див с алкогольным психозом.
Сбор народа был в 22:00 на Ч. Народу собралось прилично. Я, Отмор, Игорь Див, Джуф, Женёк, Дэн, Спермак, Мизантроп, Лостбой, Слава КВТ, Лирик, Киборг, десантники и прочие. План действий был прост. В больнице два подъезда по разные стороны коридоров. Чтобы было проще работать, мы разделились на две группы и пошли на взлом с разных подъездов. Врываемся, ходим по этажам, всех встреченных врачей сразу валим, ищем Дива… Див лежал на третьем этажа… Спящего мы погрузили его в тачилу и отвезли домой.
НО!!!!! Есть одна очень нехорошая новость… Случилась такая беда. Все знают что у Лирика отличное чувство юмора. Он решил пошутить, снял с какого-то заваленного врача халат и одел его… А Игорь Див озверевший не узнал Лирика и со словами «Ах ты блядский Айболит! Моего брата в застенках держишь» взял и вогнал ему под ребро ножь… Погиб Лирик…
Прости, брат!
27 августа 2005
Вчера в рок-магазине Зиг-Заг нашёл флаер концерта под названием «Слава России». Сразу врубившись в тему мы решили туда ломиться. Встретились за два часа до концерта в центре Москвы. Я, Див, Спермак и Отморозок. Выпив пивка в гаштете мы поломились на Кузьминки в парк, где и проходил концерт. Повсюду на Кузьминках гуляли правые металлисты и металлистки… С пивом на территорию не пускали, поэтому нам пришлось забухать сперва в парке и уничтожить все наши запасы. Когда мы зашли, то уже рубила группа Шмели. Ведущий со цены кричал «Слава России» и «Слава Москве», а Шмели два раза исполнили песню «Бритоголовые москвички». Охраной кстати были скины из B&H-Russia.
Казуалов, футбольных хулиганов, скинов и прочих наших сперва было человек 6–7. Постепенно количество расло и мы насчитывали в своих рядах около 40 бойцов. Тогда мы пошли слэмовать и в угаре рубили логтями и гриндерами лоховатых металлюг. После этого решили прогуляться по парку и отоваривали всяких неформалов… Было кстати много панков, которые наиболее жестоко получали пизды.
После этого мы бросили Спермака с пацанами и просто гуляли по Кузьминкам. Отоварили около метро четырех лошков на мясных розах.
Ну и всё. День не прожить зря!
1 сентября 2005
Недавно была такая история замечательная. В одной газете (весьма масштабной с тиражами по всей стране) напечатали наши с Дивом фотографии. Разумеется, без нашего на то согласия. Правда у них какой-то косяк с тиражами получился, и Москва не увидела этой статьи, а в провинциях всё нормально. Поэтому мой кореш из Екатеринбурга любезно согласился мне выслать эту газету с нашими фотками.
Сегодня я её наконец получил. Сразу же и решили с Дивом ехать в редакцию этой газеты и разбираться по-понятиям… Див поразил меня своей серьёзностью: ботинки, брюки, рубашка, пиджак, сумка. По приезду в офис Див говорил весьма убедительно и грамотно. Таким я его еще не видел:) Да и подготовка была на уровне: включенный диктофон в кармане и прочее… Я, кстати, думал, что после той статьи с фотками нас в этой редакции все будут узнавать и хихикать. Однако нет. Все были также серьёзны. Разве что секретарша главного редактора при виде нас улыбалась.
Расклад был прост: по 1000 долларов в рыло и опровержение в следущем номере газеты. Однако под сомнительным предлогом нас попросили снова пожаловать через 4 часа.
Четыре часа гуляли и мечтали о том, на что потратим денежки.
Пришли снова, а нас попросили приехать завтра… Что ж, завтра поедем снова. Очень уж хочется озолотиться!!
2 сентября 2005
Хех. Приехали сегодня опять в редакцию этой газеты с Дивом, а журналиста этого опять нет. Сдаётся мне, что он скрывается от нас. Оставили свой телефон, чтобы он перезвонил. И он, как ни странно, перезвонил. Отмазывался, что не мог с нами связаться и спросить разрешение на публикацию фотографий. А под конец так и вообще заявил, что подписи к фоткам не он ставил. Одно радует — что перестремался он конкретно. А значит можно будет на него надавить морально, а если денег не заплатит, то подъедут пацаны и надавят физически:)
Вобщем на следующей неделе еще раз едем, и если опять ничего не выйдет по-хорошему, то будем судиться.
9 сентября 2005
Есть у меня знакомая девочка Оля (или Оззик — тут уж кому, как нравится) из Саратова. По инету знаемся, наверное, месяцев 8. А может и того больше. Хотя, вероятно, что и меньше. Ну не знаю я, короче, точно. Так вот. Общаемся мы, по мылу письма друг другу пишем, ну там фотки высылаем, по смс и всё такое.
По весне, помнится, пытался убедить её поступать в Москву. Но так как учиться она (тут уж мы похожи) не любит, то эта идея была накорню отклонена.
Был у неё недавно парень. Печальная история про любовь, тонкостей которой я не знаю. Но её дневник одно время было печально читать.
А сегодня вечером я получаю вот такую вот смс от неё:
«Паш, давай встречаца, а? Я серьёзно! Ты мне оч нравишься! Я тебе реально не буду изменять! Приезжай на НГ к нам, а потом к вам в гости! Я от души!! Паш, я серьёзно!!»
Я согласился, ибо Оля мне давно симпатична.
Так что, девушки противоположного пола, если вы имеете какие-то планы относительно меня, то я вынужден вас расстроить.
12 сентября 2005
Один человек сильно поменялся. Не нравится он мне нынешний. Не нравится он мне таким, каким стал. Я люблю его прежнего. А был он воистину замечательным. Я считал его лучшим другом, если даже не единственным. А сейчас до слёз обидно, что люди вот так вот меняются и перестают быть родными.
Как быть?
13 сентября 2005
Сей день (13 сентября) ничем непримачателен кроме того, что ровно год назад я последний раз употреблял спиртное. Ровно год я не пью… Мда. Даже подумать страшно. Кажется таким огромным сроком (целый год!!!!), а с другой стороны вроде как совсем быстро время пролетело…
Может по поводу этого дико-безумно напиться?
23 сентября 2005
А еще я верю, что в будущем я буду получать деньги просто так. Я верю, что я стану богатым, не приложив к этому никаких усилий. Я верю, что я смогу себе позволить всё, что захочу. Я верю, что у меня будет квартира в районе Речного вокзала, какой-нибудь автомобиль (если я конечно всё-таки надумаю учиться водить). Верю, что я смогу купить для своей мамы дачу рядом с Москвой, о которой она так давно мечтает. И в Австралию она слетает отдохнуть, о чём тоже мечтает. А еще я верю, что двум своим детям, которые у меня в будущем будут, я смогу дать образование и по квартире. Верю, что моя будущая жена никогда не будет работать. И всё это будет у меня просто так. Вот наступит момент, и всё это просто свалится на меня как бы с неба. Я верю!!
3 октября 2005
Прошёл сегодня пешком от Кузьминок до Пушкинской. Ужас! Где мои ноги????
P.S. На Тверской улице видел пьяную проститутку в трусах, которая танцевала на дороге. У меня моральная травма.
17 октября 2005
За час до футбольного матча Спартак — Зенит, на одной из станций метро группа околофутбольных парней с недобрыми намерениями подходит к небольшой тусе в лонсдейлах и говнодавах:
— А вы за кого болеете?
— Не, ребята, мы футболом не интересуемся! — отвечают те и демонстрируют большой фалоиметатор.
18 октября 2005
Круто было в студенческий период моей жизни. Гуляния, пьянки, веселье и угар. Был у меня тогда хороший друг по имени Лёха Виноградов. Он учился в другом университете. Но любили мы совместно учёбу прогуливать. И любили, разумеется, выпивать. Помнится как-то пошли значится бухать на какое-то кладбище в районе метро Водный Стадион. Было нас человек 6–7 и все какие-то панки или прочие ненормалы. А пить я, кстати, никогда не умел. Я с банки коктейля уплывал в кругосветное путешествие. А тут так портвейн дешевый и вотка. Напился я тогда прилично. Стал звонить своей подруге с необоснованными предъявами вроде «Ты где шлялась всю ночь?» и «Ну и кого ты там в шкафу прячешь?»… Потом до метро меня тащили. Потом увидел Деда Мороза (под новый год дело было) и испугался. И таких посиделок было много. А потом я бросил институт и пошёл работать. А так бы весело сейчас было. Был бы уже на третьем курсе и по-прежнему бы дико бухал с братвой:)
24 октября 2005
Сегодня я наконец-то ощутил осень. И дело не в том, что было грязно и пасмурно. Было просто параллельно. Ничего не хочу, никого не хочу, никуда не хочу. Сижу себе за своим столом на работе, смотрю себе в монитор, думаю о своем, и нет мне ни Парижа, ни Венеций. Такое часто у меня бывает после матчей. Всю неделю работаешь, после работы смотришь DVD и ложишься спать. А потом в выходные приходишь на стадион и дерешь глотку. Вот и после вчерашнего матча у меня сегодня была апатия. А завтра её уже и не будет вовсе.
29 октября 2005
В этот субботний день ранним утром я поехал на работу. Бывает так разве? Зачем это и к чему? Более того, приехал я к 10:00. И продавщица еще наша. Оказывается, что вчера вечером верхушка договорилась, что приехать надо в 10:30, о чём мы не знали. А на улице при температуре -7 пол часа — не лучшее занятие.
Вы спросите, зачем же меня вызвали на работу в субботу? Дело в том, что мы переезжаем в новый офис. Этим и занимались. Наняли работников-гасторбайтеров, которые курили дурь и таскали вещи в новый офис. Меня поставили на улице, чтобы я контролировал то, как они разгружают машину и носят вещи на четвертый этаж. Гонял я их, ругал, командровал, говорил, что и как, учил и ваще. Потом они начали борзеть и перестали меня слушаться. Мне это сразу не понравилось, и я пошёл в офис подключать компы и всё такое. А нашего директора поставил на улице вместо себя контролировать гасторбайтеров (я тоже, видимо, оборзел ага). А потом так мне и вообще надоело работать, к тому же позвонил Див и предложил забухать. А так как бухать с ним чай и сок я люблю, то согласился. Ушёл с работы, и уже через пол часа мы с Юриком сидели в Макдональдсе, где он всячески проставлялся по поводу своего поступления в аспирантуру.
Потом с Дивом в метро немного повеселились. Сегодня же матч был Локомотива с Сатурном. Стояли мы в центре зала на Сокольниках и лицезрели, как полные вагоны паровозов едут по домам. А Див был в динамовской хулиганке. Так и стояли мы с милой улыбкой. Несколько раз Див растягивал розу. Но так никто на бой с нами и не вышел.
Потом было решено ехать на район и там затусить с Антоном и Ренатом. Антон вчера нашёл модный сотовый телефон. Крутой такой, с клавиатурой. Мы все ему дико завидовали и по очереди играли в него. Антон за последнее время потерял 5 телефонов и вот один нашёл. Отсюда аксиома: потеряй пять мобильников и найдёшь один. Во как.
Ну ничо так погуляли. В языческий магазин какой-то ходили. В подъезде тупили. На трамвае катались.
11 декабря 2005
Позавчера Див позвонил и позвал меня адски на выезд в подмосковное Щелково, где должны были состояться игры «Динамо» с «Арбатом» и мяса с конями. Сначала я адски боялся и долго отнекивался, но потом Юра поведал мне, что уже покачался штангой и готов к боям, и я сразу согласился.
Вчера в 12 часов был на Преобраге сбор желающих на халяву на автобусе поехать в Щелково. Народу собралось человек 20 гы. Знакомых было немного. В автобусе по пути все адски бухали, кричали «Динамо» и смеялись друг над другом.
Собственно рассказывать особо нечего. Мясо было представлено кучкой кузьмичей. Нас собралось человек 30 (активно шизящих).
Выиграли 2:1.
Когда мы уже сваливали, подъехало четыре баса коней. Они, наверное, и не поместились все:)
На обратном пути ждали прошлогоднего повторения, когда наш автобус закидали камнями с моста. Но повторения не было.
11 декабря 2005
Ах да. Тут в метро встретил свою бывшую одноклассницу Иру Тимофееву. Она всегда была очень тупой. Не глупой, а именно тупой.
В школьные времена она встречалась с динамовским хулюганом Ильей, который почти каждый день по-пьяни с кем-нибудь дрался. Пару раз он порывался и меня валить за то, что я над Ирой издевался. Хоть мы и корешами были.
После школы (то бишь прошло уже 2.5 года) я не видел ни её, ни его.
Ира при встрече поведала мне, что давно уже не встречается с Ильёй, а встречается с Вовой Федичевым. И более того, живёт с ним. Я этого Вову помню. Он на два года младше меня (и соответственно Иры), всё время ходил в спорт-штанах и вообще.
Так вот я адски возмущен. Тупая Ира зарабатывает 15 000 рублей, её дегенерат-парень 17-летний так и вообще 20 000. Где же она эта справедливость? Я тут весь такой-растакой умный и зарабатываю меньше. Может мне заплакать?
P.S. А Вова и зимой и летом ходит в спорт-штанах. И даже кожаная куртка у него есть. Один раз правда он поехал покупать себе брюки, но вместо них купил двое спорт-штанах. Попонятиям!
24 декабря 2005
В 11:30 встречаемся с Дивом и выдвигаемся на Ленинградский вокзал. Пока не знаем на чем поедем — на электричке или автобусе. Автобус стоит 150 рублей с рыла, поэтому он сразу отсылается по известному адресу. Садимся на собаку, которая отходила в 12:30 и в Тверь прибывала в 15:30.
На станции Крюково (Зеленоград) появляются гадские контролеры. Отступаем. Загоняют нас в первый вагон. Когда, казалось бы, им осталось только подойти к нам и затребовать билет или бабло, собака остановилась и мы дали нехилый забег на 3–4 вагона назад, в результате чего скрылись от контролеров и не потратили за проезд ни копейки. Бежало, кстати, человек 40, наверное. Кто-то в угаре даже какого-то мужика сбил.
В Твери около вокзала нас встретил наш инет-знакомый FOS.
Посидели в каком-то кафе-ресторане — отмечали день рожденья Дива. Тосты, кола, шашлык, шаурма и вообще:)
Потом сразу собственно поехали во дворец спорта. Билеты стоит неприлично много — 200 рублей. Но пришлось брать.
Проводили FOS'а на автобус и стали ждать, когда начнут пускать во дворец.
На трибуне к началу матча нас собралось человек 50, наверное. Может чуть больше или меньше. Но шизили нормально так.
Еще примечательно то, что в Твери можно было с пивом на трибуну зайти. К концу матча несколько человек достигли характерного состояния. В частности один из фанов стоял себе спокойно, а потом вдруг упал вперед. Вот просто взял и упал. Странно, как не убился, ибо всё-таки на стадионе спуск есть, и каждый ряд ниже другого — получается, что он как бы вниз падал. Другой фан в угаре стал танцевать, убежал куда-то вниз, и, хз, что его спасло от попадания в лапы ментов или, того хуже, вытрезвитель.
Выиграли 2:1.
С трибун свалили в 21:10, а последняя собака на Москву была в 21:54. Поэтому нам пришлось оперативно ловить автобус до вокзала. Доехали. Но у них там странная система. При выходе надо платить водителю. То есть можно спокойно пройти мимо него и быстренько убежать, пока он там будет со своего водительского места выбирать наружу. Мы, собственно, все и решили так поступить. Див шёл передо мной и выйти успел. А вот на меня и обрушился водитель. Я шел на выход, смотрел под ноги и в этот момент получил на себя серию ударов. Когда я сообразил что случилось, на меня замахивался злостный водитель и говорил: «Мне что за молотком сходить?». Как потом уже рассказали, он просто в адском прыжке вылетел из-за руля. Теперь у меня болит рука… Эээх!
На собаку сели. Фаны накупили себе «Охоты крепкой» и наслаждались жизнью. Где-то через час начались непонятные бычки между собой. То из-за пива поругаются и пойдут драться в тамбур, то просто кому-то подраться захочется, то еще что-то. Запомнилась фраза «если бы ты был кем-то в динамовском движении, я бы с тобой поговорил»:))
В 00:40 мы были в Москве и, сев на метро, доехали до Дива, где я, собственно, и переночевал.
Вот так закончен выездной год.
25 декабря 2005
Из последних девяти ночей я ночевал дома только три. Что бы это значило?…
18 января 2006
Погода, конечно, хороша. -30. Люди укутанные все. Одни глаза наружу. И пальцы, чтобы сигарету держать. Люди, вы чё?
1 февраля 2006
Сегодня очень порадовал меня мой коллега Саша.
Чисто мистический случай какой-то. Вчера у меня была мысль спросить у него, когда он последний раз ездил на общественном транспорте… А сегодня он пришел на работу дико взъерошенный и нервный. Выяснилось, что у него сломалась машина. Он пытался доехать до работы на автобусе, но не смог, ибо не умеет. Потом хотел на метро, но понял, что тоже не умеет. В итоге он доехал до работы на такси за 800 рублей. По его собственным словам, он не ездил на общественном транспорте 12 лет. Договорились, что в следующий раз он просто вызовет меня, и я помогу ему за 750 рублей доехать на общественном транспорте.
Во как люди живут!
18 марта 2006
Сегодня я ездил сдавать экзамен в институт.
Перед экзаменом я встретился с Дивом. Мы дико гуляли по центру Москвы.


Зашли на Таганке в магазин «Обувь 21 века». Пока я отвлекал тамошнюю продавщицу Таньку, Див украл новые ботинки шеллис. Сразу же их одел и был дико доволен. Потом Див ставил мне в Макдаке. Мы дико наелись и пошли дальше гулять.
Пока гуляли, мне позвони Бармалей (вокалист группы «Ирокез») и решил с нами тусануть. При виде нас Бармалей начал издалека уже салютовать.
Видели огромных бонов. Они зассали на нас прыгнуть. Наверное мясные.
Потом таки пошли в институт. Расклад у меня был такой. Придти последний, когда преподша уже устанет принимать экзамен. Ну и я дико быстренько отмучаюсь и ваще. А к экзамену я не готовился и свою курсовую я не читал почти (1.5 страницы из 2 прочитал). Зайдя к ней я начал задавать вопросы. Она говорит: «Я уже дико устала за день, а ты тут мне еще вопросы задаешь». Я говорю: «Ну давайте вы мне четверку поставите и я уйду без всяких вопросов». На том и порешили. Четверка получена.
Ну и ништяк. После этого мы разъехались по домам.
Так то. Учитесь сдавать экзамены, друзья и подруги!
2 апреля 2006
Сегодня Олегу Черепаху исполнился 31 год.
По этому поводу он устроил пир на весь мир. Из известных вам людей были приглашены я и Див. Из культовых пацанов были Паук, Витя Судаков, Жабер и Демушкин.
Всё действо проходило по традиции в ресторане «Петров Водкин», что между ЧП и КГ. Черепах целых три месяца копил с зарплаты бабло на проставу нам на своем ДР.
Подарили ему майку Exploited, диск АЗЪ, 5-долларовую телефонную карточку, черный пояс по каратэ и фото-альбом на 48 фотографий.
Кутеж шёл адский. Были соревнования по армрестлингу, в которых победил дядя Витя Судаков. Была драка между Дивом и Демушкиным по всё той же причине (кто же, бля, Русь то больше любит??). Сразу после этого Див свалил бухать со Спермаком на его дне рожденья, а Демушкин был доставлен в ближайшую больницу.
Потом в ресторан ввалились какие-то американские туристы, которые были обуты на приличную сумму еврейских долларов, которые отошли Черепаху в честь праздника (опупился таки день рожденья).
Забавный эпизол был на входе в метро. Около стеночки сидел какой-то панк и читал книжку. Черепах признал в нем кореша и с криком «Ты чё сука нах самый умный? ХООООООЙ!» въебал ему с гриндара по очкам. Но оказалось что Че обознался, а панк намочил в штаны.
В самом метро на рельсы был скинут реппер вместе с доской.
Вот и всё. День рожденья удался. Панки хой!
5 апреля 2006
Митинг проходил в честь Дня Русской Нации. Сбор партийцев был в 15–30 на Пушкинской бульваре.
Приехали мы с Дивом и встали вместе с нацболами в оцепление ментов. Только хотели начать шествие, но тут начались провокации от АСАВ. Начали всех пиздить и винтить. Какой-то нацбол выронил телефон Сименс С45, которая мы подобрали. Минут через 8 нас с Дивом тоже повязали и погрузили в автобус с ОМОНом. В ментовке по одному стали вызывать к какому-то дяде. Див сумел отмазаться что он просто панк и шёл потусить около макдака на Пушке.
Меня минут 10 ебали вопросом мол нахер пришёл на митинг, в какой партии состою, зачем мне НБП и т. д. Я отмазывался, мол никакой я не нацбол и вообще. Но менты нашли у меня в кармане парт-билет и за обман уебали дубьем по почкам и по животу. Чтобы откупиться отдал 1000 рублей. Ну и на этом всё закончилось.
15 апреля 2006
У нас давно с Сашей и Дивом созрел гениальный план по заработку в инете. Так как мы все трое пацаны крутые и работать не хотим, то сделаем следующее. Откроем сайт про собачек породы «ньюфауленд», дико его раскрутим и будем за огромное бабло вешать всякую баннерную рекламу на нем. Ну и будем зарабатывать тысачи по 4 баксов в месяц на рыло и круто жить богато.
Единственное, чем кроме этих планов памятна вчерашняя встреча, так это то что Сашуле, как бандиту с многолетним стажем, не понравился ирокез Дива. Сначала Сашуля предлагал прямо на месте топором (он у Сашули всегда в бардачке машины лежит) остричь, но Див отказался. А так как встрече проходила в центре Москвы, то мы просто заехали в бутик Барбери и Сашуля купил нам по кепке. Диву в черно-белую клетку, а мне в сине-белую.
После этого мы решили просто покататься на машине, слушая «Радио шансон». В районе Третьяковки нас тормознул охеревший мент и потребовал с Сашуля штраф. Саша дико осатанел, отнял у мента ружьё и мы уехали.
На этом всё. Скора озолотимся!!!
3 мая 2006
Три дня пьянства позади. Но на достигнутом останавливаться не хочу, и сегодняшний день будет четвертым днем, проведенным вобнимку с банками и бутылками.
Вчера я пил в лесу с Васей. Вася — это хороший мальчик, невыговаривающий буковку «Р», живущий в соседнем доме.
Он много говорил про ВУЗы, про учёбу, про книги. Сказал, что считает себя интеллигентом. Даже когда он уже не мог стоять на ногах и практически валялся вместе со мной на холодной земле, он не мог не говорить про книги. Советовал мне что-то почитать.
Смысл жизни — в вине. Всё-таки, так оно и есть. Как поётся в старой песенке: в пиве никто не тонет, тонут всегда в воде…
4 мая 2006
Четвертый день со спиртным прошёл отлично. Сперва приехал Гранжер, но без денег. Потом приехала Викич и, как представитель слабого пола, была вынуждена купить нам выпить. Мы культурно посидели в лесу. Потом Викич уехала, а Гранжеру в честь этого пришла гениальная мысль. Заключалась она в том, чтобы отказаться от выезда в Минск и сэкономить на этом 1000 рублей. Продолжение банкета началось моментально. Как итог — Гранжер не может ехать домой и вписывается у меня. Более того, он ложится спать со мной в одну кровать (но под разными одеялами).
На утро мы выпили по баночке какого-то коктейля, и Гранжер поехал в свой ВУЗ, а я вот тут вот вам вот всё вот это вот пишу.
А еще я понял кое-что. Полтора года я воздерживался от употребления алкоголя. А толку? А теперь я выпиваю в хороших компаниях, и жить реально стало лучше. Раньше вечно не знал, чем себя занять, а сейчас таких проблем уже нет. Чуть-чуть поработал, чуть-чуть поучился, чуть-чуть посидел в инете, встретился с братвой и выпил. И ни минуты свободного времени. Что может быть лучше?
4 мая 2006
Из сегодяшнего полуторачасового разговора с Сашулей.
* * *
Сашуля: А на что Дивный живёт то вообще? Какова его жизненная позиция?
Я: Ну он зарабатывает 12 тысач. И родители помогают. У него жены отец какой-то там бизнесмен. Вот ты бы, Сашуля, тоже в своё время нашёл бы себе жену, чтобы у неё папа был бизнесменом.
Сашуля: У моей жены папа — МУДАК!
* * *
Я: Вот, Сашуля, объясни мне, почему так? Раскрутили проект, он на первых позициях на всех каталогах и поисковиках. А народ не покупает. Как так? У тебя же есть опыт в бизнесе.
Сашуля: У меня дохуя опыта. У меня дохуя знакомых. Но то был 1991 год, а сейчас 2006. Тогда всё просто было — залетели-ворвались, наехали, дали по еблу и дело сделано…
* * *
Я: Сашуля, давай что-нибудь уже сделаем. Пойдем хотя бы лохов что ли на рынок бомбить.
Сашуля: Да куда с тобой идти? Ты ж не спортсмен.
Я: А нахера мне быть спортсменов, чтобы с лохов бабло брать?
Сашуля: А если тебе арматуриной по ебалу дадут?
Я: Мда… А тебе давали?
Сашуля: Ну когда только начинал, давали. Потом центровым был в гостинице Россия. Знаешь, как с люберами воевали тогда.
* * *
У меня от таких рассказов просто голова кружилась.
За пацанами будущее!!!
7 мая 2006
Мой день проистекал скучно, и я уже почти смирился с тем, что он пройдет зря. Но мне позвонил Вася и позвал пить какой-то адцкий самодельный яблочный замут, который вроде как должен напрочь снести крышу. Я наплевал на постиранные джинсы, нашёл спорт-штаны и пошёл на встречу. С Васей был некий Павел, которого я знал заочно, ибо учились в одной школе (он на год меня старше, как и Вася). Павел сразу начал мной восторгаться, хвалить моё творчество и вообще. Я был польщен.
Решили пойти в лес на карьер. Не дойдя до места назначения, мы остановились, чтобы выпить по первой. Барматуха шла хорошо.
Пришли на карьер. Сели на холодную лавочку. Допили бутылку, запили пивом. Но что-то адцкого эффекта не пришло. Легкое опъянение, непринужденные беседы.
Увидели, как метрах в 100 от нас на берегу карьера фоткаются две девочки. Павел с криками «Девочка, сфоткай меня» полетел к ним, встал в дурацкую позу на фоне карьера. Девочкам пришлось его сфоткать. Однако, как потом рассказал Павел, девочки были лет по 40 гыгы.
Сидели мы рядом с качелями. На горизонте появились три девочки-подружки. Одна из них целенаправленно бежала на качели. Но Павел прямо у неё на глаза их занял, начал раскачиваться до небес и кричать «Ах какие качели, ах как хорошо». Другие девочки тоже подвалили. Павел уступил одной из них место и начал её раскачивать. Самая нормальная из них подсела на лавочку ко мне и Василию. Василий, как интеллигент (читайте несколько постов ниже) завёл разговор о книгах и учёбе. Докопался на тему, на кого она учится. А она его обломала тем, что учится в школе)) Так еще и в Твери. Потом они свалили от нас. Да и мы медленно поплели домой.
Барматуха ничо такая, но мозги не снесла. Вася, я подам на тебя в суд за обман! Будь ты проклят!!!
10 мая 2006
Вчера мы с Викичем и Гранжером решили отметить славный праздники и тусанули в одном из районов Москвы. Но погода что-то не клеилась, и нам пришлось пойти на хату к Викичу. До вечера шёл адцкий кутеж с пивком холодненьким. Ближе к 9 часам Гранжер отвалил к себе в город, чтобы зырить салют. И в это же время с дачи приехал брат Викича и некий Шизо. Как выяснилось, Шизо в своё время зарубил кого-то топором и отсидел в дурке. Сейчас же он одевается во Fred Perry и клетчатую кепку, любит слушать ска и смотреть порно.
Был даже такой диалог с ним.
— Ты футбольный фанат?
— Нет я алкогольный фанат!
Ну вобщем-то мы пили за день рожденья Шизо, который был накануне.
Домой я не попал. Утром Викич поканала на учёбу, а я поканал домой.
Всех с прошедшим! Лечите головы!
12 мая 2006
Из сегодняшнего телефонного разговора с моей мамой.
Мама: Ты где?
Я: Гуляю.
Мама: С кем?
Я: С антифашистами.
Мама: Ну ты чё совсем дурак чтоли?
Вот как моя мама ценит антифашистов и товарищей своего сына. Сын настолько дурак, что с антифами тусуется. Гыгыгы
16 мая 2006
Сегодня катался с Сашулей на машине. Рассказывал мне про то, как был на зоне. Зауважал его еще сильнее. Не знал же я про такой факт замечательный.
Клиенты совсем охамели. Не было их, не было. И тут на тебе — 3 заказа за день. Завтра поедем развозить.
17 мая 2006
Наш сайт по самому ключевому запросу поднялся на Яндексе на второе место. Как итог — куча заказов, которые с трудом успеваем удовлетворять.
Сашуля сегодня вообще прикол выдал. Приехали на склад, взяли товар, собрались на его машине всё по заказчикам развозить. Вдруг ему звонит девушка, с которой он на днях познакомился, и предлагает встретиться. Сашуля бросает меня, и я на метро всё это везу своим ходом. Сашуля 30 раз извинился. Я смотрел на него жалостливыми глазами, а он смеялся до слёз и умолял так на него не смотреть. А у меня, между прочим, до сих пор кончики пальцев не отпускает после ручек пакетов. Сашуля, я никогда тебе это не прощу. Но, не смотря ни на что, по прежнему люблю тебя!
Завтра снова на тачке всё повезем. Надеюсь, приколы Сашули не повторятся!
23 мая 2006
Только что меня позвали на хату на районе угарать. Якобы там будет Танька какая-то и, соответственно, цирк. Но я грамотно ответил: «Это не усато. У меня есть АЗЪ, интернет и порно-фильмы». И на самом деле, мне сейчас западло стало с женщинами тусить. С пацанами выпить, поговорить — одно, а с женщинами просто западло. Прямо переоценка ценностей какая-то. Раньше, наоборот, больше к женщинам тянулся, а теперь всё.
К чему бы это?… Поживём и увидим…
1 июня 2006
Очередной весёлый телефонный разговор с Сашулей. Показал ему фотографии женщины, с которой вчера познакомился в интернете. От сашулиной реакции я прямо аж чуть не свалился. Цитата: «Свадьбу на парашютах сыграть надо будет хахаха охуенно будет хахаха в самолете я вам пинка дам под сраку обоим хахаха». Конечно, из моих уст и на печати это не так звучит, но на деле весьма весело.
Сашуля: Бля, слушай, а я не знал.
Я: Ты вообще много не знаешь по жизни.
Сашуля: Нихуя себе струя с моего хуя. Это ты мне предъявил сейчас?
Я: Ну да. А чё?
Сашуля: Чё по-китайски жопа хахаха
Я: Ну и чё?
Сашуля: Хуясе чё!! Ты мне выходит предъявил, что я по жизни никто и фуфло.
Я: Ну и чё?
Сашуля: Заебал ты чёкать, чёкальщик хуев.
А заканчивали наш телефонный разговор мы вот так.
Я: Ладно, Сашуля, давай, пока. Ты мне надоел уже.
Сашуля: Ты мне тоже блять!
2 июня 2006
Сашуля: Да!
Я: Сашуля?
Сашуля: ДА!!!
Я: Я тут сканирую, собственно, журналы. У меня одна закладка потерялась. Вот.
Сашуля: Охуеть!! Слушай, ну это пиздец, блять! Это прокол!
Я: Хаха. Ну меньше слов, больше дела. Короче, вот эта, где сотая страница, чё там должно быть? Я не помню просто.
Сашуля: А я, блять, помню, ёбтвою мать. Сотая страница блять. Сто десятая наверное!
Я: Сто десятая? Погоди. Тут какая-то баба страшная, рыжая.
Сашуля: БЛЯТЬ!!! Да я чё баб этих помню, ёбтвою???
Я: Ты во-первых не ори, во-вторых закладки плохие положил, а в-третьих будешь выёбываться — сам будешь сканировать.
Сашуля: Блять, слышь, Пашуля, ёбаный в рот!
Оба: хахахаххахахаха
Итог битвы:
Я: 1 нехорошее слово
Сашуля: 10 нехороших слов
2 июня 2006
Рассказал Сашуле, что сегодня встречаюсь с журналистом для общения.
Сашуля: Блять, Пашуля, я таким мудаком как ты никогда не был.
Я: А я что мудак чтоли?
Сашуля: Ты вообще конкретный. Я был о тебе лучшего мнения. Вот ты дебил бля хаха
Я: А чё это я дебил то?
Сашуля: Да хуй тя знаем
5 июня 2006
Видимо, придется разойтись с Сашулей…
Поступил заказ в нашем интернет-магазине. А он отказался это отвозить клиенту, потому как готовится к поездке на море. То есть ставит личные дела выше рабочих. А я, собственно, курьером работать не хочу. Еще не хватало в такую жару в душном метро огромные заказы на своих руках развозить. Я и так создал сайт, поднял его на первые позиции и так далее.
Неделю ему некогда из-за подготовки к отдыху, потом две недели отдыха. Соответственно, три недели вообще без какой-либо прибыли. Надо, внатуре, искать работу какую-нибудь, о чем писал постом ранее.
Прямо аж настроение дико упало после разговора с ним…
11 июня 2006
Я просто дома сижу целыми днями. Потому у меня есть время на раздумья, тяжкие мысли и прочее.
Устроюсь работать в офис на 5 дней таки. А лучше на все 6. И не будет у меня времени думать ни о чем, кроме работы.
А потом придет время, встречу я девочку, которая полюбит меня по-настоящему, которую полюблю я по-настоящему. И всё хорошо будет.
Главное дожить до этого светлого момента. А думал ведь, что уже пришло… Ну ладно. Что не делается, всё к лучему!
12 июня 2006
Ну а чего мне вообще бояться? Того что убьют, отнимут и так далее? Да ну. У меня вообще настоящее настолько размыто и непонятно, что полный ага. А будущее тем более. Нет у меня того, ради чего жить. Нет женщины, которой надо было бы, чтобы я ради неё жил. Нет работы. Нет учёбы. Нет перспектив. Всё в тумане:)
Да ну нахуй это светлое будущее! Люди разные нужны. Кому-то быть удачным и успешным, а кому-то всю жизнь работать от случая к случаю и никогда не иметь больших денег.
14 июня 2006
Ну что могу сказать? Было круто. Мартини, сидор, ягуар, пиво и прочая гадость. Моя собутыльница, наверное, битый час метала харчи.
А в целом всё круто было. Мы слушали Психею и АЗЪ, вошли в дикий угар и вступили в пролетарскую содомию гыгы.
18 июня 2006
Сегодня днем мне стало настолько дурно, что я положил голову на стол и смотрел в экран монитора, который не отображал ничего, кроме обоев рабочего стола и ярлыков. Слава Богу, объявился Гранжер, с которым было решено дико-безумно бухнуть.
Забились мы на Охотном ряду. Там же в ближайшем дворе, собственно, и устроили чад кутежа.
Потом к нам присоеденилась 15-летняя девочка Даша, к которой я в пьяном угаре приставал, лез целоваться, признавался в любви и обещал жениться, как только ей исполнится 18 лет.
Тусили во дворе у Рэта некоторое время. Минут на 20 и он к нам присоеденился, правда отказался пускать нас на хату.
Из запомнившегося. В один момент я словил угар и видел ад. Бля буду, я видел АД!!!
27 июня 2006
Сидим у Павла во дворе по пацански на лавочке. Обсуждаем одну чувиху из локалки.
Василий: она же антифа.
Павел: это че такое?
Василий: антифашистка.
Павел: против фашизма чтоли?
Василий: да
Павел: она че дура? Совсем чтоли ебнутая?
1 июля 2006
Встретились с Васей. Решили не пить. Полчаса погуляли и разошлись. По трезваку даже поговорить не о чем. Эх.
15 июля 2006
Сегодня я дико тащем та затусил с неким n_horse. Кто в теме, тот знает, что это человек из Reaktor-Moscow Crew, от которых я бегал в те выходные. Вобщем-то человек из противоположного лагеря. Не смотря на клятвы «бля буду на пацана отвечаю» о встрече один на один, он привез с собой «кажуяла» в рубашке лакост, который присутствовал на известном штурме антифа-концерта месяц назад. Вот такое веселье. Ну, собственно, мы посидели во дворе на лавочке, раздавили бутылку ВД на троих… Ну и так, пообщались о жизни.
Потом ездил на тусовку с братвой. Было более-менее весело. Много пива тащем та. Завербовал гитариста в «Злой Ой!», ибо сам я не особо круто играю. И решили уже сейчас начинать репать. Попросил У*** о помощи в нахождении недорогой базы. Надеюсь, поможет.
Потом настроил своей бывшей подруге дома модный стрим. Ну и поехал домой.
20 июля 2006
Затусил сегодня с фанатами группы «Злой Ой!»
Как итог — ушло 10 значков. Чувствую себя звездой.
А еще я заметил кое-что. Года 3 назад я тусовался с панками и скинами, которые были мои ровестники или старше меня… А теперь всё наоборот. Как пример сегодняшняя тусовка с «Виноградным днем»:
— я (86 г.р.)
— два чувака (89 г.р.)
— две чувихи (90 г.р.)
Все повзрослели и обросли усами чтоли?
23 июля 2006
Первая репетиция гей-rac группы «Злой Ой!» прошла успешно.
С гитары меня попёрли, и я занял место исключительно вокалиста.
Пол репы с нами отыграл Дучи (лидер проекта xBlackDucix), пока наш басист Акаб был в аду и ауте. Потом Акаб оклимался, и Дучи занял почетное место оператора.
На гитару взяли Данилу из Unkind Revolt.
Собственно отрепали 4 песни («Прогуляй школу», «A.P.A.B», «Не люблю я ж. к» и «Гордость за расу и пол»).
Ну вроде нормалёк всё. Осенью, думаю, выступим.
2 августа 2006
Оказывается не просто так одноклассница меня вчера зазывала к себе домой. Я не хотел идти, но утром выяснилось, что у неё день рождения. И она дико хочет отметить его с одноклассниками бывшими.
Одноклассников собралось помимо именницы трое — я, Наталья П и Юлия Г.
Подарил я значок «Злой Ой!», наклейку «Не ешь мясо» и нашивку AnTiDoTe.
Всё действо началось где-то в 14:30.
Я был главным тамадой в этот день. Говорил тост за тостом. Хуйня мои одноклассницы. Они по глоточку пили, а я по стакану тащем та.
Сперва я поднимал тосты за одноклассницу и родителей. Потом мне похорошело и я поднял тост за Паука, но все отказались за него пить и я выжрал один. Потом за хардкор сцену. Потом за антифашизм. Потом за Ваню Костолома. Потом за православие и против ебаных язычников. Может еще за что-то поднимал, но уже запамятовал.
Потом я сходил в туалет облегчиться и заодно метнул харчи, так сказать.
Потом полежал на кровати. Пел песни своей группы. Бесспорным хитом была песня «Родоки ублюдки», которую я исполнился три или четыре раза в угаре. Насколько я понял, всё это действо снимали на видео, так что скора угорим, когда мне это передадут на носителе.
Потом я решил посидеть, ибо у меня голова настолько кругом шла, что я думал, что взлечу и ёбнусь об потолок сейчас.
Кстати, последний раз так дико я нажирался в 10 классе на дне рождения одноклассницы (тока другой, которая сегодня присутствовала как гость) и тогда меня забрали родители домой на такси от неё. Я решил, что неплохо было бы и в этот раз также и позвонил отцу, который пообещал через 15 минут приехать за мной на машине.
У меня начался дичайший бред. Одна из одноклассниц что-то пошутила про это, и я сказал, что набил бы ей ебало, если бы смог встать. В ответ прозвучал смех, и я понял, что надо вставать и бить ебало. Прыгаю но одноклассницу, другие меня хватают с разных сторон и не дают её убить.
Приезжает отец и на машине отвозит меня домой.
Всё действо длилось где-то полтора часа. Нажрался я, буквально, за минут 30. Дома я поспал около 5 часов и сейчас вот дико проснулся и сижу с больной головой у компа. Бляяя.
10 августа 2006
День рождения прошёл нормально. Человек 15 собралось… Посидели, поели, попили, повеселились. Подарков всего два — книга «Отсос» и 10 значков группы «Злой Ой!» (новый вид). Под конец были некислые приключения. Ну вобщем впечатления как позитивные, так и негативные. Всё хорошо…
12 сентября 2006
Смотрю вот на парочки в метро. Нормальные такие люди. Вот и думаю, а не зря ли я всё это… Зачем вот я три года назад кожаную куртку на лонсдейл сменил? И за это время столько врагов нажил, что уже и менять то обратно поздно. Да и не хочется как-то.
Но всё-таки, наверное, круто жить в стороне от фа/антифа, Динамо/Спартак, Лонсдейл/кожан и так далее. Наверное, западло будет, если когда-нибудь у меня появится девушка, которая позвонит мне как-нибудь вечером домой, а ей мои предки скажут, что я в больнице с черепно-мозговой травмой, сломанным мизинцем на левой ноге и выколотым глазом.
Но всё равно блядь. Я делаю, что хочу. И это таки круто!
25 сентября
Ну тащем та всё состоялось.
Я проснулся утром и понял, что мне нехуй делать. Вызвонил Витакалика, и мы начиная с часу дня принялись тусить и принимать шаурму с пивом. А так как сбор на концерт был аж в 19 часов, то времени у нас было предостаточно.
Приехали на сбор за час. Всюду мотались кучки по 2–3 казуала. Но постепенно стал прибывать наши пацаны и в 19 с хуем мы в количестве человек 60 сели в собаку и поехали в адцкое Подмосковье, чтобы дико угореть на open-air гиге. В собаке за 5 минут была распродана свежая партия из 25 значков ЗО. Какие-то непонятные бабы предъявили мне, что я сексист, и были дико удивлены, когда я не стал этого отрицать.
Приехали. Еще где-то пол часа ждали собаку со второй партией людей и музыкантами, которые уехали дальше и возвращались обратно. Вобщем набралось нас, наверное, человек 150 точно, если не 200. Плюс местные быдло-гопники притусили и поили братву водочкой.
От станции до места минут 20 пешком, 5 из которых по лесу, где нет ни фонарика и темно как у негра в известном месте. Зато романтично выглядело, когда шло 50 человек и светило мобильными телефонами гыгыг.
Первыми выступали Working Boys, исполнившие свои хиты про слона, про прадеда-махновца и еще что-то.
Потом на сцену выпустили нас. Началось мозгоебство с неработающим микрофоном, ненастроенной гитарой и так далее. Но запор есть запор и мы начали рубить.
1) A.P.A.B. Все сразу дико заплясали и засалютовали. Спасибо пацанам, которые дико рубились и висели на моем микрофоне с крикаим «Родоки ублюдки!»
После первой песни я раздал пацанам 36 ножей, чтобы они резали баб и танцевали правый мош с ножами в руках.
2) Убей бабу. Все пацаны дико вошли в угар и устроили настоящий содом. Все рубились как могли.
После второй песни я выдал в зал 30 анальных презервативов и призвал пацаном начать совокупляться прямо на месте.
3) Берегись, антифа! К сожалению, последняя песня, которую нам дали сыграть из-за адцкой нехватки времени. Зал дружно завывал «Берегись, антифа, берегись! Скора будет скора будет заебись!» и все дико плясали гопака.
На этом наше выступление завершилось.
После нас были UnKIND ReVOLT. Стандартный набор песен + перепели «Из чёрной резины» группы Contra La Contra.
Предпоследними были Dirty Sounds. К сожалению, я не знаю их песен, хотя бывал уже на их концертах. Просто поют они по-английски, а я тексты на импортном языке не воспринимаю.
Ну и завершали вечер «Ничего Хорошего». Исполнили До последней капли крови (дважды), Родное гетто, Вставай гетто, В моей стране, Завод и еще что-то.
В 00:02 была последняя собака на Москву, на которую все дико поломились.
Ну и собственно на этом всё.
ТОЛЬКО ЗЛОЙ! ТОЛЬКО ОЙ!
27 сентября 2006
Зарегился на днях на форуме антифа. ру. В нескольких темах (в частности в теме про «Злой Ой!») отметился, что-то написал и так далее. Утром решил снова на него зайти и обнаружил, что меня в угаре забанили. Причем по причине, гласящей: «Ты не тот, за кого себя выдаешь». Вот уж дествительно. Что такой звезде как я делать на каком-то там антифа. ру? Просто фанат какой-то от моего имени балуется.
P.S. Придется под каким-нибудь левым именем зарегиться, а то ведь опять не поверят, что Бомбер снизошел до них…
27 сентября 2006
У нас на работе одна из коллег сука тварь блядь. Полюбилось мне с ней базарить на фа/афа темы. Вот каждый перекур или прием чая проходит за спорами с ней, во что вдупляет остальная часть нашего дружного коллектива. Сегодня я так увлеченно с ней базарил, что забыл, что взял в рот кусок булки и глотнул чаю. В итоге я открыл рот, чтобы парировать её очередной аргумент и содержимое моего рта вывалилось на стол. Вся кухня увидев это, минуты две дико ссалась. Под конец они во второй раз обоссались, когда я применил самый верный аргумент в спорте с тёлкой, назвав эту коллегу сраной бабой.
А в целом эта двужопка ловит меня всё время на терминологии. Мол блядь нацизм, расизм, фашизм и прочее это разные вещи. А мне похуй. Я знаю, что это всё зло. И поэтому нахуй идут и первые, и вторые, и третие. Я прекрасно знаю, что свастика это символ солнца, а не символ фашизма. Но в то же время я прекрасно понимаю, что в понимании людей в наше время свастика связана именно со злом, фашизмом и прочим. Люди тоже рождают лысыми, и это вовсе не значит, что сейчас они лысые.
4 октября 2006
Купил Newsweek. 28 рублей однако. Но очень круто. Там Ади крупным планом в моем шарфе скинхед вайт павер
Скора придут коллеги на работу, и буду им хвастаться гыгы.
P.S. А теперь давайте оценим крутость. Вот вы что сделали сегодня, когда вышли из дома первым делом? Так то! А я купил журнал, в котором прочитал про себя.
6 октября 2006
Вчера когда я только вошёл в алкогольный угар, ко мне в гости явился мой бывший одноклассник Илья. Мы стали с ним изливать друг другу душу, обсуждать жизненные приоритеты и всё такое вобщем-то. Я ему, мол, мне бабло надо, чтобы «Злой Ой!» содержать и так далее. А у Илья 6 квартир в городе (мама-то главный бухгалтер на строительной фирме), на днях он должен поднять 80 кусков рублей и так далее. Вобщем совершенно другие у него ценности. Но в итоге мы сошлись на том, что мы оба неудачники, ибо я после работы еду домой в гордом одиночестве, а он делает абсолютно тоже самое после института.
Потом Илья свалил. Я допил еботу, выкинул бутылку в окно и лёг спать. Ночью мне приснилось, что сбылась моя самая-самая мечта. В 5:50 я проснулся по будильнику с необычайно хорошим настроением, которое затмевало мутную голову, вялое состояние и вертолет, на котором я летаю во время закрытия глаз. И только минут через 15 я понял, что это был просто сон, и, собственно, радоваться то как бы нечему. Вот такое западло.
Поеду на работу. Зряплату вчера выдавали, а я уже домой к тому время съебался. Надо будет сегодня повторить вчерашний подвиг. Может, опять приснится какой-нибудь сон, после которого я буду счастлив, пусть даже и 15 минут.
6 октября 2006
Витакалик помирился со Светой. Я дико рад за них. Вообще так и надо. Нехер ссориться и расставаться. У правильных правых людей всё должно быть хорошо. И чуть ли не в первую очередь на личном фронте. Может быть, когда-нибудь и у меня всё получится. Наверное я просто что-то не так в этой жизни делаю, вот и всё.
Это как в фильме про Хоттабыча недавнем. Чувак живёт компом, хакерством и прочим. И ни одна тёлка не может оценить. Для него это всё, им кажется, что это фуфло. И не мог он найти той чуви, которая оценила бы его за взлом сайта Майкрософт. Я живу группой «Злой Ой!», шутками про геев и порку в зад. Почти все мои друзья такие же мудаки. И может быть всё-таки когда-нибудь найдется девочка, которая врубится в моё сомнительное чувство юмора, увидит светлую душу и доброе сердце. Ну и так далее. И будет тогда сажень в печах и санки-салазки со сказками-арабесками. Вот так вот.
12 октября 2006
Слушал в плеере Коррозию и радовался как в первый раз. Паук меня восторгает. Человек в 30 лет написал песню: «Утро, скоро в школу надо, но не в кайф вставать» и «Мне не нравится учитель, потому что он в очках». А чего стоят хиты типа «Наши руки забитые рунами, наши идолы — Боги войны» или «Если встретишь негра ты, сразу суку замочи». Ну Пау молодец, дико угорает вообще. Порой я завидую его крутости. Вот реально Пау знает, что делает. Бывает послушаешь песню — говно. Потом прислушаешься — агонь!
13 октября 2006
Эх! Сегодня ехал в метро и думал… Как было круто, когда я ходил на футбол. Каждые 2 недели на домашку, раз в месяц какой-нибудь выезд интересный. Были же времена. Был бы я нормальным правым парнем, до сих пор ходил бы… И понтовал бы новым знакомым тем, что я футбольный хулиган, а не тем, что я гей-музыкант. Бегал бы от мяса, срывал бы глотку на трибунах, раскладывал перед матчем плашки на секторах, может быть до сих пор бы работал в клубе болельщиков. Но нет блядь. Меньше надо было со Шкобой тусить.
15 октября 2006
Наконец-то!
О том, чтобы выпить я начал мечтать в четверг, но два дня всё дико срывалось.
Вчера таки это состоялось. Сперва я планировал сделать это один, ибо не было компании. Но днем во время поездки за одеждой для моего кореша с района Ильи в большой городе Москве дважды (!!) была встречена его бывшая девушка, которая бросила Илью почти год назад, а он всё страдает. Из-за подобных фатальных встреч у Ильи упало настроение, и он дал добро на забухание.
Мы затарились еботой и засели в моей комнате часов в 8 вечера.
Тосты были почему-то все примерно одной направленности:
— чтобы всякие суки меньше встречались нам на пути
— чтобы после расставаний с тёлками не было с ними встреч, которые вызывали бы обиду, злость, грусть и так далее
— чтобы хорошие сны сбывались
— чтобы наши жизненные приоритеты и ценности всё-таки были реализованы
В 10 вечера Илья свалил. В 11 меня мать вынудила лечь спать. В 2 я проснулся и больше не заснул. Такой кал. Всю ночь лежал, слушал плеер, периодически ходил к компу и пить. У вас бывает по пьяному делу бессонница, а?
18 окября 2006
Встретил случайно в метро Лёху Виноградова. Оказалось, что он работает в трех автобусных остановках от меня.
Кто такой Лёха? В своё время я познакомился с ним в инете по панк-теме. У меня тогда была любовь (да, я был натуралом) и, как оказалось, она жила в 10 минутах хотьбы от него. Так летом 2003 года мы с ним затусили. Ну и подружились.
В сентября 2003 я пошел в институт учиться. Но так как учиться я не люблю, то в шарагу я ездил раз в 2–3 недели. Остальное время я вместо занятий тусил либо в Ховрино у Лёхи на районе, либо на Водном около его шараги. С нами тусили еще несколько панков с его района. Мы круто бухали портвейн и дико угорали. Правда ближе к зиме стало холодать и тусить стало некомфортно. А в итоге так еще и я институт бросил.
Общаться с ним стали реже. А потом так и вообще поссорились по актуальном причине. Я дружил с Черепахом и АЗЪ, а он с Пургеном и его тусовкой. Так мы и разошлись по разным лагерям гыгы. После чего я заслал ему трояна и заполучил все пароли от сайта Пургена и т. д. В итоге я захватил власть на гостевой Пургена, где тусило немалое число народу.
Виделись мы с ним последний раз прошлым летом. Как-то встретились, чтобы потусить.
Ну и вот сегодня судьба снова свела нас гыгыг. Надо будет как-нибудь выжрать в аду. А то по его словам он каждый день в жало пьёт. И тоже ведь самое происходит и со мной. Такие дела.
Панки хой! Попса отстой!
23 октября 2006
У нас на работе два раза в день выкладывают хавчик бесплатный. Утром часов в 10 и днем часа в 3. Но в понедельник утром бывает позже, ибо надо дождаться привоза хавчика. Сегодня я заметил на кухне аншлаг часов в 11 и понял, что вот оно счастье. Но когда я пришел на кухню, всё уже расхватали, в результате чего я остался голодным.
Ближе к трём я со своего рабочего места стал караулить обстановку на кухне, чтобы в этот раз оперативно прибежать за пищей. В итоге я сожрал два огромных сендвича и полторы огромные пиццы. И не столько потому, что хотел жрать, сколько из мести своим коллегам. Для меня было делом чести во второй заход дико объесть их!
29 октября 2006
Круто угорели сегодня на записи… Но обо всём по порядку.
Утром я поехал на Динамо, чтобы встретиться с корешем, с которым в своё время вместе гоняли на матчи. Он мне бабла вдолг дал. Ждал его около метро пол часа и дико расчувствовался. Там матч должен был быть Динамо — Локомотив. Паравозные девочки в питбулях. Динамовская карлота в бомберах с нашитыми на рукавах триколорами. Ходит гопота мобами в клетчатых кепках, орёт друг другу «Отсосите у Динамо/Локомотива». Вобщем романтика да и только.
Взяв бабло вдолг, поехал на базу. Шесть часов дико рубили хардкор. В принципе, запись в плане музыки получилась круче. Барабаны звучат лучше, гитара мощнее. Но пел я пиздец как хуёво. Просто ад блядь. И это сука пойдет на диск и похуй. А то демо, что мы писали в начале месяца, на днях в инете полностью будет.
«За Паука» записали раза с седьмого. И я пиздец как голос сорвал за эти дубли. Вобщем блядь слушаю сейчас то, что назаписывали и охуеваю от такого кала. Но никуда не деться. Это всё будет скора выпущено на дисках, и вы будете это покупать. И всё тут.
4 ноября 2006
Ад блядь. Мне очень нелегко сейчас, но я напишу, как всё было.
Мне поступило предложения после работы дико забухать где-то на хате с Мерзкой душонкой, Троцкой и кем-то еще. Дабы не обломаться в незнакомой компании я пригласил с собой Лукича. На встречу со мной он опаздал на 40 минут, ибо дул с Хоботом. На встречу с тусовкой мы опаздали тоже где-то минут на 40. Приехали. Пошли дуть во двор. Попили ягуару. Всем захорошело. Купили еще ягуару. Хобот свалил, а мы с Лукичом, МД и Троцким поехали на собаке в адцкие Сетуни, чтобы вписаться на хату. В квартиру мы заходили на дерьме — я на ударе, а Лукич на моем ноже, ибо нам очень хотелось убить кого-нибудь. На хате были еще два чувака каких-то и тёлка. Мы с Лукичом сразу же подрубили мой плеер к колонкам и врубили «Злой Ой!». Потом Лукич стал рубить на гитаре ЗО. Мы пили-пили-пили. Я помню, что у меня была мысль предъявить чувакам на тему геи они или нет, и если нет, то дико выдать им пизды. Потом все перебрались в комнату. Я по пьяному делу по традиции стал целоваться с Лукичом и дико гнобить баб за то, что они бабы. Ближе к полуночи нам дали понять, что вписка ночная обламывается, ибо мы геи и не в тему тут, на своей волне и все дела. Вобщем выперли нас нахер. Сели на маршрутку до Киевской. Звонили Укропу и просили приехать нас выручать, но он отказался. По пути до метро Лукич говорил по телефону с Гранжером и предъявлял ему дико. Люди, ехавшие в маршрутке дико угорали, ибо Лукич издавал фразы типа «Я тебе при встрече отрежу голову» и прочие подобные. Потом мы сели в метро и поехали к Лукичу. У метро поймали тачку и за полтинник доехали до его дома. Магазин. Пицца, коктейли. Хата Лукича. Очень понравилось, как он со своей матерью общается. Из Сетуней он ей звонил по мобиле и говорил, что он дико удулся и не знает где находится. По приходу домой он сказал, что нас выгнали со вписки, ибо мы геи и фашисты. Сели за комп, пожрали, еще выжрали и улеглись спать.
На утро я проснулся и обнаружил расстегнутую молнию и пуговицу на джинсах. Лукич видимо отсосал мне этой ночью. Разбудил его. Позавтракали. Вышли на улицу. Стали по памяти восстанавливать вчерашние события и дико плакать в ужасе. Решили ехать на Сокол, чтобы снять с моей банковской карточки бабла. Там вызвонили мою фанатку, но она отказалась с нами затусить, ибо поехала на русский марш. Там мы зашли в ростикс и поели шашлыка с колой. Лукичу захотелось дико дунуть и мы стали искать дворы. В этот момент я себя ощутил полным чмом, ибо мы лазали по каким-то ссаным дворам, было холодно и так далее. Лукич удулся и ему стало дико заебись. В переходе им было куплето три ДВД-диска по 150 рублей с играми, в которые он играть даже не собирается. А купил их просто потому что названия игр понравились. Потом мы снова поехали на район к Лукичу, откуда я поехал домой. Проехал через весь центр и не обнаружил ни одного сбора на русский марш. Ну и ладно.
Я в полном аду. До сих пор не могу поверить, что всё это имело место быть. И оттого то мне и нелегко.
5 ноября 2006
Мне звонил Слава КВТ. Он сказал что вчера его концерт накрыли люди, с которыми я общаюсь. Кто-то должен быть крайним. И крайним на этот раз буду я.
6 ноября 2006
Поехали за билетами в Ебург. Разумеется Данила опаздал на полтора часа, ибо спал-спал-спал и не хотел просыпаться.
Лукич на месте нас всех хотел дико наебать. Он просил купить ему билет и сказал, что деньги за это нам не отдаст гыгы. Вобщем Лукич с нами не едет и, соответственно, лишается поста лидера «Злой Ой! крю» в Москве.
Нагнетал обстановку Див. Концерт же открытый будет в Ебурге, соответственно, придет не малое количество патриотов нас мочить. Мы тут, собственно, бейсбольных бит закупили на всякий случай тащем та. А Див всё нас пугал. Типа сперва просил ему завещать гитары-компы-шмотки. Потом предлагал нам застраховать жизни, ибо наши предки некисло наварятся на наших смертях в итоге. Потом просто обещал, мол, придет на вокзал нас проводить в последний путь. В итоге сперва завыл Данила, аля, давайте не поедем. Потом лидер нашего секьюрити Ади начал сомневаться, надо ему ехать или нет. Но правда потом сказал, что ему похуй и в 5 щщей мы легко положим всё местное правое фанатье и прочий скам. «Мы приедем в город ваш. И дадим вам всем пизды! Кто мы? Кто мы? Мы быдло из Москвы».
А еще я выменял свою олимпийку fred perry у Дива на резиновую бабу. Мы на концерте её оденем в шмотки и на сцене замесим бейсбольными битами. Надо же перфоманс делать как-никак.
За сим всё. Скора угорим! 88!
7 ноября 2006
Как же меня заебала работа! Заебали эти ебучие звонки. Заебали эти сраные письма! Заебали эти ссаные клиенты! Заебали довольные щщи большинства коллег! Заебал Мавзолей в винампе на рабочем компе! Заебало, что сегодня 7 ноября, а зарплата должна была быть еще 5го. ХОЧУ УВОЛИТЬСЯ!!!
9 ноября 2006
Все прекрасно знают, какая репутация у нашей группы в миру. Геев не любят все. И стар, и млад. Все вообще. Поэтому изначально мы просили организаторов, чтобы на афишах не было названия группы, а было просто «спец. гости из Москвы». Но тем не менее за неделю до концерта по всему городу были расклеены афиши. В интернете обильно висела реклама концерта. Причем висела она не только на панк-сайтах города, но и на простых афишах (аля http://afisha.ru) и новостевых порталах. Весть о визите гей-rac группы с концертом на Урал быстро разлетелась.
С этим группа смирилась. Мы были готовы к провокациям. НО!
На форуме футбольных хулиганов Ебурга была повешена объява о концерте. Повешана она была организатором концерта. Неужели было тяжело догадаться, каких взглядов придерживается большинство фанатья в нашей стране? И не менее очевидно, что присутствие этих людей на нашем концерте крайне нежелательно воизбежания различных инцидентов.
Также выяснилось, что организатор нашего концерта также в Ебург везет не до конца дружественную нам группу ClockWork Times. И не надо говорить, что у нас паранойя.
На вокзал мы приехали за несколько часов до поезда. Там нас уже ждали. Благодаря поддержке наших друзей, которые приехали нас провожать, всё обошлось без жертв. На вокзале нас ждали и далее. Наше появление могло привезти к тому, что пострадали бы музыканты, недешевые инструменты и прочее. Кому это надо? Возможно, многим, но только не нам. Если уж тут нас провожали (не зная времени отъезда), то более чем очевидно, что в Ебурге бы нас провожали-встречали.
Фактов против поездки было много, но за не было ни одного, кроме желания.
Нами было принято решение не ехать. С нашей стороны глупость, что не настояли на том, чтобы не афишировать наш приезд. Со стороны организаторов глупо, что не послушали нас. В итоге не сраслось.
Просим прощения у всех, кого подвели в данном случае. Нас тоже можно понять.
10 ноября 2006
Расскажу немножко. Вчера мы собрались заранее, чтобы мальца потусить до отъезда. Группа, баба драмера, некий эмо-бой, Витакалик, Адольф, Дучи и некая Маша. На вокзале нас ждали около двадцатки натуралов, которые решили нас проводить в последний путь. Вступили в перемах, но силы были неравны. Дучи и Адольф остались стоять до последнего, остальные были вынуждены дать по съёбкам. После послали на вокзал людей, но нас там ждали и дальше. Сдали на другом вокзале билеты.
Переговорили с Нижним Новгородом насчет сейшена. Соответственно завтра рубим.
Больше всего меня приколол Адольф. Он специально к концерту забрился под единицу, кричал «НИХУУУУУУУЯ СЕБЕ» и постоянно меня спрашивал «Бомберок, ну как же так?». Эх! Он так хотел поехать со своими кумирами на крутой выезд, но не получилось.
Сегодня съездили на вокзал за билетами в НН. Помимо меня и Акаба из огромного количества приглашенных на сбор пришел только Арс-Пегас. Ну и собственно всё. Завтра мчимся на встречу веселью и угару!
Только Злой! Только Ой!
11–13 ноября 2006
За полтора часа до выезда мы забили встречу на Курской. Часть из нас правда почему-то собралась на Комсомольской. Но это мелочи хыхы.
Около вокзала накупили пива, чипсов и дошираков. Загрузились. Места были не самые удачные. Только мы с Акабом ехали вместе на боковых, а остальные были разбросаны по всему вагону. Правда Слип непонятным образом умудрился спать вместе со своей женщиной на верхней полке.
Я скора лёг спать, Слип со своей мадам тоже. А Акаб и Данила принялись пить за Русь. Вскоре им стало хорошо и они начали мешать мне спать. То подойдут и сфоткают со вспышкой, то просто проходя мимо по еблу дадут, то еще что-нибудь хыхы. Ближе к подъему они угомонились.
В 6 часов мы были в НН. Там нас встречал организатор концерта Лёха. Потом подошел Павел, на хату к которому мы пошли, чтобы скинуть вещи и позавтракать.
Опосля было решено ехать в центр города на экскурсию. Сходили в местный Кремль, на набережную, в церковь на территории Кремля, на Арбат. На Арбате был весёлый момент. Издалека мы завидели, что нам на встречу идёт моб баб составом в щщей 10–12. Нас было пятеро. Поднимаем руки: «Давай говно». Как итог: бабы напуганы и погнаны, а мы идём праздновать победу в пирожковую, цены в которой радуют даже карман Данилы, у которого вечно нет денег.
Идём на другую набережную. Зырим красивые пейзажи на Волгу и Оку, которые в этом месте переходят одна в другую.
Но пришло время потихонечку собираться в клуб. Поехали снова на вокзал, чтобы вытащить с Павла с ФНБ. Там узнаем, что из Москвы на концерт приехал какой-то анарх, который на вокзале подрался с боном по прозвищу Лука и был повязан ментами. Мы же выцепляем Павла, берем у него на хате вещи и садимся на автобус до клуба совместно с группой «Двигатель революции». Клуб находится где-то очень далеко. Вокруг клуба только деревенские дома и снег по колено. Даже местные парни усмехаются на тему Новгород это или нет. Однако внутри очень круто: светомузыка, сцена идеальной высоты, дым на сцене, декорация с пауком и кресла по периметру. Саундим мы и «Двигатель революции». В промежутках между саундчеками вокалист ДР рассказал забавную историю. Какие-то местные малолетние чуваки начитались нашего сайта, наслушались наших песен и на полном серьёзе решили забриться и стать гей-скинами. Реально крутая тема!
В 16 часов запускают публику. Выходим в коридор клуба. И это вовсе на концерт в Москве, где ты знаешь всех. Тут совершенно другое. Ты выходишь к людям, они все на тебя смотрят, а ты понимаешь, что блядь ну никого ваще не знаешь. Они салютуют, приветствуют по имени/прозвищу, а ты всё равно их не знаешь.
Начался концерт. Первыми были «Двигатель революции». Говорят, раньше они всегда рубили шансон, а это был их первый концерт в электричестве. Может быть. Мне не очень понравилось. Всё-таки как-то не до конца они вписываются конкретно в этот концерт.
Группа «Во весь голос». Вроде как краст. Но барабанщик у них много лажал, поэтому на нескольких песнях они сбивались, а порой просто играли неказисто. Но песня про эмо-позёров понравилась.
Группа «Ксенофобия». Панк-группа полностью состоящая из ирокезных чуваков (кроме них, кстати, в зале не было никого с ирокезами). Очень круто отыграли. Я даже на какой-то момент загрустил, думая, что мы сыграем круче и публика не будет радоваться нашему выступлению. Но мои опасения были напрасны, ибо зал в тот вечер взорвать смогла только группа «Злой Ой!»
Выходим на сцену, подключаемся. Акаб традиционно предупреждает, что часто наших песен не стоит воспринимать всерьёз, но публика в теме, все дико ждут начала нашего сета и заряжают «Наци-геи! Наци-геи» и «Только Злой! Только Ой!».
1) A.P.A.B. «А знаете кто настоящий враг панков? Нет! Это не менты и даже не система. Это родители и учителя, которые реально ежедневно нас заёбывают всякой хуйней…». И понеслось! Зал в угаре пляшет и орёт с нами «Родаки ублюдки».
2) Время отвечать. Все как один ревут «Время отвечать за свою культуру» и рубятся под хардкор.
3) В конце туннеля. Услышав вступительные аккорды, публика была в восторге от того, что мы сделали кавер на КВТ. «В конце туннеля виден свет и он надежду подает, что сам Паук меня когда-нибудь взъебет». Эту песню поёт Акаб. И пока он это делал, я сходил в гримерку и подкачал нашу резиновую подругу Вику.


4) Убей бабу. Перед исполнение песни мы выкидываем пинком Вику в зал. Там ей один чувак даёт несколько ударов по еблу с кулака, после чего человек 5–6 её пинают ногами. Секунд за 10 запинали так, что она порвалась на две части. И тут же начинается убойный хит «Убей бабу!», который подхватывает весь зал. Все ревут «УБЕЙ БАБУ!», а немногочисленные присутствующие на концерте бабы боятся приблизиться к сцене.
5) За Паука. Еще одна песня, посвященная нашему кумиру Пауку.
После исполнения этой песни мы устроили конкурс. Два патриота, готовых поцеловаться на сцене взасос должны были получить по диску. И одна пара это сделала и получила заслуженные призы.
6) Эмо-бой. Во время исполнения этой песни публика устроила крутое шоу, от которого я чуть не обоссался и с трудом вспомнил столь простые слова песни. Публика вскинула правую руку и пошла водить хороводы по залу таким образом. На словах это не круто может, но смотрелось очень круто: 30 человек ходят по кругу со вскинутой от сердца к солнцу правой рукой.
7) Берегись, антифа! Народ дико поперся с песни и заревел вместе с нами «Берегись антифа берегись».
8) Не люблю я ЖК. Народ стал требовать эту песню и мы её зарубили. Парни рубились около сцены с криками «Хайль Гитлер» и закидывали нас зигами.
9) Время отвечать. Исполнили песенку еще раз.
Акаб спросил, что хочет публика услышать еще раз, и все дружно потребовали еще раз кавер на КВТ, который и был исполнен повторно. Акаб прыгнул в зал и стал летать на руках публики во время исполнения песни. Это был фурор. Я думаю, Акаб запомнит этот момент своей жизни надолго.
После этого на бис были исполнены кавер на дружественную нам питерскую группу Win Day и кавер на Пурген. Обе песни были исполнены, разумеется, без всяких репетиций. Просто чистая импровизация. Но было круто.
«Спасибо, Нижний Новгород,» — говорит Акаб, и мы уходим в гримерку переодеваться.
Музыканты других групп благодарят нас за крутой угар. Одеваемся, выходим на улицу. Там одна видимо самая наша ярая фанатка зовёт нас гулять по городу, но как известно «глупым бабам нас не сломить никогда — не нужным нам их сиськи и пизда», и мы выбираем мужскую компанию на хате у вокалиста «Во весь голос».
У него мы смотрим фотки с концерта, хаваем кто на что горазд. Прощаемся со всеми, идём на автобусную станцию, откуда уезжаем в ночь на автобусе в Москву.
Спасибо еще раз организаторам концерта за крутой гиг! Надеюсь, еще угорим и не раз!
15 ноября 2006
Позвали выступать в эти выходные в Волгоград… Но слишком уж поздно, не получится решить денежные вопросы. Да и музыканты отказались, ибо в выходные будет важное мероприятие в Москве… В следующий раз. А я так давно хотел этот город позырить.
15 ноября 2006
Всем дали премию. ВСЕМ КРОМЕ МЕНЯ! Пидоры! Ненавижу директоров!!!!
19 ноября 2006
Пошел с пацанюлями по району пройтись. Я себя настолько чмом не чувствовал давно. Двухэтажное деревянное здание. Стоим в подъезде. Лестница аж под ногами шатается. Один кореш в шортах, туфлях и кожаной куртке. У всех крутые мобилы. Настоящая быдлота и гопота. Такие мы ублюдки, я просто в шоке.
20 ноября 2006
Встретился со своей давней фанаткой Яной Юченковой.
Ей 21 год. Модельная внешность. Высокая, стройная. Работает администратором салона красоты. Носит фирменные барбери и лакост. Недостаток/достоинство — состоит в ДПНИ.
Хоть мы с ней уже и тусили, но на встречу я пошел с опаской. Стою и жду её. Звоню Ади, чтобы он мне поднял настроение. Он даёт дельный совет. Типа жениться на ней и чтобы она родила от меня-чуркижида нерусского ребёнка, тем самым сломав свой арийский род. Еще Ади сказал, что если меня ждёт вместо встречи подстава, то приедет сотня гей-скинов в бомберах, которые будут бить опонентов до тех пор, пока те не сменят ориентацию.
Подставы не было и мы пошли прогуляться. Вообще Яна мне в инете вскрывала несколько дней мозг предложениями пожениться, уехать и еще что-то подобное по сценарию. Разумеется, ясно, что взрослой женщине не может быть нужен прыщавый подросток с сомнительной жизненной позицией. Поэтому я отсылал её к сотоне, а когда она пыталась взять меня под ругу, говорил «Гори в аду, погань».
Но угорел я некисло. Она задавала дико угарнейший вопросы. Ну там например есть ли у Каманчи ЖЖ и носят ли антифы значки группы «Злой Ой!». А еще она раз пятьдесят мне сказала, что я всё вру, что я не шафка, а правый парень. Причем говорила она это на полном серьёзе.
Забавно было на неё смотреть в метро, когда уже ехали домой. Я говорил какие-то глупости очередные, а она крутилась по сторонам и пыталась делать вид, что она не со мной хыхы. СО МНОЙ СТЫДНО НАХОДИТЬСЯ В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ. Еееееееееее! Я тру-чмо!
21 ноября 2006
У меня ваще нет будущего. Вообще ни разу его нет.
Я ничего не делаю для того, чтобы оно у меня было. Я живу так, чтобы сейчас выжить. Я работаю, чтобы сейчас с голоду не сдохнуть. Я живу так, чтобы мне сейчас было в кайф, а что будет потом меня почти не волнует.
Да и в целом я уверен, что рано или поздно я всё окончательно просру (пока что еще кое-что осталось) и просто покончу с собой. Не смотря на то что это дико грешно.
Мне похуй на всё. Я конченый человек.
6 декабря 2006
Я стал полным ублюдком последнее время. Я дико оскотинился. Я стал пить. Я бросаю сейчас работу. Я режу себе руки. У меня даже чувихи нормальной нет. Те, кто нравятся мне, меня шлют нахуй. И наоборот. Я бесполезный и конченый. Блядь ну в натуре я в полном дерьме.
7 декабря 2006
Мой первый трип-репорт.
По совету моего знакомого опытного нарика Хобота, как начинающий, я купил два тюбика гликодина. Въебал один из них, запил чаем, чутка блеванул и понял, что второй не осилю. Ну и хуй с ним.
Приходы были весёлые. Сперва я почувствовал себя Куртом Кобейном. Потом мне Лысый в аське сказал, что он Бог, я в это поверил и стал спрашивать про свою жизнь. Потом мне показалось, что жужжат пчёлы (больших людей я не боюсь, а маленьких пчел боюсь), я открыл окно, а они не улетали. Потом я прилип к стулу. Потом меня переплющило на то, чтобы разыскать свою первую любовь, которую я не видел два года. Я стал искать в яндексе всю инфу по её ФИО и нихуя не нашёл. Еще я многим названивал и звал на помощь… Блядь. Ну круто вобщем. Надо в следующий раз будет два тюбика въебать. Разгоняться буду потихонечку.
10 декабря 2006
Я стал пить как последний упырь. Дома в одиночестве. Я даже из-за этого концерты пропускал собственные. У нас концерт, а я пьяный валяюсь.
Я стал жрать всякую дурь, чтобы 3–4 часа мне окружающий мир казался прекрасным и великолепным.
Я решил бросить работу просто потому, что мне там надоело.
От меня все отвернулись, ибо я настоящий упырила. Даже мой лучший друг мне сказал, что я стал мерзкий как жаба. В меня врубаются только три кореша-наркомана, ибо видят, что скора я стану таким же как они.
Я нажираюсь и не могу идти на работу. Там я вру, что отравился и у меня была температура. Сижу дома, смотрю на себя и понимаю, что я дико оскотинился и стал настоящим чмом.
Один мой коллега по работе сказал, что когда я устроился туда (в августе), то я был дико клевейшим и крутым чуваком, а сейчас я стал каким-то ублюдком, с которым не о чем поговорить, некуда сходить и нечего делать.
Когда я знакомлюсь с новыми людьми, я рассказываю им, что я гей, что я дегенерат, что я работаю сторожем на овощном складе. Просто, чтобы люди поняли, что им в отличии от меня в этой жизни повезло.
Я стал полным дебилом, говном, ублюдком, чмом, овошем, упырем, мудаком, конченым придурком, суицидником. И это всего за один месяц.
12 декабря 2006
Поехал я значится на собеседование к 14:00. Работа ваще крутая. Типа в офисе тусить не надо, а просто из дома сайт компании обновлять всяким фуфлом. Ну и раз в месяц за 500 гринами заезжать.
Вобщем поехал я туда дико. По пути получаю смс от Дива, что я съел его мозг и напрочь его разложил и он второй день уже не может никуда попасть. Позвонил ему, договорились встретиться. Затусили и поехали вместе.
В конторе той пахан местный был на обеде. Вот ведь хозяин жизни. Забил мне стрелу, а сам в это время на обед пошёл.
Потом он появился и увел меня на чёткий базар раз на раз. По работе всё обсудили и друг друга устроили. Но дальше он задал мне тупейший вопрос, мол, расскажите о себе, чем увлекаетесь. Ну я ему наплел, мол я музыкант и в группе дико пою. А он, мол, до вас был уже один программист, который потом подался в музыканты и свалил с работы. Я чуть ли не взмолился на коленях, мол, я так не буду, мол я скорее группу брошу, только возьмите на работу и не дайте умереть с голоду. Тогда он задал мне итоговый вопрос, мол, чем я отличаюсь от других кандидатов, чем я индивидуален и почему надо взять именно меня. Я скромно с выдохом ответил: Я голубой. Чувак угорел и пообещал завтра позвонить и сказать берут меня или нет.
Вот такие дела гыгыг.
13 декабря 2006
Поехал на собеседование очередное. Вместо этого встретился с Антохой, поехали ко мне, покрасили ему голову под эмо-боя. Вот такой интересный день.
14 декабря 2006
Нашёл открытку, подаренную родителями мне на 18-летие. Она гласит: «Паша! С тех пор, когда ты был ребёнком, которого мы любили и которым гордились, изменилось лишь одно… Теперь, когда ты вырос, мы тобой еще больше гордимся и еще сильнее тебя любим!»
Интересно, что бы написали мои родители в открытке, если бы через неделю у меня был день рождения, посмотрев на то, как за последнее время я деградировал и опустился…
15 декабря 2006
Круто полетал сегодня. С утра пошёл по аптекам в поисках гликодина. В одной мне его не продали, в другой требовали рецепт, но в итоге сломились и дали. Скушав два тюбика, поехал в Москву. Сперва автобус, потом метро. Тепло. Вобщем накрыло меня очень круто. На Кузнецком мосту долго не решался подняться наверх, ибо боялся эскалатора. Но когда вышел на улицу всё оказалось очень круто. Я прямо полетел. Ноги сами шли. Причем шли очень быстро. Я не мог остановиться. В плеере играли альбомы Гражданской Обороны 89го года. Начал нарезать круги вокруг Кремля. Темы в плеере аля «А злая собачка умерла восвояси» мне дичайше вскрыли мозг. Я горел в аду. Ходил и не чувствовал усталости. На меня начала выёбываться Спасская башня, и я хотел на неё дико прыгнуть и сломать, но потом проявил милосердие и решил её пощадить.
Плавно начало отпускать. Ноги стали чувствовать усталость. То, что вокруг, стало играть роль. Пошёл на встречу с Гранжером. Пробрало на пожрать, и ему пришлось меня дико кормить. Отпустило полностью. Стали как два идиота гулять под проливным дождем. Ну вощем погуляли немножко. Пошли ценить на Театралку эмо-боев, а их что-то не было. Наверное, дождь их распугал. Ну чутка еще побродили да разъехались по домам.
На выходных буду кушать сп. Будет круто. Наверное.
21 декабря 2006
Дико вощем-то погуляли в честь дня рождения Дива. Встретились с Гранжером и пошли по рок-магазинам в поисках подарка. В итоге купили Диву толстовку Hooligans Russia и шорты с тем же лейблом. Сперва хотели правда купить шорты PitBull, но они были слишком маленькие. Жаль, конечно, что Див никогда никуда это не оденет, но зато весело))) Да и сам он был в восторге от подарков и по его же словам чуть не обосрался, осознав, как его крутость выросла в разы.
В одном из рок-магазинов мы встретили двух карланов лет по 15–16, которые покупали себе шапочки FP и диск «Бритоголовые идут». Гранжер взмолился, чтобы я дал ему «удар», так хотелось по ним пострелять в угаре, но я проявил недюженное милосердие, мотивиров тем, что детей бить нельзя.
Див в угаре начал нас поить-кормить. Они с Гранжером даже безалкогольного пивка за sxe выпили хыхы. Ну погуляли ничо так по центру тащем-та. Под конец меня долго, но безуспешно уговаривали ехать в выходные в Калугу на концерт Киша, но мне слишком уж жалко 500 рублей за группу, которую я не люблю.
За сим всё. Панки хой! Дива еще раз с днем рождения!
24 декабря 2006
Я ублюдок! Я пил в подъезде с корешем. Мы разговаривали, вспоминали как раньше было хорошо, у нас были любимые и любящие женщины, а сейчас мы как два куска говна, пьем каждый день друг с другом в подъезде и тешим себя надеждами, что впереди еще всё будет. Нихуя не будем. Мы умрем и станем мертвыми, потому что мы упыри и неудачники. Посмотрите на нас со стороны и поймите, что вам в жизни повезло!
Блядь все такие удачливые и счастливые. Меня блюёт от довольных лиц сытых ублюдков! Я ничего в этой жизни не добился и не собираюсь делать вид! Я упырём был, есть и сдохну упырем. Вот скоро уже сдохну.
1 января 2007
Крутое празднование получилось.
Я проснулся вобщем часов в 10. Неспеша сходил в магазин, помылся, нарезал всякие колбас/сыров/хлеба и так далее. А делать то нечего. На тусовки я в этом году не поехал, к себе тоже никого не позвал (если моих друзей-уродов позвать, то как минимум они разгромят квартиру, а как максимум все в милиции окажутся за хаос и анархию). Держался в часов до 15, а потом не выдержал и выпил первые 100 маминой самогонки. Следуя заветам и традициям, сразу за первой я пропустил вторую. А так как самогонка хорошая, то в мозг бьёт быстро и качественно. Вот тут и началось веселье. Стал всех подряд обзванивать, представляться Дедом Морозом и поздравлять. Коронной фразой вечера была: желаю больше правых концертов, правых друзей и правых выездой на правые концерты с правыми друзьями. Зашла одноклассница на 5 минут, но попробовав самогонку, ей захотелось еще. Как итог, мы два часа пьем с ней. Начал ей рубить на гитаре, но пьяные руки путались в струнах, поэтому пришлось взять акустику. Прозвучали хиты ЗО, ГО и Кино. Одноклассница свалила, продолжаю пить. Понимаю, что до нового года такими темпами не протяну, поэтому иду в другую комнату, ложусь на диван и начинаю смотреть «С лёгким паром». Засыпаю. Просыпаюсь от телефонного звонка. Снова иду к компу и начинаю пить. На этот раз решил наплевать на всё и пить, пока пьётся. Как итог ближе к 22 часам я принял последние 100, которые почему-то не пошли совсем, я сходил в туалет и выпустил их наружу. А после просто лёг спать. Вот такой анархо-аморализм! В 22 лёг, в 10 утра встал.
Самый отстойный год в моей жизни. И вот, видимо, в знак призрения к этому году я так его проводил.
Как встретишь новый год, так и проведешь? Вывод: 2007 год я проведу во сне. Видимо, меня убьют хыхы. Ну ладно.
1 января 2007
Днем стало скучно, и я захотел погулять. Большинство нашей братвы либо пили, либо отсыпались, поэтому помимо меня приехали только Див, Колпак (ты, кстати, сука мудак гыгы), Гранжер и Лёха ФД.
Встретились интеллегентно около памятника Пушкину на Пушкинской. Что-то замерзли и пошли в макдак. Поели тащем та, побазарили. Пошли тусить в парк. Замерзли снова и разъехались.
В автобусе до города встретил Павла. Пошли в автоматы игровые. Я проиграл 300 рублей, он выиграл 700. Вот такая справедливость…
Выпить чтоли ягуарчику… Три банки зачем-то купил сейчас. Блин, что ж я за чмо то за такое?
3 января 2007
Вообще я такую тему заметил крутую. Я вот уже месяц не работаю, а в моем кармане меньше 2000 рублей не бывает вообще. Деньги так и текут ко мне. А я их трачу щедро. Типа что хочу, то и позволяю себе. Вот и сегодня найдя 1000 рублей, я решил с Ильей пойти попить пивка в кабак. Но оба гаштета на районе были закрыты, поэтому мы решили прокатиться до метро, чтобы там где-нибудь угореть. Наш выбор пал на Ростикс. Взяли по пиву, потом еще, потом еще. В процессе распития мне позвонила активистка НСО Кристина и позвала пойти в кино. До этого я с ней не тусил из идейных соображений, но пиво ударило мне в голову… И вообще, когда я выпью, то хочу быть фашистом. Меня прикалывает идея массовых сожжений, белых маршей по центру Москвы, баварское пиво во славу Адольфа и так далее. Я согласился на тусовку, но пригрозил, что если будет подстава, то за меня жестоко будут мстить Шкобарь и Давид Гонголадзе. Подстав не было. Мы встретились и пошли в кино на фильм «Жара». За счет Кристины, кстати, хыхы. Фильм довольно длинный, я успел полностью протрезветь. Про любовь. Особенно круто, как Тимоти погнали в фильме олдовые боны. Реально олдовые. ОБ-88 или БХ, как минимум. После фильма Кристина поканала на метро домой, а я с трудом успел на последний автобус до города. На остановке в городе зашел в первый же магазин за ягуаром. И вот тут я ощутил себя реально полным говном. От остановки до моего дома идти 3 минуты пешком. Вот за эти три минуты я выпил 0.5 ягуара, практически ничего не почувствовав, и пришел домой. И сейчас вот сижу у компа и пью опять-таки ягуар.
Формула счастья: Ягуар + пиво. Эх.
3 января 2007
Позвонил бывший одноклассник-художник. На самом деле крутой чувак, ибо работать не хочет, а хочет много денег. И верит, что так и будет. Ну, собственно, как и я.
Договорились о раскрутке сайта с его картиной. На перспективу работать я отказался, ибо уже был эпизод, когда я взялся за раскрутку сайта таким образом. В итоге сайт раскрутил, а покупок не было, и, соответственно, процента с них мне тоже. Время потратил, а денег не получил. На этот раз сказал: будет зарплата — будет работа.
Так что моя деградация получит продолжение, ибо деньги на бухло и барбитуру у меня будут!
6 января 2007
Вчера я поехал на вписку к фанам отмечать запись нашего нового альбома.
Когда ехали туда, с нами в электричке ехал чувак. Как только мы вошли в вагон, я сразу пацанам сказал, что это правый парень. Вот типа глаз у меня на патриотов намётан. И через некоторое время мои домыслы подтвердились, ибо у него на руке был замечен набитый свастан (правда почему-то в другую сторону он смотрел, нежели как у всех).
Пить мы начали в 3 часа. Пили водку, пиво и ягуар, жрали какие-то салаты, курицу, еще что-то. Слушали новый альбом на полную громкость. В 10 вечера я проснулся в одних трусах, которые были одеты на меня наизнанку. Что было, представить страшно. Пошёл в туалет — там наблёвано. Кто же из нас наиболее угорел установить не удалось, ибо никто не помнит окончания пьянки.
Позвонил Диву, чтобы рассказать, какой я упырь. Див был с Питом (тем самым, что возглавляет sxe.ru и был вокалистом в группе «Проверочная Линейка»). Рассказал заодно и Питу, какой я чмошник.
Пит: Как ты добился таких высот?
Я: А я водочку пью.
Пит: Да, аристократ.
Потом мы еще мальца догнались и легли спать.
На утро сходили в магазин, купили крепкой «Охоты» и выжрали в подъезде. Еще потусили мальца и разъехались по домам.
Вощем отметили запись альбома качественно, а значит альбом крутой!
12 января 2007
Вчера лёг в кровать и традиционно решил по-пьяни послушать плеер в наушниках. Выносило меня с группы «Партия Безвластия». Захотел в туалет, но мне настолько было лень туда идти, что я отлил в пустые пивные бутылки и выкинул их в окно. Какая крутая деградация!
И ваще я вчера так подумал… Блядь, куда люди то делись? Вот было мне 15 лет, все мои одноклассники гриндара носили и крутой рок слушали. А теперь никто по этой теме не прикалывается. Полный отстой. Все стали взрослые. Вот отстой то какой! Вот сидели около нашей школы парни кучкой по вечерам и пели под гитару «Всё идёт по плану» и «Бритоголовые идут». Кто из них сейчас носит бомбер и подкатывает джинсы? Никто. На футбол нас из города по десять человек ездило, а сейчас никто уже не ездит. Блин, ну что же за говно это? А кого били и с кем стрелки забивали? С реперами-лохами. Реп это кал! Главный враг панка и скинхеда — это репер!
Вот был у меня в школьные годы сборник «Панк-революция № 12» на кассете. Скачал его в инете вчера. Ой как круто! Какая крутая музыка! Вот то, что слушал тогда, то и сейчас меня прёт.
Вобщем фак оф всем кто предал панк-рок и променя гриндара на туфли лодочкой! Лохи!
А какие были одноклассники. У нас парней в классе 5 человек кроме меня было.
Паша Вильдин. В 8 классе красил волосы и делал прическу под вокалиста Оффспринг. Первым в классе купил камелоты. А сейчас на дискотеки ходит с тёлками и в армию собирается идти чтобы государству послужить.
Саша Ульдин. На рок-концерты ездил, на НАШЕствие ездил. А сейчас подрабатываем тем, что детей математике учит. Купил машину и не тусуется с нами больше.
Илья Трещев. Какой крутой был, Сектор Газа любил. Как мы с ним на уроках песни Юры Хоя то пели красиво. А сейчас тусуется с пацанами вокруг их тачек на центральной площади города.
Сережа Мельников. Крутой рок слушал, даже я помню у него мп-3 диск панковский брал, где крутые альбомы Летова были. А сейчас сапоги покупает за 10 кусков потому что круто так. Лучше бы четверо гриндаров купил на каждое время года.
Дима Тимошин. Как крутой Алису слушал, даже майка у него была. Говорил что за Алису и за рок любому пизды даст. А сейчас на папином джипе катается и только в спорт-костюме ходит.
Все продались системе! Лохи!
13 января 2007
Сходил в пивняк, принял 1.5 литра пива с креветками. Хорошо то как. Ничего не хочу.
16 января 2007
Я уже надеялся, что сегодня будет первый день, который я проведу трезво, но не суждено, как оказалось. Поступило предложение бухнуть в Москве, и я, разумеется, его принял. Встретились с корешем. Сперва пошли в пивняк и приняли по паре пива. Стало очень весело и круто! Купили по чекухе. Вот тут и началось самое веселье. Решили дополнить вечер ягуаром, взяли по банке и пошли в парк. В парк прямо персонально к нам подъахала карета милиции. Проверили документы. Называют статью, приглашают в отделение прокатиться. Садимся, едем. Везут через парк, говорят, мол, в отделении за двоих будет кусок, а если на месте, то нам надо думать. Ну у меня, разумеется, денег нет, а у кореша есть. В отделении сидеть не резон, потому кореш отдаёт 500 рублей и нас среди парка выкидывают. Ну хоть ягуар не отняли, и мы, попивая его, пошли к метро, где немного еще потусили и разъехались по домам.
19 января 2007
Блядь. У меня дикая депрессия сейчас будет. Я бросил девушку, которая меня дико любит. Вернее не бросил, а собираюсь это сделать. Мы не можем быть вместе. Мне скучно с ней. Я ей что-то говорю, а она только молчит и улыбается всегда. Но в тоже время я к ней хорошо отношусь. Короче полный отстой. Сижу, а у самого слезы текут. Не знаю, чего делать. Самому хоть в петлю лезь блядь. Полный отстой. Я даже и не думал, что когда-нибудь такое будет, чтобы кто-то меня сильно любил, а я бросал… Во хуйня
23 января 2007
Сходили с Павлом в бассейн. Я ваще не плавал с лета 2002 года ни разу. И очень круто сегодня угорел.
Перед входом в бассейн практически залпом минуты за 2–3 выпили по балтике девятой для патриотического состояния и угара.
Дед нас провел через коридоры в бассейн. Ну нормально мы так поплавали 45 минут. Поныряли, нас скорость поплавали, на дальность дистанций под водой посоревновались, друг с друга попрыгали, потопили друг друга… Ну вощем весело, прикольно и полезно. Так что total hoy!
Теперь буим регулярно ходить и станем дикими спортсменами и качками.
1 февраля 2007
Последние два дня для меня запомнились потреблением пива.
Позавчера ко мне приехали две фанатки ЗО из Москвы и привезли пива. Праздник для меня начался с того, что я со словами «вот так у нас на Динамо пьют» выпил залпом кружку. Дальше всё было просто. Я пил кружку за кружкой, одна из фанаток тоже (видимо, хотела со мной посоревноваться хыхы). В какой-то момент я вызвал эту чувиху в корридор поговорить один на один. Кинул её на пол, так что она порвала свитер и разбила коленку в кровь. В знак мести она просто в клочья разорвала мою уникальную майку «Злой Ой!». Потом оставшийся вечер был проведен ею между кроватью и туалетом ухаха. А потом они свалили. И вот эта вторая живёт в Люберцах, а я её всё пугал, мол, ёбаный в рот не будет тебе автобуса 25го блядь, в Лыткарино жить буишь. И автобуса реально минут 25 не было. А когда появился, она от радости меня аж расцеловала. Пришёл домой, ёбнул еще две банки пива и уснул.
Вчера. Мне надо было написать письмо по мылу большое кое-кому. Ну ибо обещал я. А вдохновения нет. Слип мне говорит, мол, представь что ты бухой и пиши всё, что думаешь. Вспоминаю, что у меня опять-таки 2 банки пива есть. Устраиваю два пивных залпа — одну выпиваю в один присос и вторую также. Письмо написано, а я не могу уже тормознуть. Приходит смс от Саши с предложением встретиться и потусить. Но она пока не врубается, выйдет или нет. Я иду гулять с Ильей на район, выпиваю с ним еще две бутылки пива. Саша пишет, что может затусить и забивает через час на Кузьминках. Приезжаю вовремя, она опаздывает. Пока ждал её — еще один батл пива въебал. Идём куда попало. Я уже довольно пьяный. Саша покупает еще по бутылке пива и вот в процессе распития меня совсем выносит и наша прогулка у меня в памяти как в тумане. Помню, что извинялся, что ругаюсь много матом, а Саша сказала, что это нормально и она сама, мол, ругается. И даже кажется какое-то слово матерное сказала 3 раза подряд (по-моему «заебись-заебись-заебись»). Помню что как последние мудак отливал у неё на глазах возле гаражей. Помню, что взял бутылку за горлышко, повалил Сашу на землю и облил пивом. Помню, что несколько раз обнимал и целовал в шапку. Помню её фразу «пойдем какого-нибудь говна съедим», после чего следует поход в макдак и покупка Сашей двух чизбургеров. Помню, что на прощание заставил её меня поцеловать в щёку. Ну вощем крутая встреча, Саша крутая, а я мудак. В очереди на маршрутку до дома встречаю кореша, уговариваю его купить мне бутылку короны. Пока пол часа где-то ехали, я пиво выпил и из маршрутки я просто вывалился. Пошёл домой. И тут наступил пиздец. Пиздец это когда в таком состоянии в моем плеере начинает играть Злой Ой! с песнями «Берегись антифа» и «Время отвечать». Я иду, меня прёт так что пиздец. Возле своего дома я заорал что-то вроде «давай гавно бля» в адрес встречного чувака и поднял руки (видимо, показав, что я без дерьма гыгы). Чувак с тротуара сошёл на дорогу, а мне даже лень было сделать тоже самое, чтобы ему вломить пиздюлей хыхы. Вошёл домой, мать посмотрела на меня как на врага народа. И лёг я спатеньки сразу же. Очень круто! Вот реально хороший вчера день был.
4 февраля 2007
Встреча выпускников прошла очень круто. Встретились у школы. По пути до неё для настроения выпил бутылочку бочки. Пришло всего 9 человек. Обошли ближайшие кабаки — вписаться нереально. Решили ломиться к одной из одноклассниц на хату. Выпили неспеша на улице и на хате две по 0.25 путинки на двоих. Что-то меня нереально вынесло с этого. На хате один из одноклассников пошутил, что мол я в панк-роке ничего не понимаю. Я обозлился очень дико, мол, как же так, я панк-року предан уже 9 лет, рублю дико панк-рок с пацанами в группе и так далее. Вызвал его поговорить в подъезд. Сам решил поговорить и домой валить, потому оделся и обулся, а он вышел без одежды. В подъезде я что-то стал его по лицу бить. Ну за панк-рок типа. Потом он свалил обратно на хату, а я решил домой идти. Но он меня догнал, мы зашли во двор. Он начал как в 7 классе со словами «ты чо?» толкать меня в грудь. Я говорю, мол, погоди драться, ты мне сперва про панк-рок мотивируй. Говорит, что пошутил. Достаю нож и говорю, мол, ну давай теперь подеремся. Иду на него, он от меня. Потом со словами «Паша ты дурак» он разворачивается и уходит. А я канаю домой. Мать снова смотрит на меня, как на врага народа. Я ложусь спать, но где-то через пол часа накатывает и я начинаю блевать прямо лежа в кровати. Всю подушку заблевал, было обидно. Ну а потом уснул и нормалёк. Вот только сейчас голова побаливает. Надо будет пивком похмелиться сегодня.
12 февраля 2007
Блядь как же заебали меня банить на городском форуме. Не дают над местными лохами угорать. Два ёбаных модера — один очкарик-ботан, другой правый металлист-задрот. На год оба меня старше, в моей школе учились пидоры. Бля как же порой жалко что я не отморозок какой-нибудь. Давно бы уже их у подъездов бы ёбнул на говне жёстком. Но при встрече пиздану обоих. Заебали бляди!
13 февраля 2007
Всё провал. Я вышел с очканом с форума один на один. Я ему два раза ёбнул, он мне один раз в ответ и я свалился. Минут 15 он меня душил и требовал просить прощения. Но я не попросил и он ушёл бля. Сраный очкан воспользовался тем что я пьяный и ёбнул меня. Это полный позор на районе. Пол ебала опухло.
18 февраля 2007
Один мой знакомый панк живёт в Лондоне на сквоте. Вот реально всё круто у него там. Тусуется с хоями, бухает каждый день, ебашит в мясо, нюхает спиды, порит панкушек и всё такое. Вот это ёптыть жизнь. Жаль, что у нас в стране так нельзя. Как бы круто можно было жить в подвале с панками, слушать кассетник, бухать портвейн или охоту, валить наших врагов — реперов. Но нет. Тут из подвала выкинут бля. И нельзя получать пособие по безработице. Родоки капают на мозги, мол, иди учиться и иди работать. А я не хочу хуйней маяться, я хочу сквотировать мир. Вот реально я так подумал, пока меня родоки кормят и поют, буду рубиться тут, а потом если чо в Лондон свалю к корешу этому и буду жить на сквоте и в хуй не дуть.
21 февраля 2007
Ништяк сегодня с Дивом бухнули. Встретились на Комсомольской, приняли по шаурме за Русь. Решили прогуляться. Дошли до Чистых прудов и дико замерзли. Купили водки и в какой-то подъезд тусить пошли. Залпом из горла выжрали балт минуты за 3. Сразу стало тепло и весело. Пока шли от прудов до Лубянки въебали еще по девятке и некисло тем самым догнались. Сели в метро и поехали по домам (нам по пути тащем та). Пока ехали еще по батлу и ништяк. Див какому-то дяде в угаре на ухо рыгнул (набитый вагон это отстой) и этот мудило распизделся на весь вагон. Ну мы его нахер послали и пригрозили пиздюлями некислыми, он и успокоился.
26 февраля 2007
Сегодня к нам в гости приходила моя сестра. Живёт она с мужем и с ребёнком, потому бывает у нас нечасто. Подарила мне подарок на 23 февраля — клерасил для борьбы с прыщами. Вот реально подарок для тру-панка.
А еще я отправил заявку на «Дом-2». Круто будет, если меня туда возьмут. Я засвечусь масштабно и дальше дела моей панк-группы пойдут в горы, мы выпустим миллионным тиражом альбом и зашибем некисло бабла, поставим на разогрев Пургена и АЗЪ… Ну и так далее по списку.
27 февраля 2007
Весь день страдал хуйней. Разобрал старые полки, нашел много интересного. Ну я на эти полки все ненужные вещи кидаю просто. Несколько лет их не разбирал и сегодня дико угорел. Чего только там не нашлось.
Вечером смотрел «Солдатов» по ТНТ. У прапорщика Шматко пропала жена. Парни, я реально сострадаю ему. Мне так хуёво было. Он там ищет её бля, водку хочет выпить, но тормозит себя, мол, не раскисать. Жалко чувака. Охуенный же мужик. Ну я с горя сходил в магазин и купил ягуара с пивом. Сижу ебашу. Олег Николаич, не ссы — Маша обязательно найдется. Жорик Шматко и Анжелла Шматко не останется без матери. Всё будет круто. Будет еще порох в пороховницах, зажень в печах и санки-салазки со сказками-арабесками. Мы люди хорошие и потому нам обязательно по жизни повезет. Панки хой!
2 марта 2007
За мной на тачке заехал кореш местный, чтоб мы поехали покататься. Мы заехали в «Геркулес» и купили по три батла пива. Посидели в тачке, бухнули. Поехали кататься по городу. Я водить не умею, потому мне Илья порулить не дал. Поехали потом покупать чистые диски. Илья стал парковаться возле магазина и бампером ебнул волгу какую-то. Оттуда вылез мужик и стал дерзить, мол, молодые люди как же так почему так неосторожно. Мы его послали нахер и уехали, не купив диски. Купили в другом месте. Еще не хватало нам ГАИ и прочего бреда.
5 марта 2007
Утром поехал на новую работу. Доехал на автобусе до Москвы и решил никуда не ездить. Вот реально не несут ноги. Неприемлю я работу ваще никак. Потому забил. Не буду работать. Воистину в анал это говно!
Поехал к Гранжеру в школу (он преподом математики работает). Очень круто. Поприсутствовал на контрольной работе по алгебре в седьмом классе. Сам попробовал. Из семи упраждений решил только одно. Реально угорел с того, какой я тупой.
Потом мы с Гранжером поехали в Мегу, чтобы там тусить. Засели в макдаке. Я узрел тёлку в короткой юбке. Мы с тали с Гранжером спорить, скока ей лет. В итоге он пошёл у неё этого спрашивать, как-то разговорился, ну и пошло-поехало. Тусили с ней наверное пару часов. Крутая тёлка, с сиськами такая и в полосатых гетрах. В итоге они с Гранжером полюбили друг друга с первого взгляда. Ну и Никита послал меня в анал, мол, бомбер вали нахер, я буду с тёлкой тусить. Вот хуйня то. Нас на бабу променял. Ну я поехал домой. По пути слушал в плеере «Оргазм Нострадамуса». Это пиздец. Это 100 % вынос мозга. Я дичайше вскрылся.
Ну вощем всё круто. Никакой работы. Угар продолжается.
6 марта 2007
Блин, какой крутой сайт http://odnoklassniki.ru. Там можно найти кучу бывших знакомых и друзей. Ну и рассказать им, в какое говно превратился. Я вот нашел тёлок из деревни, где у нас дом. Я тусил там с ними лет 6–7 назад. Сейчас смотрю — взрослые стали, работают и учатся. Ну я им пишу и рассказываю, что я панк-рокер, что паразитирую на родоках до сих пор, что с аморалами тусуюсь и дружу. Пусть поймут, глядя на меня, что им повезло по жизни.
8 марта 2007
Вчера утром мне Колпак в аське сообщил, что праздник там какой-то и потому у всех выходной. Мы решили затусить в Москве, чтобы дико бухнуть. Я оповестил где-то с три десятка людей по смс и аське, но в итоге на место встречи никто кроме нас с Колпаком не приехал. Мы купили с ним по литрушке оболони и сели в парке на лавочку. С нами затусил какой-то бич, который рассказал, что сегодня первый день в году, когда ему хочется тусить на улице, а не в подвале каком-нибудь. Потом мы отзвонили нашему барабанщику Серёже и затусили с ним в модном кафе. С Серёжей были три минских фаната нашей группы. Мы дальше пили пиво. За соседним столиком сидела тусовка с гитарой, которые исполняли Цоя, Хоя и Фёдора Волкова. Мы от души попели с ним песен и пошли тусить на улицу. Начало вот уже что-то темнеть. К нам приехали тусить Дуче, олд-панк Тёрка и еще несколько человек. Мы пошли в первый попавшийся двор, купили два багбира и стали его бухать. Где-то через пол часа я с минским Русланом пошёл отлить, по пути упал в мокрый сугроб, он меня не смог поднять, сгонял за подмогой и они уже мне помогли. А тут Тёрка ваще за водкой сгонял. Ну нас было где-то с десяток человек, потому мы буквально грамм по 100 ёбнули (ну не все пили). Мало — купили еще батл. И еще грамм по 100. Серёжа рассказал, что щас приедет какая-то его подруга Лера, которая готова просто дать всем и каждому. Мы с Тёркой стали строить планы, как отвезем её ко мне в Лыткарино и выебем вдвоем. Тёрке кстати уже за 25 давно, а он всё не трахался ни единого раза. Но Лера тормозила, а мы замерзли и потому решили двигать домой. Зашли у метро в макдак. Дуче купил себе гамбургер, а Тёрка намутил почти несъеденный бигмак, который мы вдвоем захавали. Пошли в метро. Решили сесть в один вагон с эмо-тёлкой с челкой и в розовых тампах. Тёрка долго жаловался, что мы сели не напротив неё и теперь нельзя палить. Но минуты через 2 она сама ко мне подошла и спросила не Пашей ли меня зовут. Я сказал, мол, да. Она даёт мне свою мобилу и говорит, что там меня просят. Я подошёл, а там какая-то баба ругается, мол, почему я не поздравил её с праздником. Это оказалась моя бывшая подруга Ксюша (не дала она мне в свое время и бросила, потому что я бедный). Потом Тёрка мне сказал, мол, повод для знакомства есть, и я подвалил к этой эмо. Стал её грузить о том, что я звезда, рублю панк-рок на высочайшем уровне, собираю полные стадионы и меня недавно бросила жена и теперь мне грустно. Но она сказала, что у неё есть парень. Потом я что-то опять тёр ей и нечаяно рыгнул. Она тут же сказала, что это её станция и ей надо на пересадку. А я блин с пьяну не сообразил сразу — откуда бля на Багратионовской пересадка??? Ну и ладно.
Приехал домой и сразу лёг спать.
12 марта 2007
Мать провела мне получасовую лекцию о том, что мне надо идти учиться и работать. Вскрывала мне мозг, что будущего у меня нет, что ей страшно за меня и так далее. Мол, есть такое слово «НАДО». А я сказал, что похуй на это слово. Для меня есть «ХОЧУ» и «НЕ ХОЧУ». Вот на них и ориентируюсь. Учиться я всё равно не пойду. А если и пойду, то всё равно брошу. Вообще моя позиция по данному вопросу такая. О будущем думают лохи и неудачники. Вот те, у кого здесь и сейчас в жизни голяк, те думают о будущем и что-то для него делают. Если у тебя сейчас дико всё по кайфу и ништяк, то тащем-та дико похуям, каким же оно это будущее будет. А мать что-то втирала про то, что если было надо в том году, то она и на двух работах работала, в то время как я дома сидел. И училась, мол, в своё время. Я же сказал, что я давно поступил в высшую школу панка и теперь там учусь.
Вощем блин чувствую, что скоро всё-таки придется пойти куда-нибудь грузчиком или опять курьером каким-нибудь работать. Ну или на вокзал к бородатым друзьям жить. Посмотрим.
И вообще похуй-нахуй на всё и ноу фьюча ёбаный в рот!
13 марта 2007
Сегодня я затусил со своим анархо-аморальным корешем Винни, которого не видел где-то полтора года. Сразу при встрече мы ебанули бутылку шампанского в метро и поехали в оружейный магазин, чтобы присмотреть дико стволы. Ну вообще у нас был план по убиванию одного эмо-боя. У Винни тащем та была тёлка, но в итоге она его на днях бросила и ушла к какому-то 17летнему эмо-бою. Ну мы решили его дико-безумно запиздить за такую хуйню. Поехали к её шараге и с пивком засели в засаде в соседнем дворе. Дико бухнули, нам повеселело, обоссали дважды библиотеку при шараге. Потом мы её спалили и пошли за ней. Но эта сука нас засекла и в итоге не поехала к своему лоху, а пошла к бабушке, что жила недалеко от шараги. Мы с пивком засели в подъезде и часа три ждали её. Она вышла, Винни стал с ней тереть. Я отошел в соседний двор поссать, чтобы они пока выяснили отношения. Когда я вернулся, Винни был с разбитым носом и стоял с ударом в руках. Он требовал, чтобы она вернула ему бутылку дико дорогой водки, которую он подарил ей на 8 марта. А она отнекивалась, мол, уже выпила давно. В итоге Винни окончательно осатанел и прыгнул на неё, повалил на землю и начал бить. Я с диким трудом оттащил его от неё (парень под сотку весит блин) пока он её дико не разорвал на куски. Винни еще долго бесновался, орал и был дико зол. Чтобы отвлечься я ему предложил забухать с панками. Винни согласился и мы поехали на метро к ним. Тусило человек 15, в том числе Дуче, Шляпа, Бутер, Даг, Мёд и прочие. Мы бухали пивко с водкой и дико угорали. Потом позвонил наш друг, которого засмеяли и немножко отпиздили какие-то репера в переходе подземном. Мы сорвались с места и поехали туда, чтобы отомстить за панк-рок. Но лошки уже куда-то слились. А после этого я поехал домой. День не прожит зря!
14 марта 2007
Мне позвонили из милиции. На меня бумага пришла на тему того, что я в своих песнях призываю к насилию. Вот хуйня то бля. Схожу попозже с участковым попиздить.
23 марта 2007
Вчера после работы поехал в Москву на вписку к панку Суставу. Сустав дикий фанат моей группы и потому собрал всю элиту, чтобы бухнуть с кумиром. Вощем на тусе был один металлист, один скинхед, много панков и одна панк-баба.
По пути на Сустава пытался прыгнуть бывший парень его подруги Фаскыч. Это мой давний знакомый, которого я не видел 2.5 года. Я с ним дико перетёр и он успокоился. и даже на вписку с нами пошел.
На хате мы бухали водку «Велес». Потом бухали багбир 5литровый. Потом жигули. Я стал доёбываться до тёлки, мол я звезда и не хочет ли она со мной закрутить что-нибудь. Но она мне отказала что-то. В итоге я просто дичайше упился. Пиво в меня просто не лезло. Первый раз такое. Пью, а не лезет ваще. Я дико прилег отдохнуть. В один момент эта баба пришла ко мне и легла прямо под бок, но у меня не было сил что-нибудь с ней сделать. Часа в 3 я оклимался и пошёл дальше бухать. Фаскыч дико блеванул прямо на себя сидя на стуле. Анархия!! Потом я дико догнался и уснул на кухне под столом. Разбудили. Захавал на завтрак ролтон за 4 рубля. Вот приехал на работу. Пиздец, ничего не одупляю. Постоянно бегаю в туалет пить воду из-под крана. Анархия в городе просто! Побольше бы таких диких вписок!
25 марта 2007
Анархия в городе, пацаны! Весёлая жизнь продолжается и это не может не радовать!
Вчера я до обеда дико тусил дома, а потом поехал на вписку к нашему барабанщику Серёже. К нему приехала его девушка из Минска и привезла местного пойла, чтобы мы дико его оценили. Сперва мы мальца бухнули пивка. Ничо такое, вполне приличное. Потом на пол часа прервались с целью составить трек-лист для вечернего эфира. А вот после этого началась АНАРХИЯ!!!! Мы выжрали на двоих батл водки и пошли вещать на модном радио. Тотальный пиздец и угар. Мы ставили шансон, рак, КиШ и прочий тотальный кал. В процессе эфира мы дико выжрали второй батл водки. Пацаны, я вообще ничего не помню. Два часа вещали, потом я просто лёг на кровать на правый бог и пиздец. Через 9 часов я просто проснулся в точно такой же позе. Тотальный отруб. Но похмелья не было и это заебись. Мальца послушали запись эфира. Ну ваще жесть, такую хуергу мы там несли. Слиповские фразы типа «пишет хуй знает кто, я ничего не понял и потому зачитаю следующее сообщение» — это просто хиты. Вощем на утро мы ёбнули по паре стопариков белой и я поехал в Раменское тусить с панкершей по прозвище Ленси. Мы весь день тусили, бухали оболонь. Бухали её до такого состоянии, что последняя баклаха у меня просто выпала из рук и разлилась. Ну ваще Ленси дико крутая чувиха, я с неё поперся. И она мне уже после тусовки написала по смс что я тоже клёвый и угарный чувак. Если у нас с ней получится любовь то будет круто ваще. Можно будет вместо тусить-гулять-бухать и так далее. Вот так вот.
28 марта 2007
Сегодня затусили с Гранжером. Ну мальца погуляли в Люберцах. И под конец тусовки решили проверить, кто из нас больше лох. Отправили всем своим бывшим чувихам одинаковые смс: «Выходи за меня замуж, я до сих пор люблю тебя». МНЕ НИ ОДНА НЕ ОТВЕТИЛА!!! Ваще все мои бывшие подруги при встрече меня почему-то не узнают. Я настолько уебан, что заёбываю их если не во время отношений, то после точно. Реально я не общаюсь ни с одной своей бывшей подругой. Вернее они со мной не общаются что-то.
3 апреля 2007
Вчера был просто дикий чад кутежа тащем та.
После работы я поломился на хату к Мише Журналисту, чтобы обсудить вопросы радио. Миша решил с него уйти. Я купил два батла водки и 3 литра вина. Потом подвалил Амбал с хой-соратницей и мы приступили к угару. На втором литре вина Миша сказал, что возвращается на радио и в 21:00 мы начали совместный эфир. Это было феерическое возвращение Журналиста и тотальный угар. Просто пиздец. Я постепенно допил батл водки и был просто никакущий. Никакого адеквата. Содомия! Угар! Анархия! Перестаю что-либо понимать и иду спать в другую комнату. Блюю прямо лежа на кровати. Сплю дальше. Мишаня, прости пожалуйста что наблевал тебе на ковёр. Реально неудобно. На утро выпил литр воды, сожрал ролтон и вот приехал на работу. Состояние нормальное, голова не болит, тока пить охота. Но оно того стоило!
4 апреля 2007
Мне позвонил Див. В метро к нему доебался какой-то чувак. Дёрнул сзади за рюкзак и потребовал снять значки Мистера Х и Лос Фастидиос. Див ему мол иди в жопу обыватель, не врубаешься в крутые группы. А тот сказал красивую фразу: «Да ты же пидор! Где твой друг Бомбер?». Ну вощем они побадались и разошлись:)
7 апреля 2007
Сегодня дико с Павлом решили бухнуть еще с раннего утра. Днем встретились и тупо пошли на мою вторую хату. Денег было в обрез — 240 рублей. В итоге дико купили батл водки, 1.5 жигуля, буханку хлеба, сырок «Дружба», паштет и крем-соду. Тупо пили водочку с пивком. Потом Павел вызвонил каких-то двух женщин из города, они тупо пришли к нам. Одну из них Павел дико отвёл на кухню и тупо отпорол. Я со второй в это время тупо обсуждали шансов и разумеется мне никто дико не дал, ибо я тупо уебан. Потом Павел отвёл её еще раз тупо на кухню и еще раз отпорол, а мы со второй тёлкой по прежнему дико обсуждали шансон. Потом они дико свалили, мы тупо допили водку и тащем та разошлись по домам. Отлично-отлично. Меня дико сейчас плющит. Пойду на городской чат вскрывать кому-нибудь дико мозг. Панк-рок!
11 апреля 2007
Что-то я сегодня переугорел жёстко.
Весь день мы с Мишей и Коляном хуи пинали, ибо работы ваще не было. День кончился, подходим к станции железнодорожной и начинаем думать, как бы угореть. Колян не пьёт, потому сваливает домой, а мы с Мишей начинаем спорить — бухать на улице или в гаштете. Я говорю, мол, давай на улице, у меня 50 рублей. А Мише холодно и он ведет меня за свой счёт в кафе (тем более он там какое-то количество бабла на сделке какой-то выручил). Очень угарно он сообщил официантке то, что мы хотим: «Мы хотим быстренько выпить водки и пива». Официантка ржот, но приглашает сесть за столик. Приносит нам по 100 грамм водки + по 0.5 пива. Пьем залпом водку, запиваем пивом. Потом заказываем по второму пиву. Хорошеет. Миша начинает рассказывать о своих алкогольных былых подвигах (ему, кстати, на следующей неделе будет 38 лет). Начинает что-то говорить про виски. А я виски не пробовал. В итоге он заказывает еще по 100 виски. Бухаю залпом, не зная что его пьют потихонечку. Ну и всё, в кал. Сажусь на автобус до Лыткарино и дико выношусь. Километра за 3 до моей остановки начинаю блевать жёстко. Водитель начинает орать, мол, вали нахуй отсюда ублюдок. И открывает дверь. Я начинаю плакать, мол, бля мне до Лыткарино, отъебись гад. Но он встает, берет меня за шкирку и выкидывает в анал. Бляяя. Приходится идти пешком до дома. Такой отстой.
13 апреля 2007
Ужасный день. Просто ужасный.


На работе был какой-то кал. Весь день с Мишей летали и делали труд. Бляяяя страшно вспомнить. Но наконец-то рабочий день закончился и мы поехали на Выхино в кафе, чтобы угореть за счёт Миши на тему его вчерашнего дня рождения. Нас было сперва четверо (один из которых не пил, ибо за рулем блин). Мишаня чувихе взял пива и суши, а нам по пиву и водке. Жрём залпом 100 грамм белой и запиваем пивом. Потом по второй. Приезжают еще два человека. По третьей. По текиле. Я срываюсь домой, ибо если не остановиться, то капец что будет — на улице ночевать не круто. Сажусь в метро на Выхино и еду на Кузьминки. Вагон трясется, я падаю. На Кузьминках выхожу и иду в ближайший двор поссать. Стою, отливаю. Удар сзади по ногам. Стоят двое. Говорю мол бля ссать хочу, пиво подпирает с водкой. Бац-бац по ебалу — нокаут. Встаю. Жалко голубые джинсы, постиранные парой дней ранее. Иду на маршрутку. Приезжаю на район. Покупаю батл «три толстяка». До дома от остановки идти три минуты, за которые выпиваю батл. Сижу дома. Какой отстой. Что-то я совсем чмо какое-то. Мне реально страшно. Кажется, что я всю жизнь буду вот так жить. Никогда у меня не будет тёлки, никогда не будет бабла… Каллллллл.
17 апреля 2007
Сегодня у нас весь день не было работы почти. И мы весь день с Мишей рубились сначала в контру, а потом в какие-то гоночки модные. Такая работа мне по кайфу. Миша ваще крутой. В выходные он праздновал день рождения с корешем, пил полтора суток ваще без остановки. Типа проснулся в понедельник утро, пустых бутылок море, а как покупал и пил толком не помнит гыгы. Ваще по угару всё. Да и еще и жрал что-либо он последний раз в пятницу со мной в столовке… Ну и вот сегодня купил себе пирожков на обед. Вот как человек живёт благостно! Респект! 38 лет, а всё угорает. Хочу таким же быть в 38 лет.
В конце рабочего дня ёбнули самогонки… Ваще она дико анальная. Уже заебала, не лезет совсем. Грязная пиздец… Вкус ужасный. Но досталась бесплатна, потому давимся, но пьём. После работы уже догнались у палатки девяткой и разъехались…
Жизнь продолжается. Всё круто.
19 апреля 2007
После работы пошли бухать в ближайший двор с Мишей и Надей. Взяли батл водки и бутылке пива. Где-то час всё это пили, я что-то в кал превратился (наверное устал, потому быстро запьянел). С коллегами бухать круто. Можно говорить всякую хуйню, а они не будут знать, что ты полный отброс. Просто думают что человек который не хочет учиться и потому работает грузчиком. А на деле то полный чмошник ёпта. Ну это не суть. Бухали, говорили ни о чем, смеялись… Нравится мне такое общение. Люди ко мне непредвзято относятся, в отличии от моих друзей и хороших знакомых.
На район приехал довольно таки пьяный. Купил два литра оболони, вот сижу пью… Бля что со мной будет через час? Аааааааааааааа. Без блёва явно не обойтись…
23 апреля 2007
В субботу мы давали концерт в лесу на помойке с нашими друзьями по поводу выхода альбома группы Дива «Тед Качински». В 2 часа все собрались на одной из станций метро и пошли пешком в лес. Перешли через МКАД по переходу, углубились и расположились возле болота и большой помойки. Начался просто АДЦКИЙ бухач. Я был в тотальный кал, лез целоваться ко всем, кто тока там был. В итоге поцеловался в засос только с нашим басистом Акабом, ибо он тоже был в тотальное говно и не сразу сообразил, кто так нагло его засосал. Приехал наш новый бэк-вокалист Вован-братан с табуреткой, на которой я долго восседал, обозвав её троном. Вован был одет круто — туфли, спорт-штаны, майка-алкашка и сверху олимпийка. Вощем заливалово длилось часа 2 или 3, я точно не знаю. Один раз я блеванул даже в угаре. Потом поставили аппаратуру и мы вышли самыми первыми рубить. Это был дичайший угар. Я плясал, орал, висел на Воване и пел в ненужных местах. Тоже самое было с Акабом. Вощем мы дико мощно рубанули 8 хитов (Слава Победе, Убей бабу, За Паука, Не люблю я ЖК, В конце туннеля, Время отвечать, Эмо-бой, Родоки ублюдки) и дико угорели. Под песню про жк пацаны запалили фаер и дико рубились в угаре. Вощем очень круто было, мне дико понравилось наше выступление.
Потом вышли Тед Качински. Тоже круто рубанули запор, все поплясали погу и порадовались.
UnKind ReVOLT с новым барабанщиком зазвучали еще круче и мощнее. Реально круто отыграли, все мощные хиты. Народ дичайше рубился и угорал.
Потом нам сообщили, что на переходе через МКАД на нескольких наших панков, ходивших за пивом, напала толпа реперов. Мы почти все туда подорвались, погнали нахер реперов оттуда, но нас спалили менты. Вернулись в лес, концерт смотали. Поехали на тачке кореша нашего барабанщика Хитачи, но на выезде из леса нас тормознули. Менты отняли у меня нож и всех увезли в милицию. Меня увезли вместе со Слипом и Широким. Отобрали все вещи, рассадили по камерам. Несколько раз допрашивали. Потом фотографировали и снимали отпечатки пальцев. Потом нас пытал какой-то политический мент (с татуировкой «Русь» и каким-то гербом). Он порывался всех отпиздить, но по еблу дал только мне:) Потом нас со Слипом и Широким повезли в больницу дуть в трубочку. Потом снова по камерам. А ближе к полуночи нас отпустили. Блеванул около здания милиции еще раз. Хитачи отвёз меня вместе с Ленси в Лыткарино. Мы купили пивка и до 5 ночи бухали. И всё воскресенье тоже бухали просто ничтожно. Весь день в кал. Водку, пиво… Вощем нормально так.
Вот утром Ленси поехала домой, а я приехал на работу.
Отличные выходные. Я угорел некисло!
2 мая 2007
Адские выходные прошли. Ааааа круто хой!
В субботу днем затусили с Гранжером. Вариантов было три: 1) Концерт Неспящего Пиздеца и Йорша в Ниагаре. 2) Концерт Бригадного подряда в Жести. 3) Хой-концерт в Серпухове. Ну мы решили что выезд это всяко круче и потому затарившись пивом ломанулись на Курский вокзал, откуда уже поехали в Серпухов. Там нас встретили местные панки, налили нам жигуля и проводили до клуба. Как крутых московских гостей нас вписали туда бесплатно. Играло какое-то говно. Типа эмо или как-то так. Ну мы послушали пару песен и пошли на улицу пить водку с панками и скинами. А потом так и ваще решили валить в Москву в надежде успеть на Бригадный подряд. По пути в Москву Гранжер в пьяном угаре вынес в тамбуре стекло. На подряд правда мы не успели.
На следующий день была дикая туса в лесу с пивом и сосисками. Наш барабанщик Серёжа приехал на скутере и все по очереди дико на нём катались. Ваще охуительная тема. Я изъездил весь лес и ваще дико угорел. Как попал домой почти не помню. Ленси меня довезла.
На следующий день поехали к Барту бить тату. У него сломался аппарат и мы вместо дела дико нажрались и накурились. Трава меня ваще разъебала жёстко. В итоге домой не было сил ехать и вписались у Барта. На утро он починил аппарат, мы бухнули пивка и ёбнули тату.
Блин опять работа…. Аааааааааааа!
5 мая 2007
Убойный денек выдался сегодня.
Днём просто решил в Москве потусить с Гранжером. Встретились, пошли в «кружку» бухать пиво. Барт позвал нас на репу группы «Нона Мордюкова» (типа она была признана в том году лучшей хардкор-группой страны и даже какую-то статуетку по этому поводу получила). Два часа сидел и охуевал. Песни по 15 минут, по 10 000 аккордов и нот в каждой песне. Музыканты даже признались, что одну из песен учили 4 месяца. Это пиздец. Мы после первой же репы концерт дали, а они по трети года одну песню учат. Вощем «Злой Ой!» дико отсасывает в музыкальном плане (басист, гитарист и ударник наши дичайше сосут), а вот их вокалист на репу не приехал, ибо боялся видимо что в вокальном плане мне проиграет. Гыыы. И ваще как написала мне по смс Ленси — я не вокалист, а соловей просто. Во время их репы вощем поднапили. После взяли еще пивка и поехали на вписку к панкам. Залились там водкой. Ёж кинула мне предъяву, мол, почему мы не сделали кавер на Коррозию. В итоге мы добазарились до того, что она подберет музыку к песне «Слава всем нам» и переделает текст, а мы исполним. Поговорил с нашим гитаристом Даней. Он сказал, что будем рубить в группе только если мы будем репетировать хотя бы раз в месяц. Ну если реально, то мы последний раз репали аж в сентябре!!! С тех пор мы дали ряд концертов, записали демо и альбом… Блин реально провал. Со следующих выходных будем репать каждую неделю. Внатуре пора новые хиты готовить, коих накопилось немалое количество.
Потом мы с Гранжером свалили, затусили с Винни. Винни был дико пьяный в аду. Мы въебали пива, ягуару и дико угорели. Винни ваще жог пиздец. Рассказывал как въебался в тачку на скутере, как попал на работу пьяный, как какие-то знакомые тёлки его говорили что я безбашенный и потому меня на вписку не возьмут. Потом в магазине Винни глюкануло что продавщица хочет отнять у него банку с бухлом и он дико угорел и порадовал весь магазин. Вощем бухнули на славу, посодомировали и угорели в аду ваще.
Вот тока приехал домой. Завтра мутим шашлыки в Марьино где-то дико на Москве-реке. Будет много панков, водки и мяса. Ееееееееас!
7 мая 2007
Вчера мы дико угорели в Лыткарино.
Собралось нас конечно не много. Человек 12 наверное всего. Закупили некисло водки, пива и мяса. Разожгли костер в лесу и стали лудить нехуёво и жрать трупы. Через пару часов когда все уже были в калец, приехал Винни на своем скутере. Я сразу отнял у него сей девайс и поехал в пьяном угаре показывать Гранжеру город. Часа полтора мы на полной скорости (для скутера это 70 км) рассекали по городу, орали на ходу песни и кидали «козы» встречным неформалам. Вообще круто. Все улицы исколесили. Правда когда уже подъезжали к лесу, то ёбнулись на ходу, но не сильно. Я логоть мальца разбил, ногу чуть-чуть, ну и отбил себе тело немного. Хуйня вощем, жить буду. Но по угару дико. Винни уехал, а мы решили пойти по городу гулять в поиске реперов. Было нас 9 человек. Мы опять-таки обошли весь город с зарядами «Панки хой» и «Пизди дредастых безкомпромиссно». Но эти твари попрятались где-то. Пошли тусить на эмо-пятак. Начался чад кутежа. Фаск обещал, что склеит на раз двух любых баб. Но в итоге объебался и ночевал один. Правда в обиде на женщин он наверное раз 10 поцеловался со мной взасос. Вот блин, как выжру, так всегда с парнями целуюсь с языками по взрослому. Ну блин, тёлки не хотят целоваться со мной и Фаском, потому приходится вот так вот. Потом приехали какие-то быдланы на тачке, нахамили Еку, на что тот ответил агрессией. Типа садитесь в тачку и уёбывайте гопота ебаная. Они уехали. Но минут через 10 тачка вернулся с более серьёзным составом. Начались разборки на высшем уровне. Ёк прыгнул на одного из быдланов, но те в ответку не врубили агрессию и всё обошлось без массовых убийств. Я вписал у себя Гранжера. Я ваще пьяный был в калинку и потому отрубился дома сразу же. А утром проснулся и увидел, что урод Гранжер за ночь мне всю комнату заблевал. Ублюдок блядь. И мать тут входит в комнату, там пасет перегар и везде харчи. Вощем мать еще подумывала что может не стоит меня после 9 мая выселять в отдельную хату, но теперь в этом решении она тверда. Ну мне то в принципе лучше. Пусть родоки знают, что я не отступлю от принципов панк-рока и буду рубиться системе и апаб назло всегда и везде.
Фаск из Лыткарино вот тока что уехал. Пацана реально два дня поили просто некисло. Реперов хотели валить, какого-то мужика он вчера завалил, со мной нацеловался. Вощем счастлив парень. Когда я ему звонил сегодня, он просто рыдал о том что мы друзья и давайте тусить чаще. Ну ёптыть, Фаскыч, затусим еще и не раз! Хой! Ставь ирокез и приезжай к нам еще!
10 мая 2007
Вчера дико бухнули с парнями на моей хате второй. Жрали водку, пиво, слушали панк-рок, плясали погу, орали песни. Чам в угаре заблевал мне корридор и кухню. Вечером все свалили гулять, а я остался дома. А они дали пиздюлей реперам. Причем пришли менты, но сказали, мол, да внатуре валите дальше этих уродов. Ну и репера некисло отхватили.
На утро по пути на работу сам в угаре метнул харчи в автобусе. Обыватели воротили нос, а мне было гордо за панк-рок.
10 мая 2007
Ездил после работы добивать татуировку. Всё сделали. Еще приехал наш барабанщик Серёжа на тачке Хитачи. Серёжа решил себе набить «Злой Ой!» на спине. Причем шрифтом, которым всегда печаталось «Коррозия Металла» на обложках их дисков. Вощем Слип реально угорел некисло. Бабла на дорогу домой у меня не было, потому Хитачи отвёз меня на тачке до дома, пока Серёжа там бьют. Ваще 170 км/час и транс на полную громкость… Ну блин что-то в этом есть, но тёпленькое из меня так и вытекало в ужасе.
18 мая 2007
Сегодня не день на работе был, а сказка. Начальник съебался и мы с Мишей дунули по плюшечке гашиша для пробы. Ну нормалёк тема. Не сказать что срубило, но мальца расслабило. Потом работали мальца. А потом директор типа съебался ваще с концами. Ну мы въебали еще по две плюхи и стали попивать холодную обольну. Это ваще экстаз и кайф. Всегда о такой работе мечтал, чтоб дунуть на рабочем месте и потом неспеша по угару пить пивко. Плюс врубили в кассетники каких-то хиппарей 60ых годов. Мы прямо растоманы. Джа с нами гыгы.
19 мая 2007
Сегодня в Москве был праздник — день парка, ну или как-то так. Ну суть в том, что во всех парках был бесплатный вход и были мини-концерты. Мишаня через знакомого пробил подработку на день. Нас в одном из парков на целый день (с 8 до 22 часов) взяли потрудиться и выплатили за это по 800 рублей.
В самом начале мы вытаскивали и подключали на сцене огромнейшие колонки. В принципе это было наше самое тяжело задание за день. Потом нас тупо послали на танцпол за пульт, где мы крутили музыку, а бабы-танцовщицы плясали модные танцы в коротеньких юбочках и топиках. Я в этой музыке не шарю, потому пульт доверил Мише, а сам просто его веселил сидел. Потом мы сходили по очереди в сортир и выдули по плюшке гаша. Эффекта не было. Сделали еще по заходу и въебали еще по две плюшечки. Я мальца привскрылся и наверное целый час тупо втыкал, как эти бабы пляшут и просто охуевал. Вощем часов до 5 вечера мы сидели у пульту под огромным зонтиком, чтобы была тень и тупо тупили. Потом нас перевели на въезд для тачек, ибо начинался вечерний концерт и туда валили всякие модные послы и прочие. Нам надо было определенным тачкам выдать пропуска. Таких тачек за вечер было 5 или 6 штук, потому можно сказать, что мы опять таки тупо сидели на стульях и пинали хуи. Я сгонял в магаз, купил батл коньяка и два батла колы. Один батл колы мы выпили, я зашёл в сортир и перелил в него коньяк. Стали с Мишаней кутить. Особенно угорали водилы, когда видели, что мы по очереди пьём из одного батла колу, а потом сразу из второго хыхы. Коньячинский кончился, я сгонял за пивом. Мы культурно завернули бутылки в пакетик, чтобы всё по закону. Ну и бухнули. Пошли к начальнику, который бухал с послом. Стали плакаться, что на входе надышались выхлопными газами и дико болят головы. Типа налей водки полечиться. Налили нам грамм по 50. А тут и рабочий день подошёл к концу. У метро еще въебали по пиву. Вот только приехал домой, по пути купив литровую обольну. Сижу потягиваю… Наконец-то завтра выходной. Тупо отсижусь дома бля.
4 июня 2007
Страшные были выходные. Как начал в пятницу после работы с Мишей выпивать, так и не трезвел до сих пор.
В пятницу с Мишей бухнули после работы в кабаке на его бабло дико водки, пива, самбуки и прочего модного пойла. На районе купил себе пару литров оболони, выжрал перед сном и отрубился.
Просыпаюсь, звонит Винни, типа едет ко мне. Нужно было сделать первую демо-запись нашего модного проекта «Мочегонный аппарат». Купили по две банки коктейля для энергии + 12 батлов «трёх богатырей». Выжрали частично и угорели с записью.
Потом мы стали праздновать запись и дико что-то нажрались. Я вырубился первый и проснулся часа через два, когда Свинья уже тоже был в отрубе. Я его кое-как растолкал и сказал, мол, вали домой сука. Он пошёл в корридор обуваться, но там опять ебанулся и был с трудом мною поднят. На улице он стал орать что-то в стиле панки хой всегда бухой. Сразу же враги панк-рока из соседнего двора решили покарать Винни, но я не дал соратника в обиду и мы героически отбились от мерзких оппонентов. В знак протеста Винни на автобусной остановке перевернул урну и в автобус зашёл с какими-то панковскими зарядами. Я пошёл в магазин и купил еще три литра пива. Выпил один и уснул.
Проснулся сегодня утром, выжрал эти два литра. Свинья позвал меня на панк-концерт. Вернее на поп-панк какой-то. Ну вощем кал там типа играл. Смех, Фантастика, Все стволы и прочие. Перед клубом мы выжрали по ред-девилу и пиву, зашли в клуб. Я дико удивился почему на панк-концерте нет ни одного ирокеза. Даже людей в нормальных майках было всего трое — двое в пургене и один в оргазме нострадамуса. Вощем я дико не понял нихуя. Мы взяли по пиву и стали опрашивать людей знают ли они группу Злой Ой. И не один не знал. Я очень расстроился и купил еще пива. Ваще Смех какой-то кал. Когда они закончили выступать, я пристал к их вокалисту в угаре с вопросом почему они играют такое говно ваще, но он не нашёл что мне ответить. Потом Винни стал тереть с какими-то полупанками и тем что-то не понравилось видать. Один из них решил убить Свинни, попробовал его побить, но так как бить сидящего Свинни нехорошо, то пришлось этого негодяя проучить по-взрослому. За что нас собственно с Винни и выгнали из клуба охранник. Мы взяли еще по пиву и разъехались по домам.
Сильные выходные.
9 июня 2007
Позавчера после работы пересекся с Акабом с целью обсуждения перспектив группы. Затрудняюсь сказать, пришли ли мы к чему-то в этом плане, но нажрались отлично ваще.
А вчера Миша что-то разшёлся и мы после работы пошли с ним и еще двумя женщинами с работы в кабак. Пиво, водка, текила. Потом шаурма у палатки. Пиво и коньяк из магазина. Одна почти полная бутылка «трёх богатырей» у меня из руки вылетела и разбилась. Я чуть не зарыдал и Мише пришлось купить мне взамен еще две. Одна из коллег оказалась крутой. Я стал всех грузить про панк-рок, а она рассказала что из Улан-Удэ и знала раньше одного панка по прозвищу Угол. Ну вощем я ей рассказал что это ваще мой кумир и я был на последнем концерте Оргазма Нострадамуса при живом Угле. Ну а она много интересных историй рассказывал про него. Угол был реально крутой панк.
Вощем синячили мы до 11 вечера, а потом разъехались тупо по домам. По приезду домой у меня не было даже сил подойти к компу бля. Вот так вот. Хой!
12 июня 2007
Вчера мы встретились с Дивом в Москве и решили погулять. Он наконец-то выбрался в Москву со своего 124го километра. Что-то купили пивка и поняли, что бабла не осталось совсем. Пришлось нам от самого Выхино идти до Лыткарино пешком. 4.5 часа. Ух заебались. Ну а что оставалось делать. Пришли ко мне, стали вести эфир. Потом Диву надоело и он пошел мутить бухло и стрелять бабло. Ушёл и пропал. Ну мобилы то у него нет, потому связаться никак. А через пару часов мне сестра позвонила. Она ж в милиции работает. И они там какой-то вечерний объезд города делали. Вот и нашли Дива, валяющегося около палатки с баклахой багбира и пускающего слюни чуть ли не до колен. Ну она его узнала, ибо много раз видела на фотках там всяких со мной и так далее. Пришлось мне идти в милицию и забирать этого урода. Еле до дома доволок. Утром съели до роллтону и Див ушёл в Люберцы тусить с местными панками. Такие дела.
16 июня 2007
Благодатно зарплату с Мишей вчера отметили. После работы пошли в кафе. Пиво-водка-текила-пиво-пиво-текила-водка-текила-пиво… Бля уже всего и не вспомнить. Потом пошли в магаз, купили коньячины, выжрали. Бляяяя. Дорога домой с пивком. На районе покупаю в угаре литр крепкой оболони. Дома выжираю. Появляется идея поймать тачку и поехать к Мише в Перово продолжить бухать, ибо одному западло стало……….. Проснулся в 9 утра у себя дома. Голова бо-бо, начиная с определенного момента полный провал памяти. Надо бы похмелиться…
17 июня 2007
Вчера у нас была репетиция. Два часа порубили старые хиты. Акаб забыл бас и потому мы рубили тока на двух инструментах. Но всё равно круто.
В течении дня я выпил шесть безалкогольных энергетиков ради эксперимента. Я чуть не взлетел. Но это было дико круто и дико не круто одновременно. И из-за этого вторую половину дня был просто в диком аду и ничего не мог.
А еще у меня половина левой руки посинела. Не знаю почему. Видимо, скоро мне её отрежут.
С зарплаты мутанул смачный кусок гашиша. Надо будет сейчас позавтракать и дико накуриться!
22 июня 2007
Последнее время мои дни примерно проходят так: проснулся, выдул плюшку помощнее, приехал на работу, после работы еще плюшку вместе с Мишей, с ним же пивка с водочкой, приехал домой, выдул еще и уснул. Но вчера я решил разнообразить жизнь походом на «Панк-романтику 4» в Точку. Сгоняли мы туда вместе с Свинни. Он заехал в Люберцы на своем новом мотике за мной и мы помчали в клуб. Пока ехали чуть не пустил тёплого. Какой-то тачке разбили боковое зеркало. В клуб нас вписал на халяву Будильник из Паразитов. В списках мы числились как «бомбер» и «гей». Сразу же ломанулись в бар нажираться (а я еще после работы с Мишей успел бухнуть по два пива и по 50 грамм водочки). Вощем бля это был первый концерт в моей жизни на котором я музыку не слушал вообще. Затусили на бильярдах с Васильевым. Пиво, пиво, пиво, пиво… Пожал руку Челси и сказал, что видел его в Доме-2. Показал Сиду Спирину козу и сказал «хой», а он ответил «привет». Часа два бухали и решили со Свином по домам. На мотике с ним не поехал, ибо что-то зассал. Потом потерялся по пути домой в пространстве ибо меня накрыло окончательно. Отзвонил Винни, он за мной пригнал на мотике на Выхино и вписал у себя дома. Там мы у него опять бухали в кал дикий. Спать я лёг в 4 часа, поспал до 7 и встал на работу. По пути на работу в автобусе блеванул. Это самый кал. Сижу бля башка трещит пиздец. Похмелите меня кто-нибудь!
25 июня 2007
Все выходные были дико пьяные. В субботу мы с Мишей затусили в Люберцах и дико упились. Он разбодыл связи в оптовом магазине спиртном и теперь покупает бухло в розницу по оптовым ценам. Мы жестко обожрались модным виски и были в кал дико.
Сегодня утром похмелившись пивком я поехал в Лужники на праздник МК, ибо там выступали мои друзья из группы Тед Качински. Юра Див был в кал и играл мелодию «Всё идёт по плану» на всех песнях, а вокалист Петя в пьяном угаре ваще слова путал. Но было круто. Тысачи обывателей срались в штаны от дибит-запора.
Потом бухал в городе с пацанами местными. Какие-то эмо тёлки к нам прицепились, пришлось мне их накурить дико и они ржали как дуры. Потом мы с Чамом на «звезде» доебались до реперов. Хоть их было и гораздо больше, они что-то испугались, стали отнекиваться мол мы не репера, а в итоге так и ваще их тёлки стали визжать мол чего вы трогаете их, а эти пидоры молчали. Вощем реперы они и есть реперы. В итоге вощем я дал им 20 минут на то чтобы съебаться. Разумеется когда мы пришли туда через 20 минут никого уже не было. Победа панк-рока!
Бухали до полуночи и я вот только домой пришел. Проебал за день 3 куска, а это бля почти половина моей зарплаты. Теперь до следующей з/п буду хуй сосать.
29 июня 2007
Мы со Свинни решили собрать еще и поп-панк группу. Ищем басиста и ударника.
Зачем нам поп-панк группа? Чтобы давали тёлки. Как музыканта ЗО меня тёлки не котируют, а трахаться охота. А так вроде как и не продаёшь хардкор (Злой Ой то со мной по жизни) и тёлок трахаешь (поп-панк группа поможет). ПОЕБАЛСЯ, НО НЕ ПРОДАЛСЯ — вот лозунг нашей новой группы!!!
2 июля 2007
В пятницу рубили в ночь на студии с проектом «Мочегонный Аппарат». Очень крутой краст зарубили. Отрепали три песни. Последняя настолько быстрая, что Винни аж не успевал петь. А еще я только вчера понял гитаристов, которые на сцене пляшут. Как только я заиграл, то ноги так впляс и пошли. Дико круто.
В субботу я обнаружил, что у меня сгорел компьютер. С горя поехал на Выхино в секонд-хенды. Накупил модных маек по 30 рублей и прочего барахла. Ништяк, теперь одет с ног до головы.
Вечером пошёл заливаться с Василием.
В воскресенье утром проснулся. Помню, что мне один парень дал в ебло за то, что я ему облизнул соски (а нечего когда я пьяный около меня по торсу ходить). Остальное в тумане.
Бывший одноклассник отдал свой старый комп. Пентиум, 233 гц, Виндоус 95. Ваще ад. В косынку рублюсь. Инет подключить не смог и это самый кал.
Почти кончились деньги. Сел поэтому на диету. На завтрак пустой чай без захара. В обед съел пачку крекеров за 15 рублей и запил водой из-под крана в туалете. Пока что сыт. Вечером наверное роллтон заточу за 4 рубля.
8 июля 2007
Вчера мы с Винии ездили в Тверскую область на день рождения Арс-Пегаса. Утром много объебавшись со временем, в 14:15 сели на собаку и помчали на встречу анархии и угару. В дороге выпили по ягуару и ред-девилу, чтобы зарядиться алкогольной энергией. Два раза устраивали забег от контролеров — уродам не досталось ни копейки. Напротив нас в собаке сидела чувиха в короткой юбке и всё время спала, потому мы без палева со Свинни пялились на её ноги и рубились. За 3 минуты до Твери мы с ней познакомились и она нас согласилась проводить до автобусной станции. Сразу на выходе с вокзала мы встретили Витю Зеленого (ТерпинкоД, Мавзолей) и дико угорели. Купили много водки и пива и выдвинулись деревню Цветково рубить анархию. Приехали, там все стали около нас прыгать. Звезды же бля как-никак. Минуты через три после нашего приезда кто-то (видать местная гопота) обрубила провода и тем самым обезточила дом. Но нам похуй. Мы стали готовить шашлыки и пить водку с пивом. Именниник дико ужрался водкой + въебал марку какой-то хуйни типа ЛСД и угорел. Все пели песни ЗО и я купался в лучах славы. Часть уехала домой (все бухали с пятницы кстати). Что-то угорали, рубились, бухали дальше. Потом на нас с Винни стал выёбываться какой-то чувак. Он нас сперва грузанул, что он мол антисемит. Ну мы ему рассказали что мы мудаки, аполиты и нам похуй на все эти темы. Потом диалог примерно такой был:
Чувак: то есть вам похуй на проблему миграции?
Мы в два голоса: конечно похуй
Я: Отлично-отлично!
Чувак: А если я сейчас подойду и дам тебе в ебло, ты тоже скажешь «отлично-отлично»?
Винни: Если ты дашь ему в ебло, я дам в ебло тебе
Ну и началась всякая хуйня. Вощем тусовка приобрела негативный характер. Мы приехали туда угорать и бухать, а не отношения выяснять. Вощем решили валить нахер оттуда. Два часа ловили тачку, чтобы доехать до Твери. Ваще никто не останавливаля — ссут все в деревне. Потом наконец поймали и за 150 рублей доехали до вокзала. Там купили пивчища нормально так и стали тусить на модных креслах. Народу тусило дохуя — бомжи, обывали, какие-то футбольники, дохуя народу с Эммауса (восновном с символикой Алисы). Винни опять упился в кал и стал орать постоянно на весь это зал всякую хуйню. Когда голос объявлял, мол, подъехал такой-то поезд на такой-то путь, Свин постоянно орал «Заткнись». Потом стал ваще дико бредить и орать что-то вроде «Ленин — в рот его ебать, Сталина закопать» и ваще хуйню какую-то дикую. Какие-то бабы со всех сторон стали возмущаться, что мол Винни заебал и большего бреда они давно не слышали. Винни выдал убедительный аргумент «А я пьяный» и уснул хыхы. В пятом часу была первая собака на Москву. На ней собственно и ломанулись.
Вощем некисло угорели, целый день жрали только водку, пиво и алкогольные энергетики. Ну и шашлыка по шампуру)) Вот такой вот хой. Всё круто.
11 июля 2007
Позавчера меня на работе бросила моя подруга. Кто в курсе, тот в теме, что мы с ней работали вместе. Через кабинет типа. Я в угаре при ней разбил себе кулак ударом об стену. Пусть знает силу моей ярости!
Возле работы меня встретили Свинни и Хлам. Я был дико злой и даже в угаре порезал себе руку (не со стороны вен) канцелярским ножом. Пацаны сразу подняли мне настроение и с шутками-прибаутками мы поехали по делам.
Поехали в военный магазин, чтобы купить мне нож, чтобы крошить врагов. Сразу доебались до продавцов каким ножом круче убивать людей. Ну вощем купили нож из нормальной стали по приемлимой цене.
Потом дико жрали шаурму и поехали после этого на район бухать в кал. Там мы выжрали энергетиков, пива, абсентера, еще какого-то говна. Стали просто адцки угорать и доёбываться до всех встречных тёлок с предложением поебаться и так далее. Вощем угар был некислый. Еще Свинни призывал кидать эмарей на мобилы, но нас было всего трое, а нападать надо минимум всемером на одного, чтобы наверняка.
Вобщем угорели просто охуеть как!!
Сёдня утром по пути на работу достал мобилу, чтобы написать Марине смс, но в итоге написал Свинни смс типа мы круто угорели и надо почаще так тусить.
17 июля 2007
На складе работаю уже 4 месяца. За безупречную работу меня повысили в зарплате до 10 тысяч и дали два отгула. Когда начальник мне это сообщил, я по привычке ответил ему «вот это хой», а он что-то не врубился. Ну да и похуй.
Отгулы я взял на сегодня и завтра. Один хуй Миша сейчас в отпуске и на работе не так весело. Бухнуть не с кем, никто не накуривает… Да бля о жизни потроцкить без Миши негде. Еще и продавщицы, с которыми мы нормально так тусили, поувольнялись все что-то. Вощем чёрная полоса на работе. Скорей бы Мишаня вернулся уже. Две недели еще ждать. МИША, Я СКУЧАЮ!!!!!!
А карьерный рост конечно радует. Начал с 6 кусков, сейчас уже 10 получаю. 4 куска за 4 месяца. То есть через год я буду уже получать 22 куска. А еще через год 34. Класс. Реально круто!
Сегодня Винни обещал ко мне приехать, но попал с Хламом в аварию. Их хотели поставить на 6 кусков типа похорошему. Мол если вы пацаны, то платите 6000 и мы ГАИ не вызываем. Но Винни и Хлам поступили мудро — заявили что они уебаны и мудланы последние и тупо съебались, не заплатив ни копья. Класс!
Завтра обещают заехать точно. Так что угорим и нажремся как свиньи. Эх хорошо!
20 июля 2007
Сегодня когда я был на работе мне позвонили с незнакомого номера. Это оказался Див. Он после концерта Металлики никак не уедет из Москвы и решил со мной затусить. Я съебался с работы, мы встретились на Арбататской где раньше был зиг-заг. Пошли на Старый Арбат, там у стены Цоя тусанули с нефорами, попели под гитару, поссали в макдаке и пошли в легендарный двор, где сам Спермак в неформальном прошлом регулярно валялся залитой. Купили крепкого пита и охоты и бухнули от души. Див после этого опять поехал на какую-то непонятную вписку в Кратово, а я вот только приехал домой. Панки хой!
22 июля 2007
Вечером пошёл бухать на районе с пацанами местными в кал. Вызвонили из Москвы самого авторитетного панка Широкого. Он приехал с подругой, мы купили два батла водки + две сиськи Арсенального и пошли нажираться на хату к Шефу. Пол ночи рубились на кухне с водкой, устроили вечер ностальгии с прослушиванием Летова. Ходили валить соседей сверху, которые нас затапливали. Вощем угорели и уснули. Только в час дня проснулся и домой вот пришел. Голова почему-то болит и во рту кал какой-то. Но чувствую себя по-панковки!
25 июля 2007
В эту ночь был адцкий ад просто.
Мы затусили со Свинни на районе, чтобы угореть и бухнуть. Выжрали по первой, созвонились с Чехманом и он пригласил нас затусить в его районе. Мы ломанулись к нему и затусили в его подъезде с его братками-нариками. Пацаны пустили себе спиды по венам и угорели, а мы продолжили бухать. Договорились о гашише. Пошли к метро пожрать в макдак и в очереди познакомились с двумя тёлками. Пригласили их с нами забухать и удуться. Они согласились. Намутили кусок. Одна тёлка свалила, вторую уговорили поехать на вписку к Винни. Купили ягуару, пива и пиццу. Пришли на хату. Дунули нехуёво. Пили пиво, фтыкали музыку. Сходили еще подули и просто дико перекрылись в аду. Лежали на кровати втроем (тёлка по середине, а мы с Винни по краям). Предложили ей групповуху, а она отказалась. Дура набитая. Вощем мы около шести часов подряд со Свиньей лежали и пиздели просто ни о чем. Ваще просто о хуйне. А баба всё выёбывалась типа заткнитесь и дайте поспать. Вощем угорали мы некисло. Периодически Винни вскрывался по полной и мог произнести только «отлично-отлично». В 5 часов ночи я ушёл спать в другую комнату, иначе я бы реально с Винни проговорил в угаре бы до самого утра. Да и тёлка не дала. В 8 часов встал на работу и обнаружил Винни вобнимку с тёлкой в кровати. Сука толстая отпорол её без меня урод! Ну да похуй тащем та. Выдул я плюшечку и поехал на работу. Тотальный хой-угар и деградация!
Из отпуска вернулась моя бывшая подруга. Вот кал. Две недели не было её и ништяк всё круто. А вот увидел и как-то взгрустнулось с децл. Пришлось позвонить Винни, чтобы услышать от него всё теже «отлично-отлично» и подняться в настроении. Хой!
Фразы ночи:
1) Раз ты уже не девственница, значит уже лишилась девственности (с) — Винни
2) Доброе утро, блядь, а мы и не спали (с) — Винни, в 4:30 ночи на балконе во весь голос.
26 июля 2007
Больше не участвую в группе Злой Ой!
28 июля 2007
Сегодня ходил на панк/хардкор концерт. Днем встретился с Винни, мы бухнули в кал и поехали на встречу угару и веселью. Перед концертом приняли еще и пошли тусить внутрь. Было дико жарко и первую группу я не слушал чё-то даже. Потом выступали хардкорщики Маррадёры. Я дико поплясал погу и угорел. Потом в баре панки стали спорить с металлистами кто больше любит анархию и в итоге подрались. Вот бля. Потом на улице бухали, я познакомился с тёлкой Кларой из Чехии. Научил её слову ХОЙ и угорел. Спросил какие русские панк-группы она знает, сказала что Гражданскую Оборону. Вощем я буханул еще пивка и съебался домой.
1 августа 2007
Вчера съебался с работы и поехал тусить на район с Винни. Ксюша нас кинула и не приехала с нами угорать, потому нам пришлось нажраться с горя вдвоем. Познакомились опять с двумя какими-то малолетними тёлками, напоили их, отвезли к Винни на хату. Там догнались, поплясали погу, поорали песни, вскрылись от анекдотов Трахтенберга. Тёлки стали к нам приставать с непристойными предложениями, а мы послали их в ад и легли с толстым вдвоем на одну койку, а тёлкам пришлось лечь вдвоем на вторую. Гы, а могли бы и парами угореть! Но нет! Мужская дружба важнее женщин. Как говорится: реп говно, все бабы дуры, мы фанаты панк-культуры!
На утро выперли тёлок нахер, выпили по пивку холодненькому и с опозданием на час я прибыл на работе. Сижу охуеваю. Миша не лучше))) Хой!
3 августа 2007
Познакомился вчера с девочкой в интернете. В 4 часа ночи когда мы лежали в кровати получился мощный диалог.
Она: Почему ты ведешь себя как мудак?
Я: А я и есть мудак.
В целом она за вечер-ночь-утро раз 100 назвала меня мразью, уродом, мудаком и так далее. Я собой доволен.
6 августа 2007
Вчера вечером поехали с Винни и с белой соратницей к нему на дачу. Купили бухнуть. Не скажу что мы были в кал, но угар настиг нас. В полночь Винни поехал кататься на мотоцикле и пропал. Часа через полтора только вернулся. Всё Раменское объехал ублюдос. Потом въебали водочки за Русь и я отправился дико спать. Утром Винни разбудил, мы дико пожрали и отправили ко мне в Лыткарино. Побегали от системных псов контроллеров, зашли в секонд-хенды… В Лыткарино сделали мне комп, решили поломиться на концерт, еще пожрали, купили бухнуть и поехали в Люберцы, там затусили с Васильевым, купили еще бухнуть, поехали на Казанский, попрыгали чтобы бесплатно, купили бухнуть, сели в метро, случайно встретили Арс-Пегаса который тоже ехал на концерт, купили бухнуть и с криками «ну-ка хой» вошли в клуб. Там уже рубил Йорш, мы покидали зиганами в их вокалиста Сокола, который сука не вписал нас на халяву. Я сперва пугал его тем что позвоню в милицию и напизжу про бомбу, чтобы концерт накрылся, но потом решил что 250 рублей за Бригадный Подряд не жалко. Ну вощем все поплясали погу под Йорша, поорали хой и потянули козу. Встретили Бубна из Пионера и Крахмала из КАЛёССЫ. Вощем нормально так. Бухнули пивка. Вышли Бригадный Подряд. Ну исполняли хиты конечно, я подугорел конечно. Порадовала взрослая тётя, которая весь их сэт плясали и трясла сиськами неплохого размера, которые вываливались из лифчика и разреза кофты. А Сокол ваще охуел. Вроде панк, но сука у него тёлка какая-то попсовая. Небось даже трахается с ней. Не панк ни разу. ПОТРАХАЛСЯ — НЕ ПАНК! Ну вощем потом мы с Винни заебались кидать зиги в Бригадный подряд, устали плясать и съебались. Устал и заебался. Завтра работу пожалуй прогуляю нахер. Панки хой!
6 августа 2007
Хочу чтобы скорее кончилось лето, ибо акция женщин направленная против мужчин под кодовым названием «короткая юбка энд сиськи наружу» уже заебала конечно откровенно. Сегодня еду в автобусе на работу, сидит какая-то эмо-девочка, слушает плеер, а у самой более чем достойные сиськи из разреза мощного наружу. Я стоял около неё и танцевал как мудак… Плохой танцор типа)) И такие сиськи, что наверное даже в кулак мой не поместятся. А ведь этот кулак подобных эмарей валил неоднократно и безжалостно. Вот бля! Охуели женщины вощем! Вот появится такая перед тобой и перестаешь себя чувствовать панком! 21 год через несколько дней исполнится, но я держусь. Вот реально панк-рок не могу променять на все эти обывательские ценности. А как было бы круто, если бы можно было и трахаться и панк-рок слушать. Жаль что не получится совместить. Не выйдет бля ночью потрахаться, а утром одеть майку АЗЪ и пойти с панками крепкую охоту пить. Одно или другое. Мой выбор — панк-рок!
9 августа 2007
Вчера опять с Мишей купили батл водки. Выжрали на двоих. Приехала бывшая коллега Надя и привезла бутылку джина и бутылку виски за баннер, сделанный мною для её компании. Выжрали всего по немногу. Вдули по плюшечке. Угорел не кисло. Надя была в кал. То что вечер удался я понял, когда Надя поссала прямо в корридоре просто выйдя из кабинета. Хой! Миша стал на меня давить мол давай выеби Надю. Ну я как бы не против был. Всё-таки она у меня собеседование принимала, когда я только устраивался на работу. Стал её грузить что мол раз надо сделать баннер еще один, то стоит поехать либо к ней либо ко мне, чтобы мы поработали над этим. Надя просто невменяемая была и тока мычала. Дотащили её до кафе, выжрали по пиву. Сели на автобусной остановке, выжрали еще по пиву. Решили все втроем ехать к Наде в Бутово. Поймали тачку, поехали. Купили в магазине текилы. Дальше память пропадает. Просыпаюсь в 7 утра, еду на работу, Миша остается подлечиться. Через пару часов приезжает в говно. Добухиваем оставшийся вискарь. Миша извергает гениальную идею — снять шлюху, которая приедет к нам в офис и отсосет у нас троих (еще Артём, наш относительно новый сотрудник). Начинаем поиск в инете. Но все тёлки зовут к себе и никто не хочет к нам. А если ехать к ним, то не хотят одна с тремя сразу. Либо 2 на 1, либо 3 на 2, либо 2 на 2, либо 3 на 3. А те что готовы хотят аж 7 кусков за час, а у нас на троих набралось только 5. Отсасываем. Миша нажирается совсем. Вызываю тачку ему и отправляю домой. Ну и сам вот приехал. Очень хойные два дня вышли! Люблю работать!
12 августа 2007
День рождения прошёл от души. Бухнули на работе дико. Я купил для баб вина, а для нормальных людей водочки + оставался джин и вискарь с наканунной тусовки. Миша же накануне пережрал просто пиздец как и был в аду, пить почти не мог. Остальные все тоже меня что-то киданули нехерово и почти не пили. Пили тока мы с Винни, который приехал к нам чтобы выжрать за моё здоровье вощем то. Мы немного поднапили и Миша издал опять гениальную идею поехать по блядям. Подбираем в инете, чтобы было сразу три и ломимся к ним на Дмитровскую. Сперва заходим в какой-то кабак на пиво с шашлыком и потом уже к ним на хату. Там нас проводят в комнату, приводят трёх тёлок и типа выбирайте. Я на правах именниника выбираю понравившуюся мне. Крутая такая — высокая, блондинка и с сиськами. В итоге мне конечно круче всего, ибо моей было 18 лет, а двум двугим в районе 30. Иду в душ помыть хуй с жопой и иду с ней в комнату предварительно выжрав с Винни еще по стопарику водки. Заходим с ней в комнату, чего-то пиздим о хуйне. Она раздевается, раздевает меня. Минет в презервативе гыгы. Ну собственно я первый раз был с тёлкой за бабло, потому не знал как вести себя ваще. Спрашивает как я хочу. Мне было пьяно и лениво, потому выбрал типа тёлка сверху. Начинается экшен. Трахаемся и разговариваем о чём-то. РАссказывает что из Чебоксар и еще какую-то хуйню. Я рассказываю что я рок-звезда и потому она должна как-нибудь мне отдаться за просто так. Потом я сверху, потом снова она. Говорит типа заебалась и мол кончай скорей. Ну я постарался и кончил. Потом массаж типа эротический. Ну вощем облизала мне спину, жопу и ноги)))) Ну час кончился и типа надо сваливать. Миша метнул сразу две палки. А Винни урод ваще бабу пороть не смог ибо был в полный ноль, сказал делать массаж и сам уснул под ней. Еле разбудили гыгы. Миша отправляется домой, Винни на встречу с одноклассниками, а я валю в город, чтобы проставить пацанам. Дома переодеваюсь в подаренную Винни мне майку Коррозии и ощущая себя очень крутым иду тусить. На работе кстати мне подарили 200 рублей (типа все сотрудники скинулись и вот стока получилось гыгыгы), зефир в шоколаде + открытку (это от бывшей подруги с работы которая) и маленький (грамм 50) пузырек болгарского ликера. Встречаюсь с братвой, покупаю 25 батлов пива и идём бухать во дворы. Приезжает Винни, которого одноклассники залили. Начинается дикий чад кутежа. Уже далеко за полночь я докупаю водки и еще 10 батлов пива. Заливаются все в кал. Алкоголь делает своё дело и начинается угар. Примерно не меньше чем раз в минуту случается махач либо разбитая бутылка либо летящий камень либо пистолет «удар» либо «розочка» в руке либо прочий пиздец. Вощем отстой полный. И это не с врагами всё, а между собой. Панки бьют панков. Я был дичайше расстроен вощем. Винни нажирается совсем в ноль и засыпает лёжа на травке. Ближе к 5 утра он просыпается и выдает желание пойти домой спать. Так и делаем. А уже в 8 утра он сваливает на работу, а я ложусь досыпать. Днем дробил кал, к вечеру опять залился и решил в угаре скачать краст чтобы оценить чё это ваще такое. Бля мне мозг вынесло напрочь. Я как урод скачал гигабайт этого говна и стал слушать. На утро продолжил. Мне просто нахер вынесло мозг и я решил стать крастером. Краст это самая отвратная музыка, потому я буду рубить именно её в рамках Мочегонного Аппарата. Днем я затусил с Винни на районе, мы бухнули в кал и решили в пьяном угаре пойти в интим-шоп чтобы поржать над страпонами и прочим. Там продавщица уговорила купить меня упаковку из 35 таблеток для потенции. Мы с Винни сожрали по одной, сели на забор и стали ждать когда встанет хуй. Но что-то эффекта не было и вместо стояка мы обнаружили что наши джинсы окрасились на жопе в красный цвет. Сразу ломанулся домой отмывать, пока не засохло. Но дико хуй и краста осталась. А так как я панк это мои единственные джинсы. Зарплата тока через пару дней и денег нет. Придется завтра на работу пойти в спорт-штанах в которых еще в школе на физкультуру ходил. Вот так вот.
Ну вощем тотально хойные выходные позади. Я угорел и был рад. А Винни ваще признался что это лучшие выходные за последние его 5 лет, ибо было всё — угар, бухло, ебля, драки и прочее.
P.S. Фраза выходных
«Да читать каждый лох умеет» (с) — Вини
16 августа 2007
Вчера я получил зарплату и мы с Винни в угаре поехали в музыкальный магазин покупать мне новую гитару. Я сразу спросил у продавца гитару на которой рубить панк-рок круто. Он мне посоветовал гитару за 5.5 кусков. Ну шесть струн, гриф, колки и прочее есть, значит круто. Купил и мы поехали с Винни обмывать её на район. Бухнули всяких коктейлей с пивком и превратились в говно. Затусили с клёвыми чувихами. Винни одну из них пригласил на ночной сеанс в кино, но что-то как потом выяснилось из-за его опьянения они туда не попали. А я поехал домой. Ехал вместе с гитаристом Ой! Базз Баребухом. Он оценил гитару и сказал что всё по хою и дико аполитично. Дома я сразу же рубанул рокенролл и даже в угаре позвонил маме, чтобы она в трубку заслушала какой я крутой гитарист. Ну вощем то и ништяк.
В субботу у Мочегонного Аппарата первая репетиция в итоговом составе. Нашли мы себе и драмера и басиста, так что угар неизбежен.
17 августа 2007
Из крутого угарного чувака, которого многие любили и уважали, я превратился в урода и тупого мудака, который пропил мозг. Ну собственно и похуй, хотя обломно с децл это осознавать
23 августа 2007
Вчера состоялась первая репетиция Мочегонного Аппарата в полном составе. На репетиции выяснилось что барабанщик Петя Обыватель взял барабанные палочки третий раз в жизни… вощем-то стучать короче он не смог и был переведен на бас вместе Илюши Аполита, который нас кинул и за это был исключен из группы. Нашим новым барабанщиком будет один известный персонаж в краст-панк тусовке. Кто именно — пока секрет.
На репе присутствовал старый фанат ЗО Арсений. С собой он привез 15 батлов жигулевского пива и мы его от души попили.
После репы в метро мы с Винни встретили администратора сайта схе. ру Виталия. Предложили накатить ему стакан за Паука, но он что-то отказался. Дурачок блин. Ну мы собственно и без него нехерево бухнули и разъехались по домам. Панки хой!
27 августа 2007


В субботу ко мне приезжала в гости моя женщина. В угаре она мне сказала модный комплимент — «я горжусь тем, что мой парень панк». Я блин реально угорел и порадовался. Женщина со своей дачи привезла мощнейшей например травы. Первый раз мы раскурились часов в 7 вечера с ней вдвоем, запили пивком (по бутылочке). Я начал ругаться мол трава говно вощем то и меня не берет. Но через часа я просто звездочкой лежал на кровати и втыкал в потолок. Часов в 9 вечера приехал Свинни со своей женщиной и мы уже курнули совместно с ними и по паре пива после травки. Тоже самое. Сначало не брало, а потом как ебануло в мозг. Винни традиционно пока спускался с моего пятого этажа без лифта несколько раз наебнулся в аду и с трудом доехал до дома. А вчера мы с ним опять затусили на районе, выжрали по паре ред девилов, по три пивка, поугорали. Винни вызвонил свою знакомую по имени Жанна, та приехала с подругами. Я традиционно по пьяни на них навыёбывался дико. У меня бля часто такая хуйня — как нажрусь, так баб хуями крою и нахер шлю. Тут я им говорю мол приедете к нам на вписку в следующие выходные бухать и совокупляться. Они мне мол нет не приедем. Ну я им типа ну и нахуй тогда отсюда валите. Они ушли, а Винни тока через минуту заметил это и спросил «а где тёлки вощем то?» гыгы. Вощем в ад Рома отправился))))
27 августа 2007
Сегодняшняя прохлада на улице и уже лежашие на земле вовсю желтые листья напомнили мне прошлую осенью. Как я работал курьером в яндексе, а по вечерам мы часто с панками и прочими неформалами тусили на университете на территории МГУ. Там есть вечный огонь, около которого много лавочек. На них можно сидеть, а если холодно, то можно греть у огня. Там нет всякого быдла и прочих врагов неформальной молодежи. Тусили там всегда весело и круто. Тогда только образовался Злой Ой! Меня тогда еще котировали те люди, а сейчас большинство из тех с кем мы тогда тусили даже мне в аське не отвечают. Ну вощем то вот так вот. Нахлынуло что-то.
4 сентября 2007
Вот вчера например дико в ночь угорели на хате у моей женщины. Там была еще её подруга, которую решили познакомить с Винни. Мы по пути на вписку купили с ним 0.7 водочки, пивка холодненького и кока-колы. Подруга моей женщины не пила, поэтому мы пили водочку втроем. Через какое-то время водочка зачем-то кончилась и Рома сгонял еще за одним батлом. Допиваем его, я отправляюсь просто в ад и ложусь спать. Зачем-то прямым текстом посылаю свою женщину нахуй. Лежу ловлю вертолеты. Блюю лежа с кровати на пол. Пишу Винни и женщине смс с текстом «я блеванул». Они пришли, увидели, угорели и ушли дальше тусить на кухню. Я отрубился. Просыпаюсь просто пиздец с какого бадунища. Женщина начинает меня домогаться. Я чувствую какой у меня перегар изо рта. Говорю что хочу сейчас всё что угодно, но не секс. Но всё-таки пришлось отдаться в веселой позе — позе трупа. Типа лежал на спине и спал, а меня насиловали)))) Женщины поехали на работу, а мы с Винни зашли в макдональдс на завтрак. Провёл соц-опрос среди прохожих — правда ли что у меня квадратная башка. Только один человек сказал что неправда. Бля такого бадунища у меня блядь давненько не было. На работе просто подыхал, вот тока отошёл.
17 сентября 2007
В пятницу встретились с Винни, пошли в ашан, купили бухнуть-пожрать в дорогу. До поезда честно держались и не пили. Винни порывался бухнуть, но я не давал. Он упрашивал, умолял, вставал на колени, но до вокзала я не позволил ему. На вокзале мы были за час до поезда, бухнули ред девила например. Поиграли в автоматы игровые (не которое на бабло, а на которых надо стрелять в монстров или крутить руль). Очень круто. Сели в поезд, выжрали еще по ред девилу, потом пиво. Потом лёг на свою полку. И проснулся когда уже было светло. Пишу Роме смс «вставай, ебложопа». Болит башка. Выпиваем снова по ред девилу. Сверху опять пиво. Опять засыпаем бля. Снова просыпаемся. На этот раз начинаем с пива. Потом ред девил. Потом шампанское. Приехали. Ну наконец-то. Прямо около вокзала случайно встречаем нашего кореша панка из Хельсинок, который тоже не выходные приехал в Питер. Идём по Невскому, дичайше угораем, прёмся над всем чем только можно. Погода ништяк, дождя нет. Через дорогу от Казанского заходим в пивняк и пьём по паре батлов невского пива. Ну совсем хорошо, мы превращаемся почти в кал. Дальше Дворцовая площадь, одноименный мост. Там концерт Дискотеки аварии и перекрыто. А мы забились на Горьковской с панками бухнуть. Идём дикими обходными путями чуть ли не через стадион. Дорогу найти нам помогает трансвестит. Я еще ему в пьяном угаре пообещал вписку если он будет в Москве))) С трудом добираемся на Горьковской, панков нет. Так как мы дико интернет-пиздаболы и девочки живущие в сети, то на 10 минут заходим в инет-кафе. Подваливают Вонючка, Бобик, Сметан и еще кто-то. Мальца бухаем. Приезжает московский ортодоксальный панк Арсений со своей женщиной и мы валим на соседнюю станцию на концерт Дистемпера. Около клуба передумываем идти на концерт и едем обратно на Горьковскую к панкам. Жигулевское пиво. Тусуем в подъезде (вернее в парадной). Все стены изрисованы панковскими графити. Превращаемся в говно и валим уже на вписку. Вписываемся у очень интересного персонажа. Стрейтейджер, веган, эмо, скейтер… Но человек адекватный и интересный. Винни урод ночью дичайше храпел и мешал спать. На утро охуевшие пошли в макдональдс завтракать. Там кассирша сказала нам фразу аля Питер форева, а Москва отстой. Якобы в московском метро можно заблудиться. Пришлось сказать ей, что для перемещения по московскому метро необходимы мозги, расчитанные на большее чем четыре ветки питерского метро. Гы. Пожрали и поехали на Финляндский вокзал. Хотели сгонять в Выборг, но по времени не получалось. Пошли по набережной до центра. В одном из кафе поправили здоровье пивком. Около Казанского забились с двумя скинхед-девочками Надей и Настей. Пока ждали бабка-попрошайка вскрыла нам мозг историей Питера. В итоге совместно с ней мы пришли к выводу, что Пётр I был самый умный человек в истории мира, а Юрий Долгорукий был последним мудилой. Надя и Настя устроили нам экскурсию по рок-шопам, в одном из которых Свинни купил себе крастерские штаны. Ну вощем мальца потусили, они поехали по домам, а нам пора было уже на поезд. Запробовали шаверму на вокзале, купили бухла и сели. Я быстро накушался и отправился в ад. А Рома всю ночь читал книгу, затусил с каким-то ментом и так и не спал. Приехали в 4:30. Метро еще закрыто. Выжрали по два пива. Уже дома выжрал ред девила. Вот сижу на работе и охуеваю.
Вощем выезд удался. Панки хой!
22 сентября 2007
Вчера после работы с Винни мутанули крутой гашиш. Буханули ягуара (вспомнили былые времена). Потом поехали к моей женщине на вписку, предварительно купив пивчишка и похавать. Стали бухать. Дико залипли за прослушиванием записи моего эфира на радио, который я вел вместе с Дивом. Просто усрались от смеха. Потом решили дунуть. Выдули по несколько плюшек и отправились в ад полный. Утром Рома отправился на работу, а я продолжал спать. Проснулся. Съели по котлете. Выдули по две хорошеньких плюшечки и я отправился домой. Посетил день рождения сестры. Давно типа с семьей не тусил. Мама сегодня узнала что мои татуировки все постоянные (она верила что через год они изчезнут гыгы). Порадовал её тем, что собираюсь весь забиться. Выпили с дедом на двоих батл дорогой украинской водочки. Поплеся домой. Солнышко светило, тепло так, в плеере музыка крутая играет. И я иду весь такой добрый. А всякие личности меня у работы выслеживают. В подъезде поджидают. Один известный человек обещает очередную встречу с очередными пиздюлями. И я такой весь добрый. Вот провал то. У людей с чувством юмор однозначно проблемы какие-то. Да и превосходство своё только кулаками доказать могут. Ну-ну! Не мои проблемы блиа! Встречанные одноклассницы трут, что надо бросать пить. А еще что НАДО?
Вощем хой. Что-то я подвис и разоткровенничался после водочки с пивком блиа. Похуй например!
28 сентября 2007
Позавчера очень круто нахуярился водки с Винни у него. Домой не попал. На работе просто охуел от головной боли. И ведь не проходила никак, хотя обычно похмелье оптускает к обеду. Днем надо было отпросить на репу. Сказал директору что отравился, а она засмеялся дичайше и сделал вывод, что я не могу просраться. Но отпустил. На репу я приехал мрачный из-за хуёвого самочувствия. Винни выдал батл пива. Потом еще. Потом третий. И сразу жизнь стала хороша и похмелье отпустило меня. Нормалёк порепали, приготовили еще три песни (Из черной резины, Все мои бывшие тёлки, Подруга подкинула проблем). После репетиции я еще бухнул ред девила и был что-то в кал. Вот так вот. Не хотел ваще вчера пить, а в итоге нахуярился.
Не могу и дня без алкоголя. Такая жизнь.
Денег нихуя нет. Хавать не на что. Всё трачу на бухло. Дома отрубили инет за неуплату. Только сейчас осознал всю крутость выезда в Питер. Я очень ведь долго хотел попасть в Питер, но два года никак не мог. А тут попал. Двое суток совершенно без каких-либо напрягов. Заливалово. Как сели в поезд в предвкушении угара, накушались, уснули, проснулись, похмелились, накушались, уснули… Блин класс. Одни из лучших выходных в моей жизни однозначно.
30 сентября 2007
Вчера после работы купил два ред девила. Выпил в жало перед компом и лёг спать. Через пол часа проснулся, просто таки добежал до сортира и там блеванул. Охуеть. Первый раз такое.
Сегодня на меня напала депрессия. Встретился с Винни. Он меня отвлека. Нахуярились просто пиздец. Давно в меня алкоголь так легко не лился. Баклаха за баклахой, батл за батлом, бутылка за бутылкой. Первое что я сделал выйдя с автобуса на районе — в кусты блевать. Блюю два дня подряд. Зашибись панк-рок.
Сижу… Как-то легко например. Ненавижу обязательство. Ненавижу когда что-то обременяет. Хочу панк-рока, бухла и полного отключения мозга!
10 октября 2007
3 года назад 10 октября 2004 года меня бросила женщина, которую я любил. И вот сегодня идя по улице под дождем я задумался об этом. Стал сравнивать, что было тогда и что стало сейчас. Как круто помнится я к ней относился. Всё прощал… Ну и ваще много чего делал. Ну или пытался делать. Причем совершенно искренне. Даже сексом занимался по два раза за вечер)))
Вот прошло три года. Тогда я по утрам делал зарядку, чтобы быть сильным)) Сейчас же я от бухла так растолстел, что на меня не налазят джинсы купленные год назад. Тогда я каждое утро принимал душ, а сейчас могу неделями не мыться и мне насрать. Тогда я не пил вообще. Сейчас пью каждый день. С тех пор ни одна женщина так и не смогла меня заинтересовать по настоящему. Сперва кажется, что мол да я буду с ней. Но буквально не позже чем через месяц я начинаю в этом сомневаться. С нынешней женщиной я напоминаю сам себе Гену Букина. Она пристает — я отмазываюсь. Когда еду к ней на вписку, беру с собой Винни, чтобы с ним там нажраться и уснуть. Я даже не помню когда я последний раз просто с какой-нибудь девочкой гулял за ручку. Все встречи с представителями противополжного пола проходят где-нибудь дома с бухлом и порой последующим сексом. Утром похмелье и на работу.
Вспомнил себя три года назад. Плачу, не знаю как жить дальше, думаю лишь о том что жизнь кончена. Прошло три года. Иду по улице пьяный, без мобильного телефона (и как-то насрать что никому не дозвониться мне), слушаю в плеер краст который вышибает мне напрочь мозг…
Иногда я начинаю задумывать о будущем. О том что тенденция с которой я деградирую пугающая. Но это очень редко… Ну сейчас вот по осени случается. Но потом я всё равно прихожу всё-таки к мнению что «ух-ты ах-ты все мы космонавты, ты говно и я говно — будущего нет».
За родителей обидно. Когда-то был ребёнок, учившийся на отлично и слушавшийся маму. А вырос такой ублюдок, который в последнее время интересуется только бухлом. Бля душевный онанизм какой-то получается. Ненавижу грузиться, но иногда настигают подобные мысли.
Пойду выпью пива, потом ред девила… И усну. А утром на работу. В прочем как и каждый день:)
14 октября 2007
Пошёл вчера на панк-рок с Винни, нашим басистом Тёмой и Азззкой. По пути к клубу бухнули. В клубе я сразу накатил два пива и запьянел. Потом еще. Видел Сида Спирина, но он на мои оклики не отозвался. Поругался с Винни. Ушёл гулять. Шёл дождь. Бухнул еще. Встретил трёх тёлок которые сказали «о бомбер привет», я ответил «хай гитлер а ты кто?», а они сказали «пока» и ушли. Оказалось потом что это была Ойгёрл с подругами. Поссал в каком-то дворе на себя. Купил еще пива, пил прямо на крыльце магазина. Подошел
скинхед и протянул руку. Признал в нём Дикобраза. Потом откуда-то появился Флангер. Вощем вечером в Москве случайно независимо друг от друга встретил трёх знакомых людей. Бухнул с Дикобразом и Флангером. Зашел в метро. Там массовая драка. Мне похуй. Как доехал домой не помню. Проснулся просто пиздец с бадунища. Блеванул два раза. Очень рад что не проебал новую мобилу. Мне хуёво, подыхаю.
30 октября 2007
Меня начинает пугать та тенденция, что я регулярно нажратый звоню людям по телефону и потом не помню этого. Позавчера после пьяного эфира я звонил одной нашей общей с Ромой знакомой. Причем про этот звонок рассказал мне он, а ему соответственно она. Я не помню ни то что о чем мы говорили, я не помню даже самого факта звонка. А диалог у нас с ней получился вообще шикарный (опять таки восстановлено по пересказу Ромы)
Я: Чё делаешь?
Она: Смотрю как подруга смотрит в окно и смеётся
Я: А хули она смеётся? У всех панков же осенняя депрессия
Она: Ну вот хочет и смеётся
Я: Пошли её нахуй за то что она смеётся
Она: Я не могу послать её нахуй
Я: Ну тогда сама иди нахуй
Классно. Я реально угорел. В тот же вечер я три раза звонил Роме и жаловался что не могу уснуть. Этого я тоже не помню. А телефон показал, что был еще ряд исходящих вызовов. ПРовал. Никаких денег так не напасёшься!
Вчера с Ромой пошли на поп-панк. На Контейнер35 и Пляж. Перед концертом мы классно бухнули с моим начальником Мишей у него на районе. Оттуда мы с Ромой уже уехали пьяные. Перед клубом въебали по паре коктейлей. В клубе я просто охуел. Купил пиво. Первый глоток и я бегу блевать. Такого у меня еще не было.
Поп-панк ваще кал конечно порядочный. Ко мне приставал тёлка, висла у меня на шее и просила телефон. Я отказал ей, а через пол часа увидел что она не обломавшись ни разу трахалась прямо в клубе с другим чуваком. Гы. А мог бы и я потрахаться))))
После концерта затусили в кафе с двумя знакомым роме обывателями. Я зачморил их. А тёлка одного из них охуела от рассказов как я люблю блевать, ебать свою сестру, обсираться, дрочить и пиздить баб. Классно угорели. Хотя один обыватель и врубался в юмор и дико рубился и ржал над нами.
Сегодня на работе я в обед бухнул пивка и ред девила. Классно так поспал в кресле слушая плеер. Хорошо когда директора нет на работе:)
4 ноября 2007
В пятницу после работы поехал на вписку к коллеге Ане. Той самой которая из Улан-Удэ и с Углом дружила. Водка, пиво, коктейли, гашиш. Пиздец блиа!!! Я просто охуел на утро. Да и утро не отличилось от вечера — тот же набор удовольствия. В итоге вчера я по приезду домой лёг на кровать и до 7 вечера лежал охуевший и ничего не мог. Пиздец.
5 ноября 2007
Непонятная депрессия настигла меня.
Приезжал Рома. Идём по улице. Холодно. Снег небольшой. Первый лёд под ногами. И прямо слёзы на глаза. Почему? Хуй его знает. Может быть напоминает мне такая погода о том что было три года назад. Тогда из-за Алёны сменил работу, чтобы сменить каждодневную обстановку. Устроился тогда работать курьером. И также ходил по первому льду под первым снегом, уши всё также мёрзли, руки всё также прятались в карман, в плеере играла всё таже музыка…
Блядь грустно мне хуй знает почему…
Взвесился вчера. 85 кг. При росте где-то 177. Хуёво. Надо худеть.
12 ноября 2007
Вчера родоки от родственников привезли 5 литров вина. Я дичайше перед сном им нахуярился. И утром так бодрячком встал.
А сейчас врубился что я тру-скинхед образца 95 года. Сижу на работе в гриндарах, голубых джинсах с рынка, палено поло лакост и сверху паленая толстовка бен шерман. И крест православный! Просто обосраться насколько я тру!
13 ноября 2007
У меня родилась племянница. 3.20 ростом. Теперь я дважды дядя Паша:)
13 ноября 2007
Меня начинает напрягать моё поведение в пьяном состоянии и то что я начал страдать какими-то провалами в памяти. Вчера я во время эфира традиционно накушался. После эфира лежал в кровати, не мог уснуть. Звонил Роме как всегда, о чем-то его просил. Про это на утро не помнил, он мне рассказывал. Договорился с ним о репетиции на сегодня и утром про это забыл и разумеется не взял с собой гитару. Пиздец.
Сейчас вот с дедом по 100 грамм накатил за племянницу… Скоро догонюсь… Завтра опять ничего помнить не буду… Бля
19 ноября 2007
В пятницу после работы покурив с коллегами гашиша и выпив водочки с пивком, я отправился на ленинградский вокзал чтобы дико отправиться на выходной трип в серевную столицу. На том же поезде, но через 8 вагонов (я как крутой в купе, а они как лохи в сидячке) ехали Разр и один люберецкий крастер. Мы встретились на вокзале, въебался говна и разошлись по вагонам. Со мной в купе ехали три представителя горных национальностей, говорившие не по нашенски и спрашивавшие у меня на то разрешения (мол не смущает ли меня это). Где-то через пол часа пацаны подвалили в тамбул моего вагона и мы бухнули еще, угарнули мальца, чо-то звонили кому-то. Я уже не всё помню. Потом снова разошлись. Я зашел в купе, а горцы уже кушали водочку. Я накатил контрольные 50 граммов и отправился спать. Пьяный мозг дал быстро команду и я отрубился. Но через пару часов проснулся от хорового храпа горцев. Так собственно я до приезда и не засыпал. Хуёво, но да похуй. Около Петра Первого опять встретились с пацанами, пожрали (я шаверму, а они хычины — веганы хули). Подвалила какая-то их подруга крастерша с дредами. Я закозлил её что это прическа реперов и ваще пусть сперва интернет проведет, а потом уже крастером становится. Купили пацанам билеты в Москву и они отправились к этой подруге отсыпаться, а я вставив плеер в уши, пошёл гулять от вокзала по Невскому в сторону центра. Дойти успел только до Казанского, а там получил смс от Вонючки с текстом «пашли бухать». Зашел в метро и поехал на встречу с ним. Пиздец! В Москве метро куда сложнее, а тут я запутался. Одну станцию метро (!!!) я ехал наверное минут 20, ибо всё никак не догонял куда мне ваще. А между Невским Проспектом и Гостинным Двором я ваще наверное раз 5–6 переходил зачем-то в угаре ничего не понимая. Вощем кое-как доехал до места встречи (ну как мне казалось, а на деле так я не в ту сторону из метро вышел). Встретились, посиповали в кафе немножко освежить глотки холодным пивом. В Москве я такого не видел. В это кафе можно принести своё бухло, сесть там и бухать. Клас. Выпили по три пивка с Вонючкой и я отправился на встречу с женщиной. До её двора я так и не дошёл, ибо начало подпирать пиво и я отправился по её наводке в гипермаркет бесплатно опустошать мочевой пузырь. Доехали на метро до центра. А у моего желудка есть нехорошее свойство — если я начинаю бухать с самого утра, то в любой момент он может отказать и мне нужно либо поспать, либо спокойно удобно посидеть часик-другой… Иначе не смогу дальше ничего толком жрать и пить. Поэтому пошли на Сенной в кино-театр на свежий фильм «Беглянки»… Какой-то каламбурный он слишком, сюжет скачет, хотя конец разумеется счастливый:) Пошли гулять по центру. А Кристина всё рассказывала и рассказывала что-то про Питер. Много узнал того, чего не знал. И было интересно и спокойно как-то чтоли… Она рассказывала, как первый снег распыляется под ногами. Любовалась на розовый цвет заката через колонны Исаакиевского. Смотрела, как лёд течет в Неве. Я делал вид, что смотрю куда-то в сторону, а сам смотрел на неё. Дошли до Петроградской. Целый день пролетел незаметно. Она поехала домой… Я поехал всё в тоже кафе. Помимо Вонючки еще подвалили Попчес и Бобик. Шашлычок, салатики, пивко… Нормально так. Понял, что не хочу уезжать в воскресенье в день. Пошли на вокзал, поменяли билет на вечерний. Была маза какой-то адцкой вписки у местных знаменитых девочек Злой и Риты. Но не поехали. Поехали к Вонючке. Он живёт прямо около Смольного. Прогулялись там, показал мне всё. Выпили. Пришли домой. Захотели выпить еще. Сходили в магазин. Выпили еще. Мне начало сносить мозг на тему того, что я тру лох и говно, а Кристина очень классная. Ну в принципе так оно и есть… Ну может конечно я не совсем лох, но Кристина точно классная:) Я ей стал писать смс об этом. Пил и пил… Традиционно смутило — блеванул. Легли спать. В 9 утра встал и мы с Вонючкой поехали в центр. Зашли в рок-шоп. Встретились с Кристиной. Она не знала, что я поменял билеты, потому строила планы на общения со мной тока до 2 дня… Какие-то жалкие 2.5 часа… Пролетели разумеется, как в 2.5 минуты. Ходили по центру, смотрели дворы… Бульвары всякие. Набережная. И снова дворы-дворы-дворы. Она уехала, сказала, что была рада со мной познакомиться лично. Внутри стало как-то пусто. Встретился с Вонючкой. Сели в ёлках-палках. Настроения не было вообще. Купили бутылку водки и на запивку пива. Выжрали всё это. Подтянулся с Руди, которого я по инету знал уже очень давно, но лично не общались. Выпил с нами пепси-колы)) Потом подъехал Дрюня с форума и легендарный Макряк. Сколько мы там пили еще я не помню уже, но сидели мы там часов до 7… Ну думаю что нормально так выпили за 5 часов в кафе то. Пошли в «Культуру» покупать мне майку Коррозии Металла в качестве трофея с выезда)) Но она была очень большая и купили майку Гражданской Обороны… Такая как раньше были… Всё идёт по плану. Я о ней мечтал лет в 13–15 и вот очередная детская мечта сбылась. Пошли на вокзал. По пути присоеденилась девочка… Вроде Даша… Я уже смутно помню что да как. Но она в аське у меня есть, типа эфиры вроде слушала. Пришли на вокзал, выпили еще пива. Купил себе в дорогу две банки с коктейлем. Со всеми попрощался. Залез на верхнюю полку. Слушал плеер, пил коктейль. Текли слёзы. Ну вот как-то так получилось. В 4:30 был на Курском вокзале. До открытия метро часок пришлось потусить с бомжами. Но выбора не было, ибо как-то не хотелось тусить на улице при температуре минус 10. Приехал домой. На работу не пошел. Не захотел.
Вообще эта поездка, как мне кажется, много мне дала… Ну понять что-то.
21 ноября 2007
Из Злого Оя ушёл ибо многое обламывало. Теперь тоже самое в Loss Of Honour. Винни собрался мутить концерты в честь своего дня рождения. У него ж типа еще проект есть аля поп-панк с песнями на уровне детского сада. Вот хочет в декабре один день концерт где будет этот проект и всякий поп-панк хуёвый (ирокез там и прочие) и на следующий день типа ЛОХ и всякий краст/хардкор. Ну вот меня это не устраивает в корне. Если будет такой расклад, я выступать не буду. По мне так либо ты играешь панк-рок, краст, хардкор, анархо-панк… Либо поп-панк. И не ебёт. «Пришёл развлекаться — иди на дискач» (с)
И вообще Рома слишком много хуйни творить стал. Выёбывался на парня своей бывшей тёлки, давал ему в ебло… Потом когда ему за это нахуярили, призвал кучу левого народа чтобы ту тусовку накрыть. Втёр мол наци-панки, боны и прочее. Просто чтобы доказать тому чуваку что он круче. А люди у него на поводу пошли и накрыли сквот тех людей. Из-за того что Винни не нравится что его бывшая тёлка выходит за другого замуж. Охуенно!
Я не хочу играть вместе с этим человеком, пока он не определится что хочет и не перестанет мутить столько хуерги!
21 ноября 2007
Поехал после работы в магазин книжный в поисках книги Паука. Не нашел. Купил первую часть книги Дыма «Дневник московского падонка» и какую-то свежую книгу про футбольников. ДМП вообще моя любимая книга наверное. Хоть автор и правый хулиган, но всё таки пишет интересно и ваще во много я его понимаю… Как говорится «во мне живут одновременно и любовь и беспредел…»
Потом встретился с девочкой из интернета. Мы общались на форуме Пургена три года назад и вот сейчас случайно пересеклись. Выпили пива. Она напомнила мне себя же самого. Говорила что она говно и отстой полный. Что смысл жизни в том чтобы нажраться и блевануть. Вощем вот как-то так. Вощем по красту всё. А еще она бывшая чувиха Толика Фашиста из Новокосино и это очень круто.
Сегодня я снова лишился группы. Винни фактически был поставлен перед выбором — краст или поп-панк. Ну и выбрал второе. Ну пусть будет так. Что-то я наигрался в музыканта… Хочу еще, но уже нет сил как-то. Был Злой Ой… Был Лосс Оф Хонор. Всё кончилось хуёво. Нет сил собирать новую группу. Со временем может быть само по себе что нибудь нарисуется. Вообще я этого очень хочу и верю в это. Я ЕЩЕ ВЕРНУСЬ!!! Как же хочется чтобы это всё таки произошло…
Вообще настроение что-то хуже некуда. В любви не везет. Я потерял лучшего друга. Я потерял группу. Ничего не хочется. Вернее хочется. Хочется всего и сразу. Но так не будет. И даже частички от этого всего и сразу пока не намечается. Отстой…
Слушаю Коррозию… Пью пиво… Как-то так… Поживём — увидим…
23 ноября 2007
После работы пошли с коллегами в кафе. Выпили с Мишей за его новый рабочий комп. Потом пришла Аня (которая из Улан Удэ) и мы выпили за Угла (вчера же 4 года смерти было). Пиво, водка, водка, пиво… Вышли уже прилично пьяные. Я купил себе три чебурека и сказал что на метро не поеду, а пойду пешком до своей ветки. Аня пошла со мной. Купили бухнуть коктейлей. Не дошли даже до ближашей станции и забухали во дворе. Я дошел до состояния «в говно» и сказал что на метро ваще не поеду и буду ловить тачку до своей станции. Поймали, поехали. Бухали. За неимением сил или мозгов написал Ане смс типа впиши меня на ночь… Писать человеку смс с которым сидишь в одной машине… Изменили маршрут и поехали к ней. Там я сразу вырубился, а она еще пол ночи пила водку за Угла.
Утром выпили по три кружки чая и приехали на работу. Тяжко.
И ведь знаю, что сегодня вечером опять нажрусь… Ибо просто больше ничего не остается. Только работа и бухло отвлекают от депрессивных мыслей.
23 ноября 2007
После работы поехал в Люберцы, где встретился с Димой Васильевым, который купил для меня книгу Паука! Ура! Двухмесячные мучения с её поиском позади и уже завтра я погружусь в её чтение.
Выпили с ним пиво, чо-то потерли о всякой фигне. С двумя пересадками вощем я до дома доехал сегодня. Ну да ничего.
Иду вот я домой от остановки, слушаю по кругу песню «Город» Яиц Фаберже… И так мне плохо… Просто отстой. Что ж такое и когда всё это кончится? Опять напьюсь, опять буду плакать и опять всё по кругу…
Хочу погрузиться в музыку, в группу… Но у меня её нет. И врядли теперь уже когда-нибудь будет. Вощем жизнь внатуре кончена. Я потерял всё, что могло делать меня счастливым. И это пиздец.
23 ноября 2007
Ехал сперва на метро. Потом на убитом старом автобусе. Потом на таком же. Потом на маршрутке. Смотрю на людей. И хочется сказать им мол блядь ребята мне так хуёво вы просто не представляете, я удавиться готов лишь бы всего этого не чувстовать.
Мне реально даже не с кем поговорить по этому поводу. Я один совсем. Кому-то похуй, кого-то заебали эти мои темы, кто-то просто посмеётся мол хаха эмо… И т. д. Поэтому я всё это рассказываю тебе, дорогой дневник…
1 декабря 2007
День проходил вчера как обычно, тупо тупили на работе. Потом поступило предложение от коллеги из Улан Уде покурить гашиш. Ну собственно заперлись в кабинете, взяли бутылочку и приступили. И как бы выдув по три хороших плюхи поняли что осталось еще по одной… Оставлять на следующий раз смысла не было и потому мы их тоже вдули. Это и было ошибкой с моей стороны. Минут через 10 я потерялся дичайше. Каждые секунд 10 я на несколько секунд терял ориентацию в пространстве, начинал вертеть башкой чтобы придти в себя, всё плыло, координация давала сбой. Пиздец. Меня еще никогда так с гашиша не разъёбывало. Я ходил по офису как зомби, нихуя не понимал и грузил всех коллег, что я дико в аду и мне пиздец и ваще. Бывало минут на 5 меня отпускало и я просто ходил охуевший, ничего не понимающий и дико отупевший. Но потом я снова начинал теряться и пиздец. И так наверное часа 3 меня плющило. Хорошо что директор в этот момент тусил с Лужком, Грызловым и прочими единоросами, а не в офисе… А то хз бы что вышло. Отпустило меня только на улице когда я шёл с остановки домой. Но это жесть какая-то. Никогда больше не буду так накуриваться на работе ибо ну нах еще уволят блядь.
3 декабря 2007
Весь день такое ощущение что утром в чай мне кто-то подсыпал виагры… Отдайтесь мне кто-нибудь! Я серьёзно…:(
5 декабря 2007
Я лошара. По пути на работу ёбнулся в лужу жопой в голубых джинсах. Провал блядь.
А Винни продолжает творить хуйню. Я как бы всегда знал что он двуличный и за спиной пиздит про людей… Ну как бы например тёлка не дала ему, он мне говорит мол да она мразь, сука тупая, пошла она нахуй… А сам пишет ей смски мол привет, как дела, давай затусим. Ну и со многими людьми так было… Я всегда ему говорил что это нихуя не тру и мол у меня нет уверенности, что у меня за спиной он также меня не засирает. Но он клялся и божился, что я его лучший друг и со мной он честен.
Была у меня женщина в августе-сентябре. Он говорил что она тупая, он с ней в жизни тусить не будет ибо ему с ней скучно и ваще пошла она в ад. С женщиной я расстался. С ним не общаюсь из-за разногласий музыкальных. Ну вся эта тема с его выбором ему между крастом и поп-панком. А теперь я от неё узнаю, что она ходила на репетицию роминой поп-панк группы. То есть она дура и с ней тусить он не будет, но назло мне позвал её на репетицию своей группы. Во как. А женщина ваще пиздец. Еще в августе говорила что панк-рок кал и она будет меня менять и отучивать от этого. Теперь смотрю её анкету на контактах — везде хой понаписано, в музыке всякий панк-рок и прочее. Не удивлюсь если через пол года она будет на каждом панк-концерте… Хотя по сути нихера не рубит в этой субкультуре и не понятно вообще зачем ей это надо. Всё-таки бабам проще в этом плане… Панкам же в кайф если бабы с ними тусят… Вощем полная хуйня. В панк-роке полно нерубящих баб и двуличных людей… И после этого вы спрашиваете почему я давно не хожу ни на какие концерты? А чего ловить то там?
7 декабря 2007
Вчера вместе с Арс-Пегасом ходили на ПТВП. Коктейль, водка, пиво… Что было дальше даже не буду рассказывать. Вечер был полон грусти и негатива.
И вообще… Когда мне было лет 16–17 я знал людей старше меня (примерно моего нынешнего возраста) и видел как они становятся человеконенавистниками. Как они ничего не хотят, ничего не делают, а только всех и всё ненавидят, смотрят на всё раздраженным взглядом и не видят никакого будущего. И тогда я не понимал, как так можно вообще. Всё ведь хорошо, в мире столько интересного… А сейчас я понимаю, что я становлюсь точно таким же. Что я во многом разочаровался… И потерял многое, что мне было дорого. И пришел к мнению, что люди в большинстве своем это скот и дерьмо! «Все люди чикатилы» (с)
8 декабря 2007
На днях внутри отдела на троих наварили 14 кусков. По 4 положили в карман и два отложили на корпоративный бухач. Вощем после работы пошли в кабачок, бухнули водочки с пивком. Потом я по пути домой догнался. Да так хорошо догнался, что упал аж дважды — когда расшнуровывал гриндара в коридоре и когда снимал джинсы в своей комнате. Утром мама дико угорела с моего перегара и заставила чистить зубы. Сейчас вот опять на работе. И это то блядь в субботний день. Радует лишь, что есть целая бутылка коньяк и нет директора. Так что щас с Мишей всё закончим и бухнем за Русь.
14 декабря 2007
Как бы многие в курсе, что я выпиваю каждый день… Хотя бы батл пива, но выпиваю. 3–4 раза в неделю я выпиваю так, что хожу шатаясь и на утро не помню диалоги из аськи. Где-то раз в две недели я непроизвольно совершенно нажираюсь так, что падаю, теряюсь в пространстве, блюю и на утро ничего не помню вообще. Так вот еще вчера утром я строил планы о том как я буду меньше пить и больше рубить на гитаре хардкор, а сегодня утром я не помню почти ничего из вчерашнего вечера. Пошел с коллегами в кафе. Пили водку, запивали пивом. Пошел пешком до соседней станции метро, чтобы проветриться. Бухнул еще. Потерялся в пространстве, не понимал где я. Схватился за телефон — деньги на счету кончились. Ад какой-то. Оклимался. Приехал на район, встретился с корешем. Шарахнул еще два пива в подъезде. Потом дома у компа коктейль. Пиздец ад какой-то. Сижу на работе сейчас, а башка квадратная. Когда ж всё это кончится?
24 декабря 2007
Вернулся из Питера.
Перед поездом бухнул с Арматурычем, потом догнался в поезде и уснул. Со мной на соседней полке ехал мощный взрослый волосатый байкер в майке «анархия мать порядка». Я угарнул дико.
На вокзале меня встретил Вонючка. Закинули к нему мои вещи и пошли гулять. Сразу накатили в полюбившемся мне в ноябре кабаке пивка. Решили пойти в кино. По пути к кино-театру Вонючка предложил рубануть в автоматы. Я как бы до этого пару раз в жизни играл, а Саня одно время по ним зависал. Ну мы по 100 рублей проебали и пошли в кино. Купили билеты на «Ирония судьбы 2» и до фильма въебали еще по пивку в ростиксе. Кино хуйня. Два часа скукотищи. Пару раз всего улыбнуло. После фильма пошли в модный кабан на Лиговке, где продаётся шаверма без мяса. Сожрали, охуенно, по пиву. Снова в автоматы. Я поднял 400 рублей, опять в кабак по пиву. Приехал наконец-то Бобик. Вонючка развел его на 150 рублей на автоматы, мотивируя тем что мы щас ваще дико просто куш сорвем и озолотимся. 150 рублей отправились в ад… Ну как бы думаю не надо говорить что каждый раз когда мы проёбывали, то докидывали бабла, чтобы порубить посильнее. Вощем в течении субботы я наверное кусок где-то проебал. Поехали к Вонючке, пожрали, я переоделся в модно голубые джинсы, чтобы панки и скины на концерте закотировали меня. Договорился что буду пороть Железку на концерте. Приехали на Петроградку. У метро в кабаке бухнули пивка и пошли к клубу. Там настойка от Сметана и еще пиво. Вписываемся с Вонючкой по спискам. Иду по направлению к Вонючке. Встречаю Оззи. Получаю быстро серию ударов и отправляюсь в нокаут. Вонючка еле оттащил его, а охрана выкинула. Кровавый захожу в сортир и вижу в зеркало, что часть губы оторвана и висит на ниточке. Нос сломан… Вытираю. Панки сразу налетают мол чо такое мол чо такое. И всё время что я утирался доёбывали меня. Наверное испугались что гопники или боны какие около клуба накрывают. Пошли в ближайшую больницу. Там меня отшивают мол у нас нет ниток и езжайте в больницу на проспекте Ветеранов. Там с час стоял в очереди в кабинет. Там операция, зашивали губу. Сказали что не просто порез, а еще какая-то там мышца губ порвана. Два ночи, ловим тачку до Вонючки. Покупаю в аптеке таблетсы. Вощем где-то в 2 куска мне обошлась операция + таблетки + такси по городу из больницы в больницу и домой. Проезжали её станцию метро, то место где мы первый раз встретились… Нахлынуло. Написал.
Утром Вонючка пошел на экзамен, а я вставил плеер в уши и прогулялся по центру. Невский, Дворцовая, Исаакиевский, Мойка, Грибоедова, Фонтанка… В моем любимом толстовском дворе меня настиг телефонный звонок Вонючки и через 15 минут мы встретились и поехали к нему домой. Там потупили пару часов, порубились в инете, стали собирать народ на вечерний бухач. Разумеется по пути в кабак зашли в автоматы и проебали рублей по 200. Пошли всё в тоже кафе с шавермой без мяса. Сперва присоеденился Дис (это парень которого в октябре перед «Музыкой улиц» порезали, сайкобил). Потом приехала Надя со своим братом. Как бы в Надю я врубился еще в сентябре когда был в Питере, а теперь еще и её брата увидел. Хорошие ребята, добрые. Потом приехала КэтСпб. Потом я увидел что в кабак зашла знакомая рожа крастера Тимофея, которого я не знал лично, но видел как бы фотки и много про него слышал. Я сразу салютнул и вся их туса подвалила к нам. Группа Коматоз + братва после репы. Мы начали бухать и угорать с ними. Через какое-то время мы с Вонючкой уже пьяные пошли рубить в автоматы. Сунул сотню, проебал. Сунул вторую, стал рубить по 9 рядам и на ключиках угадал 5 из 5 и сорвал модный куш в размере 1300 рублей, которые сразу обналичил. Вернулись в кабак, продолжили бухать. Бухали до того, что начала биться посуда и все дико салютовали. Вонючка вскрывал мозг телегами про погу. «Вот были же времена когда мы погу плясали» (с). Я понял что пора бы баю-бай и мы поехали на хату. Я сразу дико отрубился и проснулся тока в 11 утра. Мы позавтракали и ломанули на вокзал. Там снова зашли в автоматы, я слил 2 сотни, а вонючка с полтинника снял 2 сотни. Подъехала легендарная Железка. Посалютовал с ними и поугарал. Сел в поезд. Сидячка, 8 часов. Чуть не охуел, жопа отсохла. Встретил меня Арсений, бухнули с ними пива с коктейлями. И вот я дома. На самом деле непонятный выезд получился. Два дня тока и ходил от автоматов до шавермы… Но как бы не жалею. Вонючка ваще мужчина чёткий и я рад был с ним потусить.
27 декабря 2007
Утром ходил в больницу. Сняли мне швы. Сказали придти в субботу еще раз. И видимо для усиления моего к тому желания оставили в губе еще две нитки))) А я заметил только дома.
На работе тупил весь день. В контру с Мишей рубились. После работы Миша в очередной раз угостил меня бухлом и потом проституткой. Ему одному скучно ездить и он периодически меня берет с собой и платит за меня. У кого начальник круче моего?
5 января 2008
Вчера затусил с Арматурычем. Сперва бухнули в кружке, потом закупившись коктейлями поехали к нему. Выжирали, слушали ранний гроб, подпевали и плакали. Потом накушались, хотели позырить антибумер, но не смогли нигде скачать. Он включил какой-то фильм про схе, под который мы оба уснули)) Дома внюхад, провел эфир. Охуительнейший эфир, самый лучший за всё время что я вещаю на радио. Такого охуенного настроения как во время эфира у меня не было уже тысячу лет. Сделал одной мадам предложение руки и сердца. Жду ответа) Панки хой!
8 января 2008
Когда мне становится в очередной раз дико грустно и я по какому-либо поводу парюсь, то я вспоминаю одну историю, которая случилась со мной когда-то давно… Ну чтобы понять, что сейчас всё очень круто по сравнению с тем, что было тогда.


В далеком январе 2002 года мне пришло письмо на мыло. Ну мол привет, как дела, вот написала как обещала и т. д. Я удивился мол это кто. Ответ мол это Алёна, ты мне дал своё мыло на чате кроватки. Ну а я как бы в жизни ни на какой кроватке не тусил, поэтому кто-то дал моё мыло за меня или произошла какая-то ошибка. Ну да и похеру. Стали общаться с этой Алёной. Она оказалась из Майкопа. Ну как бы мы переписывались по мылу ежедневно. Летом первый раз созвонились. Потом еще. Стали приходить дикие счета за межгород, которые оплачивали мои родоки (я же школьником еще был). Стали письма еще по простой почте писать и в конверты фотки вкладывать. Потом началась учёба. Ну как бы я был распиздяем… Ну пришел со школы, нахуй уроки учить, нахуй на курсы ходить, лучше посижу у компа или ящик позырю. А Алёна после школы каждый день ходила на подготовительные курсы при институте и делала уроки. Потому каждый день тока в 9 вечера она заходила в инет. Ну и я тоже. Тогда модем был, особо не разгуляешься. Аськой я не пользовался. И переписка у нас была оригинальная. Ну как по смс чтоли. Вот пришла мне мысль, я написал письмо из двух предложение и отправил ей. Опп, еще мысль. Отправил еще письмо. Проверяю почту — пару ответов. Пока на них писал, еще три письма пришло. Ну это как пример. То есть бывало если я вечером не заходил в инет, то на утро мог получить под сотню писем без проблем. Ну а там шёл 11 класс. У меня не было девочек, хотя по возрасту было положено. Я Алёну ждал. И вот наступило наконец-то летом и в июле она приехала поступать в Москву в институт. 7 июля у нас была первая встреча на Речном вокзале, около остановки на районе, где она поселилась у бабушки. Ну как бы помню конечно первую встречу. Волновался. Ну всё-таки полтора года общался, ждал… А вдруг разочаруюсь? Не разочаровался. Потом вторая встреча, на которую я притащил ей розу, шоколадку и какую-то мягкую игрушку маленькую. Потом еще встреча, еще. Ну стали встречаться разумеется. Ну и мне тогда казалось, что у неё был ко мне интерес. Ну когда допустим я её как-то встретил после экзамена неожиданно возле института и там же встречала её мама. И я видел со стороны с каким выражением лица она отпрашивает у мамы, чтобы со мной погулять. Ну был какой-то огонёк чтоли в глазах. Ну и ваще много забавных историй было тогда. Помню как-то ехали с ней в сторону Выхино в последнем вагоне. Ну стояли у стенки самой. Я встал как бы ко всему вагону спиной, а Алёна лицом, но я её как бы загородил собой. Ну там она обняла меня, я её… Потом мне какая-то бабка клюшкой как дала по спине и начала кудахтать, мол какой стыд, среди бела дня в людном месте такие пошлости делать и так далее)) Ну вот так вот например. В ГУУ она не поступила, но с результатами экзаменов пошла в МосГУ (это тоже на Выхино) и туда её без проблем взяли. Определили в общагу. Там же на Выхино. Ну мне ништяк. До Кузьминок доехал, две станции на метро и вот я на Выхино. В августе она уехала в Майкоп на месяц, ну а в сентябре приехала уже конкретно в Москву. Виделись мы тогда довольно часто… 3–4 раза в неделю уж в любом случае. Ну а я как бы не учился же разумеется… Ну учился конечно, но посещал институт раз в две неделеи где-то. А живу же я с родителями, потому без палева нельзя было сидеть дома вместо пар. И приходилось гулять, якобы я на учёбе. Ну и вот каждое утро я ехал на Выхино. Выходил из метро, по Красному Казанцу, сворачивал на Снайперскую, потом по Молдогуловой до проходной её вуза. Там через дорогу от проходной автобусная остановка, палатка с прессой и заборчик. Вот на заборчик садился и писал ей смс, мол выходи тусить. Разумеется выходила она редко, практически никогда, ибо училась. Ну а я сидел и ждал… Вдруг выйдет всё-таки)) Еще там во дворах недалеко прудик маленький, а вокруг лавочки. Тоже любил сидеть. Сидишь, смотришь как утки плавают, плеер слушаешь (тогда еще кассетный). Там октябрь, ноябрь… Уже особо не нагуляешься — холодно. Стал периодически тусить с Лёхой Виноградовым (бывший админ сайта Пургена, Шипра и Чуда-Юда), когда он с братвой прогуливал институт. Помню поехал к нему на район. До Речного доехал и там минут 40 пешочком до Ховрино. И там у них в переходе продавался чебурашка, на живот нажимаешь и он поёт «теперь я чебурашка, мне каждая дворняжка…» ну и так далее. Денег было в обрез. Купил. Приехал к Алёниному институту. Пишу мол выходи. Ответила что не может. Пишу мол выйди на 3 минуты и всё. Вышла, подарил чебурашку. Помню рада была. Потом рассказывала, что всей группой дурачились с ним на парах. Ну вот вручил чебурашку и направился к метро. А денег ровно на автобус до дома, а на метро нет. Пришлось пешком идти до Кузьминок. Ну вот так вот было. Потом Алёна устроилась на работу и мы стали реже видеться. Днем она училась, по вечерам листовки у метро раздавала. Ну и вообще чудить стала. Я бросил институт. Она заявила, что в таком случае бросает меня. Договорились встретиться. Я сожрал с десяток каких-то таблеток первых попавшихся в домашней аптеке. Думал сдохну. А вместо этого только живот скрутило. Встретились мы с ней тогда, поехали ко мне. Она меня прогружает, мол воспринимает меня только как друга. Помню всё пытался её поцеловать, а она не давала. Сели у меня в комнате, стали на эту тему базарить. У меня истерика, зашла мать… Я пошёл умываться, а мама с Алёной говорить. Ну Алёна сказала, мол нахер я ей такой нужен, если учиться не хочу и так далее. Ну мама сказала, что раз я бросил, то работать пойду. Но Алёна всё равно чудила дико. Где-то месяц мы как бы не встречались… Но периодически виделись и тусили. Я в прямом смысле ползал перед ней на коленях и умолял вернуться. Реально мне тогда даже не представлялось, что её рядом нет. Привык к ней сильно. И вот спустя месяц как-то тусили у меня… И сериал показывали тогда. Не помню как называется. Ну там про то как тёлка работала в богатой семье уборщией и периодически мутила с сыном хозяина. Дикий ангел вроде. И вот они там в фильме постоянно расставались и возвращались друг к другу. И была там сцена, как он её поцеловал и у них всё круто стало. Я говорю мол Алён может и нам надо поцеловаться чтобы всё ништяк снова стало. Она мне мол неа и улыбается. Ну по улыбке всё ясно стало. Ну и разумеется дала себя поцеловать. И мы как бы снова стали вместе, а моему счастью не было предела. В феврале я устроился на первую свою работу. Работа ништяк была, ничего не делал, тока сидел в инете по выделенке (тогда это было круто) и тусил на складе с мужиками. С первой же зарплаты пошли с Алёной на концерт Зверей в Лужники. Я помнится самые дорогие билеты купил. Ну она ваще фанатка их была. А я даже помню на гитаре их песни учил и пел ей. Ну а виделись мы всё реже и реже… Раз в неделю, ну максимум два. После работы. Каждое утро для меня начиналось с того, что по приезду на Кузьминки я ей писал смс аля доброе утро солнышко, удачного дня тебе, какие планы на вечер. Заходил в метро. Тогда еще Мегафон нигде не ловил кроме Комсомольской. Минут через 35–40 когда я выходил на Измайловском Парке (сейчас уже Партизанская) и шёл на работу, то стабильно получал от неё ответ… Ну там тоже мол доброе утро, насчет вечера не знаю и т. д. Постоянно ей надо было учиться, библиотеки всякие, работа по вечерам… И т. д. Ну я как-то не обламывался особо… Конечно скучал и хотел больше проводить времени вместе, но мне тогда настолько было в кайф работать, что это меня отвлекало. Всё-таки первая работа в жизни, ненапряжная, свой кабинет, личные деньги появились (хоть и небольшие). В марте я как-то завёл разговор, что пора бы нам уже и перейти к интимной части отношений наших)) Мол я понимаю что ты невинна и я тоже невинен, но мы всё-таки вместе уже 8 месяцев и как бы уже наверное пора… Помню в тот день мы ездили в ТЦ «Москва» на Люблино, купили Алёне какую-то куртку. И поехали ко мне. Я заставлял её в маршрутке в плеере своем слушать Эксплойтед)) По приезду я расчитывал на секс, но как-то она не горела желанием отдаваться мне. У меня опять истерика, чуть ли не слёзы, мол бля да что за издевательство. Она задала мне тогда гениальный вопрос, мол, неужели ты внатуре настолько хочешь заняться со мной сексом. У меня от удивления челюсть до колен отвисла… Я же люблю тебя больше жизни блин и ты мне еще такой вопрос задаешь на девятом месяце отношений без секса…)) Ну и как-то всё-таки она видимо надумала и в тот день мы всё-таки оказались в одной кровати без одежды. Я разумеется ничего толком не умел, не знал что и как… Плюс по неопытности во время прелюдии кончил в трусишки)))) Ну а на второй палчонке болт не столь решителен и прочен… Пытаюсь войти в неё, а он гнётся, мнется и не хочет… Ну решили отложить на следующий раз… А у меня какая-то прямо полутравма моральная случилась после этого. Я наверное где-то с месяц не пытался повторить это действо, хотя возможности были. Ну а потом вторая попытка и опять тоже самое, опять никак. Я уже прямо уверовал, что быть мне всю жизнь девственником. Тем временем с работы меня уволили, но как ни странно Алёна меня поддержала тогда и не дала впасть в депрессию на эту тему. В начала июня была третья попытка лишиться нам совместными усилиями девственности. Но опять та же борода. В тот раз Алёна просто встала, оделась и сказала что уходит. Мол найдет себе другого чувака, у которого всё получится. Я её силой держать, мол, стой. У неё вообще такая черта характера была, что когда мы ссорились то она от меня уходила мол всё прощай мы больше не вместе, а я её в прямом смысле силой держал и не отпускал, чтобы она успокоилась. Получались как бы отношения до первой ссоры. И каждый раз она мне мол не держи меня, всё… А я ей мол блин ты каждый раз говоришь что всё, сейчас успокоишься и нормально всё будет. А она мне постоянно мол я себя знаю и это всё ппц. Ну и в тот раз как бы она тоже разумеется отошла, мы помирились и мне был дан последний шанс. Я совещался со всеми по этому поводу. С мамой, с мужем сестры, еще с кем-то. Наступил час Х — 12 июня. Мне посоветовали использовать детскую мазь)) Ну и когда мы были опять в кровати без одежды, то пришлось смазать в нужном месте Алёне всё мазью, а я не одевал презерватив, чтобы прочнее стояк был. И всё получилось. Правда движений 5–6 и я кончил, но всё же… И прямо в неё кончил. Она там таблетки пила (не помню название). Через неделю 19 июня у нас был второй раз… Хотя от первого он толком ничем не отличался. Алёне было всё также больно, а я всё так же 10 секунд)) Ну и в тот день мы попрощались и она уехала в Майкоп до конца августа. То есть на 2.5 месяца. Хорошо что я тогда встретил своего друга Илью когда мы прощались… Иначе бы точно плакал бы как девочка… А он меня поддержал как бы… Она была в Майкопе. Я нашел через неделю после её отъезда работы в городе. В паспортном столе. Опять в отдельном кабинете. Ходили ко мне люди, я их данные в комп забивал и печатал документы. Люди ходили два раза в неделю по вечерам, а в остальное время я просто тупо сидел у компа, рубил в пасьянс, читал книги или смотрел стоя на крыльце как местные пацаны в футбол гоняют. Скучал конечно по ней, писал смс, звонил иногда. Ну и дождался разумеется. Сидел в конце августа вот на работе и вдруг она мне звонит, мол, я в Москве… Хотя приехать должна была на два дня позже. Типа сюрприз вот устроила. Счастью моему не было границ и в тот же вечер она приехала в Лыткарино. Помню как встретились на остановке. Она идёт мне на встречу, я ей, обнялись… Потом дома сидели. Помню что она сидела у меня на коленях. Была в юбке. Я всё пытался рукой под юбку залезть, а она не давала)) Потом третий и последний как потом выяснилось секс… Правда целых два раза я тогда выдал хехе. Потом после этого просто пошли гулять по городу… И вот запомнился мне момент один. Шли мы по улице Ухтомской (это самая жопа, на берегу Москвы-реки), я резко остановился и стал смотреть на неё… А она на меня… Ну вот смотрели мы друг другу в глаза и я ей говорю, мол, знаешь, Алён, вот ради таких момент и стоит жить… Она смотрела на меня и мол да, я тоже так считаю… И блин я тогда реально в это верил! Я думал, что мы будем всегда вместе и даже представить себя не мог без неё. Но там сентябрь, опять учёба-работа и опять мы виделись совсем редко… Раз в неделю, а то и реже… И вот она опять начала чудить, мол, воспринимает меня только как друга и нам не стоит быть вместе… 9 октября она была у меня, мы обсуждали это… Она опять не давала мне себя поцеловать… Я помню что лежал на кровати, смотрел в потолок и просто охуевал от всего этого и от всех этих мыслей, а она сидела рядом… Потом она почему-то взяла и сама меня обняла и поцеловала… Я думал, что всё наладится… И она сказала, что мы еще встретимся. Я проводил её на остановку до Москвы и даже не думал, что это наша последняя встреча. На следующий день она мне по телефону сообщила, что мы расстаемся, что у неё есть другой, что она любит его а не меня, что у них уже был секс и всё такое, что они встречаются уже 9 месяцев (то есть параллельно со мной)… И вот положил я трубку и пиздец. Месяц назад глядя в глаза она мне говорила что ради всего этого стоит жить, а теперь вот как вышло. Вот я часто писал в дневнике что у меня сейчас в жизни пиздец… Так нет… Пиздец был тогда. Причем полный. Такого удара я никогда не получал. Вот стою я и не знаю что делать… Пусто внутри, ничего не хочется, не понимаю как жить дальше и т. д. Слёзы сами текли из глаз… Родители увидели меня, стали утешать… Минут 40 рассказывали что у них тоже были первые любови, что потом страдали, а теперь даже смешно вспомнить всё это… И сестру мою мол вон первая любовь бросила, сестра страдала, а через год замуж вышла и теперь всё заебись. Но мне от тех слов лучше ну никак не было. Пол ночи не мог уснуть. Звонил ей… Не то что плакал в трубку, просто рыдал… Просил вернуться. Потом трубку взял её парень и попросил не звонить. Вот тогда стало ясно, что это не рядовая ссора, а уже реально конец. На следующий день на работу не пошел, лежал на кровати весь день, ни есть ни пить ничего не хотелось… Потом вспомнил, что меня приглашали на другую работу… В том же здании где была моя первая работа, тока другая компания, там мужики знакомые были. И я решил сменить работу, чтобы нынешняя не напоминала мне о том как я всё лето сидел в этом кабинете, скучал по ней, писал ей смс и т. д. Устроился механиком и курьером одновременно. Вот катался по Москве по работе и искал в толпах людей её. Но не находил. Самое страшное было, когда меня послали в то здании, где работала Алёна. Помню стоял пол часа на проходной и всматривался в лица входящих и выходящих людей. Но её не было. Она мне не отвечала на смс вообще… То есть общения не было. Я какое-то время в начала писал, а потом перестал тоже. И вот прошёл месяц. День в день ровно месяц. 10 ноября я гулял со своей подругой Машей… Ну знакомая давняя, она тогда меня поддерживала как бы, мы с ней тусили, на трамваях катались и я ей рассказывал всё это. Вот гуляли мы с ней и вдруг мне пришла смс от Алёны. Писала мол у них какая-то лекция была по психологии и там рассматривался пример одной пары… Мол их ситуация похожа на нашу с ней… И ей стало стрёмно и она мне написала. Я не стал сразу отвечать в угаре, а попросил у Маши совета, так как она на психолога училась. Маша уцепилась за этот месяц… Мол ровно месяц прошел, может Алёна время выжидала и всё такое. Я не стал писать ответ, а просто позвонил… У Алёны всё по прежнему было, с Вовой не рассталась… Ну и стали после этого с ней периодически по смс общаться… Как-то раз помню тусил у Дива дома, позвонил ей. Не берет. Звоню еще, не берет. Звоню третий раз, берет этот Вова и начинает бычить. Ну я в угаре просто взял и стёр Алёнин номер из телефона. А на память я его не помню ибо он был новый, а я помнил только старый который был когда мы с ней встречались. И всё, связи никакой. В инете она не ходила в Москве. Иногда хотелось ей написать или позвонить, а возможности не было… И вот прошло какое-то время, был уже май… У меня была в городе знакомая. Старше меня на 2 года и тогда она только родила. У меня с ней ничего не было. Просто гуляли по городу с ней, иногда с коляской, общались… И вот как-то она ко мне пришла в гости и стала приставать ко мне дико… И может быть мы бы и переспали, если бы она не выдала фразу мол у неё так давно не было секс (еще до родов типа), что ей уже всё равно с кем. Ну я сказал мол раз всё равно, то блин и не будет ничего тогда. Пошёл провожать её и вдруг мне звонок с незнакомого номера. Беру трубку — Алёна… Новый номер типа, опять мобилу украли. Сохранил, стали иногда переписываться. Летом в июле она мне предложила встретиться, типа она в Майкоп уезжает и вот хочет повидаться. Встретились на Выхино, сидели около того самого пруда, про который я писал выше. Говорили о всякой херне. Сказала, что с Вовой всё хорошо, живут у него на Полежаевской, сделала аборт недавно (не который когда конкретно мочат ребёнка, а когда на ранней стадии с помощью лазера)… Ну и разошлись… Прошёл год уже, у меня появилась девушка, я более-менее оклимался. И сам не помню после чего в угаре почему-то порвал все её фотографии и опять удалил телефон… И разумеется я опять его не помнил… И связи опять не было. И вот так без всякого общения прошло полтора года почти. Был прошлый декабрь. Я тогда только начинал пить… Наркотики не потреблял. Но бывало использовал барбитуру. Ну выпивал пару тюбиков с микстурой от кашля и 3–4 часа тусил в стратосфере, летал, ловил приходы, мелкие глюки и т. д. И вот как-то раз под этой темой я решил найти Алёну… Стал звонить на неё домашний в Майком, но там сменили код города и номера… Написал смс её маме (номер нашелся в записной книжке), мол свяжите меня с Алёной. Мама не ответила разумеется… Ну и вот так вот. В марте я устроился на свою нынешнюю работу. Вот как-то сидел на работе скучал и мне пришло письмо на мыло. Мол привет, как жизнь, Алёна. Я сперва не понял, что за Алёна. Спросил. Ответила недели через две мол ей сообщили что я её искал и вот она вышла на связь. Ну стали по мылу иногда общаться. Этим летом замуж вышла, всё хорошо мол. Я рассказал, что пропиваю всю зарплату, потребляю наркотики, слушаю панк-рок, тусуюсь с панками. Вобщем какой был в 15 лет когда мы познакомились, такой сейчас в свои 20–21 и остался.
Ну так вот… К чему я всё это писал… Сейчас у меня нет никаких к ней чувств, мне совершенно всё равно, я вспоминаю о ней только когда получаю от неё письма. Но это было реально круто. Это была реально ЛЮБОВЬ. Как поётся в ныне модной песне «и мне не стыдно закричать о том что это любовь». Вот и я уверен, что это была настоящая любовь с моей стороны. Я даже думаю что если бы она меня не бросила, то мы бы до сих пор были вместе… Ну вот так. И я надеюсь и верю, что еще встречу девочку, которую полюблю и которая полюбит меня. И тогда никакие наркотики и бухло мне не будут нужны. Многие считают, что любовь даётся от 0 до 1 раза… Но я верю, что будет второй шанс у меня, которым я воспользуюсь… Третьего уже будет глупо ждать… Но я знаю все свои ошибки. У меня есть опыт серьёзных отношений. И когда у меня появится девочка, то я не буду делать того, что может нарушить союз и гармонию в отношениях. И всё будет хорошо и отлично! Надо только дождаться!
10 января 2008
Что-то я совсем плохой стал. Настолько мои мысли находятся где-то не здесь, что пол часа назад в метро сел не в ту сторону… Заходил в вагон и даже не услышал или не обратил внимание на приятный голос, произносящий следующую станцию. И только уже на ней я понял, что не в ту сторону уехал… Мда…
14 января 2008
В воскресенье днем начал сомневаться в своей принадлежности к арийской расе. Второй выходной день подряд, а мне не с кем выжрать. Стал искать собутыльника и нашел Арсения, который пригласил меня к себе в гости допивать остатки водки и настойки. Ну хули, собрался, поехал. Сходили в пиццерию, купили пиццу сырную. Ну в магазин там за всякими грибочками, огурчиками, помидорчиками. Ну я себе по панк-року взял к водку на запивку пиво. Ну и начался кутеж. Выжирали, слушали гражданскую оборону на старом кассетнике, пели под гитару, звонили всем подряд. Ну не спеша уговорила батёл водки как бы. Потом затусили в районе с корешем Арсения Герычем. Я допил своё пиво и решил отписываться домой. На метро и автобусе ехать не хотелось. Поймал тачку и за кусок доехал до района. Там затусил с Ильей и его мадам. Выжрали еще в подъезде пивка. Потом дома стал лёжа в кровати всем подряд опять звонить. И уснул гыгы. Проснулся, а рядом уже стоит батл баварии, который я на завтрак то и выпил. Ну и вот на работе сижу охуеваю. Понедельник день тяжелый определенно.
19 января 2008
Вчера рабочий день протекал очень классно. Мы купили батёл коньяка на троих, выжрали его. Я еще два модных пива хайнекен за 50 рублей банка выжрал. Отпросился с работы, встретился с девушкой. Прогулялись с ней по центру, по красной площади. Пошли на Арбатскую в кинотеатр, купили два билета на вторую иронию судьбу. До сеанса было еще полтора часа, пошли в рядом находящийся бар попить пивка. Пивко там было дешевое — всего 160 рублей за кружку. Хехе. Выпили. Купили в ларьке еще пивка, чтобы на сеансе выпить. Там выпили, пошёл в буфет и купил еще два пива. Выпили. Понял что я реально уже пьяный после коньяка и 5 батлов пива. Сижу смотрю фильм, а картинка плывет. Ну там дальше романтика, первый поцелуй на последнем ряду и всё такое… Вощем классно. После фильма пошли в охотный ряд, в партийную крошку-картошку. Еще выжрали пивка. Зашибись. Посадил её в метро в вагон и она поехала домой. Я счастливый тоже поехал домой. Отзвонила Конопля, попросила вписать её на ночь. Не вопрос. Приехала, купила столько пива что пиздец. Разумеется всё не выжрали и уснули пьяным сном. На утро поняли что осталось 6 батлов пива и банка ред девила. Конопля поехала к Акабу, а я поехал в фсб. Там меня допрашивали на тему злого оя. Вощем 282 статью мне приписали, разжигание розни + организация группы лиц. До пяти лет. Реально стрёмная тема. Если всё это попадет в прокуратуру, то я реально сяд и условкой не отделаюсь. Стрёмно пиздец. И не докажешь им что это шутка. Вернее доказать можно, но им похуй. Им не правда нужна, а следствия-суды… По факту же был призыв к убийствам баб, нерусских и взрывам школ… Очень надеюсь что всё обойдется. Я реально скорее с собой покончу, чем пойду на зону. Жизнь только начинается, мне 21 год и я не хочу сейчас себе всё сломать к чертовой матери.
На работе весь день опять ничего не делал. Пили с коллегой пиво с чипсами и смотрели в инете сериал про Гену Букина. После работы встретился с Арсением, пошли в кабак, бухнули и поехали на концерт Ермена Анти. Перед ним выступали какие-то барды. Первый раз в жизни на шансоне)) Встретил Петрса, которого сто лет не видел. Перед концертом обидел свою красавицу по телефону и очень терзался по этому поводу. В клубе телефон не ловил. Вышел на улицу позвонить ей и попросить прощения — недоступна. Настроение еще хуже. И тут Ермен еще своими завыванием под акустику ваще меня в ад отправил. И я по середине сеанса отписался домой. Вышел и получил смс, что она звонила мне четыре раза. Перезвонил. Всё хорошо, она не обиделась. Вообще прекрасная девушка. Красивая, умная, неконфликтная, очень позитивная. Реально общаться с ней одно удовольствие. А она боится, что я с ней пересплю и брошу… Буду доказывать обратное. Я реально хочу серьёзных отношений… У меня было достаточно женщин в этой жизни, чтобы хотеть просто тупо отпороть их и всё. Надоело просыпаться в постели с женщиной, на которую похуй. Противно.
20 января 2008
Хуёвейший день получился. Хотя надежды на него возлагались мною огромные. Должны мы были с моей красавиец сегодня затусить. Где-то в час дня я ей дозвонился, чтобы договориться о встрече. Она сказала что она у соседа, мол уже выжрала и ей мозг в ад снесло. А на фоне слышался приятный мужской голос призывавший бухнуть еще коньячку и всё такое. Разумеется мне это не шибко понравилось. Она сказала что ща проснется окончательно и позвонит мне. А мне уже дома не сиделось в предвкушении нашей встречи и я просто оделся и поехал в Москву. Приехал к ней на район в Люблино. Ну заняло это всё у меня полтора часа, а она так и не звонила. Я ей позвонил и попросил объяснить своё поведение. В ответ последовало мол я в кал полный, всё алкоголь виноват и мол не дома в Люблино, а у друзей на ВДНХ. Договорились через пол часа на ВДНХ на выходе из метро. Настроение хуёвей некуда. Но поехал. Приехал, её разумеется нет нет. Звоню. Назначает встречу у рамстора через дорогу от останкинской телебашки, а это пешком хуярить минут 20. Прихожу, её нет. Звоню. Иду говорит. Минут через 20 появилась. Сказала что мол сволочь и готова искупить вину любым способом. Настроения у меня так и не было. А тут еще два её друга нарисовались и позвали тусить в ильпатио. Я весь день на нервах и желания не было никакого. Я ей сказал что сейчас уезжаю отсюда по любому и мол либо со мной едешь, либо остаешься. Она развернулась и пошла в ильпатио к друзьям. Всё, анал, настроение в аду. Не знаю что делать. Стою и понимаю что не хочу не ехать домой, не идти в метро… Захожу в ближайший двор и тупо сажусь на заборчик. Сижу, грущу, думаю… И тут она звонит и предлагает мне вернуться… Я возвращаюсь, сажусь с ней и двумя её друзьями за стол. Они жрут. Дают мне 100 грамм водки. Залпом выжираю их без запивки и закуски. Что-то как-то разговор ни о чем вырисовывается. Мне даёт по шарам и я чувствую себя комфортней. Садимся в тачку одного из её друзей и едем на ВВЦ в здание Армении в ресторан. По пути в него пока мы шли, она взяла меня за руку. Думал что всё ништяк. Там мы выжрали по 50 грамм армянской водки (60 градусов кстати) и по пиву. А так как я второй день подряд ничего вообще не ел (ни крошки бля), то мозг мне сносит быстро и чётко. Решаем отписываться. Они довозят нас до метро, мы выходим и канаем в переход. Там она начинает меня грузить что она алкоголик, что она мне не нужна, что у неё есть мужчины с которыми у неё связь. Пиздец!!! Позавчера мы гуляли за ручку, целовались и всё было супер. Вчера она мне говорила по телефону «целую котя люблю»… А сегодня вот как. Я просто охуел ваще. Гнев мой был бесконечен. В угаре в переходе отдал слепому побирающемуся всё своё бабло из кармана (900 рублей с копейками). Садимся в вагон, едем в сторону центра. Пытаюсь уговорить поехать её ко мне на ночь, чтобы спокойно обо всём поговорить и не рубить с плеча. Отнекивается. Выходим на Сухаревской в макдак чтобы бесплатно облегчиться. Она продолжает меня грузить всё по той же теме. Это пиздец. Я опять начинаю хуярить по закрытым решеткам палаток в переходе. Опять разбиваю кулак. Охранник выгоняют меня на улицу. Там я хватаю её за плечи и прижимаю к стене, мол бля хватит чудить, чо ты творишь ваще, ты мне нужна и я хочу быть с тобой. А она отталкивает меня, мол, с ней так нельзя агрессивно. И уходит в метро. Я не пошёл за ней. Пошёл по садовому кольцу в сторону цветного бульвара. Но прошёл не больше метров ста. Просто сел на бордюр и заплакал. И это был пиздец. Я около часа сидел и рыдал в голос. Не плакал, а именно рыдал. Истерично как маленький ребёнок. Кричал что все вокруг скоты, что это пиздец, за что мне всё это, что я не так в жизни сделал что мне не везет в плане любви. И целый час мимо меня ходили люди в обе стороны и всем было похуй на молодого парня, сидящего на холодном бордюре и громко рыдающего и кричащего о несправедливой к нему жизни. Первый раз у меня такой срыв жёсткий был. Мне было похуй что подумают окружающие. Я плакал и не мог остановиться. Позвонил своей бывшей коллеге Ане, которая реально просто Человечище с большой буквы, которая всегда поддержит и даст грамотный совет. Она тупо поймала тачку и приехала туда где я сидел. Отвела меня в метро, довезла до Кузьминок и усадила на автобус до дома. Я был просто в аду… Приехал в город и увидел на телефоне два пропущенных вызова от своей красавицы. Перезвонил. Спрашивала о моем поведении, мол как могу его оправдать. Да никак не могу. Эмоции. Всю ситуацию за день оцени… Я из одного места в другое мотался, потом в третье, потом ждал… И всё потому что ты забухала с друзьями и наврала мне накануне что ночуешь дома а не у них… Она сказала что будет спать и резко положила трубку. И на этом история заканчивается… Я сижу дома. Внюхался опять. Вторую ночь подряд не буду спать. Это единственный способ сейчас для меня окончательно не загрузиться и не отправиться в ад… Я реально вечером на садовом был готов выйти на трассу и попасть под машину… Настолько хуёво было… Хуй знает что из этого получится. Поживём — увидим…
25 января 2008
Классно вчера угарнули. После работы я поехал и бухнул в дешевом кабаке пивка с Томазой и Тефтелем. За час до эфира мне сообщили, что на хате нет микрофона и я поломился на совок его покупать. Купил самый дешевый. Встретился в метро с Черепахом и Питом. Пришли на вписку. Там уже все в нарко-угаре. Оказалось что отсутствует не микрофон, а клавиатура))) Ну кое-как настроились и начали вещать. Ну на самом деле по угару всё было. Хотя я был под порошком и потому что-то меня не пёрло говорить, а пёрло сидеть и втыкать как Пит вскрывает мозг Черепаху, а от всего этого вскрывался напрочь и мой мозг. Классс! Чехман тоже попивая вотку мощными дозами толкал клёвые телеги. После эфира смотрели видео Джи Джи Алина. Тоже вскрывает. Бляяяя. Потом поймали тачку и поехали с Черепахом к Питу на вписку. Там поели солянку с соевым мясом. Первый раз в жизни я ел сою. Потом легли спать втроем на одной кровати. Меня положили по центру. Я разумеется не спал ни секунды, да еще и Черепах с Питом периодически в сонном угаре били меня в ебло руками и т. д. Ну нормально. Встали и поехали с Черепахом по работам. Купил себе два энергетика для поднятия бодрости духа, а то сил ваще нет. Завтра выходной и это уже радует блиа!
3 февраля 2008
Когда я еще был школьником и девственником, то в инете познакомился с девочкой из Воронежа. Ну вот как бы с тех пор так и общались. Правда редко. Она в инет заходила где-то раз в пару месяцев, немного общались, она высылала свежие фотографии и пропадала снова. И с каждым годом фотки становились всё более и более эротические)) Вощем дрочил я на них вместо школьных уроков. Вчера утром просыпаюсь и вижу пропущенный вызов на мобиле. Перезваниваю. А это она, типа сидит на Павелецком вокзале и планов у неё нет до 5 часов. Ну я приехал, встретились. Реально прикольно, 5 лет общались и вот вживую затусили. Ну бухнули с ней пивка в кафе, сходили в кино. Потом она поехала встречаться с подругой и на концерт Зверей *краснеет*
Я приехал на район, сходил в игровые аппараты, выиграл 600 рублей и поехал встречать её с этого концерта, чтобы вписать на ночь у себя. Ребята бля я чуть не обкакался в пол двеннадцатого на этом Ленинском проспекте в центре зала. Какие-то кавказцы агрессивные шныряют, компании пьяные, быдло всякое, хулиганы на белых тапках. Нож из сумочки переместился в кулак в кармане куртки. Реально стрёмно. Она появилась. Подъехал наш поезд и в соседнем вагоне я увидел пару кровавых ёблсов. Потом голос на всю станцию, мол, милиция подойдите к такому-то вагону. Вижу как три чувака (один из них на стон-айленде) на выход бегут. Вощем опять белые тапки беспредельничают.
Утром проводил Наталью на вокзал на поезд и приехал обратно в город. Только приехал, как мне позвонил Илья и сказал, что его младшего брата на Кузьминках прессанула толпа гопов. Возвращались они вчетвером (16–17 летние реппера на широких штанах) утром домой с дискотеки, в переходе доебались по гнилой теме, типа, я тебя узнал — ты мою сестру оскорблял. Ну и прыгнули на них человек 10–12. Все съебались, тока брат Ильи остался и его опиздюлили. И при этом ничего не подрезали и даже не пытались. Вот нахуй надо это? Пацанов мелких толпой хуярить просто так ради удовольствия? Вообще ничего не понимаю.
19 февраля 2008
Весной 1999 года ко мне в руки попала кассета Гражданской Обороны «Война». Купил с рук у чувака, до сих пор ему 15 рублей должен. Вот с тех пор я слушаю панк-рок. На Гражданке я вырос. Благодаря творчеству Летова я, наверное, в большей степени стал таким, каким стал.
Вчера узнал, что он умер. На самом деле непонятные эмоции. Пусто. Не верится, что нет человека. Вот же его песни, вот его видео, вот его фотографии, вот эти записи которые старше меня… А его нет. Поставить грустный смайлик? Он не выразит того, что я чувствую. На самом деле изнутри всего разрывает на части. Какая-то безысходность. Не может быть, что Летов умер!!! Это же Летов! Это же Гражданская Оборона! Это же «всё что не анархия, то фашизм»… Это же «Границы ключ переломлен пополам и всё идёт по плану» на каждой тусовке с гитарной у последних уродов. На этих же песнях целое поколение выросло. Это же целая эпоха! Ну не может человек вот так вот на 44ом году своей жизни взять и уйти!!! Бляяяяяяяяяяядь!!!
Игорь Фёдорович, спасибо тебе за всё, что ты сделал! Ты навсегда останешься в моей сердце!
23 ферваля 2008
Вчера затусил с Арматурычем, его корешем Климом (D23 между прочим) и потом еще подъехал Никраном из Синдиката. Бухнули пивчишка. Недалеко стоял чувак с двумя тёлками пьянющий, хуярил ногами по тачке, мы стали ржать, а он со словами «хули вы ржоте пидоры?» достал ствол и направил на нас. Ну мы по педалям дали за угол)) Вот так вот вчера чуть не мочканули нас. Испугался я что-то неслабо в тот момент.
8 марта 2008
Хуёвый вчера день был на работе. Я порядком подзаебался, не успел кое-что обновить на сайте и директор поставил меня за это на 5 кусков. Потом он стал мне доказывать что там один материал тоже старый, я стал доказывать что он новый, в итоге он предложил поспорить еще на 5 кусков и я проспорил)) Так что на ближайшей неделе при получении зарплаты не досчитаюсь 10 тыщ. Хуево.
Потом у нас было мероприятие на всю ночь. В метро встретил Винни случайно. Попиздел с ним, попонтовали друг друга кто чего сделал за те три четыре месяца что мы с ним не общались. Он запонтовал что купил за 100 кусков скутер и накопил 90 кусков на свою репетиционную базу. Я хоть в это и не поверил, но не дал слабины и приколол его мол вступил в единую россию. Это была моя полная победа!
На мероприятии как негр пахал, весь день на ногах. Когда я в час ночи переходил ярославское шоссе в мытищах по подземному переходу, то даже не удивился когда увидел лежаший на полу труп мужика с белым лицом и открытым ртом. У меня не было сил ни физических и моральных. Ваще ни разу не покоробило. Просто прошел мимо.
11 марта 2008
В городе закрыли все «Вулканы»((Пришлось вечером выйти на улицы города и отправиться на поиски работающих игровых аппаратов. Нашли. Без бара правда, поэтому играть пришлось трезвым. Четыре аппарата один за другим съели у меня по 100 рублей. Решил сунуть в последний — в «крэйзи фрут». На бонусах поднялся до 200. Илья спрашивает, будешь снимать или нет. Засовываю еще 50 рублей, чтобы на них поиграть, а если уже ничего не даст, то 200 сниму. Остается уже 202 рубля, меня на ставку 1–2. И сразу бонус. На нем я накручиваю до 450. И опять таки думаю, мол, щас до 400 опущу и сниму. Хочу поменять ставку, промахиваюсь мимо нужной кнопки и нечаяно жму максбет (то есть удар по максимальной ставки). Я в ужасе просто завыл из-за того, что 75 рублей сразу на кон пошло… В долю секунды в голове пролетели мысли, то придется снимать 300 рублей, а не 400. Но с этого единственного удара аппарат дал мне сразу бонус. Всё окружение слетелось вокруг меня с криками «как приятно иногда лохануться» и стали зырить, что бонус даст по крупной ставке. А дал он сперва 375 рублей, потом три раза по 150, потом 750, а потом когда я уже и без того был счастлив он выбил арбуз, а это сразу 5600. Вобщем довольный и счастливый я еще мальца поиграл, снял 6000 и пошёл домой пить шампанское:)
13 марта 2008
Вчера с запозданием у нас состоялся корпоратив по поводу 8 марта. Директор повел нас в своё любимое заведение именуемой «Шеш Беш» (или беш меш, бля не помню точно). Так как в пятницу директор штрафанул меня на 10 кусков, то у меня был чёткий настрой как можно больше сожрать и выпить за счет директора, чтобы не так обидно было. Сожрать много не вышло по причине моего вегетерианства, хотя овощами всякими я обожрался смачно. Сразу накинулся на вино. Оно там было в кувшинах. Кувшин белого вина я опустошил почти полностью минут за 15. Там директор как раз говорит, мол, паша, подай-ка белое вино. Я ему ну, мол, на, тока я его почти уговорил уже. Ну и налёг сразу на второй кувшин с красным вином. Быстро напился. Толкал тост стоя. Пожелал коллегам чтобы восьмое марта было хотя три или четыре раза в году. Еще какую-то хуйню прогнал. Ну и напоследок завершил тост словами «ну и давайте напиваться вином». Ну и продолжил напиваться. Долго ругался с новой пиар-менеджером. Ей видите ли сайт не нравится и она хочет чтобы я его переделал. Мол это часть её работы и она хочет чтобы сайт был крутой. Ну я ей пообещал, что если эту идею изложит директору и тот одобрит, то я её работой так завалю в ответ, что ппц. Долго вощем с ней ругался, кидаясь предъявами «поработай с моё» и «да я тебе в отцы гожусь». Хотя она и старше меня гыгы. Миша пересел к нам и заказал две текилы — одну себе, а вторую тому кто будет рядом. Рядом оказался я. После этого я понял, что надо либо тормознуть мальца, либо я напьюсь в кал, чего делать не хотелось при руководстве. Я и так уже был прилично подпит, заплетался языком, шатался при ходьбе и громко ругался матом. Вобщем корпоратив прошёл удачно, я наелся нахаляву, напился винищем нахаляву и классно угарнул.
21 марта 2008
Ночью Ади дико порвал мне разум на части. Я позвонил ему и первая же его фраза вынесла мне мозг. «Бомберок, угадай что я щас делаю? Суп с фрикадельками ем ёпта в первому часу ночи ахуеть!»… Вот я не знаю, что в этой фразе такого, но я всю ночь насчет нее морочился, многим её послал по смс… Люди наверное подумали, что я ебанулся…
А еще сегодня ровно год как я работаю на своей работе нынешней. Первая моя работа на которой я столько продержался. На других больше трёх месяцев не работал. Так что огромный привет и спасибо моим любимым коллегам: Мише, Тёме (который как раз сегодня решил уволиться), Ире, Ане… И многим другим вощем.
30 марта 2008
Знаете что такое самый настоящий панк-рок? НЕТ НУ ВОТ БЛЯДЬ САМЫЙ НАСТОЯЩИЙ ПАНК-РОК!!!!! Это когда я сегодня среди ночи проснулся в кровати вместе со своей женщиной и понял что я обоссался в эту самую кровать… Как так вышло я не знаю. Перед сном мы выдули двухлитровый пакет вина и уснули… А ночью такой конфуз случился. Блядь ребята я не шучу. ЭТО ВЕДЬ ПАНК-РОК!!!! Реально моя мадам наверное врубилась в то насколько я крут. 21 год, а до сих пор по ночам ссусь. Бугага.
7 апреля 2008
Вчера днем мне позвонила моё коллега Зара и сообщила, что она тусит у друзей в Лыткарино и желает пойти со мной бухнуть. Встретились, она уже была датая. Стали бухать. Ну бухали-бухали. Потом в аппараты я пошел с корешем, проебал кусок. Потом мы с ней дальше бухали. Потом она решила ночевать не у друзей, а у меня. Ничего разумеется не было. До четыре утра не мог уснуть, ибо перепил ебаных ред-девилов.
8 апреля 2008
Эфир однозначно удался. До эфира я купил себе баклаху оболони и батёл клюквенной настойки. Но всему этому не суждено было попасть мне внутрь, ибо приехал Ади и купил в аптеке какие-то капли, которые используются для расширения зрачков. Мы закапали их себе в нос с децл и на этом деятельность моего мозга прекратилась. Начался эфир, а я не знаю что говорить. Тоже самое Ади. Пол часа тчетных попыток все-таки что-то сделать и мы отправляемся в ад. Укроп, кстати, ваще не приехал, ибо голос сорвал.
Ладно, эфир с Ади еще проведем, тока без барбитуры. Всем хой!
13 апреля 2008
Сегодня, наверное, первый раз лет за 5 я позырил футбол по ящику от и до. Кто бы когда с кем не играл, я максимум выдерживал минут 15, а потом мне надоедало и я выключал. Но на этот раз меня подкупило то, что Динамо сейчас на 2ом месте и, якобы, еще дня за 4 до матча все билеты были раскуплены. Ну собственно в 16:00 я засел у телевизора. И ни разу не пожалел. Я не могу оценить качество игры (футбол не смотрю, европейский в том числе, раньше тока на матчи ходил), но блядь я весь матч был в напряжении. Только когда счет стал 4:2 мальца отпустило, но не на долго. Вощем 4:3 и мясо горит в аду. Сасать спартак бля! Бело-голубой самый голубой! Сука ура! Были бы деньги бухнул бы пивка щас, но зарплата на днях и в кармане хуй. Но всё равно ништяк и я доволен очень даже! Форза Динамо бля! Рим, Муссолини, Динамо, Дучи, Тифози! Бля круто короче!
22 апреля 2008
Вчера наконец-то Мише вручили конверт, в который все сотрудники фирмы положили в честь его дня рождения по 150 рублей. Накопилась круглая сумма, которую было решено после работы пробухать. По окончанию рабочего дня мы прошлись с Мишей по всем кабинетам с приглашением коллег выжрать чего-нибудь крепкого, но все шли в отказ. Вот видишь, говорю я Мише, какой я преданный заместитель на работе и собутыльник после неё. Мол, цени меня. «Чего будешь пить?» — «Тоже что и ты, только в два раза больше». Ну правда пили по стандартной схеме — текилу и пиво. Еще дунули мягенького по паре плюшек. Вобщем напился я классно так. «Сколько еще осилишь?» — «Обижаешь, начальник». Дорогу в метро не помню ваще. На Кузьминках традиционно зашел в ростикс чтобы бесплатно поссать. На выходе из него в свои объятия меня приняла тусовка скейтеров, которые меня узнали. Я что-то стал им протирать. Потом подвалил чувак на клетчатой кепке, которому я рассказал что все футбольные фанаты мудаки, с чем он почему-то не согласился. Потом появился стрейтейджер из Лыткарино знакомый, с которым мы вместе пошли на автобус. В автобусе я с ним пытался дискутировать о пользе алкоголя. Диалог я не помню, но отложилось, что его победным финальным аргументом была фраза «я своё уже в школе отпил». После диалога я сразу погрузился в мглу пьяного сна. На моей остановке стрейтейджер с трудом меня растолкал и чуть ли не пинками погнал из автобуса, отказавшись со мной выпить по пивку на остановке. Я докупил в магазине бухла на эфир и ввалился домой. Мать угарнула с моего состояния, дала поужинать. До эфира оставалось пол часа и я понял, что я либо за эти полчаса дико заскучаю, либо ваще усну. И начал вести эфир раньше обещанного. Что я там говорил, не помню. Но рассказали, что я постоянно икал и просил взять меня в моб, чтобы я на следующей акции дал в ебло Лирику. Под конец я совсем напился, осатанел и стал крутить исключительно ТНФ, Коловрат и Вандал. А после просто уснул. Вот приехал на работу в каком-то до сих пор полупьяном состоянии. День вчера был явно прожит не зря. Панки хой!
22 апреля 2008
Чуть не забыл совсем. На той неделе мы провели первую репетицию в окончательном составе. А на этих выходных я уже забил на репетиции 6 часов под запись альбома. Вот круто! Репетиция, запись альбома и потом гастроли. Краст-грайнд звёзды уже готовы к угару! Ура!
22 апреля 2008
После работы я решил забухать в чаду. Сперва пил вдвоем с нашим драмером Негром. Потом подвалил ортодоксальный панк Арсений. А потом кибер-панк женщина Мальвина. Я к тому времени уже был в чаду и потому предлагал ей адцкие нечеловческие оргии и всячески угорал. Когда она поднапила тоже, то согласилась на животный секс. Так что скоро я реально потрахаюсь и это ништяк.
28 апреля 2008


Наконец-то добрался до жж и могу написать пост про эти ёбаные выходные. Суббота началась с того, что синеволосая Мальвина возжелала со мной забухать, для чего выдвинулась в Лыткарино. Но не учла девочка, что доехать до Москвы в субботу утром и днем весь непросто из-за ёбаных дачников, которые в диких количествах едут на свои фазенды и создают мощные пробки. В итоге как только стопа Мальвины ступила на моей районе, нам было уже пора выдвигаться на базу для угара и записи альбома. Взяли по два пива и выпили их пока ехали на собаке от Люберец до Казанского. Там вписались в метро и доехали до нужного места. Очень жалко что мы опоздали из-за пробок и не успели перехватить группа Unkind Revolt, которая репетировала на базе прямо перед нами. Но музыканты Unkind Revolt сильно косились на говнарей из группы Loss Of Honour, которые стояли у метро и жрали слойки с сыром под дешевое «арсенальное» пиво. Барабанщик в майке Butterfly Temple и гитарист с ирокезом в балахоне ГрОб и в летовских круглых очках. Восторг! Крастеры-модники познали тру-крастеров! А мы же закупились пивком, мартини и пошли угарать на базу. Сразу хочу отметить, что до этого у нас была всего одна репетиция длинной в 2.5 часа, на которой мы собственно и выучили весь материал альбома. На базе же мы за 15 минут всё повторили и приступили к записи. Сперва записали музыку. После записи музыки на перекуре Дриш родил идею, поддержка которой была роковой ошибкой моих выходных. Он предложил купить в аптеке таблетки «баклофен» и при этом клялся и божился, что от 5 таблеток приход не хуже чем от амфетамина. Стоит всё удовольствие 250 рублей за 50 таблеток. Я купился на такое дешевое удовольствие и выделил Мальвине 400 рублей. Отправили её до метро, чтобы она закупила в аптеке чудо-таблетки, а на сдачу пива в баклахах. Минут через 10 Мальвина отзвонила и обрадовала нас тем что купила таблетки и пиво. Но огорчила, что по пути к метро до неё доебались какие-то бухающие гопари. Я переугорел от такой новости и велел ей на обратной дороги в случае повторных приставаний предъявить им что ходит под Пашей Бомбером. Мальвина же не врубилась что я прикололся и именно это им и предъявила. Гопники увязались за ней до самой базы, чтобы разобраться с каким-то Пашей Бомбером, который крушает на их районе клёвых тёлок. Слава Грише Бубну, который не дал им пробраться на базу и провел недолгие, но чёткие переговоры. Мы же закинулись колёсами, запили их смачно пивом и приступили к записи вокала. Через некоторое время мы с Дрищом почувствовали действие и приступили к танцам в стиле пого под собственную музыку. Мальвина почувствовала действие несколько иначе — тупо вырубилась. Мы продолжали писать вокал, а окружающие охуевать над нашими поведением. Ощущения были весьма нехуёвые, скажу я вам. Когда вокал был дописан, Мальвина проснулась и принялась блевать ручейками.
///
Небольшое отступление в тему. Юра Див из группы Тед Качински сейчас собрал вторую группу под названием ТУРБОХОЙ. Див на гитара, ОРК на басу, Бубен на ударных и всё та же Мальвина на вокале. Так вот когда на следующией день я позвонил Диву, то Юра с восторгом рассказал что уже знает от Бубна про то как Мальвина сеяла накануне анархию. И Бубен за такие приколы обещал группу ТУРБОХОЙ теперь всегда пускать на базу исключительно бесплатно. Еще Юра сказал, что состав группы ТУРБОХОЙ это на самом деле новый состав Теда Качинского, только вот Пит что-то в это поверить не может никак:))))
///
Так вот. Как только Мальвина блеванула, Бубен погнал нас нахер с базы за такие шуточки, не смотря на то, что у нас еще целых два часа были проплачены. Пока я убирал свою гитару и примочку с проводами в чехол, совершил 88 попыток извиниться перед Гришей. Но Гриша кажется не простил нас(((
Отправились к метро. Мальвина продолжала падать при хотьбе. Меня же пробрало на пожрать и я три раза подряд ходил от метро к «крошке-картошке» за тостами с грибами и огурцами. Часа два мы пили пиво. Доебались два гопника с вопросом играем ли мы ГрОб, мол они его так любят шопиздец. Почему они на нас не прыгули я не знаю ни разу. Закинули еще по 3 таблетки для поддержания «кайфа». Это действие было ошибочно, ибо когда мы сели в метро, я начал напрочь вырубаться. На первой ветке я проспал свою станцию. На переходе на свою ветку я поднялся по эскалатору не на переход, а на выход в город. На своей же ветке всё было гораздо безобиднее: я вошёл, встал в уголке, закрыл глаза, а когда через 2 секунды открыл их, то обнаружил, что поезд стоит на моей станции. Вот ведь чудо-таблетки! За пару секунд я проехал целых три станции метро. В автобусе до города я опять вырубился и проспал до самой конечной станции. Вот когда я пьяный или заёбанный и засыпаю в автобусе, то ВСЕГДА просыпаюсь на четырех подряд нехуёвых лежачих полицейских на въезде в город. Так на них тряханет, что хочешь не хочешь, а проснешься. А тут проспал. Второй раз такое со мной. Первый раз было после транквилизаторов сильных. В городе я за 20 минут дошёл до дома, слушая Яйцы Фаберже и подпевая им в голос. Дома же сразу лёг и вырубился.
Проснулся в 9:10. Понял, что эти ёбаные таблетки до сих пор держат. Встал, попил пустого чаю, скинул исходники альбома на ноут. Попробовал сводить, но понял, что меня гораздо сильнее прёт сидеть с одним открытым глазом и одуплять на всё вокруг. Выглядело это вот так Х_О. Гы.
Решил поспать еще. Слегка задремал. Открыл глаза — 15:00 на часах. Вот хуйня. Таблетки молодцы! В комнату ворвалась мать с вопросом, не решил ли я замучать себя голодом. Согласился поесть. Есть не хотел. Мать навалила целую тарелку гречки с подливой и грибами. Я жрал и не мог остановиться. Вообще под этими таблетками я заметил интересную вещь. Есть и пить не хочу. Но если начинаю жрать, то тормознуть тяжело. А если начинаю пить, то пью пиздец. На кухне стоял непочатый пакет сока полуторалитровый, так я его выпил залпом. И еще бы выпил. Пиздец. В 15:30 я приступил к сведению альбома, лёжа в кровати с ноутом. Часа через полтора закончил и удивился, почему в 17:00 на улице уже темно. Посмотрел на часы и охуел — 22:30. Шесть часов бля пролетели незаметно. Таблетки стараются по полной программе! Я перебрался из кровати за стол и приступил к рекламе альбома. Потом разочек вздрочнул. И посмотрел на часы — 2:00. Бля пиздец что творится! Но при это вроде разум чистый и кажется, что отпустило. Встал из-за стола и пошёл по комнате шатаясь будто в говно. Ладно, бля, хуй с вами, пойду посплю. Лёг в кровать, закрыл глаза, задумался о сценарии этого поста, а тут будильник звенит. Ебанись — 6:30! Эти таблетки уже заебали! Встал, поздравил отца с 55-летием. Выпил чайку и отправился на работу. Задарил всем самым уважаемым коллегам по болванке с альбомом. Жду восторженных отзывов! А в целом сижу и охуеваю, боюсь спалиться перед коллегами кривой походкой и надеюсь, что этот рабочий день пройдет также быстро как эти ёбаные бесполезные выходные.
P.S. Никогда! Никогда бля я больше не буду жрать этот ёбаный баклофен!
29 апреля 2008
Вчера мне на работе дали шанс бесплатно подработать инкассатором. Вручили 58 тыщ рублей и велели вести через всю Москву в кармане на метро. Сперва я подумывал спиздить деньги и сказать, что ограбили. Див по телефону посоветовал мне для убедительности еще и по роже себе нахуярить. А тут я как раз непонятным образом встретил Ивана Говнова (кто в курсе наших с Дивом угаров, помнит фотки с его хаты со свастиками на стенах). Я попросил ему нахуярить мне. Он отказался. Я стал его дразить мол коммунисты чмо. Но он всё равно не бесился. Тогда я предложил ему денег. Но и это не прокатило. Пришлось вести деньги по назначению. Когда вышел из метро и убедился, что их у меня не спиздили, понял, что второй раз родился.
Потом меня свели с тёлкой, которой надо сделать сайт. Начинающая бизнеследи бля. Обсудил с ней условия, много умничал и говорил непонятных для женщин айтишных терминов.
После работы мне позвонил Рома в тот самый момент, когда я стоял в метро и искал себе досуг на вечер. Поинтересовался где он. На работе, да всего в одной станции от меня. Предлагаю забухать. Соглашается. Приезжаю, он выходит уже пьяный и в домашних тапочках. Щедро весь вечер поил меня пивом, пока не стемнело. По пьяни я стал как всегда всем звонить. В том числе этой тёлке, которой нужен был сайт. Я не помню что я ей говорил, но сегодня она перестала мне отвечать))) Так что я отсосал с халтурой. Звонил Танкисту. Звонил Славе Ширинкину и говорил что стою на Новокузнецкой около «второго дыхания» (а это правда) и призывал его приехать и выйти раз на раз)))) Потом еще много кому звонил. А потом пьяный поехал домой бля. Чуть не сдох сегодня, только сейчас немного полегчало. Пиздец страшный бадун. Нельзя так напиваться! Я же даже эфир вчера провести не смог гы
30 апреля 2008
Студенты попросили батарейки. Достаю пакет с ними. Батарейки распакованы. Я говорю мол хуй знает новые или нет. Самый умный из них в майке лакост и ником «Ганеш88» на контактах сказал что знает как определиться и лизнул плюсовую сторону. Его ебнуло током и он смог сказать только «ох ёбтвою мать» и подпрыгнул
1 мая 2008
Вчера я дохуя работал на работе и не всё время мозгом. Поэтому к концу вечера чётко подзаебался и вспотел. Но при этом с обеда специально ничего не пил (не в смысле не бухал, а именно не пил), поэтому к 8 часам (собственно в это время я освободился, в отличии от всех нормальных людей) у меня во рту было так сухо что пиздец всему святому. Но я терпел и держался. Позвонил нашему драмеру Олегу и сказал, что если я сейчас не выпью залпом батёл пива, то перестану себя уважать. Он поведал, что сидит на лекции, пишет тест и освободится тока где-то через час. Я угорел и говорю, мол, а ты встань просто, возьми вещи и как крутой уйди. Я пошутил, а Олег поверил и сделал именно так))) И уже через пол часа мы встретились на Комсомольской и решили забухать прямо здесь же. Зашли в рамстор, купили по литровому батлу разливного пива за 90 рублей. Олег признался, что никогда не тусил в этом районе и я отвел его в самое бичевское место — за Ленинградский вокзал к дальней стене. Романтика! Рядом наблевано, чуть подальше чьи-то объедки, метрах в пяти от нас валяются три бомжа в куче, всюду туда-сюда шныряют бичи, игровые автоматы с соответствующей публикой. Клас. Я принялся жадко глотать пиво. Ааааа какой кайф! Холодное! Супер! Простояли мы там минут 15 ровно до того момента, как в метре от нас об стену разбился пустой батл непонятно откуда прилетевший. Описавшись только что выпитым пивом мы решили прогуляться. Олег начал рассказывать мне, как поедет со своей девушкой в Питер скоро. Я начал его понтовать, мол, ты че не пацан шоли, нахер с тёлкой, поехали мол со мной ёба. И он согласился))) А потом он совсем накушался что-то и с влюбленными глазами заблеел мне, мол, Паша давай я тебя в кино свожу, приглашаю мол, еще угощу чем-нибудь. Вот так-так)) А говорил, натурал. Ну хотя я не против =) Ну а так прогулялись до Красных ворот, потом еще куда-то хуй знает куда и как-то хуй знает как всё пришли на те же три вокзала. Мило пообщались и разъехались по домам:)
2 мая 2008
Сегодня забухали с Негром и Дрищом. Встретились на Пролетарке. Этой ночью Негр получил со своего брата 1500 рублей и бокс травы за то, что с 3 ночи др 8 утра гулял по улице и не мешал дома устраивать содомию и угар. Первым делом мы забурились во дворике и вдулись неплохо так. Выпили по хугардену. Дальше путь лежал до Таганки, где забурились в крошке-картошке и еще выдули по пивку. Потом решили пойти в игровые аппараты (Дрищ протестовал, я был за, Негр был за большинство, поэтому спор решила монетка в мою пользу). По пути Негру захотелось поссать и он встал рядом с дорогой. Подъехали менты, увели его в машину, а нас с Дрищом стали обыскивать. Карманы, сумки, бумажники и прочее. Не доебались до моего ножа, а увидел кучу медиаторов выразили респект за то что играю на гитаре)) Негра же посадили в тачку и уехали. Ну думаем, пиздец, у него пол бокса травы еще, щас на всё бабло разведут. Но через 5 минут он отзвонил и радостно сообщил, что уже на свободе. Оказалось, что без всяких обысков отдал 300 рублей и был отпущен. Реально повезло. Но у всех троих был дикий стрес:))) и морально-психологические раны. Пошли в туже крошку-картошку заливать их. Дальше Дрищ отписался, а мы с пивком пошли в игровые автоматы. У меня было 200 рублей всего, кои я быстренько проебал. А Негр рублей 400 опустил, всё пытаясь отыграться)) Дальше доехали до площади Ильича, затусили не на долго с братвой, забухали у метро по пиву. Вчера я проебал тусовку с пацанами, а они сперва встретили Паука (!!!!), а потом к ним подошел сам Руслан Пурген, стрельнул зажигалку и сказал что ирокезы это круто. Я в угаре позвонил Пургену и сказал, что вчера он стрелял у меня зажигалку на Трубной, но я не представился)) Пурген прихуел, но выразил мне респект за ирокез. Гыгыгы.
Вот сижу дома. Была маза забухать на районе с Васей на халяву, ибо он хотел проставиться в честь днюхи, но я чёто заебался. Да и на работу завтра бля. Как нерусь работаю по выходным. Я чмо.
5 мая 2008
А еще мне очень нравится моя работа. Я работаю на ней уже 13.5 месяцев. Я не ходил за это время в отпуск. Я регулярно работаю до поздна. Порой работаю по выходным. Отгулов и компенсаций за это я ни разу не получал. Больничного у меня ни разу не было. Хронически не высыпаюсь, поднимаюсь по утрам порой минут по 40, ибо просто не могу продрать глаза. Но при этом я работаю тут уже второй год, хотя на прошлым местах работы не больше 3.5 месяцев. Текучка кадров тут дикая — люди не выдерживают. С первого моего дня тут остались только директор, его секретарша и Миша (начальник департамента информационных технологий, в котором я работаю). И вот сейчас, когда дизайнер уволился, а Миша вошел в бухловый угар и запой, а я сответственно работаю один за троих, всё это решил написать.
Я люблю тебя, моя работа! Даже не смотря на то, что я очень редко пишу какой-либо код или занимаюсь версткой страниц, как положено администратору сайта, должность которого я занимаю!
8 мая 2008
Кто читает мой жж фанатично, должен помнить историю про девочку из-за которой я плакал полтора часа сидя на бордюре на садовом кольце. После того случая я с ней виделся один раз, мы выпили по батлу шампанского и разъехались по домам. Вчера она снова появиалсь и предложила затусить у неё на районе. Маршрутку от Лыткарино до Люблино я не нашел, поэтому пришлось ехать до Кузьминок, там пешочком до Волжской и там на метро до Братиславской. Там мы сразу зарулили в «Кружку», где начали безодино с водки и пива. Потом добавили еще водки и пива. Аня доебала меня вопросом мастурбации и я честно признался ей, мол, с утра успел подёргать болт уже три раза (что правда кстати). Потом мы переместились в загадочное кафе «Медведь», в котором я заблеял, что денег у меня осталось 300 рублей (что неправда кстати), и Аня взяла накрытие стола на себя. Блядь графин 250 вотки, литр сока и непонятный овощной салат на двоих. Мы жирно пили на брундершафт и я понял, что уже готов начать хрюкать. Вышли, она рассказала про охуенный бульвар неподалеку. За 100 рублей нас туда довезли. Я спросил не около ли её дома этот бульвар, мол, может это я так эффектно провожаю её до дома. Клялась, что нет. Взяла в магазине четыре пива. Обнаружили что у неё подрезали мобилу гыгы. Она позвонил с моей мобилы своей сестре и сказала что сидит под окнами дома. Напиздела. Приглашает на 15 минут попить чаю к ней на кухню. Допиваю пиво и начинаю всё обзванивать в поисках вписки на ночь. Вся местная братва шлёт меня нахуй. Звоню Танкисту и прошу впустить переночевать, но он что-то отнекивается про женщину, с которой он. Я начинаю рыдать и брать на понт фразами аля «а как же юнити и хардкор?» и Игорь сразу говорит, мол, ну приезжай. В этот момент я вижу, что Аня превратила кресло в кровать, постелила белье и сняла штаны. Я понимаю, что у Танкисту мне уже вовсе и не надо и соглашаюсь заночевать на этом царском кухонном ложе. Непонятным образом совращаю её на грех, не смотря на уламывания, критические дни и прочее. Где-то минуты я своим нужным местом потыркался в нужном месте Ани, заебался и уснул. Гы. Когда тока начало светать я проснулся с приятной головной болью и сушняком с полной уверенность что я дома, но открыл глаза и был разочарован видом чужой кухни. Спать в одних семейных трусах было как-то неприлично, поэтому я встал, одел джинсы с рубашкой и снова залёг спать. Вдруг будит Аня, говорит что я вчера некультурно себя повёл и сообщает, что мне необходимо свалить. До метро, мол, налево минут 10 идти. Я выхожу на улицу, включаю мобилу и охуеваю — 6 часов утра. Через пол часа я был у метро, попутно звоня всем подряд с просьбой впустить в гости до 9 часов. В гости меня пустил Арматурыч, который уже по-моему перешел на ночной вид жизни, ибо каждую ночь ругается с матерью и женой и спать ложится ближе к обеду. Приехал к нему. Умыл чучельник, попил чайку и два часа сидел с ним, общался и ржал. Артурка рассказал ряд весёлых историй. Больше всего мне понравилось, как он рассказал примерно следующее: «Позавчера одел новые шмотки. Штаны белые. Рубашка пиздатая из Кипра полосатая. Весь такой красивый был. И всё заблевал». Еще у нас с ним симптомы одинаковые — мозг пропили и теперь проблемы с памятью. Я постоянно всё забываю ваще. А он сказал тоже классно: «Знаешь, Бомбер, я вот свою жизнь до 17 лет помню, а после ваще нихуя». И так мило с татуировкой «стрейтейдж» на руке пьёт пиво из баклахи и смотрит на меня)) Рассказал, как в том году ездили на маршрутках на выезд за Педо уже в первой лиге. С утра мол в какой-то перди тормознули, из одной маршрутки выходит основа, а из другой вываливается Артур с квадратным ёблсом с явным похмельным синдромом и закуривает сигаретку рукой с модной татуировкой. Основа приугорела конечно. Вобщем неплохо поржали, послушали музыку и я поехал на работу. Сижу, охуеваю и хочу домой.
11 мая 2008
Поспав первую ночь за три выходных, проснулся я сегодня аж в 7 часов утра. Притащил ноут в кровать, стал тупить в инете. И тут мой кореш-гопник Павел стал уговаривать меня затусить с ним около «Чайки» и выжрать пивка. Я прихуел с перспективы начать воскресенье в 8 утра с пива и пытался отмазаться, но получив предъявы аля «ты чо бля?», я был вынужден дать согласие. Купили по пиву, пошли в гараж Павла, взяли его скутер. Ну катались что-то. Еще пиво пили. Снова катались. Пиво. Оба в парикмахерской подстриглись. Опять пиво. Вобщем неспеша я выпил с Павлом 8 батлов пива, попал домой и вырубился. Вот сейчас проснулся с квадратной башкой и охуел, узнав, что Динамо опять въебало. На этот раз 0:2 Сатурну. А ведь такая пиздатая игра была, когда у мяса выиграли 4:3. Я аж в чемпионство поверил. Вот шлак. Завтра работа…. Ааааааа(((
15 мая 2008
Наконец-то нам в отдел взяли нового сотрудника. Я опоздал на работу на час, влетел в кабинет охуевший после спринта от метро до офиса… Он выставился на меня большими глазами и задал вопрос: «Ты Павел Бомбер Володин?». Отнекиваться было поздно. Чувак с длинными волосами и в кофте Торн Штайнер. Сразу засыпал меня вопросами про Злой Ой, про Юру Дива и так далее. Рассказал, что его с одной работы уволили за то что он слушал мою старую песню «Я ненавижу натуралов». Потом завалил меня цитатами с моих дневников разных лет (вплоть до школьных времен). Бля вот слава то. Миша конечно прихуел с децл. Думал, что я шучу, когда отпрашиваюсь с работы на репетицию для изучения материала и последующего мирового звездного турне.
18 мая 2008
Вчера вечером я уже и так собирался пойти бухнуть пивка, а тут еще пришла смс от Фаскыча, мол, они с Дикобразом в Лыткарино и жаждят жирно выпить со мной. Мы встретились с Васей и пошли на встречу с ними. Вместе с ними были еще всякие лыткаринский шафки, с которыми я не тусил со своего дня рождения. Но самое страшное, что с ними была Галя Спайки, которая переехала зачем-то из Москвы в Лыткарино и которую я так сильно боялся встретить. Галя то по стрейтейджу бля. Все пиво, она колу. Все водку, она ред бул. Ну мы вобщем затарились пивом и водкой и пошли в лес. Ну чето сидели бухали, стемнело уже. Все напились и мы с Фаском и Лэдом что-то прониклись сам не знаю чем и стали петь песни. Начали с песен в поддержку ЦСКА (ну репертуар то одинаковый старый у фантиков, песни одинаковые, просто вместо «цска» я вставлял везде «динамо москва»). Потом плавно перешли на КВТ, потом Коловрат, Вандал и ТНФ. Потом звонили Славе КВТ и просили его спеть с нами по телефону и исполнили ему «в конце туннеля». Класс. Потом в полном чаду на какие-то военные песни и Любе. Когда пошли еще за добавкой, около магазина запели «Десантный батальон» и до нас доебался мужик, мол, мы нихуя не десантники и бля нехуй такие песни петь. Гыгы. Потом вобщем я еще покутил мальца и пошел домой.
А по выходным страдаю теперь бесонницей. В те выходные одень день отдыхал и проснулся в 7 утра. Сегодня вот лёг спать в час ночи пьяный и проснулся в 6:30 и бля больше не уснул. Не круто что-то.
24 мая 2008
Вообще последние дни какие-то позитивные для меня стали. Несмотря на то что я болею третью неделю и хожу на работу с температурой. Несмотря на то что от зарплаты за два дня осталось 2 тысячи в кармане. Иду по улице под дождиком, закутаюсь в воротник, слушаю плеер и даже улыбаюсь окружающим. Реально сам не знаю почему так, но так и есть. Интересно, надолго ли?))
27 мая 2008
6 месяцев не ем мясо. Вот. А ночью как раз снилось, что я его жадно пожираю))
1 июня 2008
Вчера хотел забухать с тёлкой-веганом, у которой набита где-то на теле морковка. Для разогрева забился с нашим драмером Олегом, посидели на пролетарке попили пивка во дворе. Ну после трёх пива настроение улучшилась. Тёлка отзвонила пьянющяя, мол не доедет до нас и уже ползает и хрюкает только. Ну мы её в ад отписали и пошли к метро Пролетарская бухать. Ну там сели на заборчик, решили въебать по ред девилу для поднятия градуса. Вызвонили Макса Конашу, он с нами тоже говна въебал. Потом каким-то образом к нам притусила моя бывшая коллега Зара (24-летняя азербайджанка). Мы с Олегом на пару ей рассказали, что крастеры будут щемиться с концертами по лесам, а мы скоро выступим в Точке. Она сразу возжелала заночевать у меня. Потом Олег стал рассказывать какие-то аморальные истории про говно и блевоту. Рядом стоял чувак и пил пиво. Он стал ухохатываться с мощных историй и притусил к нам с требованием еще хитов рассказать. Мы востребовали взамен бухла и он купил три банки ред девила. Мы стали бухать, а он кому-то отзвонил и сообщил, что познакомился с клёвыми ребятишками и призвал приехать к нам. Потом положил трубку и назвал нас сладкими. Ну мы как бы бегством спаслись чтобы попы не треснули в итоге. Но бухнули на халяву ред девил)) Потом разъехались по домам. Дома мы с Зарой снова бухали ёбаный ред девил (сколько ж сука я его за вчера выпил?) и смотрели Гену Букина. Я в итоге пол ночи не спал пиздец, думал сердце из груди выскочит. Утром вот Зара паехала на работе, а я сижу и мне прямо как-то лихо на душе. Я бы даже сказал люто!
10 июня 2008
Шеф подбил статистику за май. Из 22 рабочих дней 5 дней отсутствовал, 12 дней опаздал на работу и только 5 дней пришел вовремя)) Сказал, что вычтет болезни и опоздания из зарплаты. Я бы конечно расстроился по этому поводу (у меня уже есть вычет из зарплаты в размере тысячи в этом месяце), если бы это не было так круто и смешно!
11 июня 2008
Если у вас есть знакомая блондинка приятной наружности, стройная, в обтягивающих джинсах, кедах и с сумкой адидас, то познакомьте меня с ней, пожалуйста. Я предложу ей серьёзные отношения, попробую быть ей верным и очень постараюсь заниматься с ней сексом чаще раза в месяц.
Заранее спасибо!
12 июня 2008
Так как мой начальник Миша уходит в отпуск со вторника, вместо него остаюсь в отделе главным я. У Миши на вторник билеты в Египет. Но при этом склад он не разобрал наш, а должен был. А если он ушел бы в отпуск тупо, в его отсутствие этим занимался бы я. А если бы не занимался, то сам бы сразу после Миши остался бы без отпуска. Короче вышли мы сегодня в офис чтобы пидорасить ненавистный склад. Миша мужчина уже старый, силы не те, потому нам пришлось принять доппинг. Потом работа шла весело, мы с удовольствием разбирались на стеллажах. Потом приехал Негр и привез убойной травы. Покурили. Негр в ноль вообще, посадили его на такси до района. Миша въебал коньячку в кафе, я пивка. Миша поехал на два часа к проституткам трахаца, а я поехал домой. Всю дорогу мне казалось, что надо мной смеются люди хыхы. А завтра я стану крестным. Так что пойду поиграю в нфс.
21 июня 2008
Даже не знаю чего и рассказать. Вся неделя была классная на работе, ибо начальства не было ваще. Я целыми днями выжирал ред девил с курьером Андрюхой и угорал с водителем (тоже Андрюхой). Дико глумной дядька. 45 лет, а такой чертяга классный. Ржали пиздец всю неделю. Еще он денди притащил на работу и мы два дня в неё дико просто рубились. Рассказывал, что жена мол говорит что даст только когда он ей куртку новую купит. Мол он давно не ебался и когда просыпается, то стояк такой, что одеяло на потолке))) Я ему нашел в инете проституток с его района — дешевле будет чем жене куртку купить))) Еще я ему записал оба наших альбома и он теперь в машине их постоянно слушает, а на работе постоянно напевает «Амфетамин тра-та-та, тра-та-та»)) И еще он дико обидел нашего правого коллегу. Он же сука металлист. Волосы ниже плечей. Ну мы в курилке тёлкам с работы при нем сказали, что когда он только устроился, то мы приняли его за девочку и стали приставать, а потом мол увидели его ебасос и испугались гыгы. Правачок дико обиделся))) И ваще он заебал — как не глянешь на его монитор, так там постоянно свастики или еще какая хуйня. Уже напрягает. И постоянно хуйню какую-то несет. Понтуется как много знакомых, а у самого за месяц работы у нас всего один раз на работе зазвонила мобила. Вот так он всем нужен)) Еще он пол месяца ходил в торн-штайнере и вторые пол месяца вот ходил в одной и той же майке. Просто шмоточник дикий))) Еще студенты снова взяли казеные рации на выходные неофициально, а это значит что будет алкогольная простава с их стороны. Еще в четверг на полтора куска забухал с одной кислотной девочкой Алисой с работы. Пили текилу с пивом в кабаке, потом ред девил на улице. Она рассказывала, как встречалась с парнем три года, потом они сожрали доб и она под ним прозрела, врубилась что он мудло и бросила его)) В понедельник она получит зарплату и в качестве ответного жеста тоже меня напоит)) Еще сегодня с курьером Андрюхой после работы пять часов бухали и тусили. Весь центр столицы обошли. Класс. Вобщем настроенеи на редкость хорошее, да еще и выходные впереди. Чего бы такого замутить на них? Кто потусить хочет? А то давно ни с кем кроме работы не угорал.
26 июня 2008
Купили вчера билеты в Волгоград. На радостях забухали прямо на вокзале всей группой плюс моя коллега Алиса. Пили с 7 до 11 вечера. Че-то ржали дико, звонили всем и выёбывались. Алиса вообще адцкая сатана такие коры мочила, так мощно наезжала наезжала на всех, что я ваще валялся. Звонил в Волгоград, требовал ящик шампанского, блядей и кокаин. У них как раз шел концерт, на котором выступала группа моей бывшей тёлки, после смс-ки которой о том что она выходит замуж, я написал песню «Все мои бывшие тёлки». Я потребовал у организатора нашего концерта отнять у неё микрофон и объявить в него о нашем приезде. Парень так и сделал. Гы. Моя бывшая не сильно возрадовалась. Три раза ходил по сотке на мобилу докидывал, ибо бабло кончалось. Весь телефонный справочник трубы кажется обзвонил. Потом с Алисой катались на мотоциклах за 40 рублей на вокзале. Еще чё-то пили. Бля вспомнить страшно!
Решил до Волгограда приколоться по крестам. А потом как забухать в поезде от души. Надеюсь, получится!
29 июня 2008
Зарепали сегодня. Дико повторили программу к гастролям гыгы. Вышло 27 песен наших и 2 песни Злого Оя (а то эти организаторы в Волгограде на афишах еще и ЗО указали, чтобы народ привлечь). После репы потусили с группой Неспящий Пиздец. ОРК купил для нас баклаху крепкой охоты гыгы. Я и так в чаду был, отхлебнул охоты и поехал на работу. Суки вызвали в субботу. Первое что мне сказал директор по моему приезду: «ну и духан от тебя». Гыгы. Отработал, промок, приехал в город, а в магазине на остановке бухла нет ваще. Прямо тоскливо. Нада идти спать. Ненавижу засыпать трезвым!
30 июня 2008
Практикантка в угаре. Я как начальник отдела сразу заявил что работы у нас нет. В итоге договорились что будем её учить русскому, а она нас английскому. Зацитировал ей песню Ландсера. Говорит что ходит на транс, но клялась что не юзает ничего. Я адцки плевался. Потом мой правачок-коллега сказал ей что он русский националист, а я нерусский антифашист. Она внатуре опухла головой походу от такого. Научили её говорить «жопа», «хуй», «пизда», «перестройка», «матрёшка» и «горбачов».
А теперь самый ад!!! Ад не то что дня, недели или века… Это просто траур для всего моего района!!! На остановке закрыли круглосуточный магазин. Теперь если приезжать в город позже 22 часов, то бухла не купить и надо куда-то переться. Я адцки зол и готов навести проклятье на весь этот мир!
7 июля 2008
Волгоград уже давно не посещали именитые столичные музыканты. Проверочная Линейка, Лоа Лоа, ct2wtp… И вот организаторы, пораскинув мозгами, кого из московской сцены пригласить выступать, решили что лучшим вариантом являемся мы — Loss Of Honour.
В пятницу днем мы встретились на Павелецком вокзале. Провожать нас взялся только Артур Арматурыч. Утром того дня жена застукала его с любовницей, потому он решил просрать свой месячный стрейтейдж с горя. Мы выпили по бутылочке «трёх богатырей» и закупили в дорогу немного пойла — литр водки, три баклахи пива по 2.25 каждая, какой-то сок и что-то пожевать. Артур отправился на район пить дальше, а мы погрузили наши вещи по полкам и приступили к застолью. После второй водки составили плей-лист на выступление и с ходу написали музыку для двух новых песен. Потом снова была водка и пиво. Потом я стал пьяный и отправился на верхнюю полку немного отдохнуть. Когда я очухался, то узнал, что Дрища и Негра повязали менты за распитие водки и хотели ссадить с поезда, но всё ограничилось административным штрафом. А мы продолжили пить водку дальше. Последующие события уже довольно смутно всплывают в моей памяти. Помню что допили водку. Пошли в вагон-ресторан, чтобы бухнуть культурно по пиву. Затусили там с прапором лет 25ти с наколкой «за вдв» на кулаке. Потом он притащил ноутбук и стал показывать как чеченцы отрезали русским головы. Потом пили с ним наше пиво. Потом была остановка «Грязи» под Воронежем, мы вышли на платформу и поссали на рельса. Купили карты и стали играть в поезде в «очко». Больше ничего особенного не помню. Дрищ сука всю ночь храпел и мешал спать. Я тока под утро уснул, не смотря на пьяное состояние. Дрищ ночью сидя на толчке в сортире прожог непонятным образом огромную дырину на своих шортах. В Волгограде мы были в 8:32. Встречал нас десант из 5–6 человек. Глум, Артём (организатор концерта), Светлый из Саратова, Маша и еще пара человек. Нам сразу были вручены таблетки от головной боли и по батлу местного пива «Волжанин». Мы разместились в ближайшем дворе на лавочке, распили пиво и уже с новыми силами отправились зырить интересности. На метротраме (во хуйня то, трамваи по землей ездят) доехали до Родины-матери. Пешочком до нее по ступенькам и т. д. Вечный огонь. Бля какая же она огромная. Когда подъезжали к Волгограду и я увидел её в окно, то она казалась большой, но не огромной. Но в близи!! Бля! Супер! Но времени было мало и мы поехали в Волжский, где собственно у нас была вписка и где должен был состояться концерт. Там мы закинули вещи на хату, чего-то заточили, помылись, немного отдохнули и отправились на реку Ахтубу (если не ошибаюсь). Бля местный климат меня убивал! В тени 28–30 градусов. На эту реку идти 20 минут туда и 20 обратно. Как раз самая жара, палящее солнце, по полю… У меня сгорела спина сразу к черту. Покупались все минут 15 и уже опять-таки было пора валить в гаражи, где организовали концерт. Взяли на вписке инструметы и поканали на место. Там болгаркой спилили замок, чтобы попасть в гараж))) Пили пиво. Народу собралось аж 50 человек))) Перед нами выступали репера какие-то дико пьяные, но у них это весьма с трудом получалось. Вторыми уже вышли мы. Перед выступлением Дрищ накурился как сука и сильно напугал меня, задав вопрос «что происходит?» в тот момент, когда мы всё настроили и решили приступить к рубилову. Я обосрался, что концерт сейчас отменится, но Дрищ видать переугорел мальца и всё дальше пошло нормально. Плясало под нас человек 5–6)) Остальные смотрели, часть народу вообще демонстративно ушло и вернулось только после того, как мы закончили)) После второй сыгранной песни я услышал крики в стиле «гавно» и «нахуй хиппи от микрофона» гыгы. Дабы не испытывать судьбу дальше решили сыграть песни Злого Оя. АПАБ, ЖК и Убей бабу. Вот тут уже было по угару, народ заплясал, весело орал вместе с нами в микрофон «родоки ублюдки» и «не люблю я женский клитор»)) Так же весело все порубились под кавер на «Из черной резины».
Я: Вообще мы должны были играть у вас 22го июля, но так как наш басист Дрищ поставился клеем и заразился гепатитом, то нам пришлось перенести концерт на сегодня.
Кто-то в толпе: Бля, а я с ним пиво пил!!
Я: Ну значит у тебя тоже гепатит теперь)))
После исполнения всего нашего плей-листа, сыграли еще по одному разу три песни Злого Оя и закруглились. Это был позор:)) Но угара хотелось, потому мы забили всем стрелу, а сами поехали на машине на хату отвозить вещи и инструменты. Встретившись со всеми, мы снова пошли на пляж. К тому времени уже стемнело. Мы втроем (я, Артём и Негр) покупались минут 15, а Дрищ сидел на берегу с ацкими говнарями и алко-скинами… Эта тусовка реально была страшна… Эдакое подобие стены Цоя в Москве)) Мы пошли обратно в город, чтобы купить бухнуть и потусить на хате. Но в городе говнари снова настигли меня. Наш самый главный фан Гриц решил подогнать мне тёлок и показал их. Приказал им этой ночью доставить мне массу наслождений, а они покорно соглашались)) Я реально охуел от своей возросшей крутости, но тёлок пользовть не стал =) Мы купили выпить и зависли на хате. Что-то слушали, что-то смотрели. Потом усталось от переезда, жаркой погоды и постоянных прогулок дали о себе знать и я отправился спать в одну из комнат на полу. В 8:30 я выспался и всех разбудил)) Мы схомячили по биг-ланчу, помылись, потупили немного в городе и отправились в Волгоград. Там снова встретились с Глумом и Машей и поехали на пив-завод. Вот такой красоты я не видел никогда! На месте продается разливное нефильтрованное пиво нескольких сортов. Самое дешевое 11 рублей, а самое дороге 16 рублей!!! Вот это за 16 рублей с 7градусной помщностью. Его мы и стали пить. Сперва оно мне показалось невкусным… Но потом полилось просто ништяк. Ну реально красота — за 50 рублей три кружки пиздатого крепкого вкусного пива. Мы сидели во дворе, угорали, я сильно нахуярилсь. Бычил на тёлок)) Что-то помню плакал Артёму, как мне понравилось в Волгограде. На вокзале провели анархо-акцию: залезли в платный сортир через форточку, сделали своё дело и вылезли обратно на улицу))) Купили в дорогу две баклахи «Волжанина» и поехали домой. На этот раз на автобусе. Чуть не заплакал, когда в окно увидел, как толпа провожающих в едином порыве вскидывает в нашу сторону правые руки))) Я был порядочно пьян, потому немного послушав плеер, я отправился в сон. Ночью в автобусе было дико холодно из-за кондишенов.
В 11:00 мы были в Москве. Сейчас я дома на больничном пускаю сопли и радуюсь не во всем удачному, но угарному выезду. Спасибо всей волгоградской и волжской братве! Надеюсь, не в последний раз =)
14 июля 2008
Выходные адовые были. Увезли меня на дачу. Там я трое суток не трезвел. Нажрался, уснул, проснулся с больной башкой, похмелился, нажрался, снова уснул. Добил меня последний день, когда я бухал с мужем сестры (каторый мент) и у нас кончились все наши запасы. Пришлось у моего деда спиздить батёл «Золотого велеса» (ну не пьет мой дед принципиально другой водки). После этого «Велеса» пошли зырить «Брат-2» и отрубились))
Вот вышел на работу после недели больничного. Миша наконец-то вернулся из отпуска! Уже вдули мальца гашика, ша пойдем в кафешку на обед шашлычка с водочкой заточим, а после обеда получу зарплату:)
17 июля 2008
Лёжа вчера дома на кровати вместо работы и подыхая от воздействия баклафена и периодически блюя я впал в депрессию и сентиментальность. Пригласил четыре женщин на свидание на сегодня.
1) Аня из-за которой сука плакал зимой на садовом и которую разок отпорол месяца два назад. На Киевской в 17:30.
2) Аня которую я дважды порол, этого не помню, но сиськи у неё зачетные. На Комсомольской в 15:00.
3) Ира, малолетняя нимфоманка, котору, которую тоже дважды порол. На Курской в 16:00
4) Саша, фотографию которой я увидел на фото-отчете Арсения о его дне рождения и сразу востребовал её телефон и предложил затусить. На Речном вокзале в 17:00.
Затусил я с Сашей. Остальных кинул и они долго мне названивали на мобилу.
С Сашей встретился на Речном. Она здавала экзамены в МГУКИ. МГУКИ кстати самый дегенератский институт. В доказательство выдам два факта:
1) Там учится Света Букина.
2) Когда Юра Див учился в 11 классе, то у них на уроке всех спрашивали мол куда вы будете поступать после школы. Все отвечали: МГУ, МГИМО, Бауманка, Плешка, Дизайна и Технологий и так далее. А Юра ответил: «я коммунист, после социалистической революции я получу место в думе и стану вождем, мне учеба не нужна». Все поняли что Юра полный придурок и отправили его учится в МГУКИ. Там он появлялся раз в месяц, никогда ничего не учил, бухал с одногруппниками и через 5 лет спокойно получил диплом по специальности «библиотекарь-библиограф».
Саша сходу мне сообщила, что она «как мудак провалила экзамен» и мы пошли гулять в парк.
Там она сыпала кучей крылатых фраз о том, что в дожде можно прятать свои слёзы (цитата какого-то эмо-боя), называла всех обрыганами и на вопрос о том откуда она знает Арсения рассказала историю, как он подошел к ним на Арбате с приглашением поехать на его днюху и после этого всё вокруг наполнилось зелеными и голубыми красками.
Потом пошел мощнейший ливень. Как из ведра. Сперва мы прятались под деревом, но потом это перестало помогать, мы промокли и тупо пошли до метро под этим дождем. За эти 15 минут я промок так, как не промокал никогда. Кеды хлюпали, майка сексуально облегала моё тело, шорты висели тяжким грузом, деньги стали мокрыми, а мобилы на некоторое время отказала.
В метро Саша подарила мне свою фенечку, сказала что крастеры лохи и на прощание поцеловала меня в лоб.
В городе я сходил с Васей в кабак, где немного пожрал, выпил стопарик текилы и две кружки пива. По пути домой я обзвонил всех, кого хочу пригласить на свой день рождения. И все дали согласие. Так что состав утвержден: я, группа ЛОХ, Вася, Арсений «Арс-Пегас», Арматурыч, Ади и Артём (наш организатор концерт в Волгограде который завтра приезжает в Москву до конца лета).
Всё круто.
18 июля 2008
Днем сладкий Артёмка наконец-то приехал в Москву. Я встретил его на Павеляге. Привез четыре баклахи пива того самого волгоградского, три из которых были вручены мне)) Одну я на работе неспеша распил. После работы затусили с Тёмой, Иваном Говновым и девочкой Ирой из Тюмени, которая приехала в Москву к какому-то стрейтейджеру Виталику, поселилась у него, а он попытался её отпороть)) Она съебалась от него и теперь тусит по вокзалам)) Мы раздавили вторую баклаху и гуляли по центру. Тусили на манеге, зырили эмарей. Ну весело так погуляли-потусили.
Прямо дико рад был пацанюгу волгоградского видеть))
18 июля 2008
Всё нормально, жизнь продолжается, мы ещё обязательно возьмём новые высоты, постигнем, достигнем, преодолеем. И в личной и не в личной жизни всё у нас будет хорошо. Ведь мы молодые, красивые, смешные и умные. Слово за тобой, хороший человек!
21 июля 2008
Вчера тусили в Москве. Сперва с Артёмом и Танатом. Потом подвалил на полчасика мой кореш Вася с района. Потом мы случайно встретили Галю Спайки и она осталась с нами тусить. Галя мне даже понравилась в этот раз, поржали с ней зачётно. Потом приехала нимфаманочка Ира, которая была в отчете о моих тёлках. Приехала и уехала кататься с байкерами)) Потом приехал Барсук из группы Газмаска. Обсудили наш с ними грядущий сплит. До моего дня рождения запишем. Негр приехал, порядочно набухавшись с Дрищом у себя на районе. Потом приехала Пай (бывшая тёлка Свинни). Чё-то я много кого звал. Выпил за вчера 6 бутылок пива и три коктейля «черный русский». Был порядочно пьян. Всё думал, кого бы выебать)) Отвёз к себе домой Пай, но не выебал. Хаха. Она всё утро жаловалась на то, что я ей не дал. И звала на следующих выходных к ней на ночь)) Ать ать!
23 июля 2008
Вчера с Артёмкой поехали в Лыткарино. Он пока что поживет у меня, ибо со впиской траблы. Всё как Танкист учил. Я как от Артёма услышал упрек о юнити, так сразу выделил отдельную комнату у себя на хате.
Гуляли по городу. Пили пиво. Ходили бонов смотреть — не было их. Зато Слона видели с его питбулем и кельтами с паутинами на руке. А еще вчера первый раз в жизни в Москве вживую видел человека в майке «ЯрусскиЙ». Испугался. Потом с нашими шафками затусили. И тёлками эмоциональными. Я в угаре прямо сразу ящик светлого «Клинского» купил. Тока бля за вторым батлом в него потянулся, как обнаружил что он уже пуст))) Ах да! По пьяной лавочке договорились о втором концерте ЛОХа в Волгограде. Пацаны уже собирают 7 кусков нам на проезд)))
25 июля 2008
Вчера настроения не было. Было одно желание — нажраться. В автобусе бухнул пива, а в городе залпом одну за другой три банки черного русского. Меня дико развезло и я ходил смешными траекториями и пел вслух про ментовский террор, который набирает обороты
25 июля 2008
Вчера на работе провожали практикантку в последний путь на родину. Спрашивали меня, что написать в её сертификате. Ну мол чему я её научил. Ну я и подвел резюме: с коньяка рыгала, волгоградское пиво не понравилось, экстази не юзает. Пошутил, чтобы подогнала батёл водки за отъезд. Так ведь принесла же сегодня)) С бантиком сука, красивый такой.
Немного подробностей вчерашней пьянки. Всем звонил и обещал выебать (ну это тёлкам). Арсению звонил и дал ему 9 часов на то, чтобы он отменил свой концерт, иначе приедет 1000 парней из Волгограда и накроет его. Звонил Славе Ширинкину. Мне пацаны рассказали волгоградские историю. Когда КВТ приехало к ним с концертом, они прямо на вокзале Славу нашли и выследили куда он пошел вписываться до концерта. В итоге они позвонили ему, попросили выглянуть в окно и стали ему зиговать. Гыгы. Ну вот я вчера ему позвонил (ну это было уже когда я на пике бухлового угара был) и рассказал, что бухаю с одним из этих парней и напомнил историю. Слава сказал, что такого не было и попросил отъебатьс, мол, занят. На мои предъявы мол чем сука можно быть занятым в пол второго ночи, он положил трубку. Потом каким-то тёлкам мутным звонили по всей стране. Всех звал в Лыткарино ебаца.
На утро было хуёвенько. Проводил Артёма до Люберец, но опоздали на две минуты на собаку до Рязани. Не знаю уж, уехал ли он на дневной собаке в это Сасово. Съели по шаурме на трёх вокзалах.
На работе правый коллега окончательно на меня обиделся. Хотел, чтобы я машину помогал ему разгрузить. Я сказал, что не буду. Он сделал выводы, что мне маникюр мешает. Я пообещал обрить его наголо и назвал пидорасом. Всё, больше не общается со мной)))
Сдал все дела свои. В отпуске на две недели =)
Сходил второй раз с Мишей в фитнес-центр. На работе стоит батёл коньяка и батёл водки. А мы на фитнес ходим. Пиздец.
Артёмка жил у меня четыре дня, при нем как-то неудобно дрочить было. И мне хуёво щас. Пять дней воздержания… Не помню когда у меня такое было то в последний раз. Щас погоняю вялого наконец))
УРА ОТПУСК!!!
8 августа 2008
Блядь анархия наступила. Решил как тру анархист поставить себе Линукс. И кончилось это тем, что мой хард форматнулся. Все пропало блядь! Всё вообще! Все фотки бля, все исходники альбомов ЗО и ЛОХа. Всё что копилось пять лет всё нахуй ушло. Пиздец блядь! Заебись анархо-система операционная! Вчера был у Дрища, он мне всё грамотно вроде поставил. И винду и Убунту эту сраную. Купили с ним восемь бутылок пива, написано что выигрывает каждая десятая, так мы с ним 4 кружки выиграли хыхы. Выходит что выигрывает одна из двух. Запипись. А вечером вчера ваще как-то изъебнулся и вышел в аську с мобилы по вапу и у меня за 15 минут 200 рублей нахуй. Пиздец черный день вчера был для меня. До сих пор злюсь!
10 августа 2008
Ну что за пиздец? День рождения начался с того что я ночью нажрался на районе вина и опять обоссался когда спал. Последний раз вино пил полгода назад и тогда тоже обоссался. Блядь ну ё моё.
Через несколько часов приедет братва и тогда уже будет не только вино, но еще пиво, водка и шампанское. Ну и салаты и шашлык. Тока дождь хуярит и по прогнозам будет весь день. Посмотрим.
10 августа 2008


Ну нормально так погудели. Дрищ блеванул разумеется сразу после «Кагора Православного». Подарили мне кружку «Темнозорь». Надо будет её на работу привезти и из неё чай хуярить. Еще цветочек подариил. И майку «ЯрусскиЙ». Не, ну я же русский, имею право) И флаг «Геген нациз». И картину на стену с группой ЛОХ. Ну и подарки. Апофеозом вечера было пьяное обсуждение подъема vpn в убунте. Чего-то все привскрылись от таких базаров.
13 августа 2008
Собственно вчера состоялся первый концерт ЛОХа в Москве. Пафосный клуб «План Б» адцки угорел от настоящего краста и граинда.
За час до начала концерта мы приперлись в клуб. Ну там настроили всю хуйню, провели саундчек. Я сразу накатил водочки 50 грамм в баре и взял себе пивка холодненького. В 19:30 стали запускать народ! Пришло много говнарей на пургене и с ирокезами. Я был рад! Ни одного идиота, только панки, все бухали и радовались крутому сейшену. В 19:30 же тридцать вышла первая группа — МайЛастХоуп. Ну это кал конечно полный. Пели «фиолетовая пудра», «я плачу вместе с тем умираю» и прочее говно. Мы кричали им «ТСООООЙ» и требовали кавер на «Группу крови». Но они не по угару были, отыграли своё говно и сразу съебались. Дальше вышли Дифрекс и ебанули очень крутые панк-хардкор. Пара человек под них даже мошили. А я пил пиво дальше, ходил по клубу, смотрел на публику. Я вообще думал, что придут крастеры которые предъявят мне что ЛОХ позорит краст. Но ничего такого не было. Никакого негатива ваще. Супер. Непонятно было только, что делает на концерте БДД с форума ТипаСка. Если она тусит с футбольными фанатами и ходит на футбол, то зачем ей краст? Так эта тварь еще во время нашего выступления подходила к сцене и показывала мне сиськи. Я ваще недоволен. «БДД, БДД, я иду в КВД» (с) — Лирик. Кстати, Кирилл, разберись со своей подругой. Потом вышел Арс-Пегас и начал читать стихи. Ну реально круто, народ ему хлопал и рубился. Растаманы сели в круг. Ганджи им тока не хватале и шапок цветастых)))
Ну и вот вышли мы. Прямо на сцене я порвал ремень от гитары, потому пришлось взять гитару Барсука. Настроил примочку по говну и поехали. Реально было заебок. Народ даже плясал, я между песнями толкал телеги, смеялся над БДД, требовал амфетамина, предлагал себя недорого на ночь и так далее. И постоянно криво играл, ибо был пьяный, не попадал по струнам и забывал аккорды. Но было круто. Сразу после выступления подходили люди, выражали респекты)) Супер! Я реально дико доволен.
Дальше вышли Газ Маск. Заиграли свой грайнд. К концу их выступления в зале осталось человек 6–7. Вот не шучу. Все разбежались, ибо уши этого не выдерживали.
После мы просто дошли до метро и разъехались по домам.
Спасибо всем кто пришел! Спасибо отдельное Геннадию за организацию концерта! На 18 кусков парень попал из-за нас, но угар состоялся.
18 августа 2008
Всё, кончилась эра правой руки. Летнее расслабление на работе, когда можно целый день пить пиво, слушать музыку, играть в компьютерные игры и ржать с коллегами подошло к концу. Начинаются мероприятия, работа до поздна, начальство через стенку. И как назло осень на носу, дожди, шорты сменятся на джинсы, а кроссовки на гриндара… Аааааа не хочу!!!! Остается потерпеть каких-то 7 месяцев до весны — там полегче будет… Ну и потом еще 3 месяца до следующего летнего расслабления… Доработать бы:)
23 августа 2008
Сегодня дико угарно выступили в Красногорске. Там должно было выступать несколько популярных групп, но они что-то не смогли… Поэтому рубили мы, Gas Mask, Difrex и какие-то поп-панкеры, с выступления которых я ушел. Как итог по билетам прошло 16 человек)))
На место я приехал грустный и сонный. Чтобы удалить стресс и приподняться в настроении сразу накатил 100 грамм водочки. Ну потом пивко пил. И еще пил)) И потом еще вотки. Организатор развел меня и я купил диск с трибьютом Ренсида для поддержки дистро.
Выступали мы в чаду. Звук говно конечно полное. Сыграли около 30 песен. Я был пьяный и не попадал по струнам. Но традиционно угорели и это главное.
25 августа 2008
Путь от метро Китай-город до клуба «Запасник» прямо место случайных встреч для меня какое-то. Той осенью стоял там пьяный и обоссаный около магазина и хлебал пиво. Встретил Дикобраза. Еще встречал там Флангера. Как-то раз ОйГёрл. В чебуречной на той улице как-то пил пиво и туда пришли Шкобарь, Чехман и прочие. А вчера вот встретил там скинхед-девочку… Не помню как её зовут, но она на правых форумах висит и у неё еще ласточки на груди набиты. Сказал ей «хой» и прошел дальше…
26 августа 2008
Что ж я за лох то за такой? Кеды рвутся, кроссовок нет… Джинсов нет, холодно, хожу в шортах. Денег нет почти, а до зарплаты еще больше двух недель. Ну отврат!
8 сентября 2008
Адцкие две недели наконец-то позади! Из четырнадцати дней у меня был всего один выходной… И вот сегодня я наконец-то отсыпался! И в пятницу еще отгул дали. Красота! А то было такое ощущение, что я на работе живу. Проснулся, поехал на работу, с работы за полночь вернулся и лег спать. И так две недели. Ад! Даже от ноутбука своего любимого отвык, ищу всякие темы которые у меня стоят на рабочем компе и потом вспоминаю, что я дома.
Вчера работал вместе с оператором на параде студенчества. Речи политиканов для тридцатипятитысячной толпы первокурсников опустим. Потом шли пешком с Васильевского до Парка Горького. Пиздец! Нашу машину не пустили в оцепление, потому нам пришлось бежать перед толпой на своих двоих. Всё бы ничего, если не тяжеленный рюкзак с аккамуляторами за спиной и нелегкий штатиф в руке. Ну и погодка была жарковата. Вобщем к концу этого марш-броска мои глаза уже смотрели в разные стороны. Одно радовало — студентки-первокурсницы в коротких юбках и с прочими сиськами. Смотреть приятно было) До концерта оператор метнулся до метро за пивом. И Миша как раз подтянулся с батлом коньяка. Я бухнул сразу грамм 150 коньяка (от этой ебаной жары так сушило, что он как водичка пился))) Потом выпил одно пиво и мне уже прилично захорошело. Пошел поссать в штаб, нарвался на директора и он выдал мне еще стакан коньяка. Не выпить было нельзя! Меня развезло адцки и я попросил заменить меня кем-нибудь. Заменили)) И я пошел бухать в штаб с Мишей и директором. Директор сказал, что я переведен из пионеров в комсомольцы, поздравил со вторым парадом и сказал что постоянные телеги про мое увольнение это адцкий глум. Запизделся небось по пьяни, но всё равно приятно.
11 сентября 2008
Что-то мне страшно стало. Вчера вечером пошел поссать на Павелецкий, встретил там Артёма с Волгограда. Он ждал Глума, который приехал в Москву в коммандировку. Потом мы встретили Виталика Схе из хХарамх. Потом на одной из станций встретили крастеров, которые помахали нам ручкой. Я думал, что всё кончено, но сегодня утром по пути на работу встретил Пита, который при виде меня начал танцевать. Блин, мне страшно… Кого же я встречу еще?
17 сентября 2008
Вчера в честь зарплаты у Арматурыча тусанули весело. Опять парень свой схе просрал)) Пили водку, пиво, вино и коньяк. Как отправлялся спать помню, а вот дальше ничего. Проснулся вместе с женщиной, которая уверяет, что секс имел место. А проснулся я от троекратного истошного вопля Артура: «Бляяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяяя!!!». Я было подумал, что Артурка словил белочку, но оказалось, что просто башка трещала и он решил выразить свое негодование воплем. Потом он пришел к нам в комнату и рассказал, что белочка у него была, но тогда на него с потолка падали крысы, врезались в лоб и было ужасно)) Сожрал я бомж-пакет и паехал на работу))
16 октября 2008
Ничего не писал тут о жизни уже очень давно. А в жизни у меня сейчас всё просто сказочно. Сегодня я гулял с Юлей по центру Москвы и в голову лезли мысли, которые я попытаюсь как-то уместить в этом посте. Всё супер. Мы гуляли, держались за ручку, порой просто молчали и мне было настолько хорошо, что словами это не описать. Я часто раньше бросался этими словами, но сейчас я уверен на 100 %, что я люблю. Реально. Раньше интерес к девушкам пропадал встрече на пятой. Или после секса. С Юлей мы почти месяц, видимся каждый день (а то и несколько раз в день) и с каждой встречей она мне нравится всё больше и больше, меня тянет к ней всё сильнее и сильнее, я думаю о ней всё чаще и чаще. И это прекрасно. Она красивая, умная, добрая, ласковая, милая, у неё замечательный характер. Рядом с ней я чувствую себя лучшим. По крайней мере для неё. Я понимаю её. Я чувствую её. И чувствую, что она тоже чувствует. Рядом с ней мне спокойно и тепло. Мне приятно просто смотреть на неё. Я постоянно думаю о ней, скучаю. Я еду на работу с радостью, ибо знаю, что после работы мы встретимся и проведем вместе хотя бы 5 минут. И вообще мне кажется, что именно сейчас моя жизнь стала полной. У меня есть всё. У меня есть любимая работа, с прикольными коллегами (привет, Миша), с которыми можно поржать, потусить, пообщаться. У меня есть девушка, которую я люблю и которая любит меня. У меня есть музыкальная группа, в которой я могу делать всё что угодно и как угодно, не боясь что это кому-то не понравится или что у нас больше никогда не будет концертов. У меня есть друзья и приятели. Их мало, очень мало, но они есть. Дни летят незаметно, потому как у меня нет повода для грусти или скуки.
Мне всё в ней нравится. Во всяком случае нет ничего, что мне бы не нравилось в ней… И мне хочется дарить ей радость.
Напрягает Юлин бывший, который никак не оставит её в покое. На той неделе в понедельник он ждал её у подъезда с кучкой друзей. В субботу она пошла на встречу со мной, а он подкараулил её в подъезде с ножом в руках и пошел за ней. Если бы мы договорились не встретиться в городе, а чтобы я зашел за ней, неизвестно что бы получилось из нашей с ним встречи. Он звонит ей, пишет… Тут хотелось бы вызазить благодарность друзьям и знакомым, которые готовы помочь мне и в случае чего вписаться за меня. Особенно спасибо Ади за грамотные советы и желание активно помочь мне (я тебя люблю, чувак). Я надеюсь, что он сам как-то угомонится (благо два последних дня он не появляется и Юля говорит, что он успокоился). Я человек неконфликтный и трусливый. Но если мне придется с ним встретиться, то я буду драться. Просто потому что это моя девушка и я никому её не отдам!
Я безумно счастлив, что Юля появилась в моей жизни. Я думал, что уже никогда ничего такого не испытаю. Как четыре года назад меня бросила моя первая любовь, такого не было больше, ни одна девушка не была мне интересна. Но мне дан новый шанс и я постараюсь им воспользоваться.
Юля, спасибо что ты есть у меня. Я тебя люблю!
8 ноября 2008
Стою у магазина, разговариваю по сотовому. Останавливается иномарка, выходит мой одноклассник и жмет руку. Я в бешенстве кидаю трубку и начинаю возмущаться, мол, все в классе приподнялись, один я лох хожу по городу пешком. Одноклассник разлохматил волосы на моей голове и сказал: «Хаха, ты каким был, таким и остался»… Да, бля, каким был таким и остался. Зато вы все выросли. А я до сих пор без друзей и подруг мотаюсь по этой жизни, как говно в прорубе. Даже плейер не хотелось в этот вечер слушать, пока шёл домой…
13 ноября 2008
Хочу написать пост для тебя. Не успел сказать всё, что хотел при сегодняшней встрече… Поэтому попробую описать тут. Хотя и тут явно не всё получится изложить, ибо мыслей слишком много и собрать в кучу их не могу. Да и то, что чувствую, не всегда могу выразить словами.
Вчера я очень сильно испугался, что потерял тебя. Правда! Очень! Я не мог уснуть. Я приехал на работу и не мог работать. Ты знаешь, что мой телефон почти всегда стоит на беззвучном режиме. Я каждые три минуты наверное хватался за карман и смотрел, не пришло ли от тебя смс. Сидел смотрел в одну точку. Потом ты позвонила, сказала, что всё нормально. А меня еще какое-то время всего трясло. Потому что я отчасти поверил, что ты больше не со мной. На ровном месте сам себе это внушил. И понял, что уже не смогу без тебя. Когда мы только начали встречаться, ты мне сказала, что от тебя парни уходили всегда тяжело. Помнишь? Я тогда думал, что если ты меня вдруг бросишь, я не буду переживать. Будет конечно печально, но не смертельно. А сейчас понимаю, что именно смертельно. Мне в последнее время ничего не интересно. Я всегда лишь хочу к тебе. С работы спешу уйти, чтобы скорее увидеться с тобой. Помнишь, когда мы гуляли с тобой по центру в том месяце… Ну когда я еще тебе первый раз цветы подарил… Так вот. Помнишь, когда мы шли от Пушкинского бульвара в сторону Садового кольца, я тебе рассказал, что мы (то бишь группа Лосс Оф Хонор) скоро будем писать новый альбом и я туда включу песню «Раньше я любил панк-рок, а сейчас я люблю лишь тебя»… Если бы группа не расплаась, мы бы обязательно её записали. А может я её дома как-нибудь запишу. Для тебя. Ведь я правда раньше любил панк-рок, а сейчас мне уже ничего не надо кроме того, чтобы ты была рядом. У тебя такие нежные руки. Помнишь, как мы тогда гуляли и просто молчали? А помнишь, как стояли у тебя во дворе, ты обняла меня и я сказал, что хоть так и не надо говорить, но я боюсь тебя потерять… А помнишь, как гуляли по Икее и выбирали, какая у нас будет комната, какая кухня, какая спальня? А помнишь, как я подарил тебе плюшевого щенка и назвал его Валей (сокращение от Валькирия)… Я таскал его за уши, а ты говорила, что ему больно. Ты у меня такая милая! Самая милая! И красивая! Я смотрю на тебя и не могу насмотреться. У меня всё внутри сжимается и я не могу описать то, что чувствую. Да и чувства эти сильнее любых слов. А ты у меня самая красивая! Ты мой идеал! Я никогда такого не встречал. Мне всё в тебе нравится. В тебе всё великолепно! И с каждым днем я люблю тебя всё больше и больше! Сколько бы мы времени не были вместе, мне всегда мало и всегда не хватает тебя. Такого у меня тоже никогда не было! А еще ты мне сегодня снилась, только я не помню, что именно. А, вот вспомнил еще, как мы ехали в метро и подаренный мною зеленый мягкий мутант целовал меня, благодаря твоим рукам. И еще помню, как ты сказала, что привыкла ко мне окончательно, раз можешь рядом со мной быть настоящей, вести себя так как хочется. А еще я верю, что ты создана именно для меня. А еще рад, что мы периодически стали заходить в гости к моей сестре. Там я могу дурачиться и играть с племянником и смотреть и умиляться тому, как ты держишь на руках мою племянницу. Знаешь, я хочу на тебе жениться. Правда. И чтобы у нас были дети. И чтобы мы всегда были вместе. И я сделаю всё возможное, чтобы так и было. Надеюсь, что мы правда проскочим этот этап, когда мы частенько ссорились из-за моего поганого характера. Я постараюсь быть мягче с тобой. И не буду пить. Правда не буду. Как выпью, всегда обижаю тебя. А я не хочу тебя обижать. Я хочу тебя на руках носить! И кричать от счастья! От счастья, которое ты мне даришь. Ты сделала меня самым счастливым. Я счастлив, слышишь? И моё счастье это только ты! И другого мне не надо!
Я люблю тебя! Очень-очень! Сильно-сильно! Правда-правда! Честно-честно!
19 ноября 2008
Ну почему если сейчас всё хорошо мне как-то грустно блин? Стоял после работы с Мишей у метро, ели шаурмы, мёрзли и пили мерзкий холодный ред-девил. Блядь отчего мне печально? А Миша классный дядька. Сорок лет, а в угар врубается. После каждого секса я как 9классник звоню ему и хвастаюсь о том как было круто, а он меня хвалит)) Хотя он и сам зачастую после походов к проституткам мне звонит и рассказывает понравилась очередная или нет.
У палатки где я покупаю интернет-карты опять стояла бабулька с протянутой рукой. Всё таже. Опять дал ей полтинник и загрузился. Что-то не хотелось бы дожить до таких лет. Ну у меня в принципе здоровья то нету (иначе бы сейчас в армии служил) и я точно долго не протяну (до внуков бы дотянуть), но всё равно как-то грустно и обидно, когда видишь стариков с протянутой рукой. Холодно ведь на улице и мерзко, мокрый снег идёт… А они стоят и просят. Бляяяяядь ((
Да, мы кстати вроде как уже два месяца вместе. А она болеет. Вчера попросила навестить и купить шоколадку. Купил сниккерс, марс, твикс, баунти и натс. Хех. Реакция была удивленная. Причем как у неё, так и у тех кто стоял за мной в магазине в очереди и видел как я тупо покупаю пять разных шоколадных батончиков)
По пути домой слушал демо Проверочной линейки. Блин, иногда под настроение оно мне голову рвёт. А еще немного скучаю по ЛОХу. Иногда хочется быстрой грязной музыки, коротких песен, идиотских текстов, бухлового угара и пиздабольства в интернете. Эх.
Ладно, завтра главное вытерпеть. Работы дохуя, будет напряг и наверное буду в офисе до поздна. А пятница уже считай выходная будет.
21 ноября 2008
Последний рабочий день в старом офисе. По инерции попытался съебаться с работы на три часа раньше, но спалился. Тем не менее, я буду скучать по уже ставшей родной станции метро «Серпуховская». Прощай первый учебный корпус Плехановской Академии. Реально за полтора с лишним года породнился с этими местами. Буду скучать по кафе «095» где ежедневно с Мишей бухали, по шаурме у метро, по магазину где брали бублики и дошираки, по охране которая по нашей просьбе выгоняла нас домой, по столовой с прикольным салатом цезарь, по аппаратам с малиновым чаем за 15 рублей… Эх, сука 20 месяцев жизни ежедневно среди всего этого. Ну ничего, будем привыкать и к новому адресу:)
30 ноября 2008
Часто прокручиваю какие-то моменты и эпизоды из своей жизни за последнее время. 5 октября. Отличный солнечный субботний день, на улице красота — все деревья желто-красные и сухо, многие люди ходят с коротким рукавом или даже в шортах, не смотря на то что уже октябрь. Я закончил свои дела, а ты ждала меня на Кузьминках. Со своей подругой Любой. Мы сидели на лавочке, пили какие-то коктейли, фотографировались. Потом Люба вызвонила какого-то своего друга. Хоть вы с Любой и дружите уже полтора десятка лет, но ты его не знала. Он появился, сразу стал с тобой общаться активно, что-то расспрашивать у тебя. А ты села со мной рядом, взяла меня под руку и поцеловала. Он всё понял:) И я всё понял. Ты пошла в «Ростикс» по нужде, а пока я ждал тебя на улице, то получил от тебя смс, что ты, кажется, начинаешь меня любить. Что может быть приятнее? Тем более, что я за пару дней до этого признался тебе в том же самом. Потом была совместная поездка в город. В автобусе ты меня безостановочно фоткала. Или целовала. Или и фоткала и целовала одновременно. Я проводил тебя до дома, а пока шёл от тебя до своего дома, то получил смс, что ты уже не кажется, а точно любишь меня.
Там началась новая рабочая неделя. Неделя, на которой случился первый секс. Когда я ушёл от тебя, то встретился со своим другом Ильей, который первым делом задал мне вопрос: «Что с тобой?». А со мной, собственно, ничего:) Просто отдышаться еще около часа не мог, всё тело тряслось, голова ничего не соображала и глаза были размером с пятирублевые монеты. Секс по любви это безумно!
В субботу же мы с тобой немножко поругались и я ударил ногой по стене, тем самым получил небольшой ушиб ноги. Вечером мне почему-то захотелось пойти в кафе. И мы взяли с собой еще всё ту же Любу и моего кореша Васю. По пути в кафе встретили Васиного одноклассника Алексея с женой. Так вшестером и пошли. Ты сказала, что у тебя нет денег, потому ты ничего не будешь. А я вроде как сказал, что могу позволить себе тебя угостить. Ты выпила один мартини, если не ошибаюсь. Люба — два. Я выпил два пива и две текилы, Вася так же как и я плюс какие-то там роллы заказал. Принесли счёт, Алексей даёт аккурат за себя с женой. Вася даёт 300 рублей, больше у него не было. У меня было 2000. Вместе с Васиными это оказалось в аккурат за нас четверых, но без чаевых. Прошу у Любы добавить, она отказывается. Мол, раз пригласили, вы и платите. Прошу у Алексей до завтра, его жена говорит, что я жлоб и ничего нам не даст. Кладу в счёт всё что у меня было, накидываю куртку и выхожу оттуда. Оставлять официантов без чаевых нехорошо. Ты вышла ко мне. Полночь. И мы просто взяли и вдвоем ушли. Убежали. Бросили Любу наедине с Васей, хотя неделей ранее они пытались завести отношения и не смогли, поэтому врядли им была приятна компания друг друга тет-а-тет. А мы всё равно ушли. Хромая на одной ноге я с трудом проводил тебя до дома. Я боялся, что и ты посчитаешь меня жадным… Хотя я заплатил за себя, за тебя, за твою подругу и еще Васе добавил 500 рублей. Да и Люба подлила масла в огонь, написав тебе в аське, что я не мужчина и с таким жлобом она бы посоветовала тебе не иметь ничего общего. Но слава Богу, что в отличии от неё, ты у меня мудрая женщина:-)
Вспоминается 16 октября. Ты вечером ждала меня на Пушкинской. Я приехал сразу как освободился на работе и мы пошли гулять. Прошлись на бульвару, посидели на лавочке. Повернули в сторону Баррикадной. Я рассказывал тебе о своих планах относительно Loss Of Honour, которые, к сожалению, не осуществились. На тротуаре лежала мертвая собака. Мы дошли до Садового кольца и пошли по нему. Шли, держались за руку и молчали. И это было не то молчание, от которого испытываешь дискомфорт. Молчание не потому, что не знаешь что сказать. Молчание потому, что идёшь, держа за руку любимого человека, наслождаешься этим и ни о чем не думаешь. Центр мегаполиса, куча людей, куча машин, фонари, рекламные щиты, все куда-то бегут… А мы идём медленно вдвоем, наплевав на всё, что творится вокруг. Иногда я останавливался и целовал тебя. Просто стояли посреди улицы и целовались. Вокруг нас ходили люди в обе стороны, а мы не обращали на них внимания. Сделав небольшой круг, мы снова пришли на Пушкинскую. В этот раз я пошел по нужде и получил от тебя смс, что тебе хорошо со мной. И я купил тебе цветы. Самый первый раз за наши отношения. Помню твоё счастливое лицо, счастливую улыбку. Наверное, именно поэтому я сейчас стараюсь почти на каждую встречу притащить тебе хоть какой-нибудь подарок. Пускай бестолковый и маленький, но подарок. Просто чтобы снова увидеть твоё счастливое лицо и услышать твоё «спасибо» на ухо. Мы ехали в метро и ты держала цветы на вытянутой вверх руке, чтобы в давке их не помяли. Я проводил тебя до дома, а когда сам дошел до своего и влез в интернет, то прочитал в твоем дневнике пост в котором были слова: «Улыбаешься…люблю смотреть на твоии губы и глаза… Ты-настоящий. НЕ фарфоровая подделка. Ты сделан из плоти и крови. а кажешься мне таким неземным иногда…»
Еще вспоминается 20 октября, месяц нашего знакомства. Встретились на Цветном бульваре и пошли гулять. Я подарил тебе непонятное мягкое существо зеленого цвета и шарик с названием нашей организации, который я стащил на складе:-) Я сразу потребовал, чтобы ты придумала существу имя. А ты попросила, чтобы это сделал я. Я предложил два варианта — Сид или Курт. Ну по панк-року вобщем. И ты выбрала первый. А ты подарила мне маленького суслика. Потому что накануне мы ехали утром вместе в Москву на автобусе, я заснул в кресле и тебе показалось, что во время сна я похож на суслика. Мы гуляли по бульварному кольцу, наслождаясь последними теплыми деньками.
А еще помнишь 23 октября? У нас тогда мероприятие было и ты на него приехала. Я сидел за пультом вместе с Мишей и включал музыку и видео на сцену. А ты просто сидела рядом. А когда были перерывы, я клал свою голову тебе на плечо и дремал (слишком устал накануне), а ты меня будила как только на горизонте появлялся мой директор. Во время большого перерыва мы пошли на первый этаж в кафе. Ты пила кофе, а мы с Мишей пили коньяк и курили гашиш прямо за столиком. Когда всё закончилось, мы с Мишей пошли в штаб послушать итоги от руководства и распределение задач на завтра (мероприятие длилось четыре дня подряд). А ты пошла ждать нас на улице. Написала стих, который дала мне прочитать с телефона. Помню лишь строчку «люблю подаренного Сида». Жаль, что ты до сих пор так и не дала мне его полностью прочитать. А может просто еще не дописала. Мы втроем (я, ты и Миша) пошли через Екатерининский парк в сторону метро Проспект Мира. Проходили через СК Олимпийский — у тебя там раз в неделю физкультура, а у нас иногда там проходят мероприятия и концерты. Искали какое-нибудь кафе, но не нашли. Поэтому у метро мы с Мишей выпили по ред-девилу, а ты выпила страйк. Зашли в метро. Миша направо, мы налево. Стали ждать поезд. Стали целоваться. Пока не почувствовали на себе вспышку. Миша увидел нас и прибежал фоткать:)
На следующий день ты не смогла приехать на это мероприятия. А у нас был настоящий завал. Накануне, когда ты была, участников было 13 человек, а на этот раз около 50ти. Ты писала и звонила, а я не мог ответить. Тебя чуть не сбила машина, но даже на смс об это я смог тебе нормально ответить.
На третий день ты снова приехала. 25 октября. Тебя не хотели пускать по билетику и я вынес тебе бейджик организатора. Завал был снова, ибо участников опять было под полтинник. В перерыве ты ходила со мной в «Крошку-картошку», чтобы я купил покушать себе и Мише. По окончанию на этот раз мы втроем пошли до метро Новослободская. Опять по коктейлю в дороге выпили. Миша спустился в метро, а ты предложила прогуляться. Показала мне свою школу, сфотографировала её и меня на её фоне. Потом мы сидели в каком-то дворе. Я качал тебя на качелях.
На четверый день ты тоже не приехала. И это был один из редких дней, когда мы с тобой вообще не виделись, ибо я приехал очень поздно в город. А днем ты написала мне смску «только попробуй пойти с коллегой налево, у меня интуиция хорошая», ибо была наслышана о том, что Миша частенько позволяет себе любовь за деньги =)
Спустя 8 рабочих дней нам с Мишей выдали по выходному. Одному из нас во вторник, одному в среду. Кому когда решать нам надо было самим. Ты сказала, что лучше если я буду выходной во вторник. И Миша хотел во вторник. Помню, что накануне я звонил его и в буквальном смысле умолял чтобы он отдохнул в среду, а вторник отдал мне. Подкупить его я смог только бутылкой текилы.
Во вторник 28 октября мы встретились с самого утра и пошли гулять. Сперва ты отвела меня в парикмахерскую, где работает Любина мама. Любина мама была в курсе про то, что я не мужчина и жлоб. Но подстригла меня вроде нормально. Взяла 300 рублей. Ты говорила, что она в разговоре пыталась меня подкалывать, но я этого не заметил. Потом мы пошли гулять в лес и на карьер. Ты залезла на дерево. Сидели на лавочке. Потом качались вместе на качелях «для двоих». Потом снова гуляли по лесу. Пришли ко мне, ты познакомилась с моей сестрой. Забрали моего племянника из садика. А вечером ты написала мне смс, что ты всегда будешь только моей и что никому меня не отдашь. И что хочешь от меня ребёнка…
Ну на самом деле этот пост можно еще долго писать. Я помню наверное каждую нашу встречу (кроме первой) и моментов дорогих для меня было много…
Вчера мы были у меня. Ты поцеловала меня и у меня по всему телу пошли мурашки. У меня ни с кем еще не было столько удовольствия просто от одного поцелуя. Я ни с одной девушкой не хотел постоянно держать за руку, постоянно целовать её и обнимать. Мы пошли на улицу, ели сушеных кальмаров и сидели на лавочке. Потом я проводил тебя до дома и мы решили, что я вечером приду к тебе на пару часов. Но твои родители узнали, что ты гуляла вместо учёбы и не отпустили тебя. Ты сказала, что можно будет зайти к тебе в подъезд буквально на 5 минут. И я спокойно пошел с Васей в «Шале», пил пиво и сидел в аське с телефона в ожидании твоих сообщений. Ты написала, что тебя не выпустят даже в подъезд. Я соврал, что у меня есть для тебя подарок и идти с ним домой не резон. А подарка у меня не было. Я вышел и пошел к тебе. Купить подарок девушке в Лыткарино в субботу в 9 вечера явно непросто. Я зашел в продуктовый магазин, купил твоим маме и бабушке тортик. А тебе решил купить сниккерсы. Ты ведь любишь сниккерсы? Попросил собрать все, что есть. Продавщица со всех трёх касс собрала все сниккерсы в кучу и я купил их. И пришел к тебе с пакетиком. Опять эти счастливые глаза. Опять твои «ты псих» и «ты сумасшедший» на ухо. Ну да, сумасшедший. С ума схожу. От любви =) Ты курила, в подъезд вышли твои соседи и ты быстренько дала сигарету мне в руки, чтобы не спалиться. Для реалистичности я затянулся несколько раз. Закашлялся. Я же не курю. А выходили люди оказывается от твоего соседа Зохера, моего знакомого панка, которому исполнилось 20 лет. Я поздоровался с ним и потребовал вынести проставиться. Ты пошла домой, а Зохер вынес мне бокал вина. Я залпом его выпил. Мы три минуты поболтали и я пошел домой. Ты ждала меня в аське. И у меня случился какой-то непонятный прилив чувств. Просто приступ. Мне хотелось танцевать, хотя я не умею. Или прыгать. И кричать. Кричать, что люблю тебя =) Потом ночью плохо спал. И думал обо всём этом. Написал тебе стишок и отправил смской. Я вообще последнее время иногда пишу тебе небольшие стишки, отправляю тебе смской и всё. Я не запоминаю их, не сохраняю и не записываю. Просто как бы поток мыслей изложенный по возможности в рифму.
Последнее время мы иногда ссоримся, иногда не понимаем друг друга. Ты говоришь, что тебе не хватает меня такого, каким я был в самом начале. Видимо таким, каким я был, когда еще не влюбился в тебя. Когда меня не волновало, встретимся мы вечером или нет. Когда меня не волновало, что ты долго не пишешь и не звонишь. Когда меня не волновало и не ревновало то, что ты выложила на контакты фотку в нижнем белье. Сейчас всё несколько иначе. Я всё время думаю о тебе. Вообще всё время. На работе толком работать не могу, ибо мысли тобой заняты полностью. И даже когда мы ругаемся до такого состояния, что я себе руки режу, у меня не возникает мысли, что эти отношения мне не нужны. Ты у меня красивая. Умная. Добрая. Спокойная. Милая. Все твои бывшие ждут, чтобы ты к ним вернулась. Все твои знакомые мужского пола были бы рады стать для тебя ближе. А ты со мной. И говоришь, что ко мне ты испытываешь какую-то новую любовь, которой раньше ни к кому не было. И мне хочется в это верить. Но я всё равно не могу понять за что мне такое счастье. Разве я заслужил это? Я ведь некрасив, не слишком умён, у меня нет образования и я никогда не буду много зарабатывать. Что тебя держит рядом со мной? Неужели и правда любовь?
Мне кажется, что у меня вообще до тебя жизни не было. Я не понимаю, как я мог жить без всего этого? И не представляю, как я буду жить, если это вдруг кончится. Я знаю, что парням не надо так говорить… «Чем меньше женщину мы любим» и так далее. Но тем не менее, так оно и есть.
И даже не знаю, чем закончить этот пост. И не знаю, зачем я его написал.
Просто люблю! Просто без тебя не могу! Просто скучаю!
4 декабря 2008
Мама рассказала сегодня, что когда она меня водила в садик, то я руками и ногами цеплялся за неё, ибо не хотел туда идти. Потом вечером она приходила за мной и видела, что где-нибудь в углу вдали от всех я сижу один и во что-нибудь играю. С самого детства я был одиночкой. Я закрывался в своей комнате и делал что-нибудь своё. Сейчас у меня почти нет друзей. И если раньше меня это не обламывала, то сейчас я не знаю, что делать.
А Юля сегодня написала смс, что мы больше не вместе. Желание одно — уснуть и не проснуться. Хочу сделать именно так, но получится ли? Я ведь слабак и трус.
7 декабря 2008
И ваще беды и правда не приходят по одной. В четверг Юля бросила. В пятницу утром на Кузьминках пошел искать Юлю в макдак, ибо она регулярно там кофе по утрам пьет. Не нашел. Потом искал около магазина, где мы по утрам встречались когда в одно время выезжали из города. Тоже не нашел. Зато на работе в коробках с барахлом нашел свои презервативы. Что они там делали я не знаю, но покоробило конечно. Как назло. А вчера искал в своём ящике майку «Злой Ой!», а вместо неё нашел балон со сливками клубничными, которые так на Юле и не испробовал. Блядь ну что ж за хуйня то?
7 декабря 2008
Днём чето ваще дурно мне было. Кукушка отъезжала наглухо. Пошел подстричься. 220 рублей и я снова красивый. Потом пошел к сестре. Она с мужем на кухне лепила пельмени. Послали меня в магазин за пивом. Сварили дохуя креветок. Бухнул пивка, чето пьяный стал. Племянница пошла недавно, посмотрел на это. Племяннику поставил на комп «солдатов удачи» (просил стрелялку). В итоге его послал нахуй муж моей сестры и сам сел рубица. Ну пожрал пельменей настоящих домашних. Чето вышел от них и блядь куда идти? Юля оба дня в инете почти не бывает. Мож с парнем каким новым гуляет? Что-то мне ваще выть хочется от этой мысли. Блин, когда её мама позвала меня и мою маму в кафе, я думал что всё внатуре супер и это уже не пуки-хуяки, раз такие темы проходят. Когда её бабушка мне звонила порой, мол, Юля пришла домой грустная, не знаешь что случилось. Или звонила и просила её проводить. А вот как обернулось. Ходил к ним в гости с тортиком, чай на кухне в семейном кругу хуярили. Потом помню Ади в аське про это рассказывал, а он сказал, что это любовь мол. А у Юли в комнате обои пиздец в цветочек. Такой совок дикий. И сидит у компа она на колонке музыкальной. И люстра такая, какую в дешевых общественных сортирах вешают. Скучаю по всему этому!
И еще загон новый. У телефона вырубаю звук и кладу его в сторону. Потом проходит допустим час… Ну или сорок минут например. Ну как решу вощем. Я телефон беру и смотрю — вдруг позвонила или написала. Хотя я так и раньше с ума сходил, но сейчас вообще обезумел. И весь день ничего, а тут вот пол часа назад беру и хуяк — два пропущенных вызова. С замиранием в сердце смотрю — Трещев Илья. Ну заебись! Оба от него. Ну хотя бы сейчас придет с пивом ко мне. Попьем. Еще два ягуара у меня есть. Не уснуть мне опять сегодня трезвым…
Блядьблядьблядь… Хочу умереть (((
8 декабря 2008
ровёл эксперимент. По приезду на работу выключил мобильный. И включил через 9 часов по окончанию рабочего дня. Ни одной смс. Отчёт о том, что четыре раза звонила мама и два раза по работе. Ну и всё. После работы выпил с Мишей два ягуара под дождем, чето попиздели, посмотрели в ИОНе новинки родной индустрии. На какой-то момент я даже был весел, глумил и чото прямо позитивно настроен был. Но стоило разойтись с Мишей по разные стороны платформы метро и отправиться домой, как мысли наглухо съели мой мозг и я опять готов рыдать и биться головой о стену…
10 декабря 2008
Ну что ж, раз мы теперь уже точно не вместе, то попробую расставить все точки над одной гласной буквой.
Знаешь, когда ты меня бросила, я реально хотел покончить с собой. Хотя может и сейчас хочу. Реально первый раз такие мысли появились у меня, когда ты тогда пропала на целые сутки. Не знаю уж, правда ты тогда отравилась или нет, но помню, что реально тогда места себе не находил, пол ночи почти не спал и перебрал уже все варианты того, как бы убить себя. Помню утром это на работе Мише сказал, а он ответил: «Дурак чтоли?». Сестра тогда еще звонила и спрашивала когда мы придем на день рождения моей племянницы — сегодня или в субботу. Я сказал, что пока не знаю. Потом ты вышла на связь. Я позвонил сестре и сказал, что придем сегодня. А сестра спросила, что у меня с голосом, а я сказал, что до сих пор в каком-то ступоре после твоего игнора. И я не врал. У меня реально тогда аж руки тряслись:) Ты знаешь наверняка, что мне мама каждый день звонит, мол, восколько приедешь домой. А я бешусь, что мне 22 года, а она до сих пор звонит. И часто тупо не беру от неё трубку, а она названивает и названием. Вот в тот день она мне сказала, что когда я не беру трубку, то она чувствует примерно тоже самое)
Вообще я с мамой ближе стал благодаря тебе. В вопросе самоубийства меня еще тормозит тот факт, который я узнал, когда мы ходили с нашими мамами в кафе и я узнал, что в 7 лет лежал три дня в коме. Ну я знал разумеется, что у меня была травма когда я упал с турника. Знал, что я упал, потерял сознание, а потом очнулся и пришел домой, сказав, что со мной ничего не случилось, но голова кружится. А у самого вся голова была кровавая, а спина синяя. Я помню разумеется, что я месяц лежал (именно лежал, ибо сидеть или тем более ходить мне было запрещено) в больнице (кстати, какать лёжа очень неудобно))). Знаю, что именно благодаря этому я откосил от армии. Но я не знал, что всё было настолько серьёзно, что я три дня был между небом и землей, лежа в коме. А родители ходили в церковь, стояли на коленях, плакали и молили Бога, чтобы я выжил. Я был маленький мальчик, беззащитный и безобидный. И чуть не умер. Я просто представляю, что бы я чувствовал на их месте. И я тогда выжил (хотя последние дни меня часто посещают мысли, что лучше бы этого не было). Ты помнишь, как я переживал когда про это узнал. Ты еще написала мне смс после встречи, что у тебя сердце аж болит, когда я такой. И что ты будешь пытаться мне помочь. И помогала, кстати:) Я ведь бы счастлив! Ну так вот. Сейчас взять и уйти будет нехорошо по отношению к родителям. В противовес я могу лишь поставить факт, что у сестры уже двое детей и моя мама может из внуков воспитать нечто лучшее, чем я. Не знаю, вобщем…
Ты знала, что я хоть и не слишком взрослый, что хоть не имею какого-либо фундамента прочного под ногами, но хочу семью. Хочу жениться, хочу детей и так далее. Помнишь, ты писала мне, что хочешь родить мне ребёнка? Такого же милого и красивого как я:) И когда на нашей последней интимной встрече ты попросила, чтобы я кончил в тебя, я думал что это реально какая-то высшая степень доверия чтоли. И даже успокоился в какой-то степени, хотя до этого все дни ты помнишь какие мысли у меня были. Ты писала еще как-то, что хочешь стирать мои рубашки и готовить мне еду каждый день. Что мы будем по вечерам валяться, смотерть фильмы, улыбаться, смеяться, заниматься сексом, заказывать домой всё что захотим по телефону. Представляешь, я в это верил:) Я жил этим. Я жил тобой. Я напрочь выпал из жизни, ни с кем кроме тебя не общался, не встречался и не тусил. И меня это не обламывало, потому что меня реально тянуло только к тебе.
А знаешь, как ты меня возбуждала? У меня никогда в жизни не было постоянного партнера. И ты знаешь, что до тебя у меня было ровно тридцать женщин в постели. Но я занимался сексом раз в месяц, когда уже совсем подпирало. И как занимался? Побыстрее отстреляться один раз, отвернуть лицом к стене и уснуть. И только с тобой я хотел секса всегда:) И одного раза всегда было мало. Ты посмотришь на меня, а я уже хочу тебя. Ты возьмешь меня за руку, а у меня уже мурашки по всему телу. Ты обнимешь и поцелуешь меня, а я уже готов на тебе одежду рвать:) Кстати, на днях искал в своем ящике майку «Злой Ой!» и нашел там балон клубничных сливок, который я купил в день, когда ты мне готовила проспоренный цезарь. Очень жаль, что я тогда убрал его и забыл. Было ведь еще пара возможностей его использовать) И жаль, что ты обещанный эротический танец и не станцевала мне.
Вообще самый плохой фактор то, что ты живёшь в Лыткарино. Мне сейчас всё о тебе напоминает. Автобус до метро, на котором мы вместе порой ездили. На Кузьминках я уже несколько раз заходил в макдак в надежде, что ты пьёшь там утренний кофе. На Курской когда делаю пересадку, готов голову свернуть в поисках тебя. Вдруг с Оксаной как всегда встречаешься:) Когда иду в «Чайку» за пивом тоже вспоминаю, как каждый день когда вечером шёл от тебя, то заходил в неё. Твой дом, лес в котором мы гуляли, улицы по которым бродили за руку.
Сегодня вечером встретился с Ильей. Шёл к нему пока, говорил по телефону. Позвоню одному человеку, скажу, что мне хуёво и заплачу. Получаю порцию утешений, потому что так надо. Звоню другому — всё тоже самое. Потом вышел Илья, а я стоял у его подъезде и рыдал взахлеб. Хотя сейчас уже сижу спокойно — наверное проплакался. Выполнил нормативы по выделению слёз на сегодня:)
Блин, я просто одного не могу понять. Я реально жил только тобой. За этот короткий срок я настолько привык к тебе и свыкся с тем, что мы вместе, что сейчас уже как будто у меня руку отрубили правую и я не могу мышку держать. Ну вот сижу у компа, печатать могу, а мышкой водить нет. Не хватает чего-то. Не хватает тебя. Ты — это всё, что мне было нужно. И ты прекрасно это знала. Ты обещала мне, что всегда будешь моей. Обещала, что никогда не бросишь. Да даже за пару дней до расставания ты просила, чтобы я тебя не бросал. Вопрос лишь один — зачем? Выходит, что всё это было неправдой. Ты меня любила — Да — А сейчас любишь — Нет. Ну не может же так быть, что сегодня любишь, а завтра нет.
Кстати, помнишь буквально на второй неделе наших отношений у меня порвалась ручка у сумки, когда я утром шёл к тебе. И ты мне её в автобусе зашила. Мы тогда были совсем чуть-чуть вместе. Мы ехали, ты пришивала ручку, я смотрел на тебя и мне казалось, что мы уже очень давно вместе. Ты была мне такой близкой! Родной! Ну такой ты мне и осталась. Я и сейчас не воспринимаю себя уже без тебя. Я впервые в жизни понял фразу «у меня есть девушка»:) Я просто на днях перечитывал этот свой дневник. Буквально с апреля этого года и до июля где-то. У меня ведь ничего не изменилось. Я так же работаю, так же после работы иногда пью, так же качаю и смотрю сериал «Солдаты», так же слушаю панк-рок. Я был позитивен и весел. Помню, у меня была девушка Диана, которая любила меня. Которая умоляла (в прямом смысле), чтобы я её не бросал, плакала. А я бросал. И динамил её. В Лыткарино приезжала моя коллега (мы кстати с тобой как-то раз видели её во время прогулки тоже, я тебе еще сказал что она в Лыткарино ради меня переехала — что кстати правда) и я с ней спал. Тупо нажирался, угорал, играл в игровые автоматы, спал с коллегой. А она волновалась, ибо я пропадал и динамил её. Что-то мне это напоминает:) Может мне сейчас вернулось и воздалось за то, что я тогда так поступал. Я не знаю.
Но сейчас мне реально пиздец походу полный. Руки опустились напрочь. Ничего не хочу, куда идти не знаю, ни о чем думать не могу. Сегодня у секретарши на работе был день рождения. Даже директор наш ненавистный отсутствовал. Мы купили четыре бутылки шампанского. Пили, все веселились, а я сидел и что-то смотрел в одну точку. А на вопросы почему у меня вся рука в ранах каких-то, говорил что с соседским котом играл и он меня оцарапал всего:)
Еще подарок мне сегодня по почте пришел для тебя. Ну фотокнига с нашими фотками. Я говорил тебе, что заказал её. Написал отказ на почте) Отправят обратно и видимо там её выкинут. Ах да, еще хотел тебе на новый год подарить ноутбук. Ну маленький такой, с дисплеем меньше 10 дюймов, который чуть ли не в кармане носить можно. Не шикарный конечно, простенький, тыщ за 15–17. Но на твоем компе у тебя дома сидеть реально невозможно) А еще группу восстановил я и в субботу забил на студии три часа. Отдам полторы тысячи рублей и все три часа будут писаться. Хочу для тебя песню записать. «Я готов умереть, но лишь вместе с тобой, ты хотела покой, вот и будет покой…» и так далее. Вобщем услышишь, если будет желание:)
Вообще все планы как-то порушились. Копилку склеил, уже наверное около 2500 накопил на шикарную свадьбу, как ты хотела. Теперь наверное копилку можно разбить и деньги отдать той бабульке у магазина, которую мы с тобой видели и которой я регулярно даю по 50–100 рублей при встрече.
Я ЖИЛ ТОЛЬКО ТОБОЙ! Все мои мысли и планы были связаны только с тобой! Я поверил, что это именно те отношения, на которых мой поиск закончится. И мы всегда-всегда будем вместе. Блинблинблин. Не знаю, как жить теперь с этими мыслями.
Ты спрашиваешь, не буду ли я вести себя как твой бывший, который постоянно доставал тебя звонками-сообщениями и караулил у подъезда. Не буду, обещаю. Это ведь всё равно ничего не даст)
Ты можешь сказать, что я сам виноват и сам подтолкнул тебя к тому, чтобы ты ушла к нему. Подтолкнул своей ревностью. Хех, а вы ведь мне в унисон твердили, что просто друзья и на друг друга видов не имеете. Хотя опять таки ты можешь сказать, что «предварительных муток»)))) не было и вы только сейчас стали вместе. Уже после расставания со мной. Пусть будет так. Суть от того не меняется — ты с ним, а не со мной.
Я хотел жить ради тебя. Готов всё был тебе отдавать. Не оценила? Или просто не нужно:)
Знаешь, я весь вечер сегодня думал, как тебе передать всё, что я чувствую. Какими словами, какими действиями. Звонил людям, которым доверяю и советовался. Одни говорили, что раз я мужик, то должен бороться и быть настоячивым. Другие говорили, что надо оставить тебя, а там уже время покажет, что и как. А сам я так и не понял, как передать тебе то, что чувствую.
15 декабря 2008
Самое тяжелое было пойти сегодня на работу. Я же три дня на той неделе последних проебал тупо из-за того, что просыпался и не хотел идти. Ну настроения не было. Хотя пропустил ряд угаров. С особых удовольствием Миша рассказывал, как в пятницу пошел с тёлками с работы в кабак и одна из них в пьяном угаре его под столом за хуй хватала так, что он её оттащить не мог)) В итоге они решили намутить с ближайшее время корпоратив в сауне в узком кругу (ну то есть Миша, я и пара-тройка тёлок) и угореть. Ну так вот. Сегодня блядь еле заставил себя на работу пойти. Всю дорогу хотелось плюнуть, развернуться и поехать домой. Остановило лишь, что сегодня зарплата (на деле её не дали и будет она завтра). Я думал, что на работе на меня обрушится волна негатива, но всё прошло более чем гладко. Я даже испугаться и разволноваться не успел. Сказал, что проблемы дома и вся хуйня. А директор вместо того чтобы выёбываться спросил не нужна ли мне помощь. Я попросил его подарить мне тыщ шестдесят рублей, а он тактично отказался. Блядь даже больничный зря покупал. Тыщу рублей выкинул в пустоту.


Вообще хорошо, что у меня есть моя работа. Хоть она меня В КОНЕЦ ВАЩЕ заебала в последнее время и хожу я на неё как правило вообще без удовольствия… Но всё же там я отвлекаюсь, общаюсь с людьми, чето ржу с ними как бы и вроде всё ништяк. Завтра зарплата. Поедем в кафе около старого офиса навестить официанток наших))
Весь день слушаю Оксиморон и хочу плясать погу!
17 декабря 2008
Получил зарплату. Правда обещанные две премии не получил. Отдал Мише трёху, маме 12 кусков. И не осталось ничего считай))
На работе были до 10 вечера опять. Заебали бесплатные переработки. Потом с Мишей съели с зарплаты по шаурме и выпили по ягуару)) Планы о мощном бухловом угаре в кабаке перенесли на завтра. Сегодня времени не было.
Приехал в город, пошел к корешу-гопнику Павлу. Он мне купил вес и для Миши пару какашек твердого. Пришел к нему с жигулем. Внюхались, стали пивко пить. Чето пошли на улицу. Подошли к Юлиному подъезду (они с Павлом живут в трёх минутах друг от друга). Свет не горит. Спит значит. А у мамы её видно в комнате, что ящик вещает. Смотрит хуйню какую-нибудь. Пошли в игровые автоматы. По маленькой ставке порубился на разных аппаратах. Ну пол часа посидели. Впёрло нехуёво и уходить не хотелось. Но Павел проебал две сотни и тащил меня нах оттуда. Ну а я сотни три-четыре снял. Пошёл домой. Прёт от души. Вспоминаю наш с Юлей первый секс сейчас. Тогда бабло привалило откуда-то (левак вроде какой-то) и я с работы съебался на пол часа и сгонял у Чехмана купил вес. Сразу на работе внюхался и поехал в город. Пошёл к Юле. А она мне сюрприз замутила — как я просил одела колготки в сеточку, короткую юбку и кофту с разрезом. Охуел я тогда знатно. Мы пошли ко мне. Она в таком наряде через город пойти отказалась)) У меня чето я ей показал концерт ЛОХа в Москве и тока мы прилегли на кровать, как позвонила бабушка её и спросила почему она до сих пор не дома. Юля сказала, что ей надо идти домой, ибо бабушка (она была на даче) будет звонить на домашний и проверять. Я расстроился, что продолжения не будет, но Юля, сказала что мы можем потусить у неё. Пришли к ней. Легли на кровать её мамы, включили радио «Релакс». Ну и всё получилось. Хех. Она говорила, что мол надо еще пару-тройку недель подождать, но не устояла перед моим обаянием))) Потом помню ходил по её квартире в семейных трусах. Ходили на балкон курить. Потом еще раз и еще. Потом уже было где-то 12 ночи и мне пришлось пойти домой. Я дату помню разумеется — 8 октября, день рождения ОРКа)) Утром она мне кстати не отвечала долго (хотя должна была встать раньше меня) и я помню ссал, что что-то не так. Но всё обошлось. Вечером следующего дня снова был секс. Опять у неё дома. А уже 10го октября не было. Я пришел к ней. В тот день дядю Федю как раз убили и состояние у меня было не позитивное. Да и как раз было четыре года как меня моя первая любовь бросила — я что-то вспоминал про это, какие-то мысли всё текли что и как. Блин как приятно всё что было с Юлей вспомнить. А сейчас могу только мечтать об этом. Смотреть на её фотки и мечтать. Почти не общаемся. Это и хорошо. В аське она меня явно в список невидящих добавила, ибо она почти всё время в офлайне. Скоро удалю её из аськи, чтобы не было соблазна писать ей. Потом удалю из друзей на контактах, чтобы не было соблазна смотреть её фотки, ну и в целом ценить что и как там у неё. А потом уже, как говорится — с глаз долой и из сердца вон.
Ну вообще кал конечно полный. Она признавалась мне в любви, а через неделю уже другому. Не было ведь любви выходит с её стороны. От этого и обидно. Но всё равно это были лучшие два месяца в моей жизни. Реально лучшие. Я был самым счастливым, всё делал с удовольствием и ждал нового дня, чтобы с ней увидиться. Сейчас этого нет. Скорей бы весна. Ненавижу зиму. Мертвый сезон. Весной всё будет по другому, будет лучше. И всё обязательно получится)
Не знаю, что теперь делать. Ну в смысле не глобально, а конкретно сейчас. После пороха. Спать разумеется не буду, а что всю ночь делать хз. Буду плеер слушать наверное лёжа в кровати)
Всем рок, ребята! До нового года две недели, там 10 дней каникул, потом 3 недели без шефа на работе, потом какой-то месяцок перетерпеть и будет весна. Заебись!
Хой!
20 декабря 2008
Чё-то сегодня ваще пиздец случился. Не ожидал от неё такого вообще никак. До поздна был на работе, въёбывал в Храме Христа Спасителя. Тут приходит смс, мол абонент «Любимая» просит вас перезвонить ему. У меня внутри всё аж сжалось, мол, вдруг что-то хорошее мне решила сказать и так далее. Звоню, а там отвечает её бывший. Тот самый, который у подъезда караулил и мне звонил угрожал. Ну я подумал, что мол опять отнял у неё телефон при встрече и мне звонит. Но потом подошла она и явно пьяным голосом тоже начала угорать надо мной, мол, давай встретимся все вместе хахаха и так далее. И мол нынешний её тоже жаждит встречи. Ну это пиздец блядь. Я ваще нихуя не понимаю. Потом этот упырь бывший требовал ему Ади на растирзание (видимо Юля распиздела, что Ади хотел помочь мне в своё время и отрубить ему голову большим ножом). Вобщем блядь ну никак я такого не ожидал от неё. Я могу сам по пьяни или даже по трезваку позвонить допусим Славе Ширинкину и поглумить его. Но поступать так с человеком, который пусть даже когда-то давно, но что-то для меня значил, я не могу. Не могу опуститься до такого. Пиздец блядь.
Видимо настала реально пора удалить её отовсюду и тупо никаким образом ничего с ней ассоциировать. Захотел посмотреть её анкету на контактах или фотки? А хуй тебе — ты у неё не в друзьях. Захотел ей написать в аську? А хуй тебе — её нет в листе. И так далее. Буду пробовать.
25 декабря 2008
Работа последнее время отвлекает конечно. Но блядь самый кал то, что сейчас работа пошла тупая. Грядет мероприятие — напечатали 24 тыщи билетиков. На одном листе 8 билетов, соответственно напечатали 3000 листов. Надо их все нарезать и так далее. Вот стою я целыми днями около гильотины, пилю эти билетики и думаю опять о ней. Блядь. Всплывают всё какие-то новые и новые моменты приятные. И никуда прямо деться от них не могу.
Из аськи её удалил, с контактов тоже. Теперь точно не пообщаться с ней и не узнать, что там у неё нового.
Сегодня встречался с лидером СКРИМЕРС, у которого занимал еще в 2006 году две тыщи под запись альбома Злого Оя. Вернул долг. Попили пиво. Рассказал мне что там у нас на Динамо творится)
Еще скачал себе аудио-книгу Аллана Кара о том, как легко бросить пить. В выходные буду слушать. Миша уже впал в депрессию из-за того, что со следующей недели я сХе))
А еще договорился с Пашей Схе, что куплю ему на новый год новую машинку для набития татух, а он меня будет бить бесплатно пожизненно))) Так что на каникулах весь забьюсь нахуй =)
Короче год подходит к концу и я могу сказать, что кроме этих двух месяцев с Юлей ничего хорошего почти не было. Ну еще выезд в июле в Волгоград и пара концертов в августе в Москве и области. Реально только работал и бухал. И больше ничего. Только ЛОХ и Юля как-то этот год скрасили. Сейчас ЛОХ как-то в полуподвешенном состоянии, а Юли нет. И вообще я возвращаюсь к состоянию, которое у меня был год назад как раз до и после нового года. Когда я постоянно нюхал, стабильно несколько ночей в неделю не спал и так далее. Ну хотя бы надеюсь, что и на этот раз я скину 8 килограмм как тогда)
Эх блядь. «Эй ты моя дорогая, дай мне силы блядь дай мне сил» (с)
27 декабря 2008
Эх хорошо вчера накушался. Директор предложил жерануть в конце дня рабочего. Типа корпоратив, ибо на следующей неделе не получится из-за напряженки с работой. Был батёл виски и два батла шампанского. Перед тусовкой мы еще с Мишей в сортир сходили, дунули чутка. Ну бабы шампанское пили, а я, Миша и директор виски. Ну я правда еще и шампанское попивал)) И гарик сука хороший был. Шеф речи толкает, все стоят смотрят на него серьезно, а мне сука так ржать хочется. Еле сдерживал себя. Ну а когда шеф шутил, все улыбались, а я ржал как конь… Блядь ну находил момент, чтобы засмеяться уже наконец. Под конец тусовки я уже понял, что шатаюсь слегка… Не знаю заметили это мои коллеги или нет)) Съебамшись с офиса пошли в кафе «ТРЭШ» вчетвером (я, Миша и две тёлки с работы). Честно говоря я думал что там будет всё реально по трэшу — психотранс на полную, самогонка, чистый демидрол и кровавое мясо на блюдах. Однако по трэшу там не было. Ну мы всё равно бухнули там пива и текилки. Я пиво как бы быстро пью, потому Мише и Дине приходилось мне доливать. Ну допиваю я свою сибирскую корону, а они мне плеснут своих хагурдена и стелла артуа гыгы. Пивной коктейль мол)) Рассказал Дине (ну она недавно у нас работает, потому не в теме), что я лох из группы ЛОХ и она потребовала нарезать ей диск с записями. Потом Миша зачем-то заставлял меня цитировать тёлкам песню про женский клитор. Потом чето дули прямо за столом. Вобщем блядь уже так моментами всё помню. Потом пошли в метро, на автопилоте добрался до Кузьминок, где меня ждал Павел на тачке. Закупил в магазине пару ред девилов и мы отправились в путь. С Павлом была его Света и какая-то её подруга. Честно говоря, сейчас уже на лицо их и не вспомню)) Но помню что они пили виноградный день, чето я с ними всё чекался, пил уже более мощный коктейль реддевил+вд. Помню что Света прямо во время движения залезала на Павла, а он истинно по-пацански рулил и издавал звуки в стиле «гыгы» и «гага». Привезли меня прямо к подъезду. В подъезде между этажами ёбнулся… Блин еле дополз до своего пятого. Дома даже лень было притворяться что я не пьяный. Да и не вышло бы))
Сейчас сцука руки даже трясутся. Давно так классно не напивался.
31 декабря 2008
Ахуеть вчера устроили корпоратив себе. Бухали вчетвером в кабаке — я, Миша и пара тёлок с работы. Ну блядь побухали мы жирно. Нам выделили отдельную комнату с диваном, караоке и всякой хуйней. Мы сразу заказали от души всяких блюд, напитков и всяких там сука солений и колбасок под водочку. Водка, текила, пиво, гидрапоника. Официанты суки кстати гидрапонику выкинули. Ну лежал мол маленький сверточек на столе невзрачный — они его в урну блядь. А там ведь хорошее настроение в свертке было. Ну на самом деле мы засели там в 7 часов, через пару часов я уже был хорошенько пьяный. Чето фоткались, я кресты показывал, потом какая-то немецкая пара к нам присоеденилась, хз откуда взявшаяся. Я предъявлял им за Гитлера по традиции, а они меня в Мюнхен звали вписываться. Потом я стал через одну пропускать, ибо реально боялся до дома не доехать. Ближе к полуночи решили закругляться. Принесли нам счет на 8500))) Ахуеть! Миша словил тачку до дома. Я поехал на метро с тёлками и немцами. Ну в метро чето ехал и ехал, подробностей не помню. На Кузьминках словил разъебаный жигуль до дома.
Утром сёдня еле встал на эту ёбаную работу. Сижу с квадратной головой.
Новый год сегодня бля. Я ваще его с Юлей собирался отмечать. Ну мы мечтали так =) Но не судьба. Новый год для меня ваще не праздник нихуя, а просто повод 10 дней отдохнуть. В позапрошлом году я лёг спать уже часов в 10 вечера пьяный и проспал всё. В прошлом году сидел втыкал в видео-курсы по ПХП, в полночь зашел на кухню, ёбнул стопарь водки и пошел дальше втыкать курсы. В этом году ничего тоже не будет. Никаких ёлок дома, салатов, подарков. Ни-ху-я! У меня есть четыре батла нефильтрованного пива, пакет королевских креветок. Ну вот отварю их, налью пиво в кружку, врублю какой-нибудь фильмец весёлый и вот так встречу новый. Пиздец подкрался незаметно. Бля буду ни одной поздравительной смски не придет!
С новым годом, пацаны и пацанки! Больше хорошего и меньше плохого!
1 января 2009
А новый год я проводил гораздо веселее, чем планировал. В 10 я приперся на работу, но делать было ВАЩЕ НЕЧЕГО. И директора не было. Ну мы с Мишей решили не сильно нажираться, оставив данную процедуру до ночи. Я метнулся в магазин за батлом 0.25 коньяка (конька «Лезгинка»). Чето два притопа три прихлопа и коньяка нет)) И директора всё нет — делать то нечего. Послали курьера за батлом 0.5. Идиот купил «Киновский», ну самый дешевый то бишь. Ну попили еще, угостили тёлок с работы. Отправился за коньяком в третий раз снова я. Купил самый дорогой что был — «Эдуард» за 968 рублей за 0.5. Ну как-то мы часть бухнули и приехал директор. И отпустил нас домой. Вот и спрашивается нахуй я вставал рано утром, перся на работу, сидел на ней до 4 часов дня? Чтобы приехал директор и сразу отпустил меня. Класс. Миша сказал, что собирается на Автозаводскую в «Плеер. ру» за зеркалкой (он сегодня в Египет летит — хотел там модно поснимать). А мне как бы делать нехуй и домой особо ехать не хотелось, ну я и предложил с ним съездить, чтоб не скучно было. Поехали. В ебаном плеере. ру очереди такие, что мы плюнули на всё и пошли в какой-то ресторан у метро. Взяли по пиву и по текиле. Миша развернул свою активную программу по уговариванию меня пойти с ним по блядям. Я честно отнекивался, ибо реально желания никакого не было. Миша же называл меня мудаком, говорил что на Автозаводской пиздец как много тёлок, что он мечтает работать на Автозаводской, что он меня угощает и так далее)) А мне реально не хотелось. Ну вот как-то никак. Но после третьей текилы я дал своё согласие))) Миша оперативно отыскал в интернете местных красавиц, отзвонил и выяснил, что они живут прямо в том доме, где станция метро. Мы пошли в магазин за шампанским, Миша по пути ёбнулся, не заметив ограды и споткнувшись о неё)) Купили шампунь и пошли к феям. Перепутали сперва по пьяни дом, но потом разрулили. Встретила нас молодая (как позже выяснилось 23-летняя) худая девочка. Мы зашли в комнату и нам привели ассортимент. Ну собственно встречавшая, еще одна тёмненькая ничо такая, третью не помню и четвертая эдакая кубышка с нелепом пенюаре и с хмурым ёблсом. Выбрали первых двух. Миша стал уговаривать их, чтобы мы были вчетвером, но они (Катя и Женя) отказались. Бухнули шампасика. Я поперся в душ. Пришел. В душ ушел Миша. Когда я остался с двумя тёлками наедине одна из них угорела и так говорит, мол, ну ка покажи че там у тебя есть. И срывает полотенце с меня))) Гыгы. Я грузанул их что я музыкант и мне всё ваще по жизни похуй-нахуй. Вернулся Миша, мы еще бухнули коньячку. И Женя увела Мишу в другую комнату. Катя как водится одела мне презерватив ртом и потащила на кровать. Ну процесс как обычно)) То сверху, то снизу, то сзади) Кончил. Стало мучительно скучно без Миши. Пошел ломиться к нему в комнату. Они пришли к нам. А дальше начался бред. Миша оплатил второй час, ибо за первый кончить не успел. Мы чето бухали с ним, они нам еще пива принесли (100 рублей банка — совсем ебанулись) и самогонки украинской (500 рублей стакан — ваще пиздец). Я пил всё подряд и уже понимал, что я реально в сопли. А Миша продолжал уговаривать их на групповуху. Даже заплатил им по 1000 еще сверху (ну типа смена партнера стока стоит). Женя согласилась, чтобы мы все вместе на одной кровати поролись, а Катя ни в какую. В итоге мы с Женей легли на кровать в этой же комнате, ну по традиции минетик опять, ну и начали пороться. А Миша с Катей сидели зырили на нас и Миша продолжал её уговаривать присоедениться)) Кончить я не смог, ибо после этих долгих разговоров и распитий с ним второй час тоже подошел к концу. Миша очень разозлился, мол отдал зачем-то деньги за второй час, отдал деньги за смену партнера, но даже не поебался. Стал требовать деньги назад, Катя не отдавала)) Женя на неё наезжала, мол, ты сука охуела и клиентов наёбываешь. Отдала деньги из своих) Миша обиделся, мол, я ухожу. Катя отговаривала, мол останься, Женя говорила мол правильно уходи))) У меня мозг закипел от этих интриг. В итоге Миша решил остаться еще на час с Катей, а я отписался. Женя проводила меня до двери, поцеловала в щечку)) И я пошел. Ну как-то на метро ехал, чётко не помню как. Помню, что народу не было и я на всех ветках сидел. Приехал в город, сделал ряд отзвонов на тему угарных тусовок и вызвонил Васю. Пошли искать бухло, но ВСЕ МАГАЗИНЫ ЗАКРЫТЫ. Вот это был шок! По счастью магазин в здании с игровыми автоматами работал, но очередь был пиздец. Похуй отстояли! Купил я крушовице темное себе три бутылки. Пошел в автоматы — въебал полтора куска:(Из автоматов же позвонил Юле и поздравил её. Приятно было слышать её голос первый раз за месяц. А потом глянул на часы и охуел — до нового года меньше часа. Ломанулся домой, где меня уже ждал килограмм отваренных креветок и еще два хугардена. Стал зырить сериал «Универ»))) С какого хуя меня подперло его зырить я не знаю. Жрал креветки, пил пиво и зырил. Потом в комнату вломился батя и поздравил с новым годом. Вот блядь, а я даже и не заметил))) Ну а дальше чето я как-то уже не помню как я спать лёг. Ну пьяный был совсем уже как бы. Вот проснулся, башка трещит. Блядьблядьблядь. На окне так привлекательно стоит две бутылки пива. Наверное сейчас и разопью их))
2 января 2009
Блин поругался с родитемя несколько дней назад. Со мной никто не разговаривает. А кушать так хочется, а в запасах моей комнаты кончилось всё питательное пиво и остался только пакетик фисташек ((А идти в магазин сипец как лень. Скорей бы у меня интернет кончился — тогда точно пойду в магазин (за инет-картой, ну и заодно за дошираком и хлебушком))))
11 января 2009
Сегодня на работе угорел. У нас с нового года пол батла коньяка осталось. Тока стукнуло 18:30 (конец рабочего дня) и я налил себе полный одноразовый стакан. И вот блядь как тока я поднес его к губам я услышал в корридоре криг директора «Пааааашаааа»))) Крикнул бы он это пятью секундами позже я бы опустошил стакан. Я пошел к нему, он попросил что-то сделать, а у меня на губах остались капли коньяка и шеф унюхал))) Сразу предъявил, чтобы мы прекращали пить на работе и освободил от заданий (подумал что я в говно гыгы). Я пошел в кабинет, таки накатил стакан залпом и мы с Мишей пошли в кабак и выпили по дорогому крепноку нефильтрованному темному пиву:) День удался))
15 января 2009
День сегодня выдался весёлый. После обеда директор съебался с работы нахуй и мы решили закутить. Сходили с Мишей в магазин и купил литр коньяка (при том что 0.7 текилы у нас уже было).
///
Небольшое предисловие. На днях моя Юля появилась, мы с ней общались по аське так, как будто ничего не было. На следующий день мы встретились, она говорила что очень рада меня видеть, что скучала, предлагала на днях встретиться и погулять (на мой вопрос «за ручку?» засмущалась и ответила «возможно»)
///
Когда мы уже жиранули нехуево я ей позвонил, но там мне отвечала сперва её ебанутая подруга Оксана, а потом её нынешний этот на баках. Я осатанел. Потом каким-то образом созвонился с её бывшим с Лыткарино, который её у подъезда всё ждал. Чето всё пиздели, он выёбывался, я не отставал. Потом мне Юля звонила, спрашивала не суицидник ли я, ибо у подъезда меня уже ждут. Нажравшись совсем в говно, я поехал домой и отзвонил пацанам. Меня встретили на остановке на какой-то иномарке. Павел был на ноже, Витёк на боевом стволе. Приехали к моему подъезду — никого. Отзваниваю уроду, мол, ты где. Несет хуйню, что будет позже. Вощем пиздит скотина. Пацаны уехали, я встретился с другими пацанами и пошел в аппараты. Проебал там бабло. Отзвонил одному известному человеку из Москвы. Он согласился поучаствовать и завтра приедет с составом в Лыткарино. Подписал пару наших пацанов посаппортить. Вобщем завтра на пустыре на реке Москве будет веселье. Гопота хз. Не ебу сколько они могут собрать. В своё время когда наши шафки с какой-то гопотой городской забились, гопота привела больше сотни людей (в том числе анальных школьников-футбольников). Завтра посмотрим.
Внюхаюсь остатками пороха и пойду убивать неверных. Ну а если их будет дохуя и меня ебанут насмерть, пусть будет так. Пусть Юля знает, что всё это ради неё. Пусть ебаная гопота поймет, что есть люди готовые пойти против них, а Юля поймет, что есть я, которому без неё мир не мил!
Удачит мне! Завтра отпишу, если всё пройдет успешно!
16 января 2009
Меня тут подъёбывают, что нет отчёта о стреле. Ну не вопрос хули.
Вчерашним утром я проснулся и охуел от похмелья. Чето протупил. С работы названивали, я не брал трубку. Потом смотрю — пропущенный от Юлиной бабушки. Ну заебись думаю. Созвонились с ней по домашнему. Чето она мне страшные истории рассказала, что Юля решила бросить вуз, что кто-то на неё плохо влияет и она пошла под откос. Ну я раскрыл бабуле глаза на нашу лучшую подругу Оксану, с которой если Юля утром встречается, то университет по любому пойдет нахуй. Ну попиздели так ничо. Ваще из всего Юлиного окружения её бабушка единственный нормальный человек. Все её друзья, подруги, знакомые — все сплошь уебаны полные. Наверное, в большей степени это моя позиция и повлияла на наш разрыв. Я не хотел принимать её друзей, не хотел общаться с ними и говорил Юле что они мудло все. Хех. Так вот. Бабушка накануне с этим уебаном её бывшим тоже общалась (далее буду его называть Пушком — ну такое прозвище у черта) и просила меня, чтобы его не трогали и так далее. Я хуевый был совсем после вчерашнего. Лежал читал книгу. Тот звонит мне тот самый мой известный знакомый (я пожалуй всё-таки не буду называть его прозвища, дабы не компромитировать в лице московских пацанов… сами понимаете — помогать мне это западло))) и говорит, что он уже едет в сторону Лыткарино, забритый под ноль, с битой в руках и тремя ножами в кармане. А так как у этого человека одна судимость, 23 привода в милицию, несколько ножевых, неоднократно пробитая голова и еженедельная практика походов на бокс, на ножевую борьбу и в качалку — в его словах я сомневаться не стал. Быстренько собрамшись и внюхав фена для бодрости духа я выдвинулся на Кузьминки, чтобы встретить его с мобом. По его словам их было 10 человек, все на говне и с явной целью конкретно всех положить и некисло помять. Опять-таки, повторюсь, что зная этого человека, в его словах я не сомневался ни на секунду. И это вселяло в меня оптимизм. Но тут меня подвела конечна ебучая компания Яндекс. Зайдя на их сайт и посмотрев раздел «пробки» я обнаружил, что трасса от Лыткарино до Кузьминок свободна двигается и никаких заторов нет. Соответственно, дорога до метро не должна была занять более 15–20 минут. За пол часа до встречи я вышел из дома. И блядь попал я в такой просак, что просто пиздец. До Кузьминок я ехал ПОЛТОРА ЧАСА! Всё стояло наглухо, вся трасса — одна большая пробка. Это пиздец. ЯНДЕКС ОХУЕЛ! Вобщем люди ждали меня 40 минут лишних и разъехались. Ну как бы этот мой товарищ мог бы ждать и больше, но под это дело он подписался людей, которые не в теме, которые просто по его просьбе поехали на разборки с неизвестной подмосковной гопотой. Когда я был на Кузьминках, никого там уже не было. Но Пушку ебаному звонили именно в то время, когда должна была быть встреча, и он не отвечал. Два звонка на его номер было, но он молчал. Я пошел в сортир в «Ростикс» и снюхал остатки пороха. Сел на автобус до Лыткарино. Забыл упомянуть, что еще подписал под это дело четверых шавок из города, которые должны были приехать на место на тачке и в случае если будет замес, то уже выскочить и вписаться (просто так без надобности им лицами светить невыгодно). Ну так вот, я отзвонил им и предложил забухать и пообещал проставить ящик пива за то, что они готовы были мне помочь. В городе на остановке меня встретили на машинке и мы поехали кататься. Были около Юлиного подъезда)) Ну её сосед-шафка просто подписался тоже и мы заезжали к нему. Вошел в аську с телефона и получил ряд предъяв от Юли на тему того, что я говно, ссыкло и хуйня из под ногтей. Сообщили мне, что Пушок был на месте в нужное время и никого не дождался. Ну да… А на телефонные звонки тогда почему не отвечал? А на контактах кто был в онлайне из под его аккаунта?)) Зашел с телефона опять-таки на Юлину страницу на контактах и увидел статус «встречается с Сергеем Пушком». Вот такого поворота событий я не ожидал. Мы ехали на тачке, я озвучил это статус и мы сука чуть в аварию не попали, ибо все нахуй в машине в истерике слегли. Попросил Юлю больше никогда мне не писать, а она пожелала мне мозгов и смелости:) Достойный финал! Вот. Заехали на «копейку» где тусят ебаные лыткаринские скейтеры. В пиццерию покушать. Сняли репетиционную базу на три часа (50 рублей в час между прочим — московским базам надо брать за пример). Ну и с 8 часов были на базе. Было где-то 7–8 пацанов и одна девушка. В распоряжении нас был ящик пива, батёл водки, две гитары, басуха и барабанная установка. Ну побухали, поржали, потусили. Играли блядь всё на свете. Блэк Флаг, Майнор Трит, Ничего Хорошего, Контра ла Контра, Пурген, ГрОб, 4скинс, Злой Ой, Коловрат… Ну и ваще дохуя всего по угару играли и орали. Всего не вспомню уже. Часов в 11 вечера я наглухо невменяемый был дома. Попиздел по аське со своей коллегой, с которой обменялся буквально накануне номерами. Под действием пороха и бухла нехуево её прогрузил на философские темы и рассказал, что меня ебнули в подъезде на говне, потому раньше понедельника на работе не ждите)) Ночью спал или нет, так и не понял. Всю ночь в полубреду находился. Вроде посплю, ну или подремлю немножко, встану, посижу у компа, подрочу, лягу снова, снова пойду к компу. Так нихуя и не понял до конца как ночь прошла. Хотя день был не лучше. Морочило, брался наверное за дохуя дел, но так ни на одном и не смог порубиться конкретно. Ближе к вечеру полностью отпустило и я выбрался в игровые аппараты, где проебал 600 рублей и после этого на последнюю сотку купил два ягуара. Вот сижу пью, слушаю Тараканов и блядь нет мне ни Парижа ни Венеций!
19 января 2009
День начался тяжело. Я проснулся в 10 утра с адцким бадуном после этих ёбаных пяти батлов пива. Толком не напился, но башка трещала так что пиздец. Работу же я два дня последних на той неделе проёбывал. Сегодня же приехал в офис к обеду с батлом коньяка, купленным на последние деньги. Увидев коньяка, Миша сразу сменил гнев на милость и мы принялись его пить. Буквально за час мы его неспеша уговорили и стали заниматься кто чем. Я чето весь день шатался по офису, доёбывал баб, заставлял всех слушать ЛОХ, спал мордой на столе и так далее. После работы выпили с Мишей по банке ягуара и я приехал в город, предварительно купив еще пару банок ягуара. Сижу чето угораю, предвкушаю концерт и ваще настроение панковское!
20 января 2009
Блядь пиздец! Такого чада кутежа на работе у нас давно не было!
Ничто не предвещало угар. Днем мы в составе четырех человек (я, Миша, Катя и Юля) поперлись в ближайший бизнес-центр в столовку заточить. Там же выпили по пивку. После пивка разумеется захотелось еще. По пути в офис продуктовый магазин. Коньяк. Потом курьера послали за вторым батлом. Потом я по совету хороших людей заказал в интернете подкормку для деревьев. Две таблетки. На деле же под видом подкормки продается экстази. В упаковке, с надписями «не для употребления людей» и составом (не настоящим, а таким которым реально деревья кормят). То есть если примут тебя, то нихуя не знаю, я для своей пальмы купил. Ну вот. Встретился с курьером этой компании, всё купил. Потом пересекся с Зубром и передал ему афиши и билеты нашего концерта. Потом с Крахмалом из КАЛёСС и тоже вручил ему стикерсы на концерт. С Крахмалом же вмандили по пивку, попиздили, зашли в Рок-Арсенал гыгы. Ну вот. Метнулся обратно в офис, по пути купив еще батёл коньяка. В офисе уже все были хорошие. Помимо первого состава была еще Дина и Лена (которая блядь ваще не бухает, а тут взяла и вмандила с нами). Я сразу скушал колесико и пить отказался. А вот дальше начался ад какой-то. Когда я заявил, что меня начинает штырить, тёлки стали липнуть, одна за хуй хватает, вторая рукой под майку лезет. Миша при этом с третьей тёлкой целуется. Четвертая тёлка всё это фоткает. ПИЗДЕЦ! Я так круто не охуевал еще в офисе, боюсь. Потом слущали транс, ТАНЦЕВАЛИ блядь и бесились ваще жёстко. Потом начали играть в игру, где надо было задавать вопросы кому-то, тот должен был честно ответить, а потом задать вопрос еще кому-то. Ну и так по цепи. Посыпались вопросы в стиле был ли секс парнем, скока было партнеров, кто хотел бы групповуху и так далее. Когда одна из тёлок задала мне вопрос, хочу ли я её, я понял что успех подкрался незаметно. Потом снова плясали. Блядь меня пёрло, я рвал танцпол и блядь ваще ахуенчик бодрый был. Потом решили выдвигаться в какой-нибудь кабак, но я понял, что на сегодня пожалуй с меня угара хватит и отписался домой вместе с Юлей и Леной. На Кузьминках мне звонила жена Миши и спрашивала, где он… Закутил Миша с оставшимися двумя тёлками))) Пиздец блядь. Ваще реально бодренько отдохнули и я круто угорел!
22 января 2009
Сегодня нас определили работать на какой-то мутной выставке. Выставка была большая, но я так и не смог понять её смысл. Одни компании предлагали вакансии, вторые какие-то свои разработки, третьи торговали чем-то, четвертые еще что-то. Но хуйня базар — надо выйти, значит выйдем. Наша с Мишей задача была поставить пять ноутбуков (один как главный сервер и четыре как лоховские), соедениться их в сеть, вмандить принтер и обеспечить тестирование всех желающих с моментальной распечаткой результатов. ПР-менеджер Катя представляла наши вакансии. Сперва поговаривали, что явится Медведев. Потом сказали, что будет Лужок. В итоге были тока какие-то лохи из правительства Москвы. Наш шефец пол дня ждал, когда высокопоставленные челдуны пройдут мимо нашего стенда, чтобы сказать им «здрасти» и мило улыбнуться. Подваливали представители центрельного канала). Снимали ролик про нас, про наш тест и так далее. Обшим мнением было решено, что самый сексуальный и красивый из наших сотрудников я и потому в роли тестируемого буду я. Я взбунтовался и заявил, что я слишком известный, чтобы сниматься в дешевых сценах, но оператор уделал меня фразой: «если ты известный, почему я тебя не узнаю?». Ну и снялся я сцуко. Отзвонил домой и приказал всему подъезду в нужное время собраться у голубого экрана и зазырить мой ёблс. Где-то в обед шеф не выдержал и съебался, не дождавшись возможности отсосать у людей из правительства)) Работа пошла веселее, ибо никто уже не придумывал бесполезных заданий. Ближе к вечеру я заметил, что уже не первая компания проходит мимо нас с батлами медовухи. Я заподозрил что-то неладное и пошел на разведку. И сцука буквально метрах в 30 от нас нашел стенд «Башкирского мёда», где помимо самого мёда продавались всякие настойки и напитки. Мы купили слабоалкогольную медовуху объёмом в литр, но выдув её буквально за 10 минут, пошли за добавкой. После второй мы решили ваще лавочку свернуть, скрутили оборудование и пошли на улицу. Вписались в «Сбарро», покушали, выдули по пиву, коньяка-водки и потусили децл втроем. Когда я после этого входил в метро, получил смс от мамы о том, что на экране я смотрелся гораздо убедительнее и солиднее своего директора:)
23 января 2009
1) Многие думаю, что я пью бухло всю свою сознательную жизнь. Это нихуя не так. Первый раз я попробовал пиво наверна классе в 8–9. В 10 классе я нажрался портвейна и шампанского на днюхе одноклассницы. На первом курсе я пил отвертку с одногруппниками и как-то раз блеванул в центре вагона на кольцевой линии на глазах у своей первой любви. С мужиками на первой работе я пил вино. Потом я перестал пить ваще и мой стрейтейдж продлился чуть больше года. Потом я его размочил, но стал как и раньше пить может раз в месяц по поводу какому-нибудь, а то и реже. ВОДКУ Я ПЕРВЫЙ РАЗ ПОПРОБОВАЛ В 20 ЛЕТ! В ноябре 2006 после концерта Злого Оя в Нижнем я набухался по возвращению в Москву с горя, ибо там было заебись, а тут как всегда. И вот с тех пор (чуть больше двух лет) я пью каждый день. Редки те дни, когда я не выпью хотя бы бутылку пива или не сделаю глоток водки-коньяка в офисе с Мишей. Несколько раз пытался бросить, но максимум что выходило это два раза не пить по шесть дней и раз пять может не пить по два-три дня.
2) Панк-рок я услышал 10 лет назад. До этого я слушал продиджи, но как-то раз по МТВ увидел передачу про панк-рок, где показывали видео Секс Пистолс и Эксплойтед. Зимой 98–99 мой отец по моей просьбе где-то в Москве купил мне кассету Эксплойтед (лив он стейдж и лив эт вайтхаус) и я приугорел тогда. Весной 99 я купил у панка Дюши из нашей школы две кассеты ГО (русское поле экспериментов и война). Потом уже покупал кассеты типа Пистолс, Панк-революции, АЗЪ, Пурген и Бригадный подряд. А потом появился интернет. А кассет Кино, Алисы, Сектора газа и Киша у меня никогда не было.
3) Первый раз я был на футболе 20 сентября 1997 вместе с отцом. Динамо — Ротор (0:0). В 1998 году был на Динамо — Зенит (0:0). В 1999 на Торпедо — Динамо (0:1). В 2000 на Динамо — Локомотив (не помню уже счет). В 2001 году начал регулярно ходить с праваками из Лыткарино. В 2003–2004 подзавязал. В конце 2004 меня бросила моя первая любовь и чтобы отвлечься я снова стал ходить на матчи. На футбол, на хоккей, на мини-футбол. Фан-карты были на все виды спорта. В 2005 посетил все домашние матчи по футболу + все матчи с московскими командами на их полях. С выездами скромно — Питер, Брянск, Тверь (хоккей). В 2005 же году работал в офисе клуба болельщиков Динамо у Каманчи и Цили. В конце 2005 года после серии скандальных фотографий в газете в трусах и лифчике мой футбол закончился. Основа посоветовала на матчи не ходить, а Каманча кинул на двухмесячную зарплату. После этого ни разу не был ни на одном матче. В этом году всё хотел на шайбу сходить как-нибудь, да как-то так и не довелось.
4) В 2003 году меня как-то раз отпиздили нацболы за то, что я не захотел вступать в НБП:)
5) Я лишился девственности в 17 лет и за всю свою жизнь переспал с 30 женщинами. По этому поводу мне стыдно и на районе меня козлят пацаны, что я такой лошара.
6) PHP я пытаюсь освоить, наверное, года с 2002 и до сих пор верю, что когда-нибудь у меня это получится:)
7) Дневник в сети я впервые завел в сентябре 2003 года. На дайри. ру. После ряда репрессий от их админов я перешел на ли. ру. Но и там меня стабильно банили за свастики и всякую хуйню в постах. В 2005 зарегил первый акк на ЖЖ. Потом сменил его на другой. Потом завел третий — собственно этот. Почти два года веду его и удивляюсь, почему я до сих пор не сменил его на новый.
8) Если у меня когда-нибудь будут дети, то я запрещу им слушать панк-рок. Я не хочу, чтобы они выросли такими же как я:-)
25 января 2009
Рабочий день опять начался с медовухи. Вчера работал Миша, а сегодня вышел я. Опять с Катей вдвоем пахал. На самом деле день прошел неожиданно быстро. Когда форум уже закрылся, я начал сматывать ноутбуки и всю хуйню, достал батёл «Дар Богов» (40 градусов, всё из той же медовой точки) и настроился на отдых, но подошел какой-то челдун и начал интересоваться нашими вакансиями. В итоге мы забухали вместе с ним (ну то бишь уже втроем) и попиздели за жизнь))
Еще сегодня два момента запомнились.
Сперва пришла девочка с чуваком-скейтером. Всё бы ничего, если бы эта девочка не была из моей школы. На год меня младше. Когда-то тогда в школе она мне нравилась и я перед сном лёжа в кровати мечтал, как мы вырастем большие и я возьму её в жены, буду каждый день заниматься с ней сексом и круто угорать по жизни. А теперь она пришла с каким-то челдуном, заполняла за него анкету на вакансию нашей фирмы. А челдун этот ваще охуел — тоже младше меня, а уже хочет на крутые должности. Девочка вроде тоже меня узнала по словам Кати, ибо под конец начала усиленно на меня пялить зенки.
Второй эпизод. Ближе к концу форума к нам подошла какая-то девочка на дредах. Я сидел на стуле и меня не было видно за стойкой. Катя вела с ней переговоры. Я встал, она посмотрела на мою футболку контра ла контра и улыбнулась до ушей. Так что девочка на дредах, которая была сегодня в ЦВЗ «Манеж», если ты сейчас читаешь мой ЖЖ, то отзовись, пожалуйста! Я хочу с тобой познакомиться!
Потом приезжал Ади, поржали с ним от души. Уговаривал пойти меня потусить на манеге)) Поржали вобшем и разъехались по домам.
На вечер отложена литруха медовухи. Выпью перед сном для крепости сна)
Цой цой цой! Настроение на редкость позитивненькое)
29 января 2009
Вчера вот зарепетировали нашу мощную программу к концерту. Ну вроде ничо, вспомнили всё)) Ну и Олеженька вернулся — это ваще секс! На самом деле я жёстко вчера в бухловый угар вошел. С Олега охуел. Он три месяца не пил и не ел мясо, а вчера после репы в угаре шаурму тока так пожирал. И требовал идти в Ашан воровать бухло и пить его. Я по дороге домой в вагоне метро поблёвывал, потом в автобусе до города)) Потом в автобусе же вырубился и меня разбудили на конечной. Жёстко угорел. Ща сижу на работе чаёк попиваю, восстанавливаюсь:)))
1 февраля 2009
Угар состоялся!
Началось всё с того, что на общий наш сбор, о котором были оповещы все знакомые и друзья, явились только мы (ну тобишь группа) и Ади. Гыгы. С шутками прибаутками мы помчались на Тушинскую, где уселись в нужный автобус. Автобус этот ходит редко (помнится летом мы его минут 20 ждали), а тут выходим, а он уже народ запускает. Не успев купить пивка в дорогу и поссать на забор, мы тоже прыгнули в него и помчались. Ну вернее как, помчались это одно название. Минут 40 мы точно стояли в пробке. Ади заебал весь автобус криками «Зиг хайль» и «хочу ссать». Чем дольше мы ехали, тем сильнее хотелось пи-пи и тем веселее заряды мутил Ади. Требование машинисту гнать скорее на место были всё громче, а сидевшие а автобусе люди всё сильнее боялись возмутиться об аморальном поведении сего молодого человека. Отдельно надо сказать о публике в автобусе. Сперва появился мальчик лет 10, который на телефоне на всю громкость по кругу слушал песню Красной плесени «Гимн панков». Войдя в угар от этого, мы стали дружно ей подпевать в голос: «Реп дерьмо, попса параша, панки хой, победа наша! Дойчен солдатен, Гитлер капут, панки попсу в рот отъебут». Потом в автобус вошли четыре скейтерши, я назвал вслух их антифой, а одна из них обиженно сказала «мы не антифа» и они ушли в другой конец автобуса. Но вот наконец наша остановка, мы выбегаем и особо охуевшие от воздержания делают своё интимное дело чуть ли не с порога автобуса при выходе. Покупаем баночку крепкого «Пита» и направляемся в клуб. Там в клубе уже идет какой-то гламурный день рождения и туда-сюда шныряют сладкие девочки. Мы же проводим короткий чек из трех песен, всё вокруг настраивается и нас ведут в вип-гримерку, где выдают два батла обещанного халявного бухла. Один батёл «Мужские слёзы». Не знаю что это такое, но какая-то хуйня типа виноградного дня. Распив эту хуйню на четверых, мне уже дало по шарам. Точно виндень-стайл. Потом выдали полторалитровый батл коньяка, который был мерзкий, потому его оставили на потом. Когда в говно будем и он пойдет:) Открыли как раз бар и начали запускать народ. В баре я хряпнул с Дрищом водки и взял два пива. Отзвонил Славе Ширинкину с требованием приехать на концерт, но он сказал, что у него дохуя дел и бросил трубку. Опять наверное какой-нибудь футбольный матч для своего канала снимает, вызывая внимание фанатских секторов и находясь под атакой зиг ликующей массы)) Неспеша выпил первое пиво и как раз позвали на сцену рубить краст. Я очень обрадовался от того, что в зале было человек 50, а это безусловно больше, чем на наших прошлых концертах! Ну собственно мы по хою играли песню за песней. Никто не плясал, но хлопали в ладоши)) Между песнями толкал телеги. Особый восторг у людей вызывали моменты, когда мы сбивались и когда прямо перед песней прямо на сцене вспоминали аккорды. На середине нашего сета я заметил около сцены того 10-летнего мальчика из автобуса, вошел в дикий экстаз, прогнал телегу про него и восславил его. Оказалось, что какие-то тёлки его тоже прокотировали в автобусе и притащили на концерт. Но бля круто, есть достойная нам смена)) Вообще нам заявили перед выступлением, что одной группы не будет и потому нам придется играть полтора часа. Ну мы и не торопились. Потом нам заявили, что у нас осталось 7 минут бля и мы в спешке доиграли трек-лист. А потом нам заявили, что следующая группа меняет струны, поэтому мы можем поиграть еще. В угаре по требованию публики мы ебалуни «Убей бабу» Злого Оя и «Не голосуй» Пургена. Ну и свалили дальше кутить. Пошли взяли еще по пиву и уселись на диван слушать The VB. Те играли какой-то ска-панк с одной дудкой. По требованию нас ебанули кавер на КВТ и ваще толкали телеги про Славку со сцены)) Самый пиздец был, когда мы вытолкали пьяного Негра к сцене и он начал танцевать. Там сука весь зал валялся. Ну хули Олеженька три месяца по крестам был, а тут бухнул и вошел в чад дикого кутежа. Плясал ска, кидал зиги, танцевал боярские танцы. Пиздец. Я думал меня кондратий хватит как ржал. Потом в клубе появились Даша Хойкорщица и Лиза Крабик. Даше под видом фена подсунули какую-то хуйню и она была невменяема, орала, прыгала, смеялась, плакала, ловила глюки и приходы)) На ближайшие пол часа я посвятил себя тому, чтобы контролировать её, ибо организатор сказал, что её ваще пускать не хотели, но она сослалась на меня. Поэтому мне сказали зырить, чтоб ничё не было. Потом на сцену вышли ГВАЛТ и ебанули такой оголтелый хардкор, что я просто охуел! Причем играли они хардкор не из серии схе-веган-район, а из серии «пей пиво — бей ёбла». Но сука так охуенно рубили, что я реально прихуел адцки. Потом подошел организатор концерта и дал мне 400 рублей за выступление))) Блядь я вышел в тираж и впервые получил деньги за свой концерт =) По билетам кстати всего прошло 58 человек. Я сразу пошел в гримерку, чтобы раздать музыкантам и Ади по стольнику. В гримерке я обнаружил в говнище пьяного Дрища, который валялся на диване и пил тот коньяк, который показался нам противным перед выступлением))) Дальше на сцену вышли Mrazers. Играли панк-рок и мне кстати понравилось. Во время их выступления Дрищ таки дошел до нужного состояния и блевал в туалете вызвав краст-восторг окружающих)) Мы всё-таки отличились не только самым галимым музыкальным исполнением, но и самым дегенеративным поведением. Время после выступление Мразерс еще было, но нас не пустили на сцену, ибо кто-то в клубе какую-то дверь выломал и администрация клуба попросила всех на выход. Мы собрались, оделись и поперлись на остановку. По пути до неё я ёбнулся, ибо количество выпитого пива и вотки всё-таки дали о себе знать)) Пока ждали автобус, зашли в магазин при остановке. Заточили каких-то сырых сосисок, корейской морковки и еще чего-то)) Но самое веселье произошло в автобусе по пути до Тушинской. Сначала на одной из остановок Дрищ молча вышел из автобуса и начал делать всё тоже пи-пи. Через 8 секунд двери закрылись и автобус поехал дальше. Что было в пьяном мозгу Дрища я не знаю, но мы его потеряли. А мобильный его не отвечал. Пока мы думали, что и как, поняли, что еще и Даши Хойкорщицы нет. Но та просто пропала, мы даже не заметили как. Во хуйня. Но мы доехали до метро и погрузились в вагон. Даша написала смс, что она в Митино и чтобы мы не волновались. Как она оказалась в Митино хуй знает. И мы помчались по домам. Сцука я пришел домой пьяный, довольный и ваще без сил. Даже отчёт этот писать вчера было лень и я лёг сразу спать. Среди ночи проснулся с дикой болью в голове и сушняком. Пошел похлебал водички и лёг дальше спать. А вот недавно проснулся бодрячком) Так что цой!
Угар состоялся и я очень доволен этим концертом!
2 февраля 2009
Что-то я до сих пор в адцком угаре каком-то. Состояние торжества не уходит из меня и я хочу кутежа постоянно!
Вчера вечером бодрые чики Даша и Лиза приехали в Лыткарино. Мы потупили у меня на хате. Выжрал три пива. Потом мы пошли по пацански тусить в мой подъезд. Подвалил Вася, притащил еще еботы. Я выпил еще два пива и уже был хорошо такой пьяненький. Отправили бодрых чик на автобусе до Люблино, а сами закупили еще бухашки и пошли снова в мой подъезд. Въебал еще два пива и уже был прилично пьяный. Начались звонки и кутеж какой-то. Потом у компа еще пиво пил. Тёмное «очко» за 26 рублей мне очень понравилось! Чувствую, что это пиво еще долго будет моим фаворитом!
Спать лёг в третьем часу ночи. Проснулся на работу еще пьяным. Еле заставил себя поехать.
На работе наебал начальника на 1000 рублей. 500 мне, 500 Мише. Бухнули с ним по ягуарчику. Дома снова нашел на кухне пиво. Эта тема начинает меня радовать)) Ща сижу пью ред девил. И до сих пор мне как-то эйфорично!
3 февраля 2009
Зашла коллега, сделала массаж, предложила жить втроем с ней и Мишей, прижалась сиськами, подула мне в ухо и ушла. Ну пиздец. И уже не первый раз такое отчебучивает
3 февраля 2009


День был в принципе весьма позитивный. На работе напрягов почти не было. А так как я последние дней 5–6 пребываю в состоянии непонятного бухлогово угара, так ваще всё было ништячок) Весь день чёто с Мишей всё ржали по всякой хуйне и ничего не делали. После работы пошли с ним в кабак дешевый около офиса. Первый раз. Кабак моднявый. Там прожженые скатерти и нет официантов. Но при этом водка от 25 рублей за стопарь, пиво от полтинника и ваще цены по сексу. Часочек там посидели. Очень душевно причем. Съели три порции шашлыка на двоих, выпили 300 грамм водки, по пиву, ну и всякой мелочи типа рыбки-кальмаров и прочего. Вообще очень сексуально посидели. И обошлось это всё в 920 рублей за двоих. Вообще экстаз! По пути домой стал отписывать всем смс о крутом вечере и моя знакомая девочка на челси с Динамо Аня отписала мне, что она сейчас будет встречаться с Наташей Хим из Дома-2. Ыыыыыы. В автобусе я пьяный вырубился, а в городе уже отзвонил Ане и потребовал к телефону Наташу Хим. Я прогнал ей телегу, что я Паша Бомбер из скинхед-группы Злой Ой, что мы всем районом смотрели Дом-2, болели за неё и были рады когда она дала в ёблс мерзкому чурбану Рустаму! Наташа тоже прокотировала меня и спросила, когда у моей скинхед-группы концерт. Но я сказал, что сейчас ЗОГ давит меня и Дениса Коловрата, потому нам приходится репетировать в гаражах и почти не выступать))) Вощем я ей пожелал респектов всяческих, поддержал её в идее борьбы с нерусями и пошел домой. Вот сижу и прямо чёто так мне лихо))) Когда же этот бухловый угар кончится?)))
12 февраля 2009
Я отзвонил на работу и честно сказал, что вчера проспал, потому не поехал на работу, а сегодня проснулся в 4 часа ночи и почему-то выключил будильник и стал спать дальше. Руководство настолько меня ценит, что попросило завтра выйти на работу и я дал на то согласие.
13 февраля 2009
Сегодня вышел первый день на работу после двух дней прогулов. Сперва директор видимо дулся на меня и пол дня со мной не разговаривал. Я узнал, что накануне в сеть уже выложили объяву о вакансии на мою должность)) Но после обеда директор видать отошел и стал со мной общаться и по традиции меня подъёбывать. Первый подъёб был на тему электричества. Миша там чето с электричеством мутил, провода, заземление, паяльники и прочая хуйня. Я в этом не рублю. Ну и директор дословно сказал мол «вот Миша молодец, не Паше же это поручать ёптыть». А я честно ответил, что меня скорее током нахуй убьет, чем я че-нить такое замучу. Директор традиционно поржал и стал дальше гнуть свою линию по подъёбу меня. Вообще он давно уже сказал, что я распиздяй ваще редкостный, но типа приколист, потому держит меня. Ну а хули, если других подъебнет, они не врубятся, а я в ответ отшучусь и всем заебись. Под конец дня рабочего он так наржался со мной, что даже согласился дать мне вдолг до зарплаты. Прихожу к нему в кабинет, мол, дай бабла. Он говорит, мол, сколько. Ну я думаю хули два выходных пивка попить, в понеделтьник пиво-обед, во вторник зарплата. Ну куска хватит наверна. Говорю, мол, тыщу давай. Он мне, мол, может две дать? Я говорю, типа, нахуй надо, а то привыкну к роскошу и зажрусь с двух тыщ то. Он опять чето поржал, дал мне кусок гыгы и мы с Мишей пошли нахуй с работы. Блин а мне ведь на работе каждая чика и каждый перец успели сутра в уши нассать на тему того, что же я творю и меня уволят нахуй. Но моё сознание не дали негативному внушению попасть в моё подсознание! Не уволят меня:)
После работы вмандили с Мишей по пивку. Потом у метро по шаурме и ягуарчику. Ща сижу дома и чёрное «очко» сосу. Вообще чёрное очко это мой компас земной сцука! Мне насрать куда идти, на запад или юг, главное чтобы там в магазине очаково премиум продавали!
15 февраля 2009
Хотел пойти поиграться в игровые в автоматы с корешами, но в последний момент всё обломалось. Потому вышел по традиции с Васей в район чтобы вмандить пивка. Помимо привычного очка решил выебнуться и взять какое-нибудь новое пиво на пробу. И Вася меня поддержал и готов был ченить изведать в придачу к своему любимому «1664».
Взор наш пал на английское пиво в батлах 0.33. Цены около них не было, но батлы были настолько сексуальные, что мы сразу взяли себе по одному.
На кассе мы узнали, что оно стоит 90 рублей и охуели, но назад дороги не было.
Традиционно по-пацански забурились на крыльце нашей школы. Пиво это мне напомнило чем-то волгоградское пиво с завода. Первый глоток кажется горьким, а потом пиво льётся как родное)) В Волгограде я тогда с 4 кружек крепкого пива напился до того, что ходил по городу и зиговал чуркам, которые за это чуть меня не отбуцкали. На этот раз я разумеется так не напился — литраж не тот)) Но очко после этого буржуйского пойла идёт как родное)
Вообще с Васей от души постояли. Вася он как бы инженер, потому скучный. Не знает о чем с телками говорить и девственности лишился в 23 года. Я его научил, что с тёлками должен быть определенный уровень угара. Ну если с тёлкой не по угару, то нахуй вообще что-то надо! Надо с тёлками больше мата в общении, терминов «сиськи-пиво-футбол», подъёбов адцких, оплеух за всю хуйню и ваще чтобы тусить с ними было угарно настолько, чтобы не хотелось вместо этого тусить с пацанами и пивом. Вот реально если я тусуюсь с тёлкой и мне хочется от неё поскорее срулить к пиву и пацанам, то нахуй мне такая тёлка? Вот я Васю этому и учил, что надо ВСЕГДА БЫТЬ ПО УГАРУ! Всегда и везде! В любой тусовке надо ржать, а если не ржёшь, то нахуй такая тусовка?
Вобщем от души я отпизделся на Васе)))
Сижу дома, пью очко, довольный хз от чего)
17 февраля 2009
Дрищ сегодня вышел к нам курьером. Нихуя не делал весь день) После обеда отправил его по своим мастям за порохом. В самом конце рабочего дня втроем (я, Миша, Дрищ) снюхали вес и пошли нахуй на свободу. Вмандили по ягуарчику. В метро адцки расперло. Слушал новый альбом продиджи и рвал танцпол. В городе когда с автобуса сошел ваще пиздец был. Врубил «смэк май бич ап» и ад какой-то творился со мной. Я то шел, то бежал, то прыгал, то пританцовывал))) Наверное окружающие люди охуели с такой картины. Но я круто угорел =)
21 февраля 2009
Сходил к чуваку в городе знакомому, чтобы гитару у него взять под запись альбома. Вмандили пивка в его подъезде, попиздели. Когда шёл домой до меня мутик какой-то пьяный докопался)) Типа на гитаре играешь, я говорю, мол, ну играю. Спрашивает, где играю. Говорю, что дома сижу и играю. Ну дальше стандартно пошло, мол, че пиздишь, кого хочешь наебать)) Предложил на его сестре жениться гыгы. Я отказался, он еще сильнее осатанел. А потом он какого-то знакомого встретил. Чувак шел с женой и коляской. Ну и на этом всё кончилось =) А я уж было поверил, что щас он будет мутить пьяное пиздело со мной)
23 февраля 2009
Моя мать наконец-то врубилась, что я полный лох по жизни! Просыпаюсь я значит, а на столе лежит подарок на 23 февраля. Помимо инет-карты в пакетике лежит интересный набор под названием «Private» и на обложке нарисован голый чувак целующий голую тёлку. Снизу надпись «забудьте слово нет». А внутри сцука дезодорант и гель для душа с феромонами! Вот заебись! Помылся с гелем, пшыкнул дезиком — любая тёлка теперь не откажет!
Спасибо, мама! Ты знала, что мне надо!
24 февраля 2009
На днях буду по методу Сильва призывать в свою жизнь вечную, взаимную и искреннюю любовь. Вот только не знаю какой образ перед собой рисовать. Наверное она будет блондинка, под нижней губой будет пирсинг, четвертый размер груди разумеется, в обтягивающих джинсах и белых кроссовках, с сумкой адидас. Скейтерша короче. Я нарисую образ счастливой пары и отправлю во вселенную волну, в образе которой эта тёлка будет принимать от меня предложение руки и сердца. И дам субъективному разуму время до 13 марта, чтобы на день рождения маме презентовать новость о том, что я скоро женюсь например. И чтобы 20 марта я нажрался как скотина на работе в честь двух лет службы на одном месте и эта тёлка посмотрела на меня в таком состоянии.
Я про этот метод вчера прочитал, очень чёткий. В три дня всё делается, в три выхода в альфа-состояние.
Короче надо найти нормальную тёлку, чтобы врубалась в меня, чтобы я звонил ей и говорил, мол, прикинь, мы тут гитару настроили мою и она теперь тааааак пердит, что ваще класс. А тёлка чтобы слушала, смеялась и радовалась. Потому что я радуюсь. Вощем как-то так!
26 февраля 2009
Ура! С задержкой в 2.5 недели мы получили зарплату. На работе конечно заебались порядочно! После работы с Мишей в кабаке вмандили пивка с водкой, покушали шашлычка.
На районе захожу в любимый ночник купить че-нить заточить и попить. А там охранник мерзкий есть. По его лицу видно что он упырь борзый. Стою значит выбираю пиво. И тут вижу ему ебальник бьют. Я дико обрадовался, взял пиво, пошел на кассу. Там чето ваще замес угарный, за охранника впрягся еще охранник. Мужик не растерялся, отошел в сторону, снял куртку и опять прыгнул на охранника. Охранник подался в бегство гыгы. На кассе я с продавщицей разболтался, она сказала, что охранник мол тёлке в чучело за что-то дал, а та с мужем была, вот замес и вышел. Ваще я видел что у охранника еблина помятая была, явно ему приложил некисло мужик. Когда я уже выходил из магазина, то тот мужик уже был с помятым дисплеем и орал громко, мол, его вдвоем держали и уебали. Ну в целом не знаю, чем там всё кончилось, но я был очень рад видеть, как мерзкому охраннику в ебло дали.
1 марта 2009
Наконец-то прошла неделя. Наверное за два года работы в нашей компании это была одна их самных жопных для меня недель. Во вторник мы хуячили до 11 вечера в офисе. В среду вышли к 8 утра. В четверг хуячили до 10:30. В пятницу хуячили до 00:30. В субботу тоже хуячили и опять до 00:30. Причем не просто сидели за компом и что-то делали, а работали в состоянии аврала. Утром я просыпался уже заебаный. Пиздец! Мать меня дома не узнает уже, ибо я уезжаю на работу, когда все еще спят, а приезжаю домой, когда все уже спят. Заебись)
Вчера на мероприятии к оператору приставили. Он мне сразу порвал мозг фразой «нахуй-нахуй кричали пьяные гости». Весь день чето ходили снимали, спасал вискарик, который у него с собой был во фляге. Ближе к вечеру я метнулся в магаз, купил себе и Мише ягуаров. Стало еще веселее. Опять не успел на последний автобус до города. Правда если позавчера мне пришлось ловить тачку от метро, то вчера меня батя отвез, ибо был на сутках.
Встретил весну на работе))) Март сцука! Мой любимый месяц в году. Когда приближением тепла так и пахнет. Когда на улице уши еще мерзнут, а спина уже потеет)) Ваще класс!
3 марта 2009
Вчера сам того не ожидая, очень некисло накидался.
А началось всё с того, что мне дали выходной и я решил отдать Зохеру его гитару, которую брал под запись альбома ЛОХа. Договорились, что приду к нему в 2 часа. На вопрос, сколько брать пива, Саша ответил, что у него еще дела по работе и потому либо по два, либо всё на вечер. Ну на вечер не хотелось, потому я взял четыре батла хугардена и пошел к нему в подъезд. А он сцука живёт с Юлей мало того в одном подъезде, так еще и на одной лестничной клетке. Настроение конечно подпортилось от этого факта, но поднялось от факта, что в Зохера так хорошо потекло пивко, что он возжелал пойти еще бухнуть в район. Вызвонили Илью и пошли в магази еще за пивом. На радость мне в «Чайке» оказались все виды очка премиум, и я наконец-то изведал рубиновое. Ничо так, можно будет как-нибудь еще изведать. Вощем стояли во дворе, пили пиво. Какие-то пиздюки пьянющие прибежали лет по 10. Вот мы охуели то. Мы такими не были. Потом стало во дворе ветренно и мы пошли на крыльцо моей школы. Там продолжили кутеж, параллельно писюкая прямо на школу хыхы. Вспоминали историю, как два года назад чуть не опиздюлили некого Мопса, который махнул нам издалека рукой, а все показалось, что он кинул зигу)) Сейчас этот Помс творит правосудие на улицах города и постоянно всех пиздит. Илюша вот на днях шел домой ночью, до него доебались гопники и пошли за ним. Ну было ясно, что рано или поздно они на него прыгнут. В итоге Илюша успешно встретил Помса, который задел их и через 5 секунд оба гопаря лежали)) Илья пошел домой и за два квартала слышал крики гопарей о пощаде)) Потом стали вызванивать Диму Васильева, который работает в минуте хотьбы от моей школы. Но он разнылся, что я там не один, что так дело не пойдет, что все пьяные, а он трезвый. Вощем непонятно зачем он так забредил, но бухать в итоге с нами не пошел. А мы пошли еще за пивом в ночник у меня на остановке. Заодно купили лаваш и соус))) Пошли в мой подъезд, чтобы погреться. Я зашел домой, переобул кроссовки на мартина, а то ноги мерзли. Побухали в подъезде и тут Зохер всё-таки решил с кем-то там встретиться по работе, и мы уже поперлись на автобусную станцию. Там сделка была осуществлена и мы пошли в «копейку», чтобы еще купить выпить. Зохер взял адцкого пива какого-то (название пива по названию города, но я забыл какого), а мы с Илюшей по сидору. Затусили во дворе авторитета Пушка в надежде, что он будет прогуливаться и словит сильный удар в голову какой-нибудь бутылкой. Но его не было. А тут еще Илюше пора было выдвигаться в Москву на репетицию (группа Сик Пак если чо, это так я упоминаю, чтобы хардкорщики видели, что люди из уважаемых групп со мной бухают и тусят на районе). Мы его проводили на остановку с Зохером и сами разошлись по домам. И теперь самое страшное! По пути домой около своей школы я понял, что вдалеке навстречу мне идёт тот самый Помс. Гыгы. Я пустил тепленького в штаны и очень осторожно сторонкой его обошел, чтобы у него не было возможности задеть меня плечом и отпиздить))) Пришел домой, не сказать, что в говно, но пьяный. До эфира было три часа и я понял, что это будет мучительно скучно. Решил до эфира вздремнуть. Лёг в одежде пьяный. Проснулся через пол часика, накрылся одеялом. Проснулся еще через пол часика и сделал роковую ошибку — снял носки, чтобы интимно чувствовать себя в кровати. После такого действия шансы проснуться были минимальные. Так я эфир и проспал)))) Ну ничего, завтра снова эфир согласно расписанию =)
7 марта 2009
Вчера бодро откорпоративили в честь 8 марта на работе. Накрыли мужским составом поляну на работе и начиная с 4 часов сидели. Я две ночи перед этим бодрствовал, потому чувствовал себя не важно, а из бухла были тока вино и водка. Мужиков как бы расстортировали среди баб, чтобы они были разливалами. Ну я про эту тему знал, потому с самыми бодрыми чиками с работы сразу договорился, чтобы когда все поломятся занимать элитные места за столом, они равнение держали на меня. Ну чото посидели потупили. Всем чувакам (а было человек 6–7 вроде) пришлось толкануть по тосту. Я тосты толкать не умею, потому доёбывал всех женщин, чтобы они придумали мне речь. В итоге когда я встал говорить, я забыл всё, что мне насоветовали и сказал что-то вроде: «Ну по традиции всё, что я хотел сказать, уже сказали предыдущие ораторы. Я вчера долго думал о том, что же мне сейчас вот сказать в данной ситуации, и потому посмотрел открытку, которую мне подарили на работе на 23 феврале. В ней желалось осуществление всех планов, вот потому я хочу пожелать женщинам теперь в ответ тоже самое». Тёлки и директор чё-то стали ржать надо мной, а я добавил, что в придачу к этому еще желаю всяких мелочей, типа, любви, денег, здоровья и т. д. Ну как-то так вот. Собственно у нас все чуваки почти пили вино. Водку пил тока директор и наш новый сотрудник Василич (мужик лет 50, всю жизнь был прапором, а потом чето подался вот в социальные профессии). Василич ваще круто угорал, заставлял мужиков пить с логтя, пел песни про любовь под гитару и после каждого тоста вместо «ну жахнем» говорил «кувырк». КУВЫРК БЛЯТЬ! Через какое-то время я напился при помощи одного только вина. Народ начал куда-то сливаться постепенно. Остались только я, директор, Василич и самые бодрые чики с работы. Директор принудил меня пить водку. Вот сука всё-таки сила убеждения что значит. Ну вот стояло около меня два стаканчика — один с водкой, другой с белым вином. Я не мог понять, что где, потом взял один из них с убеждением что это вина и выпил спокойно. Понял что это водка, но горечи или желания запить не было. Класс. А потом уже когда пил водку и знал, что пью водку, то запить хотелось и легко не пилось. Потом начались танцы и я пару раз вышел на медляки. Потом Василич ёбнулся со стула. А потом Василич во время медляка с Юлей начал ей на ухо говорить всякие пошлости и звать этой ночью к нему)) После этого Юля обязала меня ходить с ней курить, ибо Василич сразу плёлся за ней и она не хотела с ним оставаться наедине)) Вощем как-то незаметно мы добухали до 11 часов и поняли, что пора бы закругляться чтоли. До метро попёрся вместе с Катей и Юлей. Катя попросила поймать ей тачку до дома (ей там две станции метро от работы) и записать на всякий номер случай машины гыгы. Бюджет проезда ей был оценен в 100–150 рублей. Пару бомбил за 100 отказались. Потом тормазнул жигуль, я сказал водителю, мол нада тёлку красивую за сотыгу довести и он согласился. Потом я посадил Юлю в метро на её ветке, чтобы мчалась к своему мужику. Ну и сам поехал. Обзвонил чик, убедился что они приехали домой, сам приехал домой и лёг спать:) Проснулся, башка трешил ппц. Зато три выходных впереди!
11 марта 2009
А мы с Юлей вот, спустя три с лишним месяца, снова вместе… И ничто не делает весну светлее, чем этот факт:)
13 марта 2009
Сёдня у мамы день рождения. Вчера была зарплата и я после трёх дней по крестам выпил коньяка. Утром хуево было ваще и я решил на работу не ехать. Встретились с Юлей, сагитировал её не ехать на учёбу. Сходили на первый сеанс в кино. «Любовь в большом городе». Ну как-то так, бывало лучше, бывало хуже. После этого носились по Кузьминкам по всем магазинам и думали, чего купить маме. Ну ваще я с отцом и сестрой скинулся уже и мы мобильник новый купили… Но хотелось от себя что-то купить. В итоге купили букетик симпатишный, батл хорошего вина и фужер. Пусть мама бухнет =) Продавцы цветов угорели — вчера покупал цветы, сегодня снова (вчера Юле купил архидею — 2000 рублей за цветок, совсем уже охуели такие цены). Приехали в город, поздравили. Потом пошли гулять. Погодка прелесть, солнышко светит. Юля чето взялась за хучи и абсентеры, немного напилась)) Потом и меня уговорила и я выпил тёмный миллер маленький. Вообще как-то так вышел у нас с ней разговор по душам. Обо всём, что было. О расставании, причинах и прочем, что и как было… Когда я говорил людям, что мы снова встречаемся, мне почти все втирали, что это пиздеж и она просто чудит опять и пошлет меня снова. А я всё равно стоял на своём. А теперь еще больше уверен. И верю ей. Многие сомнения она у меня развеяла. И я люблю её и понимаю, что не зря три месяца её ждал. Ждал и верил. А если верить — получишь. Это известный факт, на этом все религиозные молитвы построены. Не важно кому молишься, главное делать это с верой. Вот и я первый месяц плакал и рыдал, потом в январе мне посоветовали книгу Дж. Мерфи о работе с подсознанием. После этого я стал иначе относиться к ситуации, с Юлей стали общаться, всё лучше и лучше… Ну и как итог мы снова вместе. И я счастлив. И понимаю, что у меня опять башню начинает рвать от этих чувств. Весна-весна…:)
17 марта 2009
Зачем было возвращаться ко мне? Зачем было говорить про любовь? Слава Богу, что вторая попытка кончилась на десятом дне… Прорвемся!
19 марта 2009
Началось вчера всё с того, что ближе к концу рабочего дня мы с Мишей вышли покурить на улицу и он выдал гениальную фразу: «Бля пиздец погода — надо водки выпить». Говно вопрос. После работы оказались в кабаке, взяли шашлычку, по 150 водки. Миша после этого вошел в оголтелый угар и взял по 50 текилы, а потом еще по 50. В метро я вошел уже весёленький. А тут звонок с района. Я не понял чо от меня хотели, но понял что тёрли что-то про пиво и тусовку. Затусили в городе. Выпил пивка, пока собирались. Потом купили какого-то адцкого вина за 50 рублей, сидра, пива и еще чето. Пошли к Юле в подъезд)) Бухнули от души. Вино наверное пол часа пытались открыть, в итоге кастетом ему откололи горлышко. Потом я съебался и пошел домой. Ну пьяный был уже сильно, два раза ёбнулся пока шел… Но ничего, проснулся живой.
20 марта 2009
Ахуеть просто! Я до сих пор всецело хуею когда вот об этом всём думаю. Нет, ну были у меня всякие бабы. Дуры там конченые, или там стервы всякие, бляди какие-нибудь, алкоголички даже, ёбнутые на голову были… Блядь но Юля всех конечно уделала. Как ей так удаётся сначала поставить себя и грамотно нассать в уши я не ебу. Но блядь что в первый что во второй раз как-то она так изъёбывалась, что я всему верил и ни грамму не сомневался в её искренности.
Встречалась со мной, клялась в вечной любви, рассказывала как мы охуенно поженимся и будем жить вместе, потом ушла к чуваку из своего института, параллельно ебалась со своим бывшим гопником из города, потом стала в тайне от родаков встречаться с этим гопником, в инете было немеряно пиздежа про любовь, потом гопник отправился в ад, она вернулась ко мне, рассказала что чувства есть и хуй знает почему она ваще от меня ушла, сказала что всё будет теперь охуенно, а потом ушла к какому-то вот говнарю в городе из рок-группы. И всё это делалось ёптыть буквально за день-два. Сегодня одного любим, а завтра фотки другого выкладываем на контактах с подписями о любви. И это только те эпизоды, которые я знаю.
Эх, Юля-Юля, а я ведь тебя искренне любил и, к сожалению, пока еще люблю. Ну и зря ты так! Теперь всем на радость я поступлю так же, как поступил мой начальник Миша — познакомлюсь с тёлкой, потом в пьяном состоянии познакомлюсь с её родителями, а потом на нашу свадьбу я приду в джинсах и из угощений на столе будет только бутылка советского шампанского. БИЧ-СВАДЬБА!
26 марта 2009
Что-то я опять полтора месяца не поролся и решил, что это надо исправлять. Пригласил снова Верочку в гости. Она в тот раз приезжала и заняла заодно у меня 500 рублей. Я потребовал, чтобы в этот раз она в знак возмещения накрыла поляну. Но блядь то что у бабы нет чувства юмора ваще я не думал. Она позвонила и спросила, что взять к водке на запивку. Я угорел и сказал, мол, ягуар. Каково же было удивление, когда Вера приехала в Лыткарино с батлом водки и четырьмя банками ягуара. Вот хуйня. Я на работе вчера и так попил пивка и по пути до метро ред-девила вмандил. С Верой дохуя пить не стал. Пил до состояния, когда Вера мне начала нравиться. Ну вощем водочки грамм 100 выпил и два ягуара. Потом я бодренько Веру окучил и мы легли спать. Утром я встал, сныкал батл водки за шкаф, ягуар положил в сумку и мы поехали в Москву. На работу мне Дрищ привез литр разливного пива темного (у него на районе какой-то там магаз пивной открыли), я ему выдал ягуар взамен. После обеда неспеша распил пиво. Пошли с Мишей в магаз, купили коньячка. Попили дружной компанией (человек 7–8 нас бухало). Потом большинство пошло в тошниловку на шашлык с водкой, а я поехал домой, ибо сейчас делаю официальный сайт одного футбольного клуба по просьбе моих оф-друзей. А то бля последние дни в каком-то чаду пребываю и не занимаюсь этим. Посидел вот пару часов покрутил сайт, подделал кой-чего. На выходных доделаю, думаю. Сейчас шарахнул водки слегка, пью ягуар и слушаю эфир Дрища на радио. Заебок нахуй!
1 апреля 2009
Вчера замутили мальчишник. Началось с того, что водители нашего директора дозрели до того, что бухать это весело. И решили они покутить с нами. Побросали вощем свои тачки и пошли мы в кабачок наш любимый. Взяли по шашлычку, батл водки. Быстренько батл уговорили, взяли второй. Второй тоже не долго держался против нас. Потом дважды заказывали по 50 беленькой. Потом дважды по текилке ебанули. Потом стояли на улице пили ягуар. Серега уже валился с ног адцки. Потом мы его почему-то потеряли и сели на метро. Проехав одну станцию мы ему отзвонили, а там брала какая-то баба. Суть разговора не помню, но мы сразу вернулись на нашу станцию. Там у метро есть такие милые лавочки под крышей, где бомжи тусят. Так вот там же наш Сережа и лежал)) Мы его как-то подняли и стали стопить тачку, ибо на метро это несерьезно. Чето ехали, на Пушкинской мы с Шамилем вышли. Шамиль мужик, держался бодрячком. Там я сел в метро и поехал в Кузьминки. Там застопил тачку за 400 рублей, ибо ехать на автобусе ломало. В городе пошел с Зохером пить на этаж к Юле. Пил балтику темную. Пил чето так круто, что она у меня из рук выпала и разбилась. В два часа мне звонила жена Миши и искала его. Трубку он не брал, Серега тоже. Я до трёх тусил в падике. А потом… А потом блядь я натянул на ручку двери в юлину квартиру презерватив!! Зачем я это сделал я не знаю, но я это сделал. Потом по традиции позвонил ей в домофон и пошел домой. Дома еще попил пивчишка и лёг спать. Как итог — все четверо сегодня не вышли на работу:) От души!
1 апреля 2009
Утром нашел в сумке банку ягуара. Выпил, на вчерашнее легло, захорошело. Пацаны обещали, что мы часов с 12 будем в городе бухать. Я им звонил, не брали трубку. Меня переклинило и я решил поехать на работу. Но только сцука автобус тронулся, как пацаны вышли на связь и позвали тусить. Доехал до Москвы, развернулся и обратно в город. Сперва с Зохером вдвоем тусили. Погодка заебись была! Сидели на лавочке, пили пивко. Потом Илья присоеденился, потом крастер один местный, потом еще чувак. Ну погуляли, попили, поржали. Крастер себе купил соевой колбасы, я не удержался и тоже взял 500 грамм. По вкусу конечно кал полный. Как пластилин. Но обидно, что когда я не ел мясо, хуй че было достать соевого в городе. А щас есть бля и во многих магазинах.
Узнал подробности вчерашние крутые. Созванивался с водителем директора. Он в четыре часа ночи очнулся в подъезде каком-то в одних трусах))) Все спиздили. И ничего не помнит. Вощем более чем от души! Завтра будет делиться впечатлениями =)
6 апреля 2009
С деньгами чото ваще дикая бородёнка. Сдал 300 рублей коллегам двум на дни рождения. В кармане почти пусто, а я взял и купил за 350 рублей домен naprimer.org. Вот помутнение то хыхы.
Звонил Ади, просил помочь ему сделать интернет-магазин. Помогу. Обещал мне за это казуальную шмотку подарить. Шлем торн-штайнер. Сказал мне, что я буду в нем в дождь ходить и на работе роллтон заваривать.
После работы застал меня звонок Юли. Требовала, чтобы я звонил ей домой и извинялся перед мамой и бабушкой за те звонки ночные. Дала 10 суток. Какие-то чуваки с её номера еще базарили. Ваще жесткие беспредельщики. Я говорю им, мол, за мной вся бритоголовая Москва стоит и мне похуй. И знаете, какой был их ответный аргумент? Они мне сказали: «ГИТЛЕР КАПУТ». Пиздец! Я сказал, что за такое нахуй убить мало. Они опять-таки начали, что если через 10 суток не извинюсь, мне голову отрежут. Ну я говорю, мол, можешь сейчас начинать пилить мне голову своей пилкой для ногтей, через 10 суток допилишь. Вощем жёсткие беспредельщики. Потом я звонил опять-таки Ади, он сказал, что очень злой и у него под рукой ружье и всем пизда! Потом правда он с ними переговорил и мы конфликт уладили. Решили, что перед матерью и бабкой извинюсь, а перед Юлей не буду. Так что сейчас пью ягуар для храбрости и скоро позвоню.
Еще в 22:00 буду в эфире на радио.
А еще Ади сотона приколол. Знает, что я магией интересовался. Сказал, что один чувак из их моба предложил оппонентов не кулаком валить, а энергией. Наносить энергетические удары и пиздец! Ахуеть! Околофутбол прогрессирует!
12 апреля 2009
Блядь, выходные пиздец! Ваще не заметил их…
Приехала значит ко мне вчера вечером женщина. Встретились мы с Васей и пили за его счет темное крушовице за 90 рублей. Выпили по три бутылочки и держались бодрячком. Потом зашли с женщиной в магазин и она предложила купить абрикосовое вино за 75 рублей литр. Мне похуй, я пью всё что с градусом! Купил две литрухи. Ну так вот. Пришли домой. Выпили где-то пол литра на двоих (!!!!) и вырубились ваще наглухо. Утром проснулся, ну думаю, хули, может на пиво так легло и срубило. НО! Где-то в полдень мы стали не вставая с кровати распивать то, что осталось (полтора литра). Неспеша за час под фильм «Укуренные» всё выпили и опять уснули! Ваще наглухо срубило. Ну то есть где-то в час дня! И ПРОСНУЛИСЬ МЫ ТОЛЬКО В 8 ЧАСОВ ВЕЧЕРА! Всю ночь спали, потом час бодрствовали и на 7 часов вырубило! Пиздец! Такое ощущение, что в это вино клафилин добавляют! Вобщем выходные провел я в спячке!
Сегодня Мише 40 лет! Класс! 40 лет, как 40 градусов! Завтра на работу напьемся видимо!
18 апреля 2009
Вчера выяснилось, что мы с Русланом работаем на одной улице. После обеда он съёбывался с работы уже, а я поехал по рабочим делам, потому мы встретились, чтобы дойти до метро вместе. Зашли в шаурменную, выпили по поллитра ярпива разливного. Ништяк! Руслан поехал встречать свою мадам, а я соответственно по делам. За 15 минут до конца рабочего дня Руслан отзвонил мне и сообщил, что он купил батл водки в моем любимом кафе (ну в том, в котором мы с Мишей постоянно водку пьем с шашлычком). Ну собственно я приперся туда, водочка уже была надпита. Че-то пиздели о всякой хуйне, о совместном концерте ЛОХа с АЗЪ. Ну нормально так. Водочка кончились, Руслан пошел встречаться подкрепление к метро, а я остался с его мадам. Она мне купила пива:) Ваще мадам Руслана порадовала. Ну типа пост, нельзя пить. Но пивко пьет. Да и на водочку потом тоже перешла)) А Руслан вернулся вместе с Костей и еще одним парнем, который потребовал, чтобы я поздоровался с ним нормально (вена в вену мол). Взяли они вторую бутылку водки, которая ваще незаметно как кончилась. Хотя Руслан уже не пил, его мадам налегла вместо него (видимо, чтобы семью не опозорить))) Ну вот допили как-то быстро и пошли на улицу. Там зачем-то звонил я Черепаху. Ну я уже пьян был, потому даже и не помню, что ему протирал. Поехали в центр. Зашли в магазин на Площади. Какой-то коктейль мне вручили в бутылке. Причем бутылка странной формы, как коньячная. Плоская короче. И что это было, я не помню. Но что-то вкусное и сладкое. Гуляли дальше. Зашли в кремлевский сортир посцать. Потом на Манежку и по Тверской на Пушки. Вобщем я уверенно был в чаду и по приезду домой у меня не было сил даже включить комп и поставить торрент на ночь грузиться. Просто пришел, разделся и лег спать.
Сцука в 9 часов проснулся и пиздец, больше не могу спать. Сушит жестко. Никак напиться чаем не могу:)
Впереди два выходных дня без денег блиать! Зарплату опять не дали! Лужок зловонный пидор! Переведи деньги, гандон!
21 апреля 2009
Бля всё никак не мог добраться до ЖЖ и написать про выходные.
В воскресенье я вощем-то готовился к приезду женщины. И всё шло по плану, пока не приехала матушка с суток и не предложила вмандить водочки вчесть Пасхи. Ну сели втроем (я, она и дед) на кухне. Я думал, по паре стопарей жахнем и отправимся кто куда. Но в итоге батёл водки был весело выпит. И тут мать заявляет, что маловато бля будет! Приносит какой-то бальзам 45 градусов. И его тоже ёптыть убалтываем. Мама конечно халтурила и пила по половинке. Но мы с дедом за всю хуйню. Наверное никогда маму такой пьяной не видел) Уложил её спать. Сам из заначки достал батёл черного очка и попивая его пошел встречать женщину на остановку. Зашли в магаз, купили православный кагор. Пришли домой и сцука я вырубился. Женщина же дорвалась до компа (нету дома инета). Через пару часов я очухался и проснулся, а женщина как раз допила кагор и сама отрубилась. Бугага! Мать тоже проснулась охуевшая. Вобщем метнулся я в магазин, купил себе четыре пива, маме полтора литра минералки. Ну выпил три пива и пошел спать. До утра. Утром выпил четвертое и на работу ёптыть.
Директор заебал! Зарплату тянет на 11 дней уже. Причем всем выдал, кроме меня и Миши. А нам всё мозги ебёт, вычетает. Порой так хочется ему ёбнуть, что пиздец! Надо внатуре увольняться нахуй! Заебал этот тоталитаризм за 25 месяцев!
22 апреля 2009
Зарплату тянут уже 12 дней. Ебут мозги. Вычетают. Суббота-воскресенье рабочие бугага. Точно теперь знаю, что как только выбью зарплату за март, съебусь с этой работы нах! И похуй, что апрель тоже весь отработал. Подарок будет. Подачка!
24 апреля 2009
Вчера Миша на работе радостно и счастливо поведал, что его жена уехала на 5 дней погулять в Швецию, а тёща на каких-то сборах. Ну мы и решили зависнуть у него на хате в ночь. Съебамшись с работы поехали к нему в Бибирево. Чтобы запьянеть, но не нажраться купили 0.7 зеленой марки. Пришли к Мише, включили Дом-2, ну и начали выпивать. Водочка, пельмешки, грибочки, огурчики, помидорчики. Кайф! Дом-2 кончился, мы пошли в комнату, развалились на диване, стали пить водку с редбулом и зырить фильм «Адреналин». Фильм кончился, водка кончилась. Миша сходил взял два ягуара. Дальше я расположился у Миши на балконе за компом (он балкон оборудовал заебок — полы с подогревом, аудио-система нехуевая, комп с 24дюймовым моником, ну и т. д.) и стал рубиться в гоночки с рулем. Бля никогда до этого не играл на компе с рулем. А Миша развалился в комнате на диване и стал зырить как я играю на своей плазме за 50 касарей. У него как-то всё продумано и к компу еще плазма в комнате подключена. Чето я круто катался. Правда под конец уже хуёво стал ездить из-за опьянения. Ну мчался, поворотов не замечал, врезался постоянно. Но в кайф было. Звонил даже водителю своего директора и говорил, что катаюсь по Москве)) В 2 часа ночи я совершил роковую ошибку. Как выяснилось утром, я сказал Мише, что не дурно было бы кого-нибудь выебать! Говно вопрос. Собрали в кучу все наши деньги. Мишины 3 тыщи, мои 2 и 2.5 тыщи, что мне дал директор, чтобы я ему картридж купил. Поймали точку и поехали на место, где тёлками торгуют. Вышли значится, нам огласили ценовые варианты. Выбрали самый дешевый — 6500 на всю ночь. Выставили нам тёлок, но мы уже были пьяненькие и было как-то похуй. Я говорю Мише, мол, выбирай, а он отвечает, мол, сам выбирай. Заебись начальник с работы! В итоге какая-то тёлка чето там вякнула и мы тупо взяли её. Заехали в магаз, взяли еще 0.7 водки. Ну и домой. Я сходил в душик, постирал носки, помыл яйца и приготовился к угару. Стали бухать. Тёлка оказалась олдовая (лет 35) и не самая красивая. Но сиськи здоровые и фигура нормалёк. Короче мы где-то час бухали и пиздели. И сцука я стал просто наглухо вырубаться. Сообщил Мише, что иду спать в комнату его тёщи. Ну и ушел. Это где-то в 4 часа уже. Проснулся я в 12, позырил телефон. Около двух десятков пропущенных вызовов от разных коллег и директора. Несколько смсок, в том числе о том, что я уволен. Иду в комнату Миши, он валяется голый. Бужу его, сообщаю, что мы пиздец как опаздываем. А у нас в офисе мероприятие, с утра нужно ноутбуки расставлять и прочую хуйню делать. Короче косяк. Минут 10 Миша сидел и думал, что делать. Раз 50 он сказал «не ну это пиздец блять» и т. д.)) Пошли на кухню, въебали крепенького кофейку и по 50 водочки. Не полегчало. Отзвонил он директору, тот сообщил, что я уволен и сказал Мише приехать в офис. Ну мы реально очень хуёвые были. Башка трещала пиздец, слабость дикая, какие-то позывы на блёв постоянно. Но сцука к двум часам дня всё-таки собрались и выползли. Выпили по пути до метро по энергетику. У метро зашли в ростикс, съели по паре куриных крылышек. Приехали вобщем, все с нас ржали. Ну хули два мутика приехали с опухшими ёблсами. Директора встретили прямо на выходе из офиса. Он уже съёбывался. Сказал, что я должен сдать все дела на следующей неделе, получить зарплату и адцки пойти в жопу. Мише сказал, что если такое повторится, тоже будет уволен. В офисе мы выпили еще водки итальянской, которая у нас в кабинете хранится. Чето просидели до конца дня рабоче и съебались по домам.
Жалко конечно. 25 месяцев всё-таки работал. Но рад, что этот ад кончится. Работа конечно порой нереально тяжелая была. За два года что я работаю не было ни одного человека в организации, кто проработал бы больше 3 месяцев. Все сразу бегут.
Хой! Впереди выходные!
26 апреля 2009
Год назад, 26 апреля 2008 года, группа Loss Of Honour записала свой первый альбом «Потеря чести». Как щас помню тот день. Были пробки. Я поехал через Люберцы в Москву. Немного опоздал и упустил Unkind Revolt, которые были на студии до нас. Круто угорели на записи, нажрались и закинулись баклафеном. Со студии нас выгнали на 2 часа раньше за аморальное поведение. Потом долго бухали у метро. Погодка была классная. Как сейчас. Потом в метро меня от баклафена ебаного вырубало. Просыпал на двух ветках, путался в переходах между станциями. Проспал на автобусе все что можно и доехал в Лыткарино до конечки. Оттуда пешком шел домой и вслух подпевал Яйцам Фаберже в плеере. А потом больше суток в спячке. Охуенное было время!
27 апреля 2009
Приехал утром на работу. Директор со мной даже не поздоровался. Бугага! Вызвал он Мишу к себе в кабинет. Пиздец у человека ваще кукушка отъезжает. Дал Мише на пятом году работы месяц испытательного срока! Ебанись! Мне же он дал три дня на то, чтобы сайт исправить. Ну я собственно взял, да ушёл. Ну чо в офисе тупить, я и из дома могу сайт обновить)
Весь день тусил с нашим барабанщиком Олегом. Гуляли, ездили в рок-магазин, сидели на Китай-городе на травке под солнышком) Пиздец днем шел в футболке и сверху харике под солнцем. Ну минут 10 шел. Потом зашел в метро. БЛЯТЬ! Я думал с меня кожа слезет! Давно так не охуевал и не потел. Завтра надо в олимпийке будет поехать или ваще с коротким рукавом.
В среду последний день на работе. Как тока всё закончу напишу разгромный пост:) Ну в целом опишу как всё было, уже с подробностями и адресами (всё-таки все два года я тут не палил в какой организации я работаю). Ну и завтра кстати на собеседование иду. Заебись! Ваще я сделал вызов денег через медитацию и халтуры посыпались, а сейчас вот даже предложение о работе. Заебись! Не пропаду! Но я хочу до конца майских праздников дома тупо отсидеться. Отдохнуть от работы, отоспаться… Всё-таки на новую работу когда пойду, отпуск не скоро получу. Вот и устрою себе.
28 апреля 2009
Сегодня утром замутил по фрилансу тему одну. Получу 4 куска:) Нравится мне так работать блять!
Потом делать нехуй было и я поехал в Москву. Бывший коллега с работы (теперь уже тоже бывшей) позвал к ним на собеседование. Надо им сайт развивать. Приехал туда к ним, а никого нет в офисе. Ваще ахуеть! Работают с 11 до 19, а в 11:30 в офисе тока этот мой коллега бывший и начальник какой-то. Больше никого. И мы че-то на улице тусили, гуляли. Для меня после двух лет в МСЦ это такая дикость вообще! Я реально отвык от работы, когда делаешь тока свою работу, а по остальным темам в хуй свистишь. Ну вот и люди, с которыми пиздеть насчет работы приехали тока в первом часу. Подвалил Руслан. Мы с ним в шаурменной по пивку вмандили и по шаурме. Потом я отсобеседовался. Контора мне понравилась. Ну я думаю, что мне в принципе после этих двух лет любая контора понравится. Но тут ваще классно. Они концерты типа мутят. У них прямо в офисе концертный зал. И где-то 2–3 концерта в день. Всё это пишется на видео, монтируется. На сайте 24 часа в сутки идет прокрутка концертов и клипов всяких. Вощем они группам молодым всяким мутят концерты у себя и т. д. И мне это по кайфу! То есть как бы сайт вести, но тематика музыкальная, плюс концерты ежедневные элитные всякие.
Потом с Русланом пошли в какой-то сквер. Попили новый сорт Оболони в стекле. Руслан его очень советовал, ибо накануне высосал четыре батла и был пьяный. Ну мы по два как бы. Захорошело. Но тут позвонил Миша и сказал, что на работе пиздец запара. Ваще никак не справляется. Ну блин. Не могу я кинуть человека, с которым больше двух лет в одном кабинете сидел, с которым блять и работали вместе, и бухали, и наркоту юзали, и баб ебали, и угорали чето… Да ваще дохуя всего было! Ну и поехал я в офис, помог ему. Сайт доделал. В четверг поеду его сдавать. Ну и всё, полностью распрощаюсь со всеми.
Какой же кайф понимать, что этот ад позади!
11 мая 2009
Началось всё 9 мая, когда Зохер позвал меня в лес пить водку. Народу в лесу пиздец, полчаса наверное ходили и искали куда приткнуться посидеть. Выпив первый батёл водки под сухарики мы сходили в магазин, купили второй батёл и сосисок. Выпив второй решили разойтись по домам на пару часов поспать, а потом продолжить. Когда я упал мордой в подушку как раз начался салют. А похуй, я уснул:) Проснулся в 2 ночи и охуел от состояния. Отзвонил Зохеру, он на хате у тёлки с братвой. Я умыл чучельник и пошел к ним. Пили пиво, ликер какой-то. И самый пиздец, что мы часа 2 подряд пьяные играли в монополию! Под конец меня это заебало, я стал беспределить, незаконно захватывать территории и сквотировать помещения. В итоге хозяйка хаты сказала мне, что я долбоеб и имбицил, что её брат (я с ним в одном классе учился) меня в школе терпеть не мог, ну и чтобы я в целом шел нахуй. Это было 6 утра, уже светло было. Пошел домой. Снова лег спать. Проснулся и понял, что проспал сходняк на днюху Зубра. Отзвонил оперативно Дрищу, договорились с ним о встрече. Ну и поехали в Красногорск. Состояние надо сказать у меня опять было адовое, башка трещала и в целом я охуевший был. Попили в дороге пива, немного попустило. Доехали в Красногорск, стали искать место тусовки и заблудились. Потом пересеклись с людьми на тачке. Тачка самая обычная, но мы на ней всемером до места поехали)) Ну Зубра в багажник положили, а сами кое как друг на друге в салоне. На месте я сразу погряз в болоте и говне, обосрал кроссовки и ваще блять испачкался. Ну да насрать. На месте же сразу начали вытягивать машину вторую, которая в говне утонула. Мудохались наверное пол часа, но ничего не вышло. Обосрались еще сильнее. Ну а потом уже пошли выпивать. 5литровая канистра текилы это охуительно! Пиво исключительно багбир и жигуль. Ну гудели хорошо. Зубр бегал полностью голый, обливал себя пивом из сисек, валялся, был весь в грязи и каком-то говне)) Под конец тусовки еще и Дрищ напился до такой степени, что сел среди поля посрать, упал в свое же говно, валялся в нем и не мог встать) Когда мы к нему подошли, он валялся кверху пузом и пускал слюни)) Вощем оголтело! В 9 часов решили отписываться и поперлись на автобус. Взяли по ред девилу, на Тушинской взяли еще по ред девилу. Это видимо была ошибка) В городе я встретился с Васей и мы ходили искали мне интернет-карту. В парке у ДК меня смутило и дважды отходил в кусты отметать харчи) Ну после этого полегчало и я пошел домой спать. Хех. Сейчас как-то хуй знает как себя чувствую)
16 мая 2009
После краст-угара и как следствие двух бессонных ночей, я вчера рубился на работе 14 часов. Вобщем нормальный такой рабочий день вышел. Под конец дня Миша перестал понимать, что я говорю, ибо у меня заплетался язык. Ну и в целом я был потный, пыльный и очень одиозный. Как итог я отказался ехать тусить в ночь к Машуле, за что был назвал козлом и получил приговор: «ну и сиди как дурак без курицы». Еле-еле доползли с Мишей до «Кружки», взяли по шаурме, по пиву и 200 грамм водки. Там же уже поняли, что на своих двоих до дома обоим не доехать. Вызвали по телефону две тачки прямо к «Кружке». Долго спорили с Мишей, кто как лох поедет на жигулях, а кто как крутой на волге. В итоге я волгу выспорил. Взяли в дорогу по пивку. Я думал, что в час ночи уже пробок нет. Так нет же, дважды попал в пробку, пока ехали до Лыткарино. А тариф то сцука поминутный. В итоге у подъезда выдал бомбиле 1000 рублей (ну он типа 920 по счетчику затребовал). Дома вырубился намертво и проспал ровно 12 часов. Пиздец сил нет, в кровати с ноутом лежу. Всё-таки кутить и не спать, а потом ударно как лох работать это пиздец как непросто.
23 мая 2009
Сегодня наше славное МСЦ проводило мощный концерт на Поклонной горе в честь последнего звонка школьников. Вся тусовка из офиса съебалась утром, и мы с Мишей гадали, вызовут нас туда или нет. Часиков в 11 мы дунули гарика. Отзвонил директор, сказал какую-то хуйню и распрощался. Мы поняли, что это знак к тому, что на поклонке мы нахуй не нужны. Вдули еще нехуево. И блять только я начал получать удовольствие от залипания за компом и просмотра всяких мутных сайтов, как отзвонил снова директор и сказал мне выдвигаться на поклонку. Я поехал. На месте меня определили на сцену, где шла дискотечная тусовка. Ну там надо было выпускникам плясать модно и зарабатывать очки. Ну я там всё подрубил мудро, ноут, колонки, пульт и всю хуйню. Угар начался полным ходом. И блять скажу я вам — 11классницы порой были такие клевые кобылки, что я реально их хотел. Не взирая на 6 лет разницы в возрасте. А белые чулки до колен просто сводили меня с ума. Арррррр! Я сидел, а он стоял!
Потом начался концерт на основной сцене и параллельно ему начался ливень. Мы с Шамилем заперлись в рабочей тачке, слушали музло и залипали. Потом вывозили оборудование в офис. А потом Шамиль довез меня до Текстильщиков и оттуда я ломанулся в сторону дома.
Блять всё-таки хуево быть одиноким. Хотеть 11классниц, у которых и не было небось никого еще — ЭТО БЛЯТЬ НЕ КРУТО!
Гори я в аду!
25 мая 2009


Утром мне почему-то мучительно захотелось шаурмы. Я вспомнил про Зохера, который на неё в последнее время жёстко подсел. Сагитировал его проебать институт и пойти внедрить пищи Богов. В итоге пошли на футбольную поляну «Олимпа», заточили по шаурме, выпили по литру разливного ярпива. Я почему-то проникся атмосферой стадиона и потащил Зохера в спортивный магаз. Там я купил футбольный мячик за 600 рублей. Мы переоделись-переобулись, купили жигулевского и блейзеров… Ну и поломилсь в лес на поляну гонять круглого друга. Пару часов мы там круто угорали. Бухали, играли, периодически прятались от дождя. Я реально в футбол лет 5–6 не играл. А тут так душевно угарнул. Правда кроссовки старые наглухо убил, но это похуй ваще!
Теперь по вечерам видимо будем не просто аполитично бухать, а при этом еще в футбик рубиться)
30 мая 2009
Пошел с Васей ударить по разливному пиву. Всё шло позитивно, я пил ярпиво, Вася пил жигуль. Сидели мы во дворе жилого дома на лавочке. Тут я вижу, что идет телка в короткой юбке с чуваком. Ну я по традиции Васе, типа, пали тёлка клёвая. А он мне говорит, мол, это же Торн.
Отступление: Владик «Торн». Модератор сайта лыткарино. ру. На форуме сайта он писал, что я зарабатываю жопой. Неоднократно банил меня на 3–5-10 дней (типа профилактика). Хотя позволял в мой адрес ту же хуйню, за которую банили меня, но его самого за это разумеется не банили. Два с лишним года назад меня на сайте забанили наглухо по айпи (и теперь сука я не могу по утрам смотреть раздел «веб-камеры», чтобы оценить размеры очереди на автобус до Москвы). Его лучший дружочек Еман (тоже модератор сайта) в честном бою один на один 2.5 года назад отправил меня в нокаут.
Ну так вот, отступлению конец. А Вася с этим Торном в садик вместе ходил и учился в одном классе какое-то время. Тут же Вася начал с ним мило пиздеть. Обсуждали кто где работает, мол, оба по специальности и т. д. Когда я че-то говорил, Вася начинал мне затыкать рот, мол, хватит. Конечно, не дай Бог, Торна обижу. В итоге они обменялись телефонами (а то ведь сцука живем в одном городе, а совсем не видимся) и решили устроить тусовку. А Вася так весело со мной и моими корешами над Торном смеялся. Ну за спиной смеялся, а при встрече улыбался, болтал и телефонами менялся. НАХУЙ!
Я дружу только с честными пацанами! Такая хуйня не прощается.
31 мая 2009
Совершенно позитивный вечер вышел!
Весь день я умирал со скуки. Проснулся в 9 утра и охуел от того, что нечего делать. Но тут же вспеомнил, что у меня есть литр разливного жигуля. Выпил его. Легло на вчерашнее что надо. Пошел спать. Проснулся в два дня. Опять охуел от скуки. Пол дня зырил Гену Букина. Потом отзвонился Вася, типа, стоит у моего подъезда. Я вышел. Поставили его тачку на стоянку и пошли в лес. Ну разумеется предварительно взяли в пивнухе разливного пойла всякого. Жигуля, ярпива, эммера и т. д. Выпив всё это под звуки Яиц Фаберже из моего телефона, нам захорошело и мы пошли в магаз, чтобы я взял себе добавки и по домам. Но в магазе мы встертили Илюшу, который нам сообщил, что вся братва бухает рядом с магазом на гаражах. Мы пошли туда. Там реально бухала вся элита. Илюша, Зохер, Заруба, Кенни (все пендовки кузьминок прошли через его постель)и прочие. Оголтело посидели, побухали, поржали. Вобщем домой я шел совершенно позитивный и счастливый. Люблю такие спонтаные угарные тусовки с братвой! Всех люблю, пацаны!
А завтра ко мне приедет Паша Схе и набьет мне на шее «IN GOD WE TRUST». Православие или смерть! Я православныей — смерть пидорасам!
6 июня 2009
В четверг я совершенно случайно вместе с Томми попал в «Релакс» на поп-панк сейшан. Очень долго мы бились за бесплатный вход с татуированными бритоголовыми охранниками, но наша взяла. Пока бились, успели поднапить и в клуб попали уже навеселе. Там уже выступали хедлайнеры вечера — питерская группа Бзик. Так они смешно играют. Барабанщик дико машет руками, гитаристы тоже… Блять пиздец пазёры!
Ко мне подошел бородатый чувак, сказал что я из Лыткарино, сказал что сам тоже. Че-то попиздели. Он нежно похлопал меня по попке и ушёл.
Потом мы встали у сцены и я ваще охуел. Там стояли две крошки с дредами. Началась какая-то видимо оголтелая песня. И одна из крошек, что была в платье, стала задирать ноги на сцену, тем самым их огаляя и показывая нам свои серенькие чулочки. Вот тогда я вошел в настоящий экстаз и стал жалеть о тех двух годах своей жизни, что я не ходил на поп-панк. Раньше то частенько похаживал тёлочек палить и посмотреть на говно на сцене, а последние два года перестал. Блять! Зря я так!
Но самый мой экстаз был в конце. Бзик типа закончили и на сцену повыскакивали какие-то люди и похватали инструменты. Стали че-то играть че попало. За микрофон взялся лыткаринский упырь с переломанным носом из группы Теплые Дни. И тут на сцену выходит этот бородач, что ко мне подходил. И я всё никак не могу понять, чё он хочет. По сторонам зырит, бегает по сцене. Вокалист Теплых Дней красиво и пафосно орет в микрофон, делает красивую позу, поставив ногу на монитор и наклонившись к публике. И тут этот бородач подлетает и показательно долбит вокалиста в очко. ПОБЕДА! То есть все музыканты на сцене позировали и играли панк-рок, а этот чувак бегал по сцене и искал, кого бы картинно отпороть в туза. Шикарно!!!!!)))
После концерта еще бухнули у метро и по домам.
А вчера вечером я встретился с нашим барабанщиком Олегом. Он решил просрать 4месячный сХе и мы пошли с ним в Бауманский парк выпивать. На втором пиве к нам подъехала машина с представителями органов и предложила проехать в Басманное ОВД. На наш вопрос на тему, что в пиве нет 13 градусов и потому его пить можно, они ответили, что на входе в парк висит табличка, мол, бухать низя. Я не знаю, насколько эта табличка имеет юридическую и правовую силу. Но спорить не хотелось и мы сели в машину. Только собрались ехать в ОВД, как в рацию передали, что где-то там валяется труп. Приехали. Труп оказался живым. На вопрос ментов «кто ты?», он ответил «азер». Менты че-то ржали над ним, спрашивали сколько он мотал (видимо из-за зоновских перстней на пальцах). Убирать свой мусор азер отказался, менты обрадовались, отпустили нас и решили вести его в отделение))))
Вечером в городе уже попили водочки в лесу. Попали под нехуический дождик.
А сёдня мне пришли подрубать новый инет-провайдер… И одним из монтажников оказался легендарный лыткаринский скинхед СВАСТИК! Вот это я снова в восторг пришел! Он прокотировал плакат Динамо на моей стене. Сказал, что у него такой же есть)) Какие-то дни прямо восторженные пошли, сплошные приколы))
10 июня 2009
Месяц назад поставил Юлю в игнор. Всё это время не общались. Поймал на мысли себя, что перестал о ней думать.
Вчера спонтанно увиделись. После встречи получил смс о том, что у неё сердце не на месте. Типа давай снова попробуем. Верить или не верить в четвертый то раз?:-)
12 июня 2009
Вобщем как-то так получилось.
Позавчера я попил с Мишей после работы текилы, водки и пива. Потом в городе выдул еще два литра разливного ярпива. Ну пьяненький был. И вчера утром так мне хуево было, что пиздец. Башка просто квадратная. Еле заставил себя пойти на работу. На работе меня охватили мысли о том, что я бросаю пить и ну его нахуй. Усугубил их момент, когда где-то в час дня я пошел в туалет блевать. Вобщем не отпускало никак. И первый раз более чем за два года я блевал с похмела на работе. Но моим планам как всегда не суждено было осуществиться. Вечером был маленький корпоративчик в честь днюшечки одной из коллег. И опять я сцука выпил батл коньяка. Так вместо того, чтобы ехать домой, я поехал тусить с Томми и двумя девочками что были с ним. Они мне купили пива. Прогулку я помню уже смутно. Но я всё ходил, кидал зиги всем кто был вокруг. Пиздец короче. В метро на своей ветке я сел и наглухо уснул. Начал во сне заваливаться на рядом сидящую бабу. Меня будит её мужик, типа, заебал. Я смотрю — Кузьминки блять. Удачно разбудил, спасибо! В автобусе тоже вырубился. Че-то просыпался несколько раз, смотрел в окно, не понимал где мы и засыпал снова) В итоге проснулся опять удачно всего лишь через одну остановку после своей. Вышел, пришел домой, уснул) Сегодня с Мишей вышли поработать — доразбирали склад. Так что Миша на четыре недели в отпуске, я на четыре недели исполняющий обязанности начальника отдела информационных технологий. Ыыыыыыы!
17 июня 2009
Мерзкий директор на работе возжелал, чтобы я своими силами оформил работу телефонов во всем офисе. Обжать провода по обоим краям, подрубить к АТС с одной, подрубить к розеткам с другой. Ну и так всё настроить. А я, как бы, не телефонист, не электрик и так далее. Я отказался это делать. И был уволен!
Сижу дома, ништяк, пью пивчишко, скоро пойду гулять с безработными районными авторитетами! Что может быть лучше?
МСЦ горит в аду! До свиданья, Савёл, до свиданья! 27 месяцев из жизни тебе отдал, гадина)))
19 июня 2009
Ну что, пришла пора рассказать, как всё было!
Искал я себе работу тогда неохотно. Мне и дома за мамин счет хорошо сиделось. Когда я зырил вакансии свежие, то если мне что-то нравилось, я слал им на мыло резюме. Я не указывал телефон, ибо не любил пиздеть по телефону. Я предпочитал вести переписки по мылу и о собеседовании договариваться по мылу. Но увидев вакансию в МСЦ, я почему-то сам им позвонил. Вот взял и позвонил. Захотелось мне там работать. Забился на собеседование. Приехал, а менеджер по персоналу отсутствовал. Классно? То есть забила мне стрелу и продинамила)) В итоге я прошел собеседование у pr-менеджера. Заебок! Через пару дней меня пригласили на второе собеседование. Уже повели в отдел информационных технологий. Там было два человека. Один сидел долбился в уши и даже не позырил в мою сторону. Второй такой лысенький дядька задал всего один вопрос: «опыт есть?» и получив положительный ответ, сказал, мол, берем. Классно, Миша, спасибо))
21 марта 2007 года я вышел первый раз на работу.
Третьим сотрудником в отделе был Коля «Кулек». Он был поклонником ска-музыки и вместе с Буратино СС когда-то давно был из Распиратор-крю:)
31 марта я первый раз бухнул с Мишей. Сперва мы выпили по одному пивку нормальному. Потом я прикололся, мол, может по крепкой охоте… И блять Миша купил две охоты)) Выдули их и пошли в кабак, где Миша угостил меня водкой. А потом я поехал вести эфир на СтритсЮнайтед и записал Мише на бумажке адрес сайта. Миша, как истинный армянин, угорнул с моих телег в эфире про смерть чуркам и славу России))
Ну как бы я наверное всё-таки не буду описывать все памятные моменты за два года. Их было наверное слишком много.
На мой день рождения в 2007 году Миша так угорел, что до закрытия метро катался от Домодедовской до Речного вокзала)) Поход вместе со мной к проституткам на Дмитровской не прошел зря.
В самом конце августа 2007 года меня уволили. На следующее утро взяли обратно)
Еще мы с Мишей соревновались в количестве отпоротых тёлок из МСЦ. В итоге боевая ничья 2:2. Хотя у меня ушло на это два года, а у Миши почти пять. Выходит я круче мачо чем он)
На одном из форумов «Карьера» (ярмарка вакансий и всё такое) был Зухель и около получаса сидел в конференц-зале за моей спиной. Правда я об этом узнал через пару недель от других людей. Рома пришел искать себе работу, но нашел меня. Вот так.
Был охуенный курьер одно время. Тусили с ним, ржали, бухали в нашем кабинете реддевилы. А потом он погиб.
Был еще водитель охуенный. Андрюха. Блядь такой угарный чертяга. Летом 2008 директор был в отпуске. Андрюха припер денди. Сцука мы целую неделю с ним рубились жёскто в эту хуйню.
Да, кстати, офис у нас сначала был на Серпуховской в первом корпусе Плехановской академии. Ништяк было, с метро близко. Частенько там проходили слёты дагестанцев. У нас кабинеты были прямо в биржевом зале (где в своё время деньги меняли). А они в этом зале тусовки мутили. Сидишь бывает в кабинете, а за дверью стреляют из газовых стволов, пляшут лезгинку и орут в микрофон «Аллах акбар». Стрёмно было на самом деле =)
В декабре 2008 офис переехал на Бауманскую. На Большую Почтовую. Отдельное здание выделили. Наш директор зловонный пидор пожалел бабла и мы перевозили офис на себе. Ну то есть мужской состав организации (а это 4 человека) три дня занимался только тем, что загружал и разгружал фуры. А потом еще месяц обосновывались. А потом еще перевозили три склада. И за это нам не заплатили ни копейки. Охуенно!
29 ноября 2007 был в СК Олимпийском концерт в поддержку Единой России. Нас обязали поставить туда толпу студентов, которые около сцены будут махать флагами ЕдРа и славить Путина. Там же в Олимпийском мы с Артёмом (тогдашний видео-оператор наш) мы так накурились улан-удэнским гариком, что пиздец. Как щас помню: на сцене Лужок с Кобзоном поют че-то, рядом ходят омоновцы с собаками, а я нихуя не понимаю, падаю, встаю и пытаюсь придти в себя. Отпустило меня тогда кстати только, когда я уже был в Лыткарино. Было люто стрёмно!
Мисс студенчества Москвы 2007 мыла полы в нашем с Мишей кабинете:)
Мутили откаты хорошие одно время. Помню оборудование закупали дорогостоящее в начале 2008 года. Намутили че-то лихо. Около 150 касарей на троих тогда заимели. Было приятно. Потом я с «Комусом» добазарился до отката. Тоже прилетало одно время нормально. Последний откат должен быть вот за сайт компании новый. Хз, я договорился по идее. Надеюсь без меня Миша всё разрулит и нам прилетит таки.
На самом деле много всего было как позитивного, так и негативного за эти 25 месяцев. И как говорится: «Спасибо, МСЦ! Спасибо и до свидания!»
Я многому научился. Реально, столько всего приходилось делать, что со стороны люди охуевали, почему выполняя работы по шести должностям, я получаю одну зарплату. Ну вот так вот вышло.
Я приобрел много новых знакомых. В этой организации всегда все были дружны. Всех объединяла неприязнь к президенту. Савёлов Артур Размикович. Пидор гнойный. Закомплексованный хуй. Человек без интересов и без друзей. Человек, который с 10 утра до 11 вечера сидит в офисе. 7 дней в неделю. Больше ему нечем заняться. Убогий ублюдок. Даже вспоминать о нем не хочу. Но вот так вот вышло. Вот так занесло.
Ну а дальше просто фотки выложу разные с работы. Пусть будут как память)
22 июня 2009
Ну что, выходные позади, ебать. Рассказываю по порядку.
В пятницу значится решил я покутить с нашим барабанщиком Олеженькой и заодно заехать в МСЦ, чтобы забрать у водителя Савёла полтора куска, что давал вдолг. Сгоняли с Олегом сперва в крошку-картошку, заточили и влупили по пивку. Поехали в МСЦ, попутно вызвонив Руслана, чтобы он с нами тоже закутил. Влупили с Олегом по коктейлю, купили пива. Стали сидеть в МСЦ в здании перед входом в основной корридор. Так грамотно с бухлом расселись вчетвером (еще пацанчик один присоеденился, который в том же здании работает, но в другой конторе). Появляется Савёл, видит нас. Подумал, небось, что ща пиздить будут))) Сразу протянул мне руку, мол, здарова Паша, чо хател. Я вспомнил, что в нашем кабинете стоит мой маршрутизатор. Ну личный я из дома припер. И если его забрать, мол, то инета не будет во всем офисе, пока новый не купят и не настроят. Меня уволили, Миша в отпуске, будет просак. Савёл поручил мне зазырить в инете, сколько он стоит. Выкупить короче решил. Зырю в Яндекс-маркете — от 2050 рублей. Озвучиваю ему сумму. И вот тут был просто феерический пиздец! Савёл дает мне 2100 рублей и просит полтинник сдачи. ПОБЕДА! Я в восторге и пиздец угараю. Он начинает смягчать, про конфликт тереть, намекать на моё возвращение. Но снова на эту хуйню я уже не повелся, попрощался и ушёл) 2 куска снихуя получил, благо маршрутизатор мне дома давно не нужен. На радостях пошли втроем (я, Олег, Руслан) в местный пабчик. Там взяли водочки, пивчишка, всяких там кальмарчиков с сардельками) Вобщем посидели вкусно и алкогольно. Уже навеселе поехали на Курскую, ибо туда должна была приехать женушка всем известного Кости Мика Лярыча, которую я взялся вписать на выходные и выгуливать дико и развлекать. На Курскую подвалила девушка Руслана Оля, которая поначалу дулась, но потом простила всё, получив в подарок шипованную хуйню, которая надевается на руку от кулака до логтя. Че-то пили пивчишко. Купили Лярычу в подарок майку АЗЪ за 500 рублей (совсем охуели с такими ценами). Себе я купил трубочку маленькую, чтобы курить модный пых, аля, гашиш. Подвалил Костя, купил нам хучей) Встретили Валеру Толстого с каким-то чуваком. Валера был во всей красе, в юбочке и с поставленным ирокезом. Еще одной фиерией было, когда мы встретили около вокзала мужика лет 40, на майке которого были изображены четыре свастики. Четыре свастики и всё. Скупо, но идейно. В угаре я ему зиганул и сказал «слава ярилле», и по словам пацанов он кивнул в ответ)) Но вот настал час и нога сионистской подруги ступила на Курский вокзал. Узнали мы её просто — только она единственная на всём вокзале села среди площади на собственную сумку) Сумка пиздец биля! Погрузились в метро и мы сразу с Аней отписались в сторону столицы мира — города Лыткарино. Постояли мальца в пробке, ибо сцука пятница вечер и ебаные дачники заняли все дороги. Но в дорогу был взят хуч, целью которого было скрасить мучительное пребывание в пробке. Хуч справился) В городе сразу зашли в магаз. Аня не ориентировалась в нашем пиве и спросила, какое брать. Я сказал, мол, жигуль. На том и порешили, взял шесть бутыльков. Привел Аню домой, провел экскурсию по квартире, всё показал. Сам пошел прогуляться с Юлей на часок. Когда вернулся, Аня валялась на кровати, а рядом стояло два пустых батла жигуля. Процесс пошел! Бодренько уболтали остальные четыре батла. Мне помутнело, видимо от того, что всякого говна намешал уже. Пошел блеванул. Ну и пошли снова в магаз за пивком. Взяли шесть батлов черного очка. Че-то вроде по два выпили и отрубились. Ну я весь день че-то кутил и уже не выдержал, а Аня видимо с дороги устала. Но вот сцука наступило субботнее утро! Суббота бля! В 8 утра я просыпаюсь от серии ударов подушкой по моему спящему телу. Аня начинает меня будить и требовать угарные тусовки. Ахуеть 8 утра субботы! Какие тусовки? Все спят еще! Мои попытки отмазаться и поспать еще как-то не канают. Пишу Косте жалобную смс, мол, твоя женщина меня пиздит подушкой и не дает спать. Тут же ей приходит смс от него следующего содержания: «Веди себя прилично»)) Мне же он пишет, мол, уеби с ноги — помогает обычно) Блять ну кое-как часам к 9 я пробудился и встал. Че-то пожрали слегка, допили пиво. Ну и пошел показывать город блиа. Все достопримечательности! Двор, помойки, школа, звезда, разливное пиво, администрация, цирк, семь ветров. Тут отзвонил Василий с пожеланием прокатиться в Люберцы по секонд-хендам. За согласием последовала увлекательная поездка на васиной машинке в Люберцы, просмотр гламурных шмоток в двух секондах. Как итог Васенька купил себе какую-то кофту невнятную. Беру шаурму и пиво в дорогу, едем в город. В городе мы как-то спонтанно решаем угореть по взрослому, срываемся и едем в Москву вырубать позитивной скорости. В макдаке на Китай-городе впитываем зелье, к Кузьминкам танцпол под ногами начинает рваться) До города нас на этот раз везет мой дружок-гопник Павел. Тоже позитивненько под музычку постояли в пробке и попиздели. Приезжаем в город, заходим ко мне. Все упарываются скоростью по новой! Павел отваливает, мы с Аней зырим концерт ЛОХа. Потом я опять иду прогуляться с Юлей на часок, оставляя Аню в аське общаться со своим Костей. Кстати, Костенька, можно я открою файл истории и почитаю лог? Вдруг вы там меня чмырили?)))) Когда Юлю уже провожал домой, прогнал ей телегу душевную. Начал, типа, всегда буду с тобой, никогда не предам, не буду никогда обижать, буду защищать и оберегать от всех невзгод. Она прямо вся заулыбалась, мол, приятно. И я закончил фразой: и буду вести тебя вперед по жизни навстречу анархии и угару) Хех, как всегда блиа всё опошлил под конец:) Дома с Аней упарываемся еще. Проводим телефонные переговоры с Израилем. Сука Костя позвонил мне на домашний и представился лидером лыткаринских бонхедов. Но я че-то настолько мозг вырубил в тот вечер, что сперва даже поверил. То есть я дал ему свой номер домашний, через пол минуты номер звонит, там мне говорят, что это бонхеды из Лыткарино, а я в это верю. Очередная победа, вобщем) Ну так вот. Зырим концерт Злого Оя в НиНо. Забыл упомянуть, что когда шел от Юли, купил шесть батлов «трех богатырей». Ну а дальше была более чем позитивная ночь. Мы сидели на полу, слушали музыку и пиздели на любые темы. Реально всю ночь так просидели, не замолкая ни на минуту. Заебок нахуй! Костя, я в твою Аню дико врубился. Ты давай её береги чоли, гадина ты. Аня, кстати, вроде как тоже в меня врубилась) Вобщем контакт был весьма позитивный и интересный. НО! Но вот часы показали 6:30 и кончилось пиво блиа. Я наглухо отказался идти в ночник. Аня стала уговаривать, чтобы она пошла. Я че-то как-то боялся за неё. Воскресенье, 6 утра, Лыткарино, поход девушки в ночник за пивом. Но потом я сломился и отправил её, показав в инете на карте, как идти)) Принесла Аня 6 банок темного козла. Заебись! Но блять не прошло и года, как козел разумеется тоже кончился. Ну пиздец! Мне опять лень идти. Аня стартует! На этот раз она приносит тоже темный козел, но уже восемь банок. Короче после всего этого я насчитал 34 пустые банки-бутылки) Из них за первую ночь мы выпили 10, а остальные 24 во вторую) Неплохо так))) По 12 то баночек в рожу.
Часов в 12 примчались мои родаки с дачи. Ну а теперь самое интересное! Дальнейший план действий таков. Костя Мик Лярыч подписался под данный замес и мы всё утвердили. Я получаю загран-паспорт. Женюсь на Ане. Аня — гражданка Израиля. Переезжаю в Израиль. Там мы чётко снимаем двухкомнатную хату. Я живу в одной комнате, они во второй. До тех пор, пока я не выучу язык, можно дико работать в охране. Охраннику ничего не надо говорить. Он сидит и молчит. Если появляется террорист — убивает его. Вобщем, кореша мои драгоценные, я реально ни разу не шучу. Пора и мне устроить свою жизнь как надо! В России то ловить нечего, тут блять голова по утрам болит. Поеду жить в Израиль, стану евреем, соберем с Лярычем свою музыкальную группу (собственно Костя и так известен мировой общественности по своим муз. проектам, таким как: Великие Пустоты, SMD, Каратели Сиона и прочие), будем рубить сионопанк, будем дико тусить и угорать. Костя сказал, что в Тель-Авиве спиды в каждой палатке продаются. А сейчас новая модель вышла — в виде чупа-чупса. Леденец на палочке блять! Ну это же пиздец! Ссосал его и словил приход. Ыыыыыыыыыы! Интересно, там никто детям по ошибке его не покупал)))))
Ну так вот. Уеду отсюда. Раз в год можно приезжать, с березками пообниматься и на АЗЪ сходить. Но в Израиле круче. У них там национализм. И море. Да классно короче!
Ну так вот, продолжу. С моей мамулей посидели попиздели, Аня ей рассказала, врубила во все темы. Ну и ништяк.
Стало скучно. Едем в Москву. Сдаем сумки в камеру хранения. Ну думаем, надо прогуляться, пока есть 2 часа до отъезда-отлета. Доезжаем до Пушкинской, поднимаемся по эскалатору в город. И кого бы, вы думаете, кореша мои ненаглядные, мы там встречаем? Юлечку! Хех! Я аж подумал, что меня так со скорости хорошо влупило, что причудилась она)) Ну прогулялись от Пушки до Павелецкого, попутно слегка поблуждав хуй знает где. Ну а там уже забрали вещи из камеры, усадил я Аню на экспресс до аэропорта и сам поехал домой.
Клёвые выходные! Очень доволен! Костя блять твоя очередь. Приезжай давай!
30 июня 2009
Не день сегодня был, а пиздец. Просто пиздец! Ад, мрак, дерьмо. Пиздец…
Началось всё очень мило. Юля позвала на карьер и потребовала, чтобы я взял с собой Василия. Василий согласился и в 3 часа дня мы втроем сидели на песочке и пили пиво. Пиво разумеется кончилось быстро и я метнулся в город в магаз за модными коктейлями XXL, ибо на пляже пиво в ларьке стоило по 60 рублей, а мы бедные пиздец. И вот после этого начался пиздец. Пришла юлина одноклассница, а сама Юля напилась в какашечку (ну после коктейлей у неё было еще много пива и феерией было, когда она купила двухлитровую сиську оболони))))
По началу мне было весьма приятно слушать их разговоры. Обсуждалось то, с кем там Юля пару месяцев назад по пьяни переспала. Кто там ей понравился, кому она хотела отдаться и т. д.
Я терпел и говорил Васе, что это пиздец. Вася безобиднейший человек, неумеющий ругаться матом, говорил, мол, если любишь, то терпи.
Дальше Юля каким-то хуем созвонилась со своим бывшим челом из Лыткарино. Ну я писал пост про то, что он с ножичком по городу ходил, меня искал, Юлю в подъезде караулил и т. д. Когда она начала с ним хихикать по телефону, нежно называть его попой и говорить, что ей надо с ним о чем-то очень важном поговорить, я выхватил телефон и сбросил разговор. Юля начала возмущаться. Я возмутился в ответ, мол, ты чо бля. Она мне начала прогонять, мол, он по телефону предлагал придти на карьер и меня отпиздить. Я сразу поблагодарил её за то, что она спасла мне жизнь. Она начала, мол, ну представь один на один с ним и т. д. Я ей напомнил, как он забил мне стрелу, я привез в город людей и он же её продинамил. Не помню уже к чему мы пришли, но обидно было просто пиздец. Такое чувство отчания во мне проснулось. Хотелось рыдать в голос, вскрывать вены и прыгать на людей и убивать их. Настолько дико мне было от такой хуйни.
Потом мне очень понравилась юлина предъява: «не смотрит на меня так. если будешь так смотреть, то наши отношения прямо сейчас закончатся».
Но самое обидное было в другом. На той неделе Юля в Москве набухалась и решила не ехать домой. Мне сразу начала звонить её бабушка, которой от таких новостей стало плохо. Мы вдвоем пытались Юлю уговорить поехать домой, но не смогли. Я пол ночи писал бабке смс, мол, не переживайте, всё будет хорошо и так далее. Я реально искренне волновался за неё и успокаивал бабку. И вот тут Юля решила снова не идти домой ночевать и заявляет мне, мол, только не надо в этот раз строить из себя героя перед бабушкой и так далее. Тут я просто выпал в осадок. Мне настолько было нечего сказать, что пиздец. Вася, добрейший человек, говорит мне, мол, шли её в жопу сейчас же. Пиздец. Если бы мы были дома например у неё, я бы встал и ушел. Я просто и сегодня успел с её бабкой переговорить и обещал, что доставлю Юлю домой.
На самом деле хуйни было еще очень много. Просто немеряно. Я всё уже не вспомню. Но был пиздец. Просто ад кромешный. Я по пьяни часто творю хуйню, но чтобы так обижать человека, которого я, якобы, люблю… Блять хуй знает. Завтра будет трезвая, будет серьезный разговор. Реально ни в какие ворота.
Блять сижу просто в аду. Настроения ноль. Слава Богу доставил её домой и уговорил никуда не идти. Но блять… Блять слов просто нет.
Завтра посмотрим…
1 июля 2009
А сегодня выяснилось, что Юля ни в чем не виновата, а я мудак с хуёвым поведением. По-моему великолепный повод для очередного расставания.
2 июля 2009
На даче порой кажется скучно, а целом ништяк.
Вечером пожарили два кило шашлыка. Обпились под него вином. Замирился с мужем сестры. Он мент и у нас с ним на эту тему терки были чуть ли не до пиздела. Но ща нормал. Племянник симулировал и плакал, так муж сестры его мухобойкой отпиздил и заставил отжиматься. И потом прогнал ему телегу, мол, если мужик, то должен все вообще терпеть и не плакать. Блять я чуть с племянником на пару не всплакнул, особенно на фоне последних событий.
Надеюсь, на днях забухаю с Димой Лемоном, благо он живет в соседнем дачном поселке.
Сейчас лежу у себя в комнате кверху пузом и зырю на ноуте передачу про зомби. Реально стремная хуйня. Типа они были дружной семьей, но потом он вместе с сыном похоронил ее. Но спустя двадцать лет она пришла невменяемая, пожила и через неделю умерла во второй раз. Пиздец!
Спасибо вам, мои френды, за комменты. Тут лежц как мудила и с телефона их читаю. Рад, что хоть удаленно, но значим.
Жизнь продолжается =) Всем пис, краст и лав! Ну и картошка)
3 июля 2009
Знаю, что большинству не нравится, что я пишу только о Юле. Но что ж поделать, если мои мысли в большей степени заняты ей. Сейчас вот позырил ее стаус в аське. «Сегодня будет суперночь» — гласит он. У меня в который раз складывается ложное мнение, что она ставит их, чтобы позлить меня. Вот при мне всегда стоят задумчивые статусы, а как только расстаемся, сразу они позитивные и лютые. Хотя может это я ее всегда грузил своим присутствием, а без меня становится невесело. Хотя я всегда думал, что наоборот со мной можно исключительно поржать, а без меня нет.
Вообще расставания с Юлей всегда меня двигали на всякие делюги. То песни писал, то альбомы мутили, то модные проекты в сети. Вот и сейчас с моим израильским другом Костей Лярычем решили реинкарнировать проект пАпсА. Новый сайт, новая структура, может даже новая концепция где-то. Но идея таже. Ты живой, значит тебе с нами вместе. Все-таки блять 7 лет прошло с момента первого запуска проекта. А там посмотрим. Я думаю, у нас получится. Мы все-таки молоды и честны.
8 июля 2009
Вчера модно потусили с Зохером и Ильей.
С вечера позавчерашнего дня я капал обоим на мозги про «побухать». Сначала собирались встретиться чуть ли не в час дня, но в итоге тока к четырем собрались. Начали культурно с вина «Вишневое» и «Букет Кубани». Сидели в лесу, козлили баб. Вино кончилось конечно же бля. Пошли в магаз, выгребли всё бабло, что у нас было. Реально я полностью опустошил кошелек. Хватило на три стаканчика, адовый коньяка (250 рублей за пол литра, ебать), батёл колы, шоколадку и фуфырик вискаря для Ильи. Снова пошли в лес. Слушали неокраст гы. Как-то после этого адового коньяка я уже всё довольно смутно помню. Нет, помню конечно, но как-то я уже был слегка в чаду. Пошли в город. Илья отписался, но присоеденился некий Валера из Люберец. Че-то видимо он купил жигуля, сидели на ступеньках каких-то. Зохер в пьяном угаре снова полюбил меня и говорил, что хоть и крастер, но всех крастеров за меня порвет =) Потом каким-то образом появился Василий. Каким-то образом появился еще жигуль. Перенесли тела на крышу гаражей. Помню, что в какой-то момент разбил батл жигуля (где это было и как не помню ваще, помню только сам факт). Потом пошли в магаз за пивом, хотелось жрать, денег хватило только на лаваш с майонезом. Я выдал содержимое своей косметички Зохеру, а сам в неё упихал упаковку сосисок. Ебать там смотрящий в магазине есть, который вечно палит, но как-то я по пьяни ваще осатанел и мне было похуй-нахуй. Стыдно конечно воровать и не по боженьке это. Блять но голод штука такая. Опять пошли на крышу. Клево жрали сосиски, смачно обливая их майонезом и заворачивая в лаваш. Просто секс! А потом мы с Василием пошли домой. Как шли, о чем говорили — хуй знает. Как-то с непривычки и после двух дней без хавчика я вчера люто в ад отправился. Так блять когда оказался дома, получил от одной дамы смс с текстом «завтра свободен?», позвонил ей и забил на сегодня тусовку. Так что щас вот поеду уже скоро. И еще сцука всю ночь просыпался и бегал на кухню пить воду из под крана, а поссать до сих пор не охота. Стрёмно.
9 июля 2009
Сегодня спустя три с половиной недели после увольнения я впервые съездил теперь уже на бывшую работу, чтобы придаться бухловому угару.
Миша из Армении привез батёл водки мощностью в 51 градус. Убив её в офисе, мы поперлись в кафе «Треш», где попивали нефильтрованную Балтику намбер 8.
После этого еще постояли на улице и побухали ягу))))
По пути домой я мальца прихуел, в автобусе до городе смачно поспал в пробке. Ща уже отошел ништяк. Денег ни копейки, ебать. Вот жизнь, блять.
14 июля 2009
Бля, найти тёлку становится всё тяжелее и тяжелее. Если 4 года назад я тусил со своими свестницами например, то они в силу возраста были полными дурами, первокурсницами и так далее. А если я сейчас, ебать, захочу затусить со свестницей, то это ж заебаться можно будет найти такую, которая врубится, что я в свои годы увлекаюсь всё той же хуйней. Ну то есть блять я как бы стопанул чтоли, а тёлки восновном перерастают хуйню. Их теперь не возбуждают маргинальные рок-звезды, их теперь возбуждают мужчины, которые умеют зарабатывать. А я только дурную славу в инете зарабатывать умею. Ебать колотить! Походу заигрался я.
Можно тусить с малолетками, но с ними не построить гармоничный союз, панковскую ячейку общества и так далее тра та та…
16 июля 2009
От души вчера день прошел.
Днем я встретился с хой-соратницей на ВДНХ. Вот там классный район, ебать. Куча всяких говнарей элитных шастает, скейтерши всякие и эмари. Порадовал сумка в рок-магазине «за русь, за царя, за отечественно» или как там она. Йоптыть, собственно мы с чего затусили то. Я до неё доебался по инету на тему любви и секса, а она как и положено телке протерла, типа, мы ни разу не виделись, как я могу дать ответ. Ну вот увиделись, мол. Затерли за Угла, Черепаха, Пургена и прочих хой-идолов. Рассказал ей всю правду о Черепахе, кто он по жизни и т. д. Понравилась её фраза: «Я думала, что Черепах нормальный чувак, а он оказывается гандон ебаный»))) За Паука долго спорили. Она типа не котирует его. Говорит, что он даун. Ну так блять за это же его и уважают все. Ну вот. На втором пиве уловил момент, когда настроение было стабильно позитивным и доебался снова на тему любви и секса. После пяти минут краснений и смущений я получил согласие. Хоооооой! Но вот пришла пора ехать в район репетиции. Мы ваще забились за полтора часа до неё, чтобы покутить слегка. Рад был видеть Дрищару, ибо давно его не видел и не слышал ваще. Он кстати на велике приехал гыгы. Злился, что по пути блуданул и уехал не туда)) Попили клинского возле метро, сожрали упаковку сосисок с лавашом. Я тоже слегка порулил на велике. Потом подвалил пахан с реп. базы Руслан и мы поломились туда, купив предварительно пару сисек жигуля. Жигуль разумеется кончился уже где-то через полчаса. Успели то повторить пару песен, а жигулю уже пиздец настал. Отправили Руслана с Камилой за бухлов в магазин, а сами стали изучать песню для Руслана к его свадьбе грядущей.

Только на этой свадьбе нет пиджаков и туфлей
Все на банкете напьются и дадут гопоте пиздюлей
Вместо слова «горько» мы крикнем слово «хой»
Здесь каждый в безумном угаре и каждый в какашку бухой
Оля и Руслан
Желаем счастья вам
Мира и добра
Панк-рока и бухла

Собственно вот. Сперва там вступлением идет похоронный марш, а потом уже начинается панк-рок. Ваще Руслану понравилось и он даже на видео снял, но у него такой крутой телефон, что снялось всё без звука почему-то) Он ваще еще интервью у нас снял, но тоже без звука билять. В 8 часов на базу пришел бритоголовый человек с гитарой за спиной, оказавшийся в итоге гитаристом Курской дуги (экс Проверочная линейка). Потом уже явились Пит, Барик и Авал. Рубили старые хиты. Я прямо как в 2006 год вернулся. Чуть не всплакнул даже. Ну все хиты. Время отвечать, Освободите сцену, Папа, Спорт штаны, Алкоголь убийца мечты и прочие. Прямо ваще от души. Но чото они пол часа прямо поиграли и уехали. А мы пошли к метро. Я уже был в чаду и мало чего понимал. Забурились в чебуречную, взяли чебуранов с мясом и пива. Чото попили. А потом у всех как-то не осталось денег, стало понятно что ловить нечего ваще, да и время уже было не раннее. Ну и разъехались все. Засадил Камилу на Выхино на электрон до дома, да и сам поехал на свою далекую родину в Лыткарино.
Всем жигуль, пацаны!
18 июля 2009
Ах да. Самое то главное. Пидор Савёл месяц мне тянул мои 15 касарей за последние пол месяца. Кормил меня обещаниями, а в итоге наебал.
Завтра поеду в офис с ним говорить раз на раз. Выпью перед делом пару ягуаров для красноречия и прочего. Ну применю реально шантаж, угрозы и прочее. Если опять начнет говорить типа там через месяц или еще когда, нахуй-нахуй блять. Сайт сношу сразу. Пароли я уже сменил. И пиздец врагам ебать. Ну там монитор в его кабинете об пол ёбну, лицо ему балоном залью, кресло кожаное распорю ножом)) Вобщем я настроен радикально. Как Камынин ёпта. Я чужого не хочу, я своё бабло хочу.
20 июля 2009
Вчера сидел веселый и довольный вечером дома. Душа так и просила занять и выпить. В кармане десятка. Вот 10 рублей и всё. Думаю чёжблять делать. Отзваниваю Зохеру, ломлюсь на копейку, где тусят наши ниферки. У кого-то день рождения, кто-то привез с моря винище. А дальше душевная беседа с Зохером, поедание хлеба с майонезом и чо-то ваще ржач мощный с именинником и тёрки за футбол. В итоге в третьем часу ночи пришел домой пьяный и всё с той же десяткой в кармане.
Ах моё Лыткарино, как же тут круто! Мне будет всего этого не хватать, когда я уеду жить в Израиль. Всем спасибо на районе, всех люблю на районе.
3 августа 2009
Вчера закутили в Кузьминках в парке.
Сперва был я, Дрищ и Клетчатый. Влупили по пиву пока до парка шли. Около парка купили три двухлитровых сиськи пива «Номинал» в «Копейке» за 40 рублей. Когда их допили приехал Негр с сосисками, хлебом, майонезом и сиськой Багбира. Все думали отпиздят нас десантники или нет. После багбира ушли из парка к кинотеатру на лужайку. Там на травке расположились. Че-то бесились, пиздились друг с другом, плевались и так далее. Выпили еще две сиськи Блейзера. Женек блевал прямо себе под ноги сидя на травке. Дрищ потом уже поблевывал в кусты гыгы. Вобщем от души погуляли.
Всем ВДВ, пацаны!
6 августа 2009
Чо-то очень хорошо так бухнули среди ночи на районе. От душевной тяжести, от грусти, от поражения Динамо в лиге чемпионов. Видели скинхеда Вонючего. У него вся грудь в свастиках. Я с ним гонял на Динамо в 2001 году. Он меня котировал ибо я был за Динамо и при этом еще слушать ГрОб и Коловрат. Сейчас у него трое детей, но всё такая же походка. Прямо обидно было. Он стоит у магазина один, мы идем втроем, он смотрит на нас, а я даже не поздоровался. Да даже не посмотрел в его сторону. Вот такое динамовское юнити, ебать. Но всё равно круто было. Бывает вспомню блять. Пиздец как круто было! Ебать мой хуй! Бомбера, шарфы, фэнки по 150 рублей… Эх блять(((
8 августа 2009
Группа Loss Of Honour вчера провела очень анархическую репетицию. Отрепетировав два часа, мы молча оделись и ушли, не заплатив. Добежали до метро и скрылись в неизвестном направлении. Жыды не получили 500 рублей. А я ведь говорил пацанам, что надо было еще гитару прихватить.
Кстати в соседнем комнате репала какая-то лютая группа, которая пела песни в стиле «ОБОЛОНЬ, Я ПЬЮ ОБОЛОНЬ». Я даже хотел пойти предложить им сплит с нами записать.
Всё, я ща попью чайку и поеду с Дрищом встречаться. Вырубаем говна и едем давать концерт!
8 августа 2009
Собственно, концерт прошел на ура. Я очень мощно угорел и дико рад!
В 3 часа дня мы забились на Речном, чтобы пару часов до концерта побухать в парке. Была группа в полном составе, Мальвина, пара корешей, а так же сам Ваня ОРК, например, который привез две сиськи синего очка. Мы очень бодро посидели на травке, побухали, клёво поржали и веселые пошли в клуб. Там охрана люто с меня угорела, ибо моя сумочка на поясе — это набор долбоёба. Кошелек, паспорт, нафтизин, анальгин, таблетка виагры)) Нафтизин и таблетки отняли, отдали уже после сейшена. Ах да, около клуба еще блейзера попили)) Куда ж без него. В клубе пиво дорогое ебать — от 100 рублей. Потому я мощно на всех паразитировал и требовал меня угощать. Угощали)) Система сейшена была такая — 8 групп, первая четверка типа лохи, и потом вторая четверка крутарей. Часов в 6 меня организатор вытащил на улицу где были представители всех четырех групп. Ну то есть я и люди из Нитро, TZI и @@@. Стали кидать жребий, чтобы определить последовательность групп. Я вообще хотел, чтоб мы выступали первыми. Вытащил вторую позицию, но поменялся с тем, кто вытащил вторую)) Продолжили кутеж в клубе. Всё очень позитивно, никакой хуйни. Подходили люди, знакомились. Какой-то скинхед лет 16 узнав, в какой группе я играл раньше, около нас завис, стал завалить респектами))) Я ему еще после нашего выступления по его просьбе медиатор подарил. Еще какие-то люди подходили. Прошел слух, что в зале присутствует Руслан Пурген, но это оказался какой-то его двойник. Собственно ближе к нашему выступлению мы уже были в полном чаду, в диком угаре и ваще хотелось мощного рубилова. Нулевая позиция со сцены говорит, чтоб мы готовились. Ломимся на сцену, подключаемся, настраиваем. И понеслось! Я с первого же удара по струнам врубился в дикий угар. Народу было мало, у сцены стояли не все, но кто стоял, поддерживали нас от души. То есть реально были какие-то люди, которых я не знаю, которые подпевали песням, орали че-то нам и так далее. Класс! Потом я положил на край сцены шапку, чтобы нам скидывали мелочь. Насобирались 215 рублей))) Когда заиграли кавер на Злой Ой, поплясали уже все от души. Вобщем всё было в принципе как обычно. Играли песню за песней, между песнями толкали тупые телеги, постоянно сбивались и не попадали друг в друга)) Но лично угорел просто за всю хуйню! Очень был доволен. Вот Злой Ой была группа, за которую я реально был горд. Но ЛОХ меня прет ни чуть не меньше. Может даже больше. В этой группе я могу делать что хочу и не париться о её будущем. У нас нет целей, мы играем в принципе для себя, потому всё круто.
Сразу после выступления уехали по домам. Ну реально переугара хватило, сил рубиться дальше не было, хотя и хотелось послушать Нитро.
Всем спасибо кто пришел! Было охуенно! Надеюсь, не в последний раз!
10 августа 2009
23, ебать!
Встретил очередной год своей жизни в быдло-скверике на лавочке в компании любимых друзей и каких-то девочек. Денег ни у кого, как водится, нет, потому пили жигуль.
Сейчас, например, спать. А днем уже будет тотальное бухловое безумие в лыткаринских лесах!
11 августа 2009
Ну блять всё прошло по угару. Сперва не ладилось, но потом всё пошло как по накатанной.
Днем например к нам пришла сестра с детьми. Ну я с ней и мамой на кухне попил водочки, покушал всякой вкусной хуйни.


На 4 часа дня был назначен сходняк на остановке у меня на районе. Из девяти приглашенных приехал тока Клетчатый. Все остальные — пидарасы! Нашли какие-то более важные дела. Отмазки были нелепые, но не ебёт. В мой день рождения меня не уважили. Причем те кто клялся приехать и ваще. Да даже блять Дрищ с Негром не приехали. Охуенно! Сперва конечно меня это угнетало и я впал в чад депрессии, но Шеф утешил меня тем, что в том году он забил всем стрелу на свою днюху и не пришел никто ваще. Ну мы стали сразу обзванивать всех авторитетов с района и где-то за час собрали 7 человек. Купили например сосисок, хлеба, майонезов всяких, чипсонов там каких-то дешевых, три ящика пива, три батла настойки и скромно пошли в лес. Че-то я видать себя переоценил, начал выжирать и мне очень быстро поплохело. Я например лег на травку головой опираясь на дерево и так пролежал часа два. Сперва накрывался кенгурухой Кенни, ибо жрали комары, а потом как-то забил на них. Настойка была от души, ваще градуса не чувствовалось, но била например как водится по голове. Короче ржали так что пиздец. Кувай ваще блять меня порвал наверное раз 200 на части. Так пацан жжог, что пиздец. Но самый пиздец наступил когда мы разделились на два непонятных лагеря. Часть людей отправилось в сторонку играть в футбол. Собственно они проиграли в ногомяч весь вечер, вплоть до момента когда стало темно. А мы (я, Клетчатый, Кувай и Кенни) бухали до победного. Крастер Паша «Лицо» помимо своей телки привел какую-то её подругу. Подруга говорила, что ей 17 лет, хотя выглядера на 14–15. Она сразу уселась около меня (я тогда еше невменяемый валялся на земле). Чо-то комаров от меня отгоняла, пыталась за панк-рок пиздеть (меня убила её телега про то что Тараканы в том году записали альбом полностью в реперском стиле и даже одна песня совместная с Нойз МС была), читала надписи на моих татуировках и т. д. Потом мы в очередной раз поднимали тост за меня и решили все мощно на брундершафт выпить. Обцеловав всех пацанов, я наткнулся на эту малолеточку гыгы. Она сказала что поцелует меня в щечку, а сама попыталась меня мощно поцеловать в губы, но я дико не дался. Ну я не дался потому, что к тому времени уже влюбился в Кувая. Реально ебать так он меня рвал. Я внатуре жалею что я не телка. Я бы за него замуж вышел и всю жизнь с ним ржал от души. Он очень лютый тип, всегда ходит с рюкзачком, в котором лежит по 10–15 банок пива, которые он пьет одну за другой в течении вечера. Но и это не самый пиздец. Эта малолетка решила съебаться тусить с подругой, а мы в угаре сказали типа веди её сюда. Она предупредила, что подруга гот и запретила нам её стебать. Мы сразу промутили план, что как готка появится, мы встанем в круг с крестами в руках и будем какие-нибудь ритуалы мутить. Но оказалось всё наоборот. Пришла эта дура. Пиздец такая идиотка маразматичная. Её говор добил всех. Кувай пиздец так её заебал. Просто по аду. Я не могу вспомнить ни фразы сейчас, но я ржал наверное час просто как заведенный. Так угорали над ней. Потом мы её довели и она начала на нас какие-то проклятия наводить на латыни. Ну чо-то там на латыни читает, а Кувай ей в ответ на армянском тоже))))) Бляяяяя. Она в конец осатанела и решила съёбываться из тусовки. Опять какие-то проклятия начала наводить. И тут уже отличился Кенни, в которого как мы поняли после этих проклятий бес вселился первым. Он нашел какой-то тесак, стал бегать безостановочно, махать этим тесаком, рубать деревья, орать че-то невнятное и постоянно повторял «готы — говно». Ыыыыыыыы! Наша черная подруга вконец обиделась, встала, сказала опять какое-то проклятие которое кончилось фразой «пусть земля вам будет пухом» и ушла. Шутки конечно хуевые, но мы пиздец так угорели. Потом наверное еще пол часа Кувай мочил угары на эту тему, учил нас как изгонять беса, как жить дальше и так далее. В принципе мы с Куваем готку в самом начале уязвили тем, что у нас на шее православные кресты, которые сильнее любого ее пиздежа, потому её проклятия нам похуй-нахуй. Она в ответ прогнала нам дикие телеги про то что крест на шее это символ поклонения смерти. Вобщем ортодоксальная дура. Потом чото стемнело, да и Клетчатого пора было сажа на автобус. Шли по темным тропинкам леса и ждали встретить какого-нибуль люцифера или еще какое-нибудь проявление адцкого проклятия. Но пронесло. Увидели вдалеке автобус, Клетчатый рванул на него, мы встали в ряд и вскинули правые руки. Водитель долбоёб подумал что мы его тормозим и остановился. Ну мы заорали чото про зиг хайль и начали колотить по автобусу гыгы. Блять ну пиздец какой-то вобщем. Потом у школы моей сидели на ступенькам, допивали запасы пива, терли за панк-рок, Ренсид, Угла, Эксплойтед и прочих. Кувай пообещал кстати что будет теперь моим и поставит статус на контактах о наших отношениях. Да блять пиздец короче так я переугорел за день. Сперва хуево было, а потом всё так развернулось по угару, что пиздец. Все обыватели пошли спать ибо завтра на работу. Остальные пошли к Кенни на вписку. А я че-то пошел домой отсыпаться) Блять всё от души прошло. Спасибо всем за поздравления, пацаны и клевые деффки!
P.S. Я вспомнил чем мы готку добили. Чото мы затерли за женскую хуйню и Кувай сказал что эта готка юзает только черные тампоны. После этого она нас и прокляла.
13 августа 2009
Ходили вчера на репетицию The Basement Smoke. Пришли к общему мнению что Агитаторс сосут. Будущее отечественного стритпанка за The Basement Smoke.
Пили портвейн 777 за 36 рублей и ягуары на репетици, потом пиво после репетиции во дворе на лавке. От души поржали. Кенни мне спиздил семок белых в магазине по моей просьбе (сам я грех на душу не готов взять).
Короче всем стритпанк, пацаны!
15 августа 2009
Пацаны, ебать меня в жопу какого-нибудь гасторбайтера, я влюбился в продавщицу магазина.
Пошли мы с Васей по традиции принять девятичасового пива. Пошли в магазин, где обычно отовариваемся. В холодильнике не было ничего прикольного и Вася предложил пойти в магазин через дорогу. Там выбор пива большой, но мы туда почему-то не ходим. Я в него ходил раньше когда играл в автоматы игровые, ибо они в одном здании были с магазином этим. Ну так вот. Приходим, а там продавщица ебать новая. Молодая такая, симпатичная и охуеть как мило улыбается. Ну я встал в очередь. Два жигулевских типа говорю. Она мне типа холодного нет, тока прохладное. Я говорю типа похуй ваще, на улице холод собачачий, щас там пиво остынет в секунды. Ну она мне в ответ типа вы там осторожней, заболеете еще тра-та-та. Ну я в ответ какую-то хуйню прогнал про то что вспомню щас скандинавских викингов и проявлю нордическую стойкость, ебать. Ушли. Я весь такой под впечатлением Василию, типа, блять щас допьем и пойдем еще пиво брать. Допили хули. Пошли еще. Василий он больше двух пив не пьет, ибо его тошнит уже на третьем. Ну а я себе парочку еще домой решил взять. И тут облом, стоит у кассы какой-то хачила пьяный танцует с ноги на ногу ебать. Ну я подхожу к ней и весь потерялся ебать. Ну я еще в сторонке стою, а она ящик девятой балтики тягает куда-то. Ну я ей типа не тяжело тебе девица, а она мне мол типа да уж не легко. Продолжает тягать чото, я ей типа дефффачка я тебя не отвлекаю от работы. Она подошла к кассе гыгы, я еще два жигуля взял, поймал очередную улыбку ебать и поблагодарив пошел нахуй. Ай блять, а чурбан этот пьяный стал покупать сигареты поштучно за 13 рублей. Пидор понаехал тут, мне всё обломал ебать. Хуево, что я пиво покупал оба раза. Надо было чай покупать или торт какой блять. Завтра днем пойду че-нить куплю у них еще, авось никого в очереди не будет и я её заболтаю по какой-нибудь хуйне. У меня прямо стимул жить появился ебать.
И ваще женщина продавщица это охуенно. Это я считаю уровень, когда у тебя среди знакомых есть человек работающий продавцом в продуктовом магазине. Причем не в супермаркете на кассе, а именно в магазине стоя весь день. Просто экстаз! Юпидупи блять!
19 августа 2009
Ходил с Василием к школе пива хлебнуть.
С чего всё началось? Где-то дней 5 назад я выпивал пиво с Зохером и мы в одном из лыткаринских дворов встретили Васю, одиноко сидящего на лавочке с батлом пива. Мы доебались, мол, чо за хуйня, почему такой грустный, хули один пиво пьешь и т. д. Василий сидел с унылым ёблсом и ничего толком не рассказал. Сегодня выяснилось, что трабл в том, что Василию на работе на неделю задерживали зарплату. Как он сам выразился — вытерли об него ноги. Собственно с того базар наш и пошел сегодня. Я поведал, что в МСЦ мне за два с лишним года много раз тянули с зарплатой, бывало тянули её на месяц. Ну всем блять давали кроме нашего славного it-отдела. Да, это не круто и не правильно. Но это не повод например быть унылым говном и впадать в чад меланхолии и депрессии.
Ну и на этой почве пошел спор.
Василию 24 года. Есть высшее образование. Работает по профилю инженером. Получает нормально. Есть своя двухкомнатная квартира. Весной купил иномарочку. Друзей нет, женщин нет и никогда не было.
Мне 23 года. У меня 11 классов образования. Опыт в работе 5.5 лет (хотя зарплаты я получал конечно стремные). Я живу с родителями. Ну то есть противоположность Василия в целом.
Пошел разговор за то, кто чего из себя представляет. Ну я Василию как на духу, типа, твоя последующая жизнь — это работа на одной работе до тех пор пока тебя на пенсию не отправят, жениться при первой же возможности, ну и всё такое как водится. Василий мне в ответ, мол, я тоже ничто и зовут меня никак. Всё что я делаю никому не нужно. Честно говоря, спорить тут я не видел для себя смысла. Ну я правда ничего не смог бы доказать. А аргумент, типа, пусть это даже никому и не нужно, но я же блять делаю, делаю ведь — не проканал. Выяснилось от Василия, что все мои кореша и друзья ничего из себя не представляют, нет среди каких-то особенных людей. Ну и всё что они делают тоже никому не нужно. Ну я понимаю, что Василий лучше знает круг моего общения. Да-да. У меня реально ничего в ответ не было, кроме как «тебе виднее, васенька».
Может я там максималист и всё такое. Но я делаю то что мне нравица например. И я уверен, что любая критика не стоит даже одной буквы на моих сайтах. И даже самый пьяный и неудачный удар по струнам на концерте гораждо важнее чем тысячи негативных о том отзывов.
Потому если кто-то из читающих тоже считает, что я ничего из себя не представляю, что я ноль, что всё что я делаю это сплошная профанация, то вы мне скажите об этом. Я вас из друзей удалю гыгы. Я не хочу с вами делиться личным.
Вобщем я делаю. И это для меня главное. И пока на моем сайте счетчик показывает хоть бы один просмотр в день, пока на моем жж есть хоть один подписчик, пока на мои концерты приходит хотя бы один человек, я буду считать, что я из себя представляю больше чем тысячи таких как Василий, что я живу дико не зря и ваще всё по хою и угару.
Ну и в целом я лишний раз убедился, что прав был мой в прошлом очень хороший друг Юра Див. Не стоит общаться с теми, кто не врубается. Вот он реально в один момент взял и ушел. Общается с теми, кто ему интересен и всё.
Василий мне Юлю напомнил. Она всегда мне говорила, что мои друзья из города все деграданты. Конечно, они же ведь не работают. Они ведь не учатся, а если и учатся, то не в московском государственном вузе, а в люберецком или лыткаринском обычном вузе. Они ведь все неудачники. А то что она никого из них не знает это хуйня. А то что её саму мама проталкивает везде. Мама то начальница на НТВ. Юлю мама протолкнула пиар-менеджером к хоккеисту Овечкину, а я зачем-то на работы всенгда сам устраивался, через собеседования и всё такое. Я тоже выходит неудачник? Говно и хуйня, да?
Бляяяяяяяяяя. Вот реально, негатив надо удалять. Че-то с Васей вообще пропало желание общаться. Не хочу! Не знаю как у остальных, а у меня нервные клетки не восстанавливаются. И мне не хочется их терять.
Написать хотел гораздо больше. Да и красивых пафосных мыслей больше было. На деле как всегда не вышло. Ну вот так как-то.
25 августа 2009
Бляяяя. Погода просто кал. И начинаю свыкаться с мыслью, что лето подошло к концу. Даже не смотря на то, что за окном еще более чем зелено всё. Совсем недавно вроде была зима, потом ранняя весна. Мы терлись по подъездам с бухлом и мечтали о том, что будет лето, будем гулять до самого утра, будем играть в лесу в футбол (веганы против мясоедов). В итоге так ни разу за всё лето я не гулял до утра. В итоге так ни разу мы не собрались поиграть в футбол всей тусовкой. И всё. Впереди осень, грязь под ногами, дожди и унылое говно в душе. А потом ваще зима и пиздец, мертвый сезон, блядь. Вобщем впереди полгода говеной погоды, заседания по домам, щемления по подъездам. Ненавижу осень, ненавижу зиму!
1 сентября 2009
А я вчера был на Тараканах например. Первый раз в жизни на концерте любимой группы. Всем хоооой!
9 сентября 2009
Отсобеседовался. Пиздец сперва в пробку анальную попал из-за аварии на выезде в город. Пол часа потерял. Потом их пол часа искал. От остановки до них 4 минуты пешком, а я там какими-то дворами и трущобами минут 40 шастал. Ебаные местные козлы меня вечно куда-то не туда слали.
На месте собственно офис в двухэтажном здании. Состав — три женщины и два мужика. Мужики — один оптимизатор (он же директор, как я понял), второй менеджер. Программер на дому. Женщины обновляют сайты по чутка и помогают оптимизатору.
На месте дали тестовое задание. Сделать табличку на хтмл, вставить в нее картинку с гиперссылкой. Кто знает хтмл, то поймет, что это пиздец как смешно. Задания по тиму сменить цветовой фон ячейки в табличке я с блеском выполнил на отлично)))
Хотели меня еще в корел дроу протестить, но не смогли его установить. Хотели чтобы я смайлик нарисовал.
Дальше был примерно такой диалог:
— Семейное положение?
— Холост.
— Армия?
— Не годен.
— Алкоголь?
— Нееее.
— Табак?
— Неееее… И наркотики тоже нет))
— Чего вообще от жизни то хочешь?
Тут я призадумался жёстко и вспомнил фразу из сериала «улицы разбитых фонарей», которой и ответил.
— Знаете, я ищу ответ на этот вопрос всю жизнь и пока не нашел.
— Музыку любишь?
— Ну да.
— Играешь?
— Практикую.
— Просто если в яндексе вбить твой е-маил, то становится ясно, что любишь тяжеляк.
Вот тут финиш. Сейчас я уже приехал домой и вбил в яндексе свой е-маил. Пиздец! В первой десятке такие сайты как, фан-клуб Егора Летова, список тех кто кидал чувака на диски с пометкой «хуйло» (и жёсткое описание того, как я его наебал), фан-клуб группы КАЛёССЫ, статья про Злой Ой! на Луркморе, фан-клуб группы Звери (бугага, по угару вступал лет 5 назад), гостевая сайта Динамо и сайт Злого Оя. Блять я очень надеюсь, что эти люди не ходили по ссылкам)))
Вощем вроде как им всё понравилось. Я с ними поболтал, про бывшие работы рассказал, про их компанию поспрашивал, чтобы показать заинтересованность. В понедельник просили позвонить, мол, скажут чо к чему. Очень хотелось бы. Ехать удобно хули. Из дома вышел, дорогу перешел, сел на автобус, 15–30 минут (в зависимости от пробок) до туда, и там 4 минуты пешком. Буду медитировать до понедельника усиленно и визуализировать в альфа-состоянии то, как тамошний начальник жмет мне руку и говорит, что я теперь в тусовке.
Всем хой!
11 сентября 2009
Всё, с понедельника выхожу на работу. Позвонили, мол, берем. Так что хой! Охуенно! Работа в Люберцах, рабочий день на час меньше положенного (ну или они там без обеда гыгы). Короче ништяк! Всем бабосики, пацаны!
23 сентября 2009
Как бы я не ненавидел и не презирал президента Московского Студенческого Центра за всю ту хуйню что я терпел больше двух лет, но вчера он сделал хорошую вещь. Я уволился 16 июня, то есть уже пошел четвертый месяц. Зарплату он упорно не давал и тянул это дело, как и понятно, собственно. То я ездил помогать Мише склад разгребать, то еще чо. На днях он захотел, чтобы я снова обновил им сайт, но меня это заебало и я сказал, мол, будет зарплата — будет сайт. Он наконец-то надумал и после обеда я отпросился с работы и поломился в МСЦ. Ну опущу подробности того, что я там делал. Главное, что когда я получал зарплату (мне остались должны за отработанные дни июня, тобишь за пол месяца), то понял, что мне на руки дают в два раза больше, чем должны:) То бишь Савёл че-то попутал, забыл что я в июне отработал тока пол месяца и выдал мне за целый. Не, ну приятно, когда 12 лишних касарей попадают в руки, тем более на которые не расчитывал.
24 сентября 2009
Порадовали два телефонных разговора.
Вчера после работы стою на остановке жду автобус. Звонит Бармалей из группы Ирокез.
Я: Алё
Бармалей: Хой!
Я: Да, привет, Саш.
Бармалей: Не привет, а хой!

Сегодня иду на работу и звоню однокласснику, которого положили в больницу на операцию в связи с паховой грыжей.
Илья: Алё.
Я: Здарова, болезный, чё делаешь?
Илья: Здарова. Меня тут режут щас, давай я тебе попозже перезвоню.
27 сентября 2009
Уйду я от вас. Все считают себя умнее других. Слишком много непонимания и агрессии. Я так не хочу.
1 октября 2009
Наступил мертвый сезон осени-зимы. Не трачу денег вообще что-то. С работы сразу еду домой, к своему ноутбуку и теплому креслу. Зырю «Универ» и «Глухарь» и иду спать. Ни с кем не тусуюсь, почти не гуляю, с работы тороплюсь домой, чтобы насладиться одиночеством и тупыми сериалами. Всё, пиздарики, ждём весны =)
3 октября 2009
Забашлял я сегодня Василию 100 рублей на бензин и мы помчались на Домодедовскую в торговый центр, где якобы был представлен полный ассортимент шузов от New Ballance. На месте например дико всё зазырили. Белые я не хотел, ибо ща осень и каждый день они будут в говне всяком. А черные которые были мазовые, у них подъем резкий и мне они от того не понравились. Поехали на Белую Дачу по магазинам шататьца. Там меня люди на лонсдейлах узнали и поздоровались:) Меня уже не первый раз там узнают, хехе. Ну так вот. Обошли всевозможные Адидасы, Найки, Рибоки и Спортмастеры. Ну всё блять от 4000 рупь. Мне было жадно такую сумму отдавать, но деваться было некуда. Я уже нацелился на классику Найк за 4 касаря, но Василий потащил меня в магаз Умбро. Там звучала музыка Славы Ширинкина и около лотка с обувью стоял лютый футбольник со своей бабой. Ну на месте мы сразу усрались от цен. Кроссачи по полтора косаря и заебок. Замерил и взял. Как нормальный скин из 90-х буду на умбре гонять. Поди хуёво за 1530 рублей то, ебать.
5 октября 2009
Короче я феерический лопух. Вчера въебал бабла на ставках. Поставил на ХК Динамо — проебало неожиданно СКА аж 1:5. Поставил на Рубин — Рыжиков смешную банку пропускает и Локо выигрывает. Поставил блять на футбольное Динамо (ну не хватило мне смелости поставить на Зенит) — проебало (хотя тут я не ожидал ничего другого, потому поставил 60 рублей всего). Поставил на два клуба во втором дивизионе, которые лидеры и играли с лохами — один проебал, второй в ничью скатал. Пиздец! Только ЦСКА меня не расстроил. Но то с Кубанью играл, которая на предпоследнем месте. И то я чуть не обосрался, ибо до 70ой минуты по нулям было, и тока потому ЦСКА зачем-то аж четыре года забил (мне бы и одного хватило, чтобы куш поднять). В итоге поставил последние бабосы сегодня на две шайбы — за Витязь против Ак Барса (Витязь гораздо выше в таблице и коэфициент на него 3) и еще там на кого-то, кто выше гораздо в таблице, чем его соперник, а коэфициент аж 6.20. Проебу так проебу. Значит и не стоило начинать =)
Хаха! Кстати если бы Динамо выиграло у Зенита, я бы с 60 рублей поднял 420. И думал, мол, поставлю сразу рублей 300 на Ювентус, уж он то точно там выебет соперника (с каким-то говном играл). Так нет же блять, Ювентус проебал))
6 октября 2009
Кажется, всё-таки заболеваю. Ночью два раза просыпался, ибо нечем было дышать. Капли почти не помогают уже, постоянно хрюкаю. Ну и состояние мутное, наверное, легкая температура. Отпроситься с обеда с работы чтоли да поехать домой лечиться?
Эх, сейчас бы мне домой какую-нибудь девочку с родственной душой. Чтобы прижалась ко мне грудью под одеялом и грела. Хаха, а то приходится обогреватель от розетки напрягать, чтобы грел меня.
Ааааааа не хочу всю осень и зиму один дома греться. Классные деффффачки, где вы? Я тут один пропадаю!
14 октября 2009
Мать была на сутках, да и я на работе. Вечером приехал домой и почему-то мучительно захотел напиться. Вызвонил Зохера, пошли гулять. Купил бутыль вина живого. Пришел домой и уснул. А утром проснулся и понял, что отец лежит и спит в той же позе, что и вечером, когда я пришел домой. Понял, что он уже не проснется. 56 лет было.
Он конечно всю жизнь имел слабость перед алкоголем. Если выпивал хотя бы бутылку пива, то это могло обернуться в недельный запой, когда он не ходит на работу, тратил бабло и только пьет. Сколько я помню себя, столько мать с ним скандалила на эту тему. Вчера днем он звонил матери на работу и жаловался, что голова безумно болит и кружится, жжение в желудке. Но что русский мужик делает при недомогании? Не ко врачу же идет. Водку пьет. Вот и отец выпил водки, думал всё попустит. И выпил видимо слишком. А жжение и головная боль с кружением — это первые признаки инфаркта. Но на выручка не медицина, а алкоголь. Лег спать и больше не проснулся.
А я и правда, пожалуй, больше не хочу пить.
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